
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturális és Sport 
Bizottságának 2019. február 05-én tartott nyílt üléséről. 

Jelen vannak a jegyzőkönyvhöz mellékelt jelenléti ív szerint. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszöntök mindenkit a mai bizottsági ülésen. A bizottság határozatképes, 6 fő 
jelen van. A kiküldött napirendi pontok nem változtak, egy darab zárt és 7 db nyílt ülés keretében 
tárgyalandó napirendi pont van előttünk. A Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a 
napirendi pontokat. 

Napirendi pontok 

1.) Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről és 
a költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 

Előadó Dr. Kovács Ferenc polgármester 
Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 
Patóné Nagy Magdolna gazdasági osztályvezető 

Meghívott: Varga János könywizsgáló 
A Bizottság véleményez. 

2.) Előterjesztés a 2019. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 

nagyrendezvények támogatására és tartalmi elemeire 

Előadó: Dr. Ulrich Attila alpolgármester 
A Bizottság véleményez. 

3.) Előterjesztés a Modern Városok Program keretében megvalósítani tervezett, „Kállay-kúria 
felújítása II. ütem" című pályázati program elfogadására 

Előadó: Pató István városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető, 
Doka Diána kulturális osztályvezető, 
Hagymási Gyula pályázatok és projektmenedzsment referatúravezető 

A Bizottság véleményez. 

4.) Előterjesztés a „Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvény 
támogatásának elszámolására 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
A Bizottság dönt. 

S.) Előterjesztés a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete által megvalósított program 
támogatásának elszámolására 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
A Bizottság dönt. 

6.) Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános 

iskolák felvételi körtetéMk meghatárotádr:i vonatkozó tervezet véleményezésére 
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Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
A Bizottság dönt. 

7.) Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2018/2019-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározására 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
A Bizottság dönt. 

A napirendi pontok tárgyalása 

1.) Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről és a 
költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszöntöm körünkben Patóné Nagy Magdolnát és Varga János könnyvizsgáló 
urat is köszöntöm. Magdika megkérdezem, mert az előterjesztők közül te vagy itt, hogy van-e szóbeli 
kiegészítésed a kiküldött írásos anyaghoz képest. 

Patóné Nagy Magdolna: Köszönöm szépen Elnök Asszony nincs, kiegészítés felkerült a könyvvizsgálói 
vélemény, a kamarai vélemény a mai nap folyamán és volt még egy észrevétel elütés az egyik 
mellékletben az is kikerült. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Könyvvizsgáló Urat is megkérdezem, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az 
írásos anyagot. 

1 fő bizottsági tag megérkezett. 

Varga János: Megvizsgáltuk a városnak a 2019. évi költségvetési javaslatát, ugye a tavalyi kiemelkedő 
költségvetés egy picit most alacsonyabb, mindössze 600 millióval kevesebb. 73 milliárd forintos 
költségvetés kerül a Közgyűlés elé. A költségvetés összeállítása a jogszabályok alapján történt az 
előkészítő munka egyértelműen dokumentálható, minden bizottság, minden érintettel, ahogy eddig 
egyeztetésre került. Azok a források, amelyek a kiadásokat fedezik rendelkezésre állnak, így a város 
2019. évi költségvetését 73 247 637 729-Ft-al elfogadásra javasoljuk. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszönöm szépen a szóbeli kiegészítést, megkérdezem Alpolgármester Urat, 
hogy kívánod-e kiegészíteni. 

Dr. Ulrich Attila: Köszönöm nem. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás a bizottsági tagok részéről a kiküldött írásos 
anyaghoz, illetve a szóbeli kiegészítés ismeretében van-e? 
Ha nincs szóbeli hozzászólás, kérdés, vélemény akkor szavazásra bocsájtom a napirendi pontot. Aki 
elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek kérem, kézfeltartással jelezze. öt fő. Aki tartózkodik, 2 
tartózkodás van. A Bizottság 7 jelenlevő tagja, S igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett meghozta a 
2/2019. (11.05.) számú határozatát. 

2.) Előterjesztés a 2019. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 

nagyrendezvények támogatására és tartalmi elemeire 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Tehát a nagyrendezvények támogatásáról szóló előterjesztés van előttünk. 

Alpolgármester Úr kívánod-e szóban kiegészíteni7 Van egy új elem is benne. 



Dr. Ulrich Attila: Mindig van változás, eddig mindig volt, legalábbis a nagyrendezvényekben, mert azt 
gondolom, hogy működési gondok nincsenek, csak igazán jók. Ha valaki végig olvassa, az előterjesztést 
az láthatja, hogy általában véve a napok, amelyeken a nagyrendezvények megrendezésre kerülnek 
nem csak egy naposak, kvázi még a városnap sem arra van tervezve, hanem második napra. A Böllér 
fesztivál bekerült, innentől kezdve 6,5 millió Ft-os költségvetéssel. Ettől az évtől kezdve ez a mi 
nagyrendezvényünk lesz. Meg is teszünk azért mindent, hogy sikeres legyen. Ebben az évben itt is 
ugyan úgy, mint a Tirpák Fesztiválnál van mögöttünk egy nagy civil szervezet. A Napkorona Udvarház, 
mert az Önkormányzat nem tud nagyon sok mindent elintézni és itt jön a jegyek árusítása a civil 
szervezet feladata lesz és pár millió forinttal éppen ezért a költségvetés kicsit emelkedik. Most 43,5 
millió a 2 milliós tartalékkal együtt, ami kell ahhoz, hogy a növekvő árakkal a színvonalat is tartani 
tudjuk, ugyanis ezt már tavaly is elmondtam, hogy a szolgáltatási szektorban igen magas áron 
gondolkoznak az előadók és mindenki, úgyhogy ez van. Azt gondolom, hogy az elmúlt évben a 
nagyrendezvényeink jól sikerültek különösen a tirpák és az évzáró rendezvényeink, azok meg 
különösképpen. Próbáljuk ezt a színvonalat tartani. 

1 fő bizottsági tag megérkezett. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Vélemény, hozzászólás, kérdés van-e? Akár az elmúlt évre vonatkozóan is 
lehet tanulságként elmondani a véleményeket vagy az új elem vonatkozásában. Ez a régi napkori ami 
bekerült ugye Attila? 

Dr. Ulrich Attila: Igen. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Sok városi lakos is kiment oda, sok kint volt. 

Dr. Ulrich Attila: Igen és ez most a Múzeumfaluban lesz megrendezve február 16-án. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Mindjárt itt van. Akkor kérdés, vélemény, hozzászólás? Amennyiben nincs, 
felteszem szavazásra a napirendi pontot, aki elfogadásra javasolja, kérem, kézfeltartással jelezze. 
Egyhangúlag látom a szavazás eredményét. A Bizottság 8 jelenlevő tagja, 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag meghozta a 3/2019. (11.05.} számú határozatát. 

3.) Előterjesztés a Modern Városok Program keretében megvalósítani tervezett, „Kállay­
kúria felújítása II. ütem" című pályázati program elfogadására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Köszöntöm Osztályvezető Asszonyt, Referatúra Vezető Urat. Kívánjátok-e 
szóban kiegészíteni a részletes írásos anyagot? 

Dr. Ulrich Attila: A Kállay Kúriának az egyes üteme az már befejeződött és a történelem kereke sodrása 
folytán még nincsen átadva. Az MMB Zrt. csinálta és az ő kezében van. Viszont mi elkezdtük a második 
ütemnek a munkálatait és kb. majdnem egy évbe telt, hogy 400 millió Ft-os összeggel, ami már 
Kormányhatározatban megjelent korábban, de most már várható a Közlönyben való megjelenése is 
bekerüljön a városnak a feladatai közé és az L alakú tagot, ami ott maradt építés nélkül azt is építsük 
ki, és egy nagy várostörténeti kiállítást csináljunk a földszintjén és az első emeletén pedig egy 
többfunkciós termet. Ezt már Nyíregyháza városa fogja építeni és Nyíregyháza városa fogja ezt az egész 
munkát ott koordinálni, úgyhogy ez lényegében ez egy tájékoztató jellegű előterjesztés, a tudomásom 
szerint ez úgy van, hogy már mindenhol átment és már csak arra várunk, hogy megjelenjen a hivatalos 
formában. Így a Kállay Kúriának az ügye húszon valamennyi éves huzavona után le lesz zárva, lesz egy 
olyan szép kulturális központ ott a tér mellett, amely kvázi kulturális negyed képet fog Nyíregyházán 
alkotni, a másik oldalon a Jósa András Múzeum, Szabadtéri Színpad, Színház, itt a Kállay, a HEMO is 

meg fog újulni. Lesz egy olyan negyede Nyíregyházának, ami szerintem nem volt, ahol az emberek oda 
szoknak és mehetnek kulturálódni. Játszótér mosdóval, wifiző gyerekek. 



Halkóné dr. Rudolf Éva: A végtelenségig folytathatjuk. Köszönöm szépen a kiegészítést. Osztályvezető 
Asszony, Gyula kívánjátok-e kiegészíteni? 

Hagymási Gyula: Nem köszönöm szépen. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Ez egy 400 millió Ft-os, önerőt nem igénylő támogatás. A döntés az meg van 
már rá? 

Dr. Ulrich Attila: Mi úgy tudjuk, hogy meg van a döntés és a közlönyben való megjelenést várjuk. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Jó rendben, köszönöm szépen, kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? 
Gratulálunk az elképzeléshez, a pályázathoz, és bízunk benne, hogy ha a HEMO-ot is sikerül felújítani 
az komplexen, az az egész rész megújul vagy akik abban éltünk abban a Jerevános feelingben. Egy 
teljesen új arcot kapott a Bessenyei és Benczúr tér, de hát a világ elmegy mellettünk és haladni kell a 
világ fejlődésével. Jereván ide - Jereván oda a fiatalokra is tekintettel kell lenni. Kézfeltartással kérem, 
jelezze, aki támogatásra javasolja. Köszönöm szépen egyhangúlag javasolta a bizottság. A Bizottság 8 
jelenlevő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a 4/2019. (11.05.} számú határozatát. 

4.) Előterjesztés a „Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvény 
támogatásának elszámolására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Zárt ülés anyagai között találhatóak a dokumentumok. Dr. Krizsai Anita 
Szociális és Köznevelési Osztályvezető Asszonyt köszöntöm körünkben. Dönteni fog a Bizottság, ugye 
ez novemberi rendezvény, ami az Egyetemen került megrendezésre, közös szervezésben. Ez egy 
nagyon szép, nagyon színvonalas, nagy létszámot megmozgató esemény volt és ennek az elszámolása. 
Anita kívánod-e kiegészíteni? 

Dr. Krizsai Anita: Nem köszönöm szépen. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Közben köszöntöm körünkben másik Alpolgármester Urat, Jászai Menyhértet. 
Kívánod-e kiegészíteni? 

Jászai Menyhért: Nem köszönöm szépen. Nagy siker volt a rendezvény egyébként és a hivatal dolgozói 
is adtak elő. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Nagyon-nagyon szép rendezvény volt pontosan. Ilyenek kellenek. Kérdés, 
vélemény, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs, kérem kézfeltartással jelezze, akik elfogadják az 
elszámolás dokumentumait, köszönöm egyhangúlag fogadta el a Bizottság. A Bizottság 8 jelenlevő 
tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az 5/2019. (11.05.) számú határozatát. 

5.) Előterjesztés a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete által megvalósított program 
támogatásának elszámolására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Szintén a zárt ülés anyagai között tekinthető meg a melléklet. Ez is egy nagyon 
szép rendezvény volt ugye. Ezen is ott voltunk, ez is egy nagyon-nagyon szép rendezvény volt. Én úgy 
gondolom, hogy méltó és jó helyre került ez a támogatási összeg. Van-e kiegészíteni való ezzel 
kapcsolatban Anita? 

Dr. Krizsai Anita: Nincs köszönjük. 
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Halkóné dr. Rudolf Éva: Amennyiben nincs kérdés, vélemény, hozzászólás nincs kérem kézfeltartással 
jelezze, aki elfogadja a beszámolót és az elszámolást. Köszönöm szépen, egyhagúlag. A Bizottság 8 
jelenlevő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a 6/2019. (11.05.) számú határozatát. 

6.) Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános 
iskolák felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezésére 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Dönteni fogunk, írásban sok minden összefoglalva a napirend okán. 

Jászai Menyhért: A Tankerület itt van egyébként? 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Én nem látom a meghívottak között a Tankerületet. Tavaly voltak valóban. 

Jászai Menyhért: Rövid leszek, nekünk Nyírszőlőben az a régi fájdalmunk, hogy a gyermekvédelmi 
szakellátás ellátó intézményei, konkrétan a lakásotthonok, átmeneti otthonok koncentrálódnak oda, 
olyan mértékben, amely terheli a helyi közösségnek az életét. Az ellátottaknak nem jó, terheli az 
együttélést és az intézményeket, s azt reméltük, hogy a Tankerület, ha ezt a feladatot átveszi, akkor 
egy magasabb szinten tudja majd ezt balanszírozni. Ezt nem látjuk viszont, hogy a körzetet úgy 
húzhatták volna meg, hogy ezek a lakásotthonok nem egy körzetbe koncentrálódjanak, hanem 
máshova. Jó lett volna. Ha itt lenne megkérdeztem volna. Ez öt lakásotthon, hat, ha veszem a fiatal 
korú anyás csecsemőt, mint befogadó központ kb. 80-90, 80 fős létszámot jelent. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Változtathatott volna-e az előterjesztésen a kérdésed? Tehát ha itt van a 
Tankerülettől bár ki és felteszed ezt a kérdést, javaslatot változhatott volna-e szerinted ez az 
előterjesztés. 

Jászai Menyhért: Ez rajtuk múlik szerintem. Mi véleményező testület vagyunk. Minden évben fölmerül 
egyébként, ha visszaemlékeztek rá. Dezsavú, ugyanúgy ültünk itt tavaly. Még annyival bonyolultabb a 
helyzet, de ezt már nem akarom ide keverni, hogy sok nevelőszülő is van egyébként Nyírszőlőben, nem 
csak ott, és még kérdés, hogy a nevelőszülői hálózatban lévők hol vannak elszámolva és hol vannak 
besorolva, mert lehetséges, hogy nem is Nyíregyházán, hanem vidéken, ahol lakik és ott van 
figyelembe véve a gyerek. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Tavaly ugyan így felmerült ez a probléma, határozottan emlékszem. Akkor 
ehhez képest nem történt semmi változás. 

Jászai Menyhért: Nem. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Ugye mi véleményezzük, tehát innen már a Közgyűlés felé nem fog menni, mi 
vagyunk. Itt városi szinten mi vagyunk az utolsó testület, aki kimond erre bármilyen szakmai véleményt. 
Ezt követően a Tankerület fog erről dönteni, kötelezően a mi véleményünket is ki kell kérni. A vélemény 
azt tudjátok milyen vagy figyelembe veszik, vagy nem. A vélemény az pontosan az a jogi kategória, amit 
el lehet mondani, de a döntésnél lehet mérlegelni, de nem kötelező érvényű figyelembevétel. 

Jászai Menyhért: Ezt tudjuk, ezért is mondtam el egyébként, mert mi tudjuk ezt. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Ezek szerint a pusztába kiáltott szó volt tavaly is, de most is legalább legyen 
jegyzőkönyve. 

Jászai Menyhért: Igen, így van. 
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Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény ezzel összefüggésben. Most a Tankerület felé nem tudjuk 
megtenni ezeket a kérdéseket, mi tudunk esetleg beszélgetni, beszélni ennek a szakmaiságáról. 

Jászai Menyhért: Mi egyébként az osztályon keresztül jeleztük ezt és ennek írásos nyoma van, tehát 
nyilván én azt gondolom, hogy a Bizottság végezze a munkáját, fogadja el, hogy ez ne akadjon meg, 
jeleztük egyébként ezt a problémát többször is. Ők ezt tudják és újfent jelezni fogjuk. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Természetesen a Bizottság bármely tagának joga van azt mondani, hogy ezzel 
a figyelembe véve az Alpolgármester Úr, egyébként ottani képviselő. 

Jászai Menyhért: Hát igen. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Ebben az összefüggésben, mint képviselő által elmondott vélemény alapján 
úgy szavaz, ahogy akar, úgyis a döntés ott lesz, de a többi része az megfelelő ugye? Ez azt hiszem, hogy 
sokkal nagyobb összefüggést és ez egy mélyebb történet és ez egy szélesebb körű egyeztetést 
igényelne. Egyszer le kellene ülni igazából megbeszélni. Imre te is nagyon bólogatsz miért? 

Póka Imre: Együtt érzek ezzel a kérdéssel, tehát vannak területek, ahol idézőjelbe sok a HHH-ás 
gyermekek aránya, jóval magasabb a kelleténél és hát vannak védett iskolák ahová nem kerülhetnek 
be. Tisztán ott van az előterjesztésben, ott vannak a felsorolások, ahol nincs, mert ők megtehetik azt, 
hogy nem fogadnak be egy gyereket sem. Tehát vannak iskolák, akik ki kérik maguknak, hogy a mi 
iskolánkba soha nem volt roma gyerek, vagy HHH gyerek, és most is el vannak az arányok tolódva. 
Mindig el vannak. A Móricz Zsigmond, a déli alközpont rész az egyértelműen kijön az anyagból. Az előző 
vezetés meghozta azt a rossz döntést, hogy bezárták a Guszevi iskolát, mert nem szabad még 
beengedni a határon belülre sem ezt a Mohácsi nevezetű hölgyet, aki annak idején bezáratta a Guszevi 
iskolát. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: És a Vécsey iskolára rányomták. 

Póka Imre: És akkor mi történt, azt mondtuk, hogy osszuk szét, aztán elkezdődtek a problémák, senki 
nem meri ezt felvállalni és továbbra is azt mondom, hogy az egyházi iskolákkal is le kellene ülni. 
Megbeszélni a problémát. 

Jászai Menyhért: Egyébként, ahogy képviselő társam is mondta a Vécsey is egy tipikus példája ennek. 
Ez nem egy egyedi eset és nyilván a szemkontaktot tartjuk, mi tudjuk azt, hogy miről van szó és azt is 
el kell mondani a korrektség kedvéért, hogy igen nálunk is elért egy kritikus tömeget és hogyha ez 
arányosabban lenne egy-egy iskola közössége tudja kezelni, mert egyébként Nyírszőlősi iskolában 
kiváló eredmények születnek és kiváló pedagógia munka folyik. Angol kéttannyelvű iskola, sport 
tagozat, tehát egyébként meg egy kiváló pedagógia munka folyik. Meggyőződésem, hogy lehet más 
iskoláknak a színvonalát is veri. Minél fiatalabb a korosztály egyébként annál inkább, de ti pedagógusok 
ezt jobban látjátok, akik benne vagytok ebben a dologban, hogy ez régen is így volt és most is így van. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Én akkor megkérdezem, hogy van e valami szövegszerű módosító javaslat vagy 
indítvány az előterjesztéshez, az írásos napirendi ponthoz? 

Ágoston Ildikó: Igazából én ehhez szeretnék csatlakozni. Emlékszem, amikor egy évvel ezelőtt erről 
beszélgettünk és még úgy álltunk fel innen, hogy kérünk egy állásfoglalást a Tankerület részéről, én 
nem tudom, hogy elkerülte volna a figyelmem, hogy nem kaptunk e tekintetben állásfoglalást. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Az osztály kapott, semmit. 
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Jászai Menyhért: Én nem akarok módosító indítványt feltenni, mert szerintem nem lenne az szakszerű, 
hogy én most azt mondom, hogy a Sugár utca 55. szám az kerüljön be másik körzetbe és valakire 
rátolom. Egyébként a Tankerület, ha most az osztály ír egy visszajelzést és nyomatékos kérést tesz, 
hogy ezt vizsgálják felül, ne csak Nyírszőlőt, hanem egyébként a várost, akkor nekem ez elfogadható 
számomra. Egyébként pedig a Tankerületbe az ott dolgozó kollegák ismerik ezt a helyzetet, mert 
valameddig ezen az oldalon voltak. 

Ágoston Ildikó: Azért akartam reagálni bővebben, mert én emlékszem, hogy pont nekem volt egy 
felvetésem, ami szerintem belefogalmazódott a levélbe és nem szeretnék elfogult lenni, mert, hogy 
most kezdhetném ragozni, Sóstóhegyen is ez a probléma, de tudom, hogy a Petőfibe is, tehát most 
kezdhetném sorba. Így igazából Nyírszőlős azért speciális, mert ezeknek az otthonoknak egy része 
egyházi fenntartású, és én akkor azt kérdeztem finoman, halkan, hogy ha az egyházi fenntartású egy 
adott lakásotthon, akkor az ott élt tanuló miért nem járhat abba az iskolába, amelyik a fenntartója a 
lakásotthonnak. Mondom én nyilvánvalóan, hogy ez egy ésszerű. Erre nem kaptam reakciót, illetőleg 
így szerintem, bocsánat, hogy ezt mondom, hogy évekig elbeszélhetünk egymás mellett és nem 
érzékeljük azt, hogy találnánk egy közös megoldást. Legalább elindulni egy közös úton, ami tényleg azt 
szolgálja, hogy a külterületi intézmények ugyanúgy megmaradjanak. 

Jászai Menyhért: Nem vagyok prókátora egyik fenntartónak sem, de akkor ezt a felsorolást úgy is 
folytathatjuk, hogy nem körzeti beiskolázású, hanem városi beiskolázású, meg úgy is hogy állami 
fenntartású. Tehát ne szűkítsük egy fenntartóra, ez a paletta sokkal színesebb, mint ahogy mondjuk. 

Andó Károly: Az ellenvéleményemet én is elmondom. Nem az Apáczai véleményét mondom, hanem a 
Tankerület véleményét. A Tankerületbe volt egyeztetés tavaly, mégpedig az összes iskola és 
megbeszéltük a HHH arányokat és foglalkozott vele a Tankerület. Minden iskola képviselője, tagiskola 
képviselője részt vett benne, megnéztük az arányokat, mert tájékoztatást, az egyháziakat levenném 
külön, de ezt tudjátok, hogy van a Zelk, az Apáczai, Kodály iskola, három, amely a városi beiskolázású, 
az Eötvöst oda raknám még, ami a következő ezzel kapcsolatos és ezen kívül vannak az egyházi 
intézmények. Amely az egyház átvállalta kint a Sója Miklósban ugye nagy részét a Görög Katolikus 
felekezet jóvoltából és ezen meg általában úgy gondolom megértett, tehát a mi iskoláink is 
megértették és a többiek is és volt egy arányosítás, egy elosztás, de mivel a városi beiskolázású ezeknél 
az intézményeknél így működik jelenleg is nincs körzethatára, így alapvetően nem változott, amit 
elmondtál ez így van Alpolgármester Úr. Ezen a szinten és biztos, hogy van benne rossz vagy jó, hogy 
kialakultak úgynevezett elit iskolák, hívhatjuk így ezeket a középiskolákat és köznevelési 
intézményeket, de ez mindenhol így van. Nem azért, mert Nyíregyháza, Debrecenben is így van meg 
végig mehetek Szegeden, Győrben és nem akarom ezt végig sorolni a többit. Inkább itt az a baj, hogy 
az agglomerációból is érkeznek és amit említettél nem ismételve, hogy azok a gyerekek, beszéltük, 
hogy van olyan gyerek, hogy egy hétig van itt, meg egy hónapig, és elmegy. Hetedikes korában mondjuk 
ide kerül a Nyírszőlősi iskolába, mert ezt említetted, lehet hogy felveszi bármely iskola és lehető már 
tovább is áll 3 héten belül. Nálunk is volt ilyen gyerek azért hozzátenném, sőt Guszevi gyerek is volt az 
Apáczaiban, tehát amit bevállaltunk és utána ment tovább és hogy betartotta azokat a 
játékszabályokat, amelyek úgy általában egy iskolára jellemzők, akkor ott is maradt, de ahogyan lopott 
abban a pillanatban és jegyzőkönyv is van róluk, akkor elnézést kért a Glonci úr és elmondta, hogy nem 
hoznak gyereket, mert nem felelt meg annak a házirend szabályai és a többi dolog diktálta a gyerek 
számára, ötödikes gyerekről van szó. Tehát én azt javasolnám most már, mint szakember és foglalkozva 
a hátrányos és halmozottan hátrányos gyerekekkel, mert azért én hozzá tenném, hogy én dolgoztam 
Hodászon és Nagyecseden is, ott azért más arányok vannak. Az integrációt azt alulról kell elkezdeni, 
bármely gyereket behozunk és hetedik, nyolcadikba kerül Nyírtelektől kezdve bármely intézménybe, 
Bem, Borbánya nem fog beilleszkedni, de úgy szocializálódik, hogy elsőtől kezdve megismeri azt a 
közeget ahol van, s látja, hogy mi az elvárás és hogyan kell. Tehát ezt kellene egyszer elkezdeni a 

nulláról, hogy a kisgyerekeket úgy beiskolázni a beiskolázás előtti időszakban, és szétosztani arányosan. 
Higgyétek el, hogy egy 15-16 éves gyereket, mindegy mely intézményről beszélünk nem tudja 

'',','"i' '7 
11"1 



normálisan integrálni és akármilyen tapasztalata van a pedagógusnak, mert ugye a hármas egységben 
a szülő kiesik ebből a körbő,I amit említettél, a gyerek ugye már biológiai érést közelít meg, utána a 
gyerekek számára az lesz a minta az adott pillanatban és szétbomlasztja az osztályközösséget az adott 
intézményben. Tehát én úgy gondolom, hogy biztos kell vele foglalkozni ez nem tartható egy bizonyos 
idő múlva és kiemelném még a régi 2008-ban sokszor voltunk egyeztetésen és 9-ben is és elmondtam, 
hogy az agglomerációt azért meg kéne nézni, meg a megyét is, és ha ilyen szinten mondjuk ezt is 
vállalom, hogy demarkációs övezeteket kell majd felállítani az adott hátrányos helyzetű megyékben, 
ahol már a gyerekek 95 %-a ehhez a halmozottan hátrányos helyzetű részhez tartozik sajnos és bevitte 
a szülő az egyházi iskolába és az úgynevezett elit iskolákba. Ezt végig lehet nézni Csenger, Mátészalkán 
keresztül Nyíregyházáig végig és sajnos ebből óriási probléma lesz Borsodban stb. és a mi megyénkben 
is és ez fog kialakulni távlatilag és ezzel biztos, hogy kell valamit kezdeni. Az a hölgy akit említettél, azt 
gondolom, hogy létjogosultsága lett volna a Guszevi iskolának, el kellene ezen is gondolkodni, hogy van 
itt egy iskola ami ott áll üresen nagyon régen, hogy oda csinálni egy olyan felzárkóztatót, vagy egy olyan 
bázist, mint amit elkezdtek Tiszavasváriban egyszer csinálni, valamikor olyan 10 évvel ezelőtt egy 
oktatási központtal, de nem úgy, hogy csak külön kezelni a gyerekeket, hanem integráltan elsőtől. Van 
két tornaterme, ha jól tudom, hatalmas udvara, ezen a szinten, tehát valamilyen megoldási 
javaslatokat kell ebben a körben. Ez biztos, hogy jelenleg azoknak az intézményeknek, egy kivételével 
az orosit emelném ki, ahol a felső tagozat is elindult, tehát nem tudom, hogy ezt tudjátok-e, hogy ez 
most már az 1-4 évfolyam után engedélyt kapott arra, mert a beiskolázandó gyerekek száma 
növekedett Oroson. Csak, hogy pozitív dolgot is mondjak a külterületi iskolákra. 

Jászai Menyhért: Nagyon röviden hadd reagáljak már. Huszár telepen működik az iskola a Sója Miklós 
Általános Iskola, ami felmenő rendszerben, most 8. osztályt indít és ott mi a Huszár várat is támogatjuk, 
nagyon helyesen, mert fontos dolog. Még egy dolog a jegyzőkönyv és a hűség kedvéért, amikor a 
különböző kimutatásokban kimutatjuk a különböző arányokat, akkor az egy picit torzít, mert az állandó 
lakóhely szerint vannak besorolva a gyerekek, ami a nevelőszülőknél vagy intézményi lakóknál nem 
Nyírszőlő vagy egyáltalán nem is Nyíregyháza. Ezt tényleg egy kistérségi szemlélettel korrigálni is 
kellene valamilyen szinten. Egyébként van pozitív példa, mert az egyik megnevezett fenntartó 
láthatóan fogad be HHH gyerekeket is, nem tudom milyen arányban, de én empirikus tapasztalat 
alapján mondom azt, hogy ott házon belül működik a fenntartónál az, hogy befogad gyerekeket. Nem 
tudom milyen arányban, de empirikus tapasztalatok alapján igen. Ezt kellene bátorítani a többi 
fenntartói típusnál is, hogy a tehetséges gyerek, akinek mondjuk jó az ének hangja tudjon bejutni 
mondjuk a zeneiskolába és azok a tehetséges gyerekek, legyen tehetséggondozás. Nagyon sok 
tehetséges gyerek van köztük, el kell menni a Vécseyre és meg kell nézni, hogy milyen tehetséges 
gyerekek vannak és a leszakadókat, ahogy Igazgató Úr mondta megfogni időbe, kicsi korban 
kifejleszteni. Köszönöm szépen. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Nem tudom, hogy ismeritek-e nagyon jó program indul kormányzati 
támogatással „Tanítsunk Magyarországért", aminek pontosan az a feladata és Nyíregyháza óriási 
szerepet kapott ebben, hogy egyetemi hallgatók mentor programban részt vesznek, ösztöndíjat kapnak 
és az Egyetemre dedikált hátrányos helyzetű településeken mentorálják az általános iskola 6-7-8 
osztályosokat, besegítve őket abban, hogy egy ilyen tehetséggondozás, vagy egy ilyen lehetőség, 
magyarul tovább tudjanak menni középiskolába, tovább tudjanak menni szakközépiskolába. Ez most 
indul el ez a kurzus, szerintem már óriási az érdeklődés, látható az Egyetemen a hallgatók részéről is 
és ez csak tovább fog folytatódni. 

Jászai Menyhért: Plusz forrást kaptak erre? 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Erre van plusz forrás, én úgy gondolom, hogy mi pedig ebben kiemelt szerepet 
kaptunk, mármint Nyíregyháza, Nyíregyházi Egyetem révén, természetesen a Miskolci Egyetem is meg 

hát azért ahol kézen foghatók ezek a hátrányos települések. Ha ez eléri a célját és ezt ki tudjuk 
fejleszteni még jobban, még tovább, akkor van egy fajta, legalább egy mentőövet már tudunk nyújtani 
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ezeknek a gyerekeknek, vagy ezeknek az iskolákban tanuló gyermekeknek vagy családoknak. Tehát 
valamilyen segélykiáltást meghallottak, valami közös gondolkodás van, valami elindult, természetesen 
mi nekünk erre hatáskörünk az ismert okok miatt nem nagyon van, a véleményünket el tudjuk mondani 
és helyes is hogy elmondjuk és nem is baj ha ilyen témánál ezeket a véleményeket ütköztetjük, illetve 
kifejtjük, hiszen ezek a jegyzőkönyvben meg fognak maradni és vélhetően ezek a vélemények juthattak 
el, jutottak el olyan magasabb fórumokra is aminek alapján már ilyen programok beindulhatnak az 
országban. 

Jászai Menyhért: Nyilván az egyik hozzászólás generálja a másikat, s részben Karcsi a te felvetésedre, 
hogy nem véletlenül van az, hogy hároméves kortól kötelező az óvodáztatás. Nem véletlen egyébként 
a kötelező szünidei étkeztetés, ami nagyon helyes dolog és Nyíregyháza több 10 millió forintot tesz 
hozzá az idén is. Nem véletlen az, hogy a gyermekjóléti feladatokat járási szinten kötelező 

megszervezni. Tehát én azt gondolom, hogy erre mutatnak ezek a vektorok és ennek meg kell 
mozdulni. Nem véletlen az, hogy Nyíregyháza kifejezetten a leszakadó térségekre a Közösen a kiútért 
programot fogalmazta meg együtt a Közgyűlésbe, erre emlékeztek. Itt most ne csak a problémákat 
soroljuk. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Azért is próbáltam ezt felvetni. 

Jászai Menyhért: Pontosan ne depresszióba essünk, fogalmazzuk meg, hogy ez a problémánk, 
beszéljük ki és utána mondjuk el azt is, hogy vannak nagy dolgok is. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Én úgy gondolom, hogy minél tovább beszélünk, és minél több gondolat 
hangzik el és tényleg újabb gondolatokat generál. Ismerjük, mi értjük, aki itt vagyunk évek óta együtt 
ebben a bizottságban a problémát, meg is fogalmaztuk és úgy, ahogy Alpolgármester Úr is mondta, én 
is mondtam vannak lépések, de ez egy nagyon hosszú folyamat. Ez egy évtizedes folyamat. 
Megkérdezem a Bizottság tagjait, hogy akik azzal természetesen, hogy minden ilyen vélemény a 
jegyzőkönyvben benne foglaltatik, véleményével támogatja az előttünk lévő körzetek meghatározását 
az kérem kézfeltartással jelezze. Köszönöm szépen, egyhangúlag fogadta el a Bizottság. A Bizottság 8 
jelenlevő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a 7/2019. (11.05.) számú határozatát. 

7.) Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2018/2019-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározására 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Osztályvezető Asszony az előadó, dönteni fogunk és előtte kaptunk egy 
anyagot, ugye Anita. Igen egy módosítást. 

Dr. Krizsai Anita: Egyeztettünk a Projektmenedzsment Referatúrával és nyilván igazodnak a várható 
felújításokhoz, és jelöltük. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: pirossal vannak jelölve a módosítások. Hét óvodát fog érinteni, ugye Anita? 

Dr. Krizsai Anita: Így van ebben az évben hét óvodát. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Egy óvodát pedig 2020-ban. 

Dr. Krizsai Anita: Így van. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Felújítás 2019 július és augusztus között, kivéve a Kassa utca ugye, ahol már 
márciusban megkezdődik? 

Dr. Krizsai Anita: Így van. 
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Halkóné dr. Rudolf Éva: A Kassa utca márciusban megkezdődik augusztusig tart és ugye zárva fognak 
tartani az óvodák négy hétig. Ezek pedig a felsoroltak a Benczúr téri, Tőke utcai, Tas utcai, Etel közi, 
Krúdy Gyula utcai, Fazekas J tér és a Kassa utca. Akkor biztosítva lesznek ezeknek a gyerekeknek más 
óvodákban, úgy ahogy korábbi években is. Tudják vinni azok a szülők óvodába azok akik. Nem látom. 

Dr. Krizsai Anita: A táblázatban van jelölve. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Világos a táblázat, hát igen és akkor eldönti a szülő, hogy viszi vagy nem, 

pontosan. Kívánod-e szóban kiegészíteni Anita? 

Dr. Krizsai Anita: Nem köszönöm. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? 

Bajnay Kornél: Melyik sáv jelenti azt, amikor zárva vannak az óvodák? 

Tóthné Csatlós Ildikó: A sötét sáv. 

Halkóné dr. Rudolf Éva: A sötétszürke igen, pontosan így van. Kérem kézfeltartással jelezze, aki az 
előttünk lévő napirendi pontot elfogadja, hiszen döntünk. Köszönöm szépen egyhangú. A Bizottság 8 
jelenlevő tagja, 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a 8/2019. (11.05.) számú határozatát. 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

2/2019.(11.05.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről és a 
költségvetés vitelének szabályairól szóló rendelet megalkotásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltakat elfogadásra a 

Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2019. február 05. 

Határozatról értesül: 
1./ címzetes Főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

3/2019.(11.05.) számú 

határozata 

a 2019. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős nagyrendezvények 
támogatására és tartalmi elemeiről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltakat elfogadásra a 

Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2019. február 05. 

Határozatról értesül: 
1./ címzetes Főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

4/2019.(11.05.) számú 

határozata 

a Modern Városok Program keretében megvalósítani tervezett, „Kállay-kúria felújítása II. 
ütem" című pályázati program elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és javasolja a határozat-tervezetben foglaltakat elfogadásra a 

Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2019. február 05. 

Határozatról értesül: 
1./ címzetes Főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

5/2019.(11.05.) számú 

határozata 

„Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvény 
támogatásának elszámolásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról 
szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés 1. pontja által biztosított jogkörében 
eljárva a következő határozatot hozta: 

elfogadja az Eszterlánc Északi Óvoda, a Tündérkert Keleti Óvoda, a Búzaszem Nyugati óvoda, a 
Gyermekek Háza Déli Óvoda a „Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvény a 
köznevelési célfeladatok előirányzata között szereplő a nevelési, nevelési-oktatási intézmények és 
alapítványok támogatása soron belül szakmai programok támogatása sor terhére 450.000 Ft, azaz 
négyszázötvenezer forint összegű támogatás elszámolását. 

Nyíregyháza, 2019. február S. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Eszterlánc Északi Óvoda 4400 Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
4./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

6/2019.(11.05.) számú 

határozata 

A Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete által megvalósított program támogatásának 
elszámolásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról 
szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ {1) bekezdés 1. pontja által biztosított jogkörében 
eljárva a következő határozatot hozta: 

elfogadja a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete által a köznevelési célfeladatok előirányzata között 
szereplő városi, intézményi szintű bemutatkozó kiadványok megjelentetésének támogatása keret 
terhére nyújtott 200.000 Ft, azaz kettőszázezer forint összegű támogatással megvalósított program 
elszámolását. 

Nyíregyháza, 2019. február S. 

A határozatot értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete 
4./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

7 /2019. (II. 05.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról 
szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva 

a 2018. évben elfogadott 7 /2018.(1.30.) számú határozatában megfogalmazott véleményt, javaslatokat 
a továbbiakban is fenntartja és javasolja az abban felsorolt szempontok figyelembevételét a 
Nyíregyházi Járási Hivatalnak az iskolai körzethatárok kialakításánál az alábbiak szerint: 

~ Javasolja a Járási Hivatal felé, hogy az általános iskolák körzethatárainak meghatározásánál vegyék 
figyelembe az oktatási intézményben ténylegesen megjelenő halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek számának alakulását is, mert a jelenlegi szabályozás alapján ez a mutató szám nem jelenik 
meg a körzethatárok kialakításánál, de az iskolák diákjainak összetételét befolyásolja. 

~ Javasolja a Járási Hivatal felé, hogy kezdeményezzen egyeztetést a gyermekvédelmi intézményeket 
fenntartókkal, működtetőkkel az intézmények létrehozásával, kialakításával kapcsolatosan. 

~ A jelenleg Nyírszőlősön működő gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézmények számának 
csökkentése érdekében kezdeményezzen egyeztetést a fenntartókkal, működtetőkkel. 

~ Az intézmények működését engedélyező szerv legyen figyelemmel az engedélyezés során arra, 
hogy egy területen koncentráltan ne lehessen létrehozni újabb és újabb gyermekvédelmi szakellátást 
nyújtó intézményeket. 

~ Az iskolák a szabad iskolaválasztás elvét figyelembe véve, fokozottan figyeljenek a körzet területén 
élő gyermekek felvételére. 

~ A Tankerület kezdeményezzen egyeztetést a városban általános iskolákat működtető nem állami 
fenntartókkal az egységes tehervállalás érdekében. 

Nyíregyháza, 2019. február 5. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 

a bizottság elnöke 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala 

3./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

8/2019. (11.05.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2018/2019-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról 
szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

a határozat melléklete szerint elfogadja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által 
fenntartott óvodák 2018/2019-es nevelési évre vonatkozó nyári zárva tartási rendjét. 

Nyíregyháza, 2019. február 05. 

A határozatról értesül: 
1./ címzetes főjegyző 
2./ Eszterlánc Északi Óvoda Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
3./ Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza, Kereszt u. 8. 
4./ Búzaszem Nyugati Óvoda Nyíregyháza, Búza u. 7-17. 
S./ Tündérkert Keleti Óvoda Nyíregyháza, Kert köz 8. 
6./ Irattár 



Az önkormányzati fenntartású óvodák 201812019. nevelési év nyári zárva tartása 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 812019. (II. 5.) számú határozatának melléklete 

Óvodák 17-21 

2. Virág utcai Tagintézményi 

3. Kincskereső Tagintézmény 

4. Kertvárosi Csicsergő Tagintézményi 

5. Bóbita Tagintézmény 
1. 1 6. Pitypang Tagintézmény 

7. ManóvárTagintézmény 

8. Butykatelep Telephely 

9. -
10. 

11. 

12. 

&1 ,,;y;;;& 
>.% 

1. Búzaszem Nyugati óvoda (székhely) 

2. ~ 
3. -
4. -
5. 

2. -
3. -

3. ~ 
s. 
6. 

1 
Gyermekmosoly Tagintézmény 

7. -
8. -
9. 

1. !Tündérkert Keleti óvoda (székhely) 

2. 

4. 

3. 

4. 

s. 
6. 

7. 

Nefelejcs Tagintézmény 

Százszorszép Tagintézmény 

Koszorú úti Telephely 

Orgonasíp Tagintézmény 

Zárva tartott időszak ielzése: 

Az Adott telephelyen másik intézmény végzi a tevékenységet: Tagintézményben müködik 2019.03.01.-2019.08.23. 
között. 

co 
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§&TERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2019. ÉVI l<ÖlTSÉGVHÉSÉRŐl ÉS A 
KÖLTSÉGVETÉS VITELÉNEK SZABÁl..YAIRÓl SZÓlÓ RENDELET MEGALKOTÁSÁRA 

Vélemén~ező bizottságok: 
Valamennyi 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Patóné Nagy Magdolna 
osztályvezető 

Az előterjesztés törvényességi ellenőrzését 
végző személy aláírása·· 

tg 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

t' 
j 

Faragóné Széles Andrea 
jegyzői kabinet 



Tisztelt Közgyűlés! 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 24. § (3) bekezdése szerint, a 
jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármesternek tárgyév február 15-éig - ha 
a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta el, a 
központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig - kell benyújtania a 
képviselő-testületnek. Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 2018. 
július 31-én kihirdetésre került. 

Jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve terjesztem most Önök elé Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2019. évre szóló költségvetését. 

Az Áht. végrehajtásáról szóló 368/2011. (Xll.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Ávr.) 27. § (1) 
bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költségvetési szervek vezetőivel a költségvetési intézményekre 
vonatkozó keretszámok egyeztetésre kerültek, az egyeztetett keretszámokat tartalmazza a rendelet­
tervezet. 
Az Önkormányzat 100%-os, illetve többségi tulajdonban lévő gazdasági társaságaival az ellátandó 
önkormányzati feladatok tekintetében - az előzetes üzleti tervek alapján - a költségvetésben tervezett 
előirányzatok szintén egyeztetésre kerültek. 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési 
rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható 
következményeit. A hatásvizsgálatot az előterjesztéshez csatoljuk. A rendelet-tervezet elkészítésénél 
figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (Xll.14.) IRM rendelet előírásait. 

BEVEZETÉS 

A 2002-2006. közötti időszakban Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
elfogadott egy olyan középtávú fejlesztési koncepciót, mely magába foglalta a Sóstó fejlesztésével, a 
Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. tevékenységével kapcsolatos feladatokat. A megvalósításhoz a Társaság 9.500.000 
CHF összegű deviza kötvényt bocsátott ki az Önkormányzat kezességvállalása mellett. Az árfolyam 
változása miatt a törlesztés időpontjában 2015. január S-én összesen 2.527 .950.000 Ft-ot kellett 
egyösszegben visszafizetni, melyhez az Önkormányzat 1.677.950.000 Ft-ot fizetett meg saját erőből 
(folyószámlahitel igénybevételével). A 850.000.000 Ft különbözetet - melyet egy korábbi adásvételi 
szerződés alapján kölcsön visszafizetéseként adta az Önkormányzat a Társaságnak -, Kormányzati 
segítségként támogatás formájában 2014. évben megkaptuk. A fennmaradó 1.677.950.000 Ft-ot 
Magyarország Kormánya 1004/2019. (1.18.) Korm. határozatával biztosította Önkormányzatunknak. 

A jogszabályi környezet változása és a kormányzati intézkedések is hozzájárultak a helyi önkormányzatok 
gazdaságának további erősödéséhez a következők miatt: 

az önkormányzati feladat- és finanszírozási rendszer átszervezése (hiányt generáló feladatok 
elvétele), 
az önkormányzati adósságkonszolidáció, az adósság keletkeztetés szigorú szabályozása, 
engedélyhez kötése, 
az önkormányzati fejlesztésekhez forrásbiztosítás (Európai Uniós és hazai források, különös 
tekintettel a Modern Városok Programra). 
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Az önkormányzati finanszírozás főbb prioritásai a költségvetési évben: 
• a szülők munkába állásának segítése - a kisgyermekellátó-rendszer hatékony megszervezése és 

fejlesztése, ennek érdekében a bölcsődék feladatfinanszírozása, bölcsődei pályázat folytatása, 
• a minimálbér és a garantált bérminimum 2017-2018. évi nagyarányú emeléséből adódó 

illetménynövekedés, az ehhez kapcsolódó támogatások biztosítása: 
o általános igazgatási feladatoknál és köznevelésnél: a SZOCHO csökkentés érvényesítése, 
o szociális ellátásban: kiegészítő támogatás a 2018. évi szintnek megfelelően, 

• a gyermekek étkeztetése, önkormányzati konyhák fejlesztése. 

Ágazati prioritások 

Az önkormányzatok köznevelési feladatainak prioritásai kronológiai sorrendben: 
• 2013. szeptember 1-je a pedagógus életpálya S lépcsőben történő bevezetése, ami a 2017/2018-as 

nevelési évvel teljesedett ki. 
• 2014 januárjától az iskolai és egyéb nem óvodai feladatot ellátó épületek működtetéséhez kiegészítő 

támogatás biztosítása. 
• 2015 januárjától a Pedagógus II. vagy Mesterpedagógus fokozatban lévők száma alapján kiegészítő 

támogatás illeti meg az önkormányzatokat. 
• 2015 szeptemberétől a pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők is az életpálya hatálya alá 

tartoznak. 
• 2017. január l-jétől 

a bér és működési támogatás mértéke az óvoda nyitvatartásához és nem a gyermek 
benntartózkodása idejéhez igazodik (adminisztrációs teher csökkenése), 

- a települési önkormányzatok iskola-működtetési feladatai megszűntek, 
- a pedagógus szakképesítéssel rendelkező segítők is az életpálya hatálya alá kerültek, 
- az életpálya hatálya alá nem tartozó segítők 7+3 %-os illetményalap növekedése, 
- Pedagógus II. fokozatba kellett sorolni a nyugdíj előtt álló pedagógus szakképzettséggel 

rendelkezőket. 

• Új finanszírozási elemként jelenik meg 2019-től: 
- a költségvetési törvényben a nemzetiségi pótlék támogatás, ami az arra jogosult pedagógusok 

nemzetiségi pótlékához és a kapcsolódó szociális hozzájárulási adóhoz nyújt támogatást, 
- az óvodamaködtetés költségeinek ellentételezésére szolgáló támogatás fajlagos összege 81.700 

Ft-ról 97.400 Ft/ellátotti létszámra növekedett. 

A szociális feladatok prioritásai 

A települési önkormányzatok szociális feladatainak egyéb támogatásában jelentős változások: 
- egy lakosra jutó adóerőképesség határa emelkedett, 32.000 Ft-ról 35.000 Ft-ra, 

a támogatás mértéke az egy lakosra jutó adóerő-képesség alapján függvényszerűen meghatározott, 
így nincs éles különbség az egyes jövedelmi kategóriák között, 
a felhasználási célok szűkültek, elsődleges cél a pénzbeli és természetbeni ellátások fedezetének 
biztosítása, így közfoglalkoztatási célra már nem fordítható, 
új, a településen élő szociális támogatásra szorulók arányát jobban kifejező mutatószámok 
alkalmazása, 
az önkormányzat által ténylegesen a segélyezési feladatokra fordított kiadások figyelembevételével 
a támogatás felső korlátossá válik. 

A bérintézkedések hatását a szociális alapszolgáltatási és gyermekjóléti alapellátási feladatok 
tekintetében kiegészítő fajlagos összegek biztosításával finanszírozza a költségvetési törvény. 
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A bölcsődék, mini bölcsődék finanszírozási rendszere továbbra is a két elemből álló feladatalapú 
finanszírozásra épül: 

a szakmai dolgozók elismert létszámához kapcsolódó bértámogatás + 
az önkormányzatok bölcsődei működéssel kapcsolatos üzemeltetési támogatása. 

2018. évhez képest változás, hogy a 32.000 Ft feletti egy lakosra jutó adóerő-képességű önkormányzatok 
is részesülhetnek üzemeltetési támogatásban. 
Emellett 1.500 millió Ft pályázati forrást biztosít a költségvetés a bölcsődék és mini bölcsődék 

férőhelybővítésére. 

Az önkormányzatok által ellátható szociális szakosított ellátásokra (idősek-, hajléktalanok bentlakásos 
ellátása}, valamint a gyermekek átmeneti gondozására a 2018. évinél nagyobb összeg áll rendelkezésre: 

• a bértámogatásnál biztosított a bérintézkedésekhez kapcsolódó kiegészítő támogatás: 241.960 
Ft/számított létszám/év, 

• az üzemeltetési támogatás összege már előző évben növekedett, 1,6 milliárd Ft-tal (a 
bérintézkedések és a dologi kiadások növekedése miatt) ez 2019-ben is biztosított lesz. 

INDOKOLÁS 

A 2019. évi költségvetés sarkalatos pontjai: 

1. Az Európai Uniós, valamint hazai forrásból finanszírozott pályázatok megvalósítása, a szükséges 
önkormányzati önerő biztosítása. 

- Az előző években leutalt és fel nem használt pályázati források alszámlákon lévő 

egyenlegét, 21.570.619.513 Ft-ot, mint költségvetési maradványt beépítettük a 
költségvetésbe. 

- További támogatási összegek várhatók a már folyamatban lévő és induló pályázatok 
megvalósításához a támogatási szerződések üteme szerint. 

2. Az Észak-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. (ÉMKK) perben a Debreceni Ítélőtábla ítélete 
alapján az Önkormányzat fizetési kötelezettségének rendezése. 

3. A központi bérintézkedések mint a minimálbér és a garantált bérminimum emelésének 
végrehajtása, valamint a köztisztviselők esetében az illetményalap emelésének elmaradása 
egyedi intézkedések meghozatalát teszi szükségessé: 

- Az intézményekben a minimálbér és a garantált bérminimum emelésével járó 
bérfeszültség kezelése az önkormányzat feladata, mint ahogy a gazdasági társaságok által 
megvalósítandó bérintézkedések fedezetének részbeni biztosítása is. 

- A köztisztviselők esetében a 2017. évi költségvetési törvény megteremtette a 
köztisztviselői illetmény emelésének jogszabályi hátterét. Ma már nincs akadálya annak, 
hogy a helyi önkormányzat a 38.650 Ft-tól eltérően magasabb összegben állapítsa meg az 
illetményalapot. Önkormányzatunk az illetményalapot a 2017. évi költségvetésében 
45.000 Ft-ra, a 2018. évi költségvetésében 46.500 Ft-ra emelte. Jelen pénzügyi tervben az 
illetményalapot 48.500 Ft-ra javasoljuk felemelni, mely 4,3 %-os illetményemelést jelent. 

A fenti tényezők, valamint az ellátandó feladatok és a források számbavételét követően a 2019. évre 
javasolt költségvetés fő összege 73.247 .637. 729 Ft. 
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A./ BEVÉTELEK ALAIWLÁSA 

Az előirányzatokban jelentős a már megérkezett várható 
Uniós és Modem Városok Program miatt. A saját bevételek tervezésekor 

az óvatosság elvének max!mánsan megfelelni, az előző évi tapasztalati adatok függvényében 

csak a reálisan tervezhető adó- vagyoni típusú bevételeket vettük figyelembe, Részarányát tekintve a 
pályázati pénzeszközök mellett egyre inkább meghatározó a közhatalmi bevételek jogcímen 

tervezett előirányzat 

35,7% 

bevétele 
13,8% 

0,7% 

Önkormányzatok 
működési 

7,4% 

Hite!, ÁH-n belüli 

0,2% 

HeM önkormányzatok működésl támogatásai 

bevételek 

Működési célú 
támogatások ÁH-n 

belülről 

1,4% 

Felhalmozási célú 
----- . támogatások ÁH n 

belülről 

UU% 

~Közhatalmi 
-··-··-·--- bevételek 

15,6% 

Működési bevételek 
4,0% 

A központi költségvetésből való részesedésünk hasonló nagyságrendű az előző évihez. A 2013. évtől 
bevezetett feladatfinanszírozás szerint az önkormányzatok által kötelezően e!!átandó feladatok 
működési kiadásait az Országgyűlés feladatalapú támogatással biztosítja. Ezt a támogatást a helyi 
önkormányzat éves szinten kizárólag a kötelezően eHátandó feladatainak kiadásaira fordíthatja, ellenkező 
esetben a jogtalanul igénybe vett támogatást kamatokkal növelten köteles visszafizetni. A támogatás 
jogcímeit és összegét a Költségvetési Törvény határozza meg. Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának 2019, évi állami támogatását a 2. melléklet tartalmazza. 

Az állam és az önkormányzatok közötti feladatmegosztás jelentős mértékben váttozott 2017. január l-től, 
mivel megszűnt az önkormányzatok köznevelési működtetői feladata 3.000 fő lakosságszám felett is. 
Bevezetésre került a szolidaritási hozzájárulás, mely forráskivonást jelent az önkormányzati alrendszerből, 
ugyanis ezen .a jogcímen akkor keletkezik fizetési kötelezettség, ha 

1. az önkormányzat egy lakosra jutó adóerő-képessége meghaJadJa a 32.000 Ft/főt és 

2. a beszámítás alapját jelentő költségvetési támogatások összege kisebb, mint a beszámítás 
összege, 

Számítása az egy főre jutó adóerő-képesség kategóriák szerint sávosan, progresszív módon történik, a be 
nem számított összeg 15-100 %-áig. 
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Általános működési feladatok támogatására eredetileg egy háromelemű támogatási forma került 
bevezetésre: 

1. Az önkormányzati hivatal működési támogatása, melynek alapja az elismert létszámonként 
számított 4.580.000 Ft/fő. 

2. Településüzemeltetés támogatása, mely a zöldterület gazdálkodásra, a közvilágítás, a közutak, 
valamint a köztemetők fenntartására fordítható. 

3. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása, mely megillet minden települést 2.700 Ft/lakos 
összeggel. 

Fentieket egészítette ki 2014. évtől 4. elemként a Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
ártalmatlanítása, melynek köbméterére 100 Ft támogatást ad az állam. 
2015. évtől a központosított támogatások közül ide kerültek a lakott külterületekkel kapcsolatos 
feladatok, valamint az üdülőhelyi feladatok támogatása. 

A fenti jogcímek alapján járó összeget csökkenti az általános szabály szerint a helyi önkormányzat elvárt 
bevétele (a 2017. évi iparűzési adóalap 0,55 %-a), azonban itt is differenciál a törvény és sávosan változik 
a beszámítás. Az előző évhez képest a város egy főre eső iparűzési adóerő-képessége 41.154 Ft/főről 
44.800 Ft/főre növekedett, és a 42.001-110.000 Ft-os sávba tartozik, ahol a beszámítás mértéke 105-120 
% közé esik. A támogatáscsökkentés összege önkormányzatunk esetében az iparűzési adóalap 0,55 %­
ának (2.113.528.917 Ft} összegéből számított, a költségvetési törvényben meghatározott módon került 
korrigálásra 2.001.377 .907 Ft összegben. 

Önkormányzatunknak 2019. évre vonatkozóan a 2019. évi költségvetési törvény alapján a normatíva 
felmérés időpontjában (2018. novemberében) 112.281.410 Ft szolidaritási hozzájárulás fizetési 
kötelezettsége keletkezett. 

A 2019. évi költségvetési törvény 2. mellékletének 1/1.g. pontja viszont lehetőséget adott arra a helyi 
önkormányzatokért és az államháztartásért felelős minisztereknek, hogy az országosan összesített adatok 
ismeretében 2018. december 21-ig a beszámítás alapját képező kategóriákban és mértékekben 
módosíthassanak. Ezzel a módosítással Önkormányzatunkat nem terheli befizetési kötelezettség, hanem 
továbbra is támogatásban részesülhet, igaz csak az önkormányzati hivatal működésének támogatása 
címén mindössze 43.738.700 Ft összegben. 

Forintban! 

Az. önkormányzat működésének általános 
Beszámítás előtt 

Beszámítás Beszámítást 
támogatása összege követően 

Önkormányzati hivatal működésének 
támogatása 998 027 800 954 289 100 43 738 700 

Település üzemeltetéshez kapcsolódó 
feladatellátás támogatása 634 435 980 634 435 980 -
Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 324 232 200 324 232 200 -

Lakott külterületekkel kapcsolatos feladatok 
támogatása 26 287 950 26 287 950 -

Üdülőhelyi feladatok támogatása 62132 677 62 132 677 -
Nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz ártalmatlanítása 700 OOO - 700 OOO 

ÖSSZESEN 2 045 816 607 2 001377 907 44 438 700 

Az Önkormányzattól elvárt bevétel nagysága, vagyis a beszámítás korrigált összege 62.285.422 Ft-tal 
magasabb összegű, mint előző évben. 

WWW.NTUU(;,'rHAZA.HU 
~~~~~~~~~~-

(Yj N Y R E G Y H Á Z A 24 
. E . p- ....... ; -



Köznevelési feladatok támogatására az Önkormányzat összesen 2.437.768.466 Ft támogatásban 
részesül, mely az előző évhez viszonyítva 91.134.613 Ft-tal több. Az óvodákra kapott állami támogatás 
bértámogatás és működtetési támogatás jogcímeken illeti meg az önkormányzatokat. A többlet 
támogatás az óvodai létszám, valamint az óvodaműködtetésre kapott támogatás fajlagos összege 
emelkedésének eredménye. 

Az önkormányzat szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatására összesen 
1.797 .313.734 Ft támogatásban részesül, mely az eléíző évi támogatáshoz képest 220.952.047 Ft-ta 1 több. 
A 2018. évi támogatás összegét korrigálni szükséges az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység 
támogatására (28.676.139 Ft), valamint bölcsődei kiegészítő támogatásra (178.383.000 Ft) évközben 
biztosított előirányzattal, így összességében a támogatás 13.892.908 Ft-tal emelkedett az előző év 
korrigált előirányzatához viszonyítva. 

Az önkormányzat kulturális feladatainak támogatására 1.053.605.444 Ft állami támogatással 
tervezhetünk. Ez 29.039.006 Ft-tal haladja meg az előző évi támogatást, melyből a Cantemus Kórus 
támogatása 16.000.000 Ft-tal, a színházi támogatás S.OOO.OOO Ft-tal, a megyei könyvtár támogatása 
100.000 Ft-tal növekedett. A kistelepülési könyvtári célú kiegészítő támogatás növekménye 8.571.360 Ft, 
mivel további 10 településsel bővült az önkormányzat szerződés szerinti ellátási kötelezettsége. 2019. 
évre 197 településsel van aláírt feladatellátási megállapodás a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 
működtetésére. Előzőeken túl 700.000 Ft-tal csökkent a Jósa András Múzeum támogatása, valamint a 
lakosságszám növekedése miatt 67.646 Ft-tal több a közművelődési támogatás összege. 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
Az Egészségbiztosítási Alaptól átvett pénzeszköz 513.776.500 Ft összegben került tervezésre. Szociális 
feladatokra 30.020.000 Ft bevétel várható, továbbá itt került tervezésre az intézményekben 
foglalkoztatott munkavállalókat megillető szociális összevont ágazati pótlék, a szociális ágazatban 
foglalkoztatottak egészségügyi pótléka, valamint a kulturális pótlék összege, melyek év közben kerülnek 
átcsoportosításra a központi források közé a MÁK értesítése alapján. 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
A városfejlesztési kiadásokhoz kapcsolódó bevételi előirányzatokat kell itt kimutatnunk, melyet a 
feladatokhoz kapcsolódóan a 7. melléklet szemléltet, továbbá az 1004/2019. (1.18.) Korm. határozat 
alapján a Sóstó-Gyógyfürdők fejlesztésére kibocsátott kötvény törlesztésére kapott támogatás 
előirányzatát. 

Közhatalmi bevételek 
A helyi adóbevételek vonatkozásában, figyelemmel a 2018-as adóév bevételi teljesítményére, azt 
meghaladó bevételi tervet javaslunk elfogadásra, annak reményében, hogy ezen tervet teljesíteni tudjuk. 

Az önkormányzat helyi adóbevételei között legjelentősebb a vállalkozások által fizetett helyi iparűzési 
adó, melyre a város gazdálkodása tervezésénél stabilan alapozhat. 2019. évben is kedvező helyi vállalkozói 
teljesítménnyel tervezünk, amelyre a magyar gazdaság dinamikus és tartós növekedése teremt alapot, a 
2019-re prognosztizált 4% feletti gazdasági növekedéssel. A bevételi tervünket ebben az adónemben 
nemcsak a magasan teljesítő multinacionális ipari szereplőkre, hanem arra a sok kis- és középvállalkozásra 
alapozzuk, amelyek fejlődése jó úton halad és amelyek a város vállalkozóbarát adópolitikájának is a 
fókuszában vannak. Továbbra is kiemelt területként kívánjuk kezelni az iparűzési adóbevallások utólagos 
ellenőrzését is, amelyet prevenciós hatásának köszönhetően tartunk fontosnak. 

Építményadó bevétel tekintetében az előző évek kedvező bevételi tendenciáján túl, az idén megvalósult 
ingatlanfejlesztésekkel, továbbra is a szabadtéri reklámhordozók adóztatásából várható bevételekkel 
terveztünk, így a következő években is növekedéssel. számolhatunk. Mindemellett a jövőben is élni 
kívánunk az ellenőrzés eszközével. 
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Gépjárműadóban az új és használtautó piaci mutatókat vettük figyelembe a tervezés során. 2017-hez 
képest az előző évben több mint négyezerrel nőtt Nyíregyháza gépjárműállománya, amelyhez igazítottuk 
bevételi terveinket. 

Idegenforgalmi adóban a korábbi évekhez képest bevételi emelkedést kalkuláltunk. Az évről évre növekvő 
bevételi számok azt mutatják, hogy Nyíregyháza egyre népszerűbb úti cél a turisták körében, amelyet a 
szállodafejlesztések még inkább vonzóvá tesznek. 

A talajterhelési díj esetében az előző évet alapul véve határoztuk meg az előirányzatot, figyelembe véve, 
hogy hosszabb távon a városi közműberuházásnak köszönhetően a rákötések miatt stagnáló bevétellel 
tervezhetünk. 

A késedelmi pótlék és bírság bevételek tekintetében bázison terveztünk. Az adózási szabályok változása 
is az általunk már eddig is preferált ügyfélközpontú adóhatósági szemléletet erősítik, amely a bírságolási 
gyakorlatra is hatással bírnak. Emellett sokat javult az adózók jogkövető magatartása, többségük 
határidőben teljesíti adókötelezettségeit, így egyre ritkábban kell élnünk ezzel a szankcionálási eszközzel. 

A 2018. évi költségvetési rendeletben leadott helyi adóbevétel összegétől való eltérést a magyar és ezen 
belül a helyi gazdaság dinamikus növekedésével indokoljuk, amely elsősorban a helyi iparűzési adó 
bevételek, kevésbé az építményadó bevételek terén hatnak. A további évek vonatkozásában ez a 
növekedési ütem kissé megtorpanhat a világgazdasági prognózisok alapján, amely a magyar és ezen belül 
a helyi gazdaságra csak az azt követő években hathat ki az említett adónemeket érintően. 

Működési bevételek 
Az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények bevételeit előirányzat csoportonként és kiemelt 
előirányzatonként az S. melléklet tartalmazza. 

Az intézmények működési bevételének 47,1 %-át az élelmezésért fizetendő térítési díjbevétel teszi ki, 
melynek aránya az előző évhez képest tovább csökkent az élelmezési nyersanyagnorma emelés ellenére. 
A csökkenés a 2015. szeptember 01-től érvénybelépett jogszabályi változásnak köszönhető. Ennek 
értelmében kibővült az ingyenes és kedvezményes étkeztetésben résztvevők köre, mely a térítési díj 
csökkenését eredményezi. Továbbra is az Önkormányzat látja el valamennyi korábban fenntartott oktatási 
intézményében is a közétkeztetést. 

Az Önkormányzatnak tulajdonosi bevételekből, a kiszámlázott valamint visszaigényelhető áfa bevételből 
származnak a működési bevételnek minősülő bevételei, valamint ide tartozik a nem lakás célú helyiségek 
bérleti díjbevétele, az önkormányzati bérlakásokból származó lakbér és üzemeltetési bevétel. A nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek bérleti díj bevétele esetében jelenleg nem lehetséges a bérleti díj emelése. A 
kintlévőségek behajtására minden szükséges intézkedést megteszünk, illetve folyamatosan figyeljük a 
teljesítéseket, hogy elkerüljük a bérleti díj hátralékok felhalmozódását. 

Felhalmozási bevétel 
Az ingatlanok értékesítéséből származó bevételek tervezése során az értékesítésre kijelölt, illetve 
kijelölhető ingatlanok kerültek számbavételre. Alapvető elv, hogy áron alul ne kerüljön értékesítésre 
ingatlan, célunk a használaton kívüli, jelentős ráfordítást igénylő ingatlanok értékesítése. 
A Sóstógyógyfürdőn épülő négycsillagos szállodához a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt tulajdonszerzése az 
Önkormányzat részéről ingatlanértékesítéssel valósul meg, ennek a nettó 980.223.976 Ft összegű 
előirányzata szerepel az ingatlanértékesítés soron. 

Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 
A Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. részére 2018. év végén - néhány napra, a folyószámlahitel visszafizetéséhez -
nyújtott tagi kölcsön bevételét tartalmazza. A Társaság által előző évben felvett hitel a fenti 

ingatlanvásárlás 243.000.000 ~t Áfájának összegére nem nyújt fedezetet, ezért azt tagi kölcsönből 
javasoljuk biztosítani. A tagi kölcsön visszafizetése még ezévben az Áfa visszaigénylését követően várható. 
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Itt terveztük továbbá a feladatok között ERASMUS+Back to (Net)Work, 
CITYWALK Techrevolution projektekhez kapcsolódó bevételek előirányzatát 

A közműépítésekhez kötött Lakás Takarékpénztári alapján realízálható valamínt 

a korábbi években a közalkalmazottaknak és köztisztviselőknek adott munkáltatói kőksön 

bevételeket terveztük meg ezen a jogcímen, illetve a fejlesztési feladatok 
ivóvízhálózat hozzájárulasokhoz kapcsolódó 

befüetések előirányzatát. 

2019. évben felhalmozási célú hitelfelvételt nem az jelentkező átmeneti likviditási 

gondok finanszírozására 3.000.000.000 Ft folyószamlahiteikeret á!! az önkormányzat rendelkezésére. 

Előző évi költségvetési maradványként a bankszámlákon 2018. december 31-én meglévő egyenlegeket 
vettük mely %-ban az adott projektek (felhalmozási kiadások) fedezetét biztosítja, 16,4 
%-ban a működést finanszírozza. 

B./ KIADÁSOK ALAKULÁSA 

A javaslat összeállításánál elsődleges szempontként a költségvetési törvényben foglaitakat 
és a már ismertetett érvényesítettük. 

A kiadások az alábbi grafikon szemlélteti: 

finanszirozási 
kiadások 

14,3% 

Fejlesztési l':irt:>1<•1< 

14,2% 

Működési kiadás 
34,0% 

Az intézményi keretszámok kialakításánál a személyi juttatások és azok járulékai tényleges felmérés, 
í!!etve az intézményekkel történt alapján kerültek kimunkálásra. 

Az Önkormányzat működő költségvetési intézmények kiadásait előirányzat csoportonként 
és kiemelt előirányzatonként az S. mellékletben mutatjuk be. 
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Az intézmények 2019. évi előirányzata többek között tartalmazza: 
A Kjt. és az Nkt. alapján a közalkalmazottakat, a Kttv. alapján a köztisztviselőket megillető valamennyi 
juttatást. 
A 324/2018. (Xll.30.) Kormányrendelet alapján a minimálbér 149.000 Ft, a garantált bérminimum 
195.000 Ft összegben történő biztosítását. 
Az illetménypótlékokat, melynek a számítási alapja 20.000 Ft. 
A fizetési számlához kapcsolódóan a költségvetési törvény alapján a foglalkoztatottak részére adható 
bankszámla-hozzájárulás éves összegét. 
A jogszabály szerint járó munkába járás költségtérítését. 
Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 60. §. (1) bekezdése 
alapján a közszolgálati tisztviselők illetményalapja 2019. évben nem változott, maradt 38.650 Ft. 
A törvény 60. §. (6) bekezdése lehetőséget ad az önkormányzat képviselő-testületének, hogy 
rendeletben - az önkormányzat saját forrásai terhére - a 2019. évben a hivatalnál foglalkoztatott 
köztisztviselők vonatkozásában - a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben 
foglaltaktól eltérően - az (1) bekezdésben meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg 
az illetményalapot, mely a javaslat szerint 2019. évben 48.500 Ft-ra emelkedik, mely az előző évihez 
képest 2.000 Ft-os emelkedést jelent. 
A közszolgálati tisztviselők cafetéria-juttatásának kerete a költségvetési törvényben meghatározott 
összeggel megegyezően került meghatározásra az előző évekhez hasonlóan bruttó 200.000 Ft-os 
éves szinten. Ezt a keretet 2019. évben is javasoljuk az Önkormányzat valamennyi intézményében 
dolgozó közalkalmazottra kiterjeszteni. 
A köztisztviselők esetében a jutalmazási keret megegyezik az előző évnek megfelelően a személyi 
juttatások 1 hónapra eső összegével. 
A szociális hozzájárulási adó összegét 19,5 %-kal számított összegben. 
A rehabilitációs hozzájárulás a létszámadatok alapján az óvodáknál 90 %-os, a többi intézménynél 75 
%-os mértékig került beépítésre. A lehetőségekhez mérten törekedni kell a megváltozott 
munkaképességű dolgozók foglalkoztatására. 

Az Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelően az oktatási intézmények működtetésének 
feladatait 2017. január 01-vel átadta a Nyíregyházi Tankerületi Központ, illetve a kollégiumok esetében a 
Nyíregyházi Szakképzési Centrum részére. Az étkeztetés biztosítása azonban továbbra is kötelessége az 
Önkormányzatnak, melyet minden intézményfokon 2017. január 01-től a Közintézményeket Működtető 
Központ (KÖZIM) lát el. 

A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott, élelmezést nyújtó intézmények 
vonatkozásában a Közgyűlés 235/2018. (Xll.20.) számú határozatában 2019. január 01-től elfogadott 
emelt élelmezési nyersanyagköltségekkel kerültek tervezésre az élelmezési kiadások az alábbiak szerint: 

- bölcsődében, szociális étkeztetésnél 6 %, 
- óvodában, általános iskola alsó tagozatánál 4 %, 
- általános iskola felső tagozat és középiskola esetében 5 %. 

Dologi kiadásokra az óvodák esetében az egységes feladatfinanszírozás alapján kerültek lebontásra az 
előirányzatok, az előző évhez viszonyítva a fajlagos összegekben 10 %-os növekedéssel számolva: 

Ssz. Megnevezés Fajlagos összeg Mértékegység 

1. Karbantartási kiadásokra 2 860 Ft/fő/év 

2. Működési kiadásokra 2 013 Ft/fő/év 

3. Szakmai anyagokra 1320 Ft/fő/év 

4. Takarítási anyagokra 66 Ft/m2/év 

5. Mosatásra 171 Ft/kg 
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A működési kiadások-többek között - a következő elemeket tartalmazzák: 
• irodaszer, nyomtatvány, könyv, folyóirat, információhordozók, 
• kommunikációs rendszer működtetése, karbantartása, 
• számítástechnikai eszközök működtetése, karbantartása, 

• járművek működtetése, karbantartása, 
• a takarításhoz, helyi mosáshoz szükséges anyagok, 

• általános karbantartási anyagok. 

Az egyedi sajátosságok alapján biztosított előirányzatokkal az éves beszámoló keretében kell elszámolni. 

Az intézmények által ellátandó feladatokhoz a feladatfinanszírozásban az állami támogatással fedezett 
részarány 64,4 %, az előző évhez viszonyítva 3,1 %-kal csökkent. 

Portfólió gazdálkodás 
A Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő gazdasági társaságok tulajdonosi 
szempontból történő közvetlen felügyeletét, a cégek monitoringját, egymás közötti tevékenységük 
koordinálását a Vagyongazdálkodási Osztály végzi. A gazdasági társaságok az Önkormányzat 2019. évi 
költségvetésének összeállításához elkészítették 2019. évi előzetes üzleti terveiket, külön kiemelve és 
részletezve költségvetési kapcsolataikat. Az előzetes tervek és egyeztetések alapján az Önkormányzat 
2019. évi költségvetésében az alábbi összegeket javasoljuk előirányzatként a társaságok részére 
biztosítani. 

A NYÍRW Nonprofit Kft. közszolgáltatási és üzemeltetési feladatainak ellátásához tervezett 2019. évi 
előirányzatok részletezését az alábbi táblázat mutatja: 

adatok: Ft-ban 

Megnevezés 2019. évi előirányzat 

Kisegítő mezőgazdasági szolgáltatás 34.445.000 

Állategészségügyi feladatok 133.030.000 

Egyéb városüzemeltetési feladatok 196.210.000 

Zöldfelület fenntartás 697.881.000 

Csapadék és belvízelvezetés 205.000.000 

Település vízellátás 12.600.000 

Közvilágítás 431.500.000 

Közutak, hidak fenntartása 2.322.000.000 

Intézményi világítás, tűzvédelmi feladatok 124.500.000 

Közfoglalkoztatás 170.000.000 

Városüzemeltetési feladatokhoz szükséges gépbeszerzések 150.000.000 

Folyékony hulladék szállítás 16.000.000 

Közszolgáltatási feladatok összesen 4.493.166.000 

Lakóingatlan karbantartás, üzemeltetés 330.000.000 

Vagyonkezelésbe adott ingatlanok kezelése (NLC átalány) 60.000.000 

Tanműhelyek 12.700.000 

Sport létesítmények üzemeltetése 150.000.000 

Szigligeti gyermeküdülő üzemeltetése 37.000.000 

Mák utcai ingatlan felújítása 30.000.000 

Üzemeltetési feladatok összesen 619.700.000 

NYÍRW Nonprofit Kft. által ellátott feladatok mindösszesen 5.112.866.000 
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A NYÍRW Nonprofit Kft. részére 2019. évre közszolgáltatási feladatokra összesen 4.493.166.000 Ft 
önkormányzati forrást tervezünk biztosítani, melyből felújításokra, fejlesztésekre 1.694.601.000 Ft összeg 
kerülne elkülönítésre. 

A felhalmozási kiadások az alábbi közszolgáltatási feladatokhoz kapcsolódnak: 
Közvilágítás fejlesztése: 45.000.000 Ft 
Szökőkút és öntözőhálózat fejlesztése: 11.811.000 Ft 
Játszóterek létesítése, felújítása: 97.790.000 Ft 
Egyéb városüzemeltetési feladatok - nyilvános illemhely felújítása 20.000.000 Ft 
Járdafelújítás: 250.000.000 Ft 
Útfelújítás: 1.120.000.000 Ft 
Városüzemeltetési feladatokhoz szükséges gépbeszerzések: 150.000.000 Ft 
Közszolgáltatáshoz kapcsolódó fejlesztések összesen: 1.694.601.000 Ft 

Az üzemeltetésre átadott ingatlanok kezelésére, felújítására 2019. évre tervezett összeg 619.700.000 Ft, 
mely magába foglalja a nem lakáscélú ingatlanok, a lakóingatlanok, a tanműhelyek, a sportlétesítmények 
és a Szigligeti gyermeküdülő üzemeltetésének költségeit, valamint a Mák utcai ingatlan felújítását. 

A Város-Kép Nonprofit Kft. 2019. évben az Önkormányzat részére 260.000.000 Ft összegben nyújt 
szolgáltatásokat, melyek az alábbi tételeket tartalmazzák: 

Nyíregyházi Napló lapfelület vásárlás 

Nyíregyházi TV közéleti műsorgyártás 

hellonyiregyhaza.hu üzemeltetési hozzájárulás 

Kültéri oszlopok, padok üzemeltetése 

nyiregyhaza.hu üzemeltetési hozzájárulás 

Városmarketing-kommunikáció szolgáltatás 

Összesen: 

73.914.000 Ft 

98.000.000 Ft 

12.700.000 Ft 

10.160.000 Ft 
12.700.000 Ft 

52.526.000 Ft 

260.000.000 Ft 

A Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 2019. évre jelentős költségnövekedéssel számol a bérköltség, a villamos energia 
árának emelkedése, és a Sóstó Hotel II. félévi belépése miatti amortizációs költségek növekedése okán. 

A költségnövekedés ellensúlyozására áremelést kívánnak végrehajtani a turista jegyek tekintetében a 
nyíregyházi jegyárak változatlanul hagyása mellett. Az Élményfürdőben az árváltozás tervezett mértéke 
6%, a Júlia Fürdőben és a Tófürdőben 10-10%, illetve a gyógyászati jegyárak esetén kb. 10%-os 
jegyáremelést terveznek. 

A Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. részére a 2019. évi költségvetésben az alábbi források biztosítását terveztük: 

Nyíregyházi jegyá rkedvezmény térítés 134.000.000 Ft 

Üzemeltetési hozzájárulás 177 .800.000 Ft 

Sóstó Hotel ÁFA miatti tagi kölcsön* 243.000.000 Ft 

Sóstó Hotel koncessziós díj 76.200.000 Ft 

Év végi folyószámlahitel miatti tagi kölcsön 140.000.000 Ft 

Összesen 771.000.000 Ft 

*Az ÁFA miatti tagi kölcsönt még ezévben visszafizeti a társaság. 

A Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 2019. évi fejlesztési céljainak finanszírozására tőkeemelés jogcímén 122.000.000 
Ft-ot biztosít az Önkormányzat. A további fejlesztésekre a céltartalék soron további 58.000.000 Ft áll 
önerőként rendelkezésre. 

A Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. részére az Önkormányzat a 2019. évi turisztikai feladatok 

ellátására a 2018. évi idegenforgalmi adóbevétellel nagyságrendileg megegyező összeg, 70.000.000 Ft 
működési támogatást irányzott elő. 
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A Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 2019. évben működésre nem tervez önkormányzati támogatást 
igénybe venni. 
A Fogyatékkal Élők Világnapja és a Nyugdíjas Nap finanszírozásához - melyen a Társaság 100 Ft-os 
kedvezményes belépőjegyet biztosít a látogatóknak - Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
10.000.000 Ft-tal kíván hozzájárulni. 

A Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. 2019. évre vonatkozó előzetes üzleti terve alapján az 
Önkormányzat 2019. évre összesen 258.000.000 Ft működési támogatást biztosít a társaság részére. 

Kiemelt csapatsportágak finanszírozására 2019. évre javasolt előirányzat: 

Nyíregyházi Vasutas Sport Club 

Nyíregyházi Kosársuli Utánpótlás Kosárlabda Egyesület 

Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium DSE 

Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft. 

Nyíregyházi Kézilabda Nonprofit Kft. 

Spartacus 1928 Utánpótlás-képző Nonprofit Kft. 

Nyíregyházi Spartacus FC Kft. 

Összesen: 

26.500.000 Ft 
1.000.000 Ft 

2.000.000 Ft 

7.500.000 Ft 

35.000.000 Ft 

25.500.000 Ft 

66.500.000 Ft 

164.000.000 Ft 

A Móricz Zsigmond Színház Nonprofit Kft. 2019. évre tervezett közfeladatainak ellátása az előzetes tervek 
alapján 260.500.000 Ft önkormányzati támogatás biztosítása szükséges. Az előző évihez viszonyított 
növekedést a Benes Villával kapcsolatos többletfeladatok indokolják. Az állami támogatás 2019. évre 
megállapított összege 350.600.000 Ft, melyből művészeti támogatás jogcímén 210.400.000 Ft-ot, 
létesítmény-gazdálkodási célú működési támogatásként pedig 140.200.000 Ft-ot biztosít a központi 
költségvetés a Színház részére. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 2019. évi előzetes üzleti terve alapján Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évre a nyíregyházi temetők üzemeltetési feladatainak ellátására 
69.000.000 Ft működési támogatást, illetve 9.000.000 Ft fejlesztési célú támogatást irányoz elő. A társaság 
a fejlesztési célú támogatásból az alábbi beruházásokat tervezi megvalósítani: 

Északi Temető parcella bővítése (aszfaltozás, vízvezeték kiépítése) 

Északi Temető emlékhely kialakítása 

Mindösszesen 

8.000.000 Ft 

1.000.000 Ft 

9.000.000 Ft 

A NYÍRINFO Nonprofit Kft. előzetes tervében a Polgármesteri Hivatal felé 123.504.960 Ft és az 
Önkormányzat részére 3.048.000 Ft összegű szolgáltatás nyújtásával számol 2019. évre. 

Polgármesteri Hivatallal kötött szolgáltatási szerződés 

Polgármesteri Hivatallal kötött bérleti szerződés 

Weboldal üzemeltetés az Önkormányzat részére 

Összesen: 

104.140.000 Ft 

19.364.960 Ft 

3.048.000 Ft 

126.552.960 Ft 

A Nyírvidék Képző Központ Nonprofit Kft. 2019. évi üzleti tervét alapvetően meghatározza, hogy 
tanműhelyeik, ezzel együtt eszközeik döntő hányada 2018. évben a Szakképzési Centrum 
vagyonkezelésébe kerültek. A 2019. évi feladatok ellátásához 33.970.000 Ft önkormányzati működési 
támogatás nyújtása indokolt. 

A Nyíregyházi Ipari Park Nonprofit Kft. 2019. évi bevételei teljes egészében Nyíregyháza Megyei Jogú 

Város Önkormányzatának szolgáltatás vásárlásából származnak. Az Ipari Park működésének biztosítására 
az Önkormányzat 2019. évre 17.145.000 Ft összeget tervez költségvetésében biztosítani. 
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Vagyoni kiadások 
NLC kezelés feladatra 120.000.000 Ft előirányzatot indokolt biztosítani, mely tartalmazza az üresen álló, 
hasznosításra váró ingatlanokkal kapcsolatban felmerülő kiadásokat is. 
Repülőtér üzemeltetés jogcímén ezévben is 28.000.000 Ft előirányzat javasolt. 

Terület-előkészítésre az önkormányzati utak építéséhez, rekonstrukciójához kapcsolódó szükséges 
ingatlanvásárlások, valamint a területvásárlásra benyújtott kérelmek alapján 2019. évben előreláthatólag 
200.000.000 Ft fedezet szükséges. 

Szakértői, tervezési díjak feladatsoron az ingatlanokkal kapcsolatos hatósági díjak, tervezési, 

értékbecslési, földmérési költségek fedezetére javaslunk előirányzatot képezni 25.000.000 Ft összegben. 

Szociális kiadások 
Az Önkormányzat hatáskörébe tartozó települési támogatás címen továbbra is rendszeres és eseti 
ellátásokat nyújtunk a rászorulók részére. A rendszeres ellátások a lakásfenntartáshoz, 
adósságkezeléshez, illetve egészségi állapothoz kapcsolódóan kerülnek megállapításra. Az eseti 
támogatások a nehéz élethelyzetbe jutott jogosultak egyszeri támogatására kerültek tervezésre. 

Az eseti települési támogatások előirányzata az előző évhez képest 22.000.000 Ft-tal magasabb összegben 
került tervezésre a támogatási igények növekedése miatt. 

A rendszeres ellátások közül továbbra is a méltányossági alapon járó ápolási díj, az eseti települési 
támogatások között a létfenntartási támogatás a legjelentősebb. 

A köztemetés előirányzatának felhasználása 2018 évben magas volt, így 2019-ben magasabb összeggel 
tervezzük a jelentkező kiadások fedezetét. 

A gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 
többféle ellátásban is részesülnek, ilyen például a szünidei gyermekétkeztetés és a helyi autóbusz 
közlekedési támogatás. Mivel a rászoruló gyermekek létszáma csökken, továbbá a jogosultak sem igénylik 
minden esetben a szünidei étkezést, ezért az előző évihez képest kisebb összeggel tervezzük. 

A Polgármesteri Hivatal költségvetésében szereplő rendszeres és eseti ellátások a gyermekvédelmi 
támogatásokat jelentik. Évente két alkalommal, augusztus és november hónapokban támogatást nyújtunk 
a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők számára 6.000 Ft/alkalom, a hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetűeknek 6.500 Ft/alkalom összegben. A támogatás finanszírozása 100%-ban 
állami forrásból történik. 

Feladat ellátási szerződés útján nyújtunk támogatást a Periféria Egyesületnek, az előző évhez viszonyítva 
1.267.000 Ft-tal magasabb előirányzat lett beállítva, melyet az egyesület bérköltségekre kíván fordítani. 

A Kék Nefelejcs Alapítványt a 2018. évivel egyező szinten támogatjuk. 

A Human-Net Alapítvány tanyagondnoki szolgálatra vonatkozó támogatási igényét figyelembe véve 
terveztük meg előirányzatát. A Tanyagondnoki szolgálat kiadásai növekedését a bérek emelkedése 
indokolja. 

Sajátos nevelési igényű óvodás korú gyermekek fejlesztésének támogatása soron a fejlesztő pedagógusok 
költségét terveztük. A feladat ellátása szerződéses formában valósul meg a Nyíregyházi Tankerületi 
Központon keresztül. 

Egyéb szociális kiadások soron pályázatok benyújtásának adminisztrációs költségeit, kutatási kiadásokat 
terveztünk. 

A szigligeti gyermeküdültetés támogatása továbbra is szerepel sorainkon csakúgy, mint a Rászoruló 
Hallgatókért Közalapítványon keresztül a nyíregyházi diákok támogatása. Az előirányzatok az előző évivel 
azonos összegben kerültek tervezésre. 
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A Kábítószerügyi Fórumok (KEF-ek) működési feltételeinek biztosítására, és programjainak 
dmű páiyázatí felhívásra Önkormányzatunk nyújtott be 1.450.000 Ft 

melynek előirányzatát terveztük. 

terveztünk. 

Az ifjúsági 2019. évi tervszámai az elmúlt évhez 

kerülő ifjúsági konferencia és egyéb rendezvények 

javasíatunkba n. 

előre nem, vagy csak tervezhető 

melyhez 500.000 Ft kiadást 

emelkedtek, ugyanis a megrendezésre 

szerepelnek a 2019-es költségvetési 

A Bethlen Gábor Alap 2019. évi „Nemzetpolitikai célú támogatások"' terhére kiírt „testvér-
és együttműködések" programra nyújtottunk be 1.500.000 Ft összegben. 

A projekt nem igényel önerőt. 

Kulturális kiadásaik 

, évi 

Önkormányzati 
sa,iáterő 

43% 

A kulturális célfeladatok között a közművelődési megállapodás támogatására az idei évben 500.000 Ft 
előirányzatot tervezünk, mely által a helyi közművelődési feladatok ellátását kívánjuk segíteni. A pályázati 
önerő, érdekeltségnövelő előirányzatot 1.000.00D Ft összegben kívánjuk szerepeltetni a korábbi évekhez 
hasonlóan. A Települési Értéktár Bizottság munkájának elősegítését 900.000 Ft összeggel kívánjuk 
támogatni, 2019. évben bővítésre kerül a Nyíregyházi Értékek e. kiadvány, ez indokolja a betervezett 

költség emelkedését. A Nyíregyházi Települési Értéktár Bizottság 2016-ban készítette el a Nyíregyház\ 
Értékek e. kiadványt, melyben az addig felvett 25 nemzeti érték szerepel, mely 2016 óta tovább bővült, 
jelenleg 46 nemzeti érték található Nyíregyházi Települési Értéktárban. 2019-ben szeretnénk a bővíthető 
kiadványt 11 nemzeti értékkel kiegészíteni. 

A Szépkorúak Akadémiája rendezvénysorozat a tavalyi évhez hasonlóan 600.000 Ft összeggel szerepel 
költségvetésünkben. Művészetí ösztöndíjban a korábbi évekhez hasonlóan, pályázati útján három 
főt kívánunk részesítenL A kiadványok támogatása címsor alatt a tavalyi évhez hasonlóan 1.000.000 Ft 
összeget szerepeltetünk azon kiadványok támogatására, melyek városunk kulturális életének 
megismertetésében szerepet vállalnak. 
A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Szemle 300.000 Ft, a Vörös Postakocsi folyóirat működési támogatása 

szintén 300.000 Ft összeggel szerepel. A szakértői díjak és az egyéb kulturális ki.adások előirányzatának 
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tartalmazzák a pályázatokhoz kapcsolódó szakértői díjak, valamint emléktáblák, köztéri 
és szakértői költségeinek fedezetét is a tavalyi évben nyújtott 

A Nyíregyháza Város c1mu kiadvány 4.700.000 Ft mely városunk 
történetét mutatja be képeken és rövid leírásokon keresztül azzal a céllal, hogy az mind a városunkba 
látogató turisták, mind a számára tájékoztatást nyújtson Nyíregyháza kulturális 

turisztikai vonzerejéről. A kiadvány 3.000 példányban 200 oldal terjedelemben kerül 
kiadásra. A kiadvány megjelenésére 2019. negyedévében kerül sor. A kiadványhoz reg1 
felvételek digitalizálása, szerkesztése az új fotók elkészítése megtörtént. A sóstói 

kulturális programsorozatot tavalyi évhez hasonlóan 2.000.000 Ft összeggel szerepeltetjük, mely a nyári 
időszakban hetente két alkalommal a Sóstóra látogató vendégeknek kínál zenei programokat. 

A Nagyegyüttesek az eiőző nyújtott összegét, 15.000.000 Ft-ot 
szerepeltetünk. A Városi rendezvények, Társadalmi ünnepek soron a tavaly! 

Ft előirányzatot melyet eseti kulturális támogatásokra, városi társadalmi 
ünnepek fordítunk. 

Tervezett Városi 2019. évre: 
Forintban! 

!----""----·-·-~--· ----~ --------------~ ... „ .................. „„~·- ··-
6.500.000 

---------~-

6. 000. 000 
4.000.000 

8.000.000 

2.000.000 

A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi alapja előirányzatát a 2018. évi .szinten terveztük meg. A 
Happy Art Alapítvány Nívódíjra 158.750 Ft előirányzat lett betervezve. 

2019. KULTURÁLIS KIADÁSOK 
FEDEZETE 

Állami támogatás 
41% 

r~)'.J'. \ NYÍHEGYHÁLA 
16 



Nemzetközi kapcsolatok 
A város nemzetközi kapcsolatainak ápolására a Külügyi Célfeladat és a Városdiplomáciai keret ad 
lehetőséget. 

A 2019. évi Külügyi és EU-s célfeladat: 
Alapját az előző évi bázis keret adja, amely biztosítja az Önkormányzat testvérvárosi együttműködési 
szerződései értelmében a 9 testvérvárossal, és a meglévő határmenti partnervárosokkal a kapcsolat 
fenntartását, közös programok szervezését, egymás jelentősebb rendezvényein való részvételt, új 
együttműködési formák keresését, illetve az új partnerkapcsolatok kialakítását a város érdekei és 
lehetőségei szerint. Ebben az évben folytatódik Nyíregyháza bemutatása a meglévő és az új 
külkapcsolatok keretében, lehetőséget biztosítva az EU-s pályázati források közvetlen lehívásához, 
valamint a város értékeinek bemutatásához, az idegenforgalom növekedéséhez. Fedezetet nyújt pályázati 
kiírás keretén a helyi köznevelési intézmények nemzetközi kapcsolatainak elősegítésére, az önkormányzat 
tolmácsolási, az eseti szinkrontolmácsolás technikai és személyi feltételeinek biztosítására, a fordításra, 
valamint a város nemzetközi városhálózati tagságából adódó feladatok ellátására, a gazdasági és egyéb 
területen hasznosuló nemzetközi kapcsolatok ápolására. 

Az idén kerül sor: 
• az Európai Középvárosok Együttműködési ülésére St. Pöltenben (AT), 2019. április 24-26. és 
• a XIV. Finn-magyar testvérvárosi találkozóra Hameenlinában (FI}, 2019.06.12-14. között. 

A 2019. évi VÁROSDIPLOMÁCIAI keret felhasználása: 
- Városdiplomáciai kiutazások, delegációik fogadása 
- Az Önkormányzat meghívására városunkba érkező külföldi diplomáciai 

külképviseletek tagjainak vendéglátása, programjuk szervezése 
- Új cserekapcsolatok kialakítása EU tagországok önkormányzataival 
- Közös projektek megvalósítása érdekében egyeztető találkozások megszervezése 

A keretösszeg az előző évi tapasztalatok, illetve felmerült járulékos költségek alapján lett kalkulálva. 
A keret emelését indokolja: a valuta árfolyam változások, a rendezvények szervezése kapcsán a 
vendéglátási - szállás, étkezés - költségek arányának növekedése, amely növekvő reprezentációs járulék 
költség terhet jelent. 

"Testvérvárosi jubileumi évfordulók" kapcsán programok, találkozók 
Kiemelt feladatként megjelenik Nyíregyháza testvérvárosi és partnervárosi jubileumi évfordulóinak, 
kiemelt eseményeinek (30 éves lserlohn, 15 éves lvano-Frankivsk) megünneplése, amelyek közvetetten 
elősegítik a nemzetközi együttműködés intenzívebbé tételét, és így a város érdekeit képviselő közös 
pályázatokban való részvétel lehetőségét, valamint hozzájárulnak a város nemzetközi ismertségének a 
növeléséhez, a turizmus fejlődéséhez. Az évfordulók kapcsán testvérvárosi művészeti és sporttalálkozó 
megszervezésére kerül sor. 
A keret összeg az előző évi bázis költségek alapján lett kalkulálva. 

Sport célfeladatok 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város sportjáról és sportfinanszírozási rendszeréről szóló 30/2014. (Xl.28.) 
számú önkormányzati rendelet előírásai alapján a Polgármesteri Kabinet hatáskörébe tartozó sportcélú 
feladatok szerepelnek a Sport célfeladatok között. Városunk sportélete sokoldalúságának bizonyítékaként 
az elmúlt években megnőtt a különböző sportágakban aktív, és országos sikereket is felmutató 
egyesületek és sportszervezetek száma, évről évre több köznevelési intézmény nyújt be pályázatot, 
valamint a kiváló infrastrukturális feltételek által egyre több a városunkban megrendezni kívánt országos 

és nemzetközi sportesemény. Ezen tendencia figyelembevétele alapján megemelt összeggel került 

tervezésre az Egyéb csapat és egyéni sportágak, a Diáksport, a Szabadidősport és a Kiemelkedő 
sportrendezvények támogatása. A diáksport támogatására tervezett keretösszeg a támogatási eljárás 
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adminisztrációs terheinek csökkentése és a támogatások minél hamarabb az. intéz.ményekhez. történő 
eljuttatása érdekében az idei évben a Nyíregyházi Városi Diáksport Egyesületen keresztül kerülne 
finansz.íroz.ásra. A keretösszeg felosztására a Sport Bizottság a jogosult. Az. olimpiai kvóta megszerzésére 
esélyes sportolóink kvalifikációs versenyeken való rész.vételének minél hatékonyabb támogatása 
érdekében magasabb összeg szükséges az Olimpiai felkészülés támogatása kerethez. 

Jégidő vásárlása 
A jégpálya 2018. évi megépítésével a jégidő vásárlása kikerült a sport célfeladatok köz.ül és az 
Önkormányzat a Közgyűlés 165/2018 (X.18.) számú határozata alapján a 2018/2019-es tanévre 
vonatkozóan a Városi Jégpályát üzemeltető Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft-vel kötött 
szolgáltatásvásárlási szerződés keretében biztosítja a városi köznevelési intézmények, valamint az 
utánpótlás nevelés részére a Városi Jégpálya térítésmentes használatát. 

Kiemelt egyéni és csapatsportágak támogatása 
A soron került tervezésre a Nyíregyház.i Vasutas Sport Club, a felnőtt női röplabdát és férfi kézilabdát 
versenyeztető Nyíregyházi Élsport Nonprofit Kft, a Kölcsey DSE és a Nyíregyházi Kosársuli Utánpótlás 
Egyesület működési támogatása. 

Városi labdarúgás támogatása 
A Nyíregyháza Spartacus FC Kft. által működtetett felnőtt férfi és női labdarúgás a korábbi éveknek 
megfelelően sportszolgáltatás vásárlási szerződés keretében, a városi labdarúgás utánpótlás-nevelés 
támogatása a Bozsik József Labdarúgó Akadémiát működtető Spartacus 1928 Utánpótlás-központ 
Nonprofit Kft-vel kötendő támogatási szerződésen keresztül került tervezésre a 2018-as keretösszegeknek 
megfelelően. 

Városi sportrendezvények keret terhére tervezzük finanszírozni az alábbi rendezvényeket: 
városi sport nagyrendezvények (Rally EB, Bringa Piknik és Bringa Város 7.1) 22.000.000 Ft, 
novemberi Városi Sportgála 1.000.000 Ft, 
Mozdulj Nyíregyháza! 2019. évi programja 9.500.000 Ft, 
VII. Önkormányzati Sportnap 1.500.000 Ft, 
hivatali sportesemények, MJVSZ Sporttalálkozón való részvétel, testvér- és partnervárosi és egyéb 
sportrendezvények szervezési, meghívásos versenyeken való részvételi költségei 2.300.000 Ft. 

Új programként kerül megrendezésre a Rally EB, továbbá kiemelt rendezvények közé kerül a májusi Bringa 
Piknik és az őszi Bringa Város 7.1. 

Hiszek Benned Sport Program Ill. üteme 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Mozdulj Nyíregyháza! 2018. őszi fitteseményeit, a Korira 
fel! Program egyes kiadásait, a 2019. januárban megrendezett Aréna-Tusa és az Úszni Jó! program 2019. 
január 31-ig tartó megvalósítását az Emberi Erőforrások Minisztériuma a Hiszek Benned Sport Program 1. 
alprogram Ill. üteme terhére 10.000.000 Ft összegű támogatásban részesítette. A program megvalósítása 
önerőt nem igényel. 

A Nemzetiségi Önkormányzatok támogatására - az előző évhez hasonlóan - a 12. melléklet szerinti 
bontásban összesen 10.500.000 Ft-ot terveztünk. 

Az Önkormányzati Tervtanács a településképi véleményezési eljárás keretében jogszabályban előírt 
esetekben az építési engedélyezés előtt véleményezi az építési engedélyezési tervdokumentációt. A 
tervtanács - a beadott véleményezendő tervek függvényében - heti rendszerességgel ülésezik. A 
tervtanácsi tagok tiszteletdíját tartalmazza ezen költségvetési tétel. 
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AZ ÖNKORMÁNVZAT FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ INTÉZMÉNYEK KÖLTSÉGVETÉSE 

Köznevelési feladatokat ellátó intézmények: 
• Eszterlánc Északi óvoda 
• Gyermekek Háza Déli óvoda 
• Tündérkert Keleti Óvoda 
• Búzaszem Nyugati óvoda 

Az óvodai nevelés feladatellátása a tagintézményekkel és telephelyekkel együtt 35 területileg elkülönülő 

épületben történik, melyek a fenti négy szervezeti egységbe integrálódnak. Gazdasági szervezettel az 
Eszterlánc Északi óvoda rendelkezik, mely ellátja a másik három szervezeti egység gazdálkodási feladatait 
is. Az intézmények költségvetésének jelentős részét az alkalmazottak személyi juttatásainak és azok 
járulékainak a költsége, valamint az étkeztetés kiadásai teszik ki. Az élelmezési kiadásokhoz kapcsolódó 
térítési díjbevételek a 2015. szeptembertől életbelépett jogszabályi változás következtében jelentős 
mértékben csökkentek, ugyanis bővült azok köre, akik ingyenes étkezésben részesülhetnek. 

A Nyírségi Többcélú Kistérségi Társulás 2017. december 31-vel történő megszűnésével a szociális és 
gyermekvédelmi valamint ezen intézmények gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat ellátó 
intézményeink ismét önkormányzati fenntartásba kerültek. 
Ezek az intézmények az alábbiak: 

• a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ, 
• a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ, 
• a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény, 
• a Gazdasági Feladatokat Ellátó Központ, a fenti intézmények pénzügyi - gazdálkodási feladatait 

látta el 2015.04.01-től. A feladatok csökkenése miatt azonban önálló intézményként történő 
fenntartása nem volt indokolt, ezért az intézmény 2018. december 31-vel megszüntetésre került, 
feladatait a továbbiakban a Közintézményeket Működtető Központ látja el. 

Az intézmények bevételei az állami támogatásból, az önkormányzati kiegészítő támogatásból, az 
ellátottak által befizetett térítési díjakból és pályázatok útján elnyert támogatásból tevődnek össze. 
A kiadások túlnyomó részét a személyi juttatások és azok járulékai, az intézményüzemeltetéssel (pl. 
közüzemi díjak) és az alapfeladatok ellátásával (pl. étkeztetés) összefüggő működési kiadások teszik ki. 

A Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ alapvető céljának tekinti, hogy az ellátási területén egyetlen 
szociálisan rászoruló ember se maradjon ellátatlanul, segítse a jogosultak szociális ellátórendszerbe való 
beemelését és teljes körű, személyre szabott ellátását, illetve saját szakterületén maga is törekedjen a 
lakosság legmagasabb színvonalú ellátásnak az elérésére. Alapvető céljuk, hogy a szolgáltatásaikat, 
ellátásaikat igénybe vevő, rászoruló idősek, fogyatékosok és pszichiátriai betegek mindennapjait 
kényelmesebbé, kellemesebbé és élhetőbbé tegyék. 
Az intézmény feladatai a szociális alapszolgáltatás keretében az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, a pszichiátriai betegek nappali ellátása, a pszichiátriai betegek 
részére nyújtott közösségi alapellátás, a támogató szolgáltatás, az idősek nappali ellátása (idősek klubja), 
a fogyatékos személyek nappali ellátása (fejlesztő foglalkoztatás). 
Szakosított ellátás keretében két telephelyen, 63 férőhellyel működtet tartós bentlakást nyújtó szociális 
intézményként, idősek otthonát. Nyíregyháza, Pacsirta u. 29-35. szám alatti telephelyen 43 férőhellyel, és 
Nyíregyháza-Oros Rozsnyai u. 8/a szám alatti telephelyen 20 férőhellyel, melynek elnevezése Családias 
Ellátást Nyújtó Idősek Otthona. 
Egyéb ellátásként gyógyászati segédeszközök kölcsönözhetők térítésmentesen azon nyíregyházi lakosok 
részére, akik ápolásra szorulnak, vagy mozgásukban korlátozottá válnak és ezáltal segédeszköz 
használatára szorulnak. A kölcsönzés időtartama 6 hónap, illetve szükség esetén meghosszabbítható. 
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A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 2016. január 01-től a korábbi Nyíregyházi 
Gyermekjóléti Központból kiválással létrejött új intézményként működik Nyíregyházán. Az intézmény 
feladatait a gyermekjóléti alapellátások keretén belül, bölcsődei ellátás és átmeneti gondozás formájában 
látja el a város 9 bölcsődéjében, illetve 1 családok- és 1 gyermekek átmeneti otthonában. 
A gyermekjóléti alapellátás célja, hogy hozzájáruljon a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi 
fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség 
megelőzéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából 
történő kiemelésének a megelőzéséhez. Az alapellátás hozzájárul a gyermek hátrányos és halmozottan 
hátrányos helyzetének feltárásához, és a gyermek szocializációs hátrányának csökkentésével annak 
leküzdéséhez. Az intézmény 11 egységében összesen 244 fő szakember dolgozik azért, hogy a gyermekek, 
családok ellátása, szakszerű gondozása magas színvonalon a hagyományok és az innovatív módszerek 
összhangjában működjön. 

A Nvíreavházi Család- és Gyermekjóléti Központ a Nyíregyházi Gyermekjóléti Központ jogutód 
intézményeként kezdte meg munkáját 2016. január l-jével. A Központ elsődleges feladatait a gyermekek 
védelmében látja el, hatósági intézkedéshez kapcsolódóan végzik segítő munkájukat. Esetmenedzsereik a 
családsegítőkkel és tanácsadókkal közösen menedzselik a jelzőrendszerből érkezett családok 
problémáinak megoldási folyamatát. Az intézmény működteti a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálatot, ahol a város közigazgatási területén családsegítők nyújtanak szolgáltatásokat szociális, 
életviteli, mentális, anyagi, munkaerő-piaci problémákkal küzdők részére. Holisztikus szemlélettel 
végeznek komplex családgondozást. A kliensközpontúság érdekében Nyíregyházán három telephelyen 
nyújtják szolgáltatásaikat, jelen vannak többek között Nyíregyháza legnagyobb szegregátumában, a 
Huszár lakótelepen is. Szolgáltatásaik keretében többek között jogi-, pszichológiai-, fejlesztőpedagógiai-, 
életviteli-, adósságkezelési-, munkaerő-piaci tanácsadást végeznek. 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén az Önkormányzat a saját intézménye, az Egészségügyi 
Alapellátási Igazgatóság útján biztosítja kötelezően az egészségügyi alapellátási feladatokat az alábbiak 
szerint: 

• Háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátás 
• Házi felnőtt orvosi, házi gyermekorvosi ügyelet 
• Felnőtt fogorvosi alapellátás 
• Iskola fogászat 
• Fogorvosi ügyelet 
• Hajléktalanok egészségügyi ellátása 
• Területi védőnői ellátás 
• lskolavédőnői ellátás 
• Iskola egészségügyi ellátás 
• Foglalkozás-egészségügyi alapellátás 
• Otthoni szakápolás és hospice ellátás (2014. IV.01-től). 

Az alapellátási feladatok finanszírozása az Egészségbiztosítási Alapból történik, kivéve a foglalkozás­
egészségügyi alapellátást, ezen feladat finanszírozását az Önkormányzat biztosítja, melynek keretében S 
fő munkavállaló alkalmazásának, valamint az ehhez kapcsolódó dologi kiadásoknak a pénzügyi fedezete 
szerepel a költségvetésben. 

Az alapellátás legnagyobb részét kitevő feladat a város egészségügyi alapellátásának a megszervezése, a 
működtetés személyi és tárgyi feltételeinek a megteremtése. Ezen feladatokat Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 102 háziorvosi, felnőtt-, gyermekorvosi, fogorvosi praxissal együttműködve, 38 
területi védőnői körzet és 25 iskola egészségügyi körzet működtetésével, valamint az alapellátás orvosi 

ügyeleteinek (felnőtt-gyermek-fogászati) a megszervezésével biztosítja. 
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Váci Mihály Kulturális Központ 
Nyíregyháza legnagyobb közművelődési intézményének célja, hogy a megyeszékhely és a megye kulturális 
és művészeti életét megmutassa ország-világnak. A Művelődési Központ - főleg nagyrendezvényei folytán 
- a megye gazdasági életére nézve is inspiráló, hiszen a pezsgő kulturális élettel magukra irányítják a 
figyelmet. 
Az intézmény többek között kiterjedt nemzetközi és hazai kapcsolatainak, illetve gyakorlott 
szakembereinek köszönhetően ápolja a régi hagyományokat, mindemellett új, hagyományteremtő 
programokat is szervez. 
Az intézmény felújítása a KultúrSziget-Agora Nyíregyháza című projekt keretében valósult meg, mely a 
Váci Mihály Kulturális Központot és annak környezetét, a Kölyökvárat, a Városi Galériát, a Pál Gyula 
kiállítótermet, valamint a Kodály Zoltán Általános Iskolát érintette. 
Az intézmény bevételei a központi épület, valamint a kisebb művelődési házak helyiségeinek bérleti díj 
bevételeiből, a megújult Krúdy Art Mozi jegybevételéből keletkezik. Működését a saját bevételeken felül 
a központi költségvetésből juttatott közművelődési támogatás és önkormányzati támogatás biztosítja. 

A Nyíregyházi Cantemus Kórus a Kodály Zoltán Általános Iskola épületében működő szakmailag önálló 
intézmény. Működésének alapját képező három énekkar, a Cantemus Gyermekkar, a Pro Musica Leánykar 
és a Cantemus Vegyeskar egyaránt felelősséget visel a legmagasabb színvonalú művészet itthoni, főleg 
vidéki terjesztésére csakúgy, mint a magyar kultúra külföldi népszerűsítésére. Legfontosabb feladatuknak 
Nyíregyháza és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye kulturális életében betöltött meghatározó szerepüket 
tekintik, hogy évadonként új tematikával megtöltve, bérletes koncertjeik által - a Kodály Zoltán Általános 
Iskola Kodály termében - a kultúrát, művészetet a legmagasabb szinten közvetítsék. A Kórus működésének 
támogatása az előző évhez képest 16.000.000 Ft-tal emelkedett. A kórus működésének sajátosságaiból 
adódóan a költségvetésének jelentős része az énekkar utazásaival összefüggő kiadásokból tevődik össze. 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 
Az intézmény küldetése, hogy a jelentős kulturális hagyományokkal rendelkező Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye lakói számára magas színvonalú értékteremtő és értékközvetítő 
könyvtári közszolgáltatást biztosítson. Célja, hogy tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységével 
hozzájáruljon a könyvtárhasználók életminőségének javulásához. Szakmai tevékenységével egy olyan 
könyvtár működtetését kívánja megvalósítani, amely életkortól és érdeklődési körtől függetlenül biztosítja 
használóinak a minőségi kiszolgálását. 
Kulcsfontosságú, megnövekedett feladat és szerepkör a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer {KSZR) 
keretében a települési könyvtári eílátás biztosítása, a könyvtári szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű 
hozzáférés biztosítása a megye teljes területén. Az intézmény bevételei a beiratkozási díjakból, valamint 
a helyiségek bérbeadásából származik, feladatainak finanszírozása túlnyomórészt központi támogatásból 
történik. 

2019. évben szándékunkban áll bővíteni a városi könyvtárellátást. Nyíregyháza több városrésze ellátatlan 
könyvtári szolgáltatásokkal, így lehetőség nyílik Könyvtár Pontok létrehozására. A program fontos eleme, 
hogy nem klasszikus fiókkönyvtárakat hoz létre, hanem helyi szinten már létező intézményekbe, 
közösségekbe integrálja a könyvtári szolgáltatásokat. 

Fajlagosan 1.800.000 Ft/Könyvtár Pont költségből biztosítható a Könyvtár Pontok kialakítása. A forrást 
ugyanakkor a megvalósító Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár jelentős önerővel kiegészíti, hiszen 

• humán erőforrást biztosít a program szakmai megvalósításához 

• induló dokumentumállományt telepít a raktári állományából a beszerzett új könyvek mellé 
• integrált könyvtári rendszer klienst biztosít minden Könyvtár Ponton 
• végzi a szolgáltatás marketingjét, biztosítja a honlapján a Könyvtár Pont információit 

• elvégzi a Könyvtár Pontok működtetését végző önkéntes munkatársak betanítását 

• könyvtári rendezvények szervezése, megvalósítása önkéntes munkatársak segítségével. 
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A Könyvtár Pontokon ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások a következők lesznek: 
• helyben olvasás 
• könyvkölcsönzés 
• könyv- és 

állományából 
• könyvtárközi 

dokumentumok kölcsönzése a Zsigmond Megyei 

• Országos Dokumentumellátási Rendszer szolgáltatásainak igénybevétele 
• elektronikus könyvtárak és adatbázisok használata 

• 
• internet használat 
• közhasznú mc)rm1ac1os1~01G:a 

• gyermekfoglalkozások 
közművelődési rendezvények 

Városi Könyvtár 

A Könyvtár Pontok létrehozását 2019. évben két valósítaná meg a könyvtár, 
1. 
2. Mandabokor 

Móricz Megyei és Városi Könyvtár szervezeti 
~~~~~~~~~~~ 

11\kTÍZMÉNWEUTŐ 
Ko:inbiiz::rr'lé nv!!rket Miíködtet:5 Köz.pont 

{KÖZIM) 

A szervezeti struktúrát nem érinti a vá1tozás - a létrejövő Könyvtár Pontok a Fiókkönyvtári Csoportban 
kapnak helyet 1 fő sz.akalkalmazottaL 

Jósa András Múzeum, mint megyei hatókörű városi múzeum és tagintézményei, a Kállay Gyűjtemény és 
a Sóstói Múzeumfalu 2013. január 01-vel került Nyíregyháza Megyei Jogú Város önkormányzata 
fenntartásába. A Jósa András Múzeum állandó kíállításai között régészeti és néprajzi tárlatok láthatók, a 
múzeumalapító dr. Jósa András emlékszobája és a nyíregyházi születésű festőfejedelem, Benczúr Gyula 
munkásságát bemutató kiállítás mellett. Kiemelkedő értéket és látványosságot képvisel a múzeum 

régészeti és numjzmatikai aranykincseit bemutató trezorterem, 
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A Sóstói Múzeumfalu mintegy 10 hektáron álló szabadtéri néprajzi múzeum, feladata a megye néprajzi 
tájegységei- Nyírség, Szatmár, a Beregi Tiszahát, a Rétköz, a Mezőség - hagyományos népi műemlékeinek, 
lakóházainak és gazdasági, valamint középületeinek, a falusi élet eszközeinek a megőrzése, ezeknek 
tudományos és oktató célú feldolgozása, idegenforgalmi bemutatása. Előző évtől bővült a pályázati 
forrásból megvalósult Pálinkaház működtetésével az intézmény feladatköre. A Modern Városok Program 
keretében megvalósuló fejlesztések eredményeképpen az önkormányzat szeretné elérni, hogy a Múzeum 
Falu a Sóstó harmadik attrakciójává váljon. 
A Kállay Gyűjtemény az alapító Kállay Kristóf, a Szuverén Máltai Lovagrend szentszéki követének akarata 
szerint a magyarországi fő- és középnemesség hagyatékait gyűjti és mutatja be a nagyközönségnek. 
Az intézmények főbb feladata többek között a gyűjteményfejlesztés, restaurálás, publikációs tevékenység 
és közművelődési munka. A bevételi lehetőségeket elsősorban a pályázatok, valamint az 
alaptevékenységgel összefüggő sajátos bevételek jellemzik, melynek döntő része a kötelezően előírt 
régészeti feltárás. Ez a bevétel nem tervezhető, a teljesülés beruházói megkeresés függvénye. 
Felhasználása szakmai és fejlesztési feladatok megvalósítását (kiállítások, kiadványok, katalógusok, 
rendezvények, technikai eszközök, adatbázisok kiépítését) szolgálja. 

Közintézménveket Működtető Központ 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a Közgyűlés 228/2012. (IX.27.) számú határozata alapján 
2013. január l-jei hatállyal hozta létre a Középfokú Köznevelési Intézményeket Működtető Központot a 
megváltozott törvényi szabályozás következtében a nyíregyházi középfokú köznevelési intézmények 
működtetése céljából. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 2017. január l-jétől hatályos 
rendelkezései alapján a tankerületi központ, illetve a szakképzési centrum által fenntartott, eddig 
települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatos 
feladatok a tankerületi központhoz kerültek, a jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a 
tankerületi központot illetik meg, illetve terhelik. 
Az átszervezéssel két intézmény volt érintve, az Alapfokú Köznevelési Intézményeket Működtető Központ 
(ALIM) 2016. december 31-vel megszűnt, valamint a Középfokú Köznevelési Intézményeket Működtető 
Központ az ALIM jogutódjaként, Közintézményeket Működtető Központ (KÖZIM) néven működik tovább. 
2017. január 01-től az intézmény ellátja: 

• az önkormányzat területén kötelező feladatként (az óvodák és bölcsődék kivételével) a 
gyermekétkeztetést, 

• a gazdasági szervezettel nem rendelkező közművelődési intézmények, valamint az 
• Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság gazdasági feladatát. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén 7 általános iskola 17 
feladatellátási helyen, 12 középiskola 14 feladatellátási helyen, közte 9 nem önálló kollégium is van, 
melyek állami intézményfenntartó (KLIK, NYSZC, FM) fenntartásában működnek. A feladat az 
intézményekben az intézmény típusától függő napi étkeztetés biztosítása a szükséges adagszámban 
gyermek-, diák-, valamint a kapcsolódó munkahelyi étkeztetésre, a megadott nyersanyagnorma 
betartásával. Az intézmény bevételei az étkezési térítési díjakból keletkeznek, a kiadások jelentős 
hányadát a személyi juttatások és azok járulékai, valamint az étkeztetés kiadásai teszik ki. 

A szociális és gyermekjóléti intézmények pénzügyi-gazdálkodási feladatait a Gazdasági Feladatokat Ellátó 
Központ (GAFEK} látta el 2018. december 31-ig. A feladatok csökkenése miatt önálló intézményként 
történő fenntartása nem volt indokolt, a szociális és gyermekjóléti intézmények pénzügyi - gazdálkodási 
feladatainak további ellátása 2019. január 01-vel átkerült a KÖZIM-hez. 

A Polgármesteri Hivatalhoz tartozó feladatok dologi és beruházási kiadásai az ésszerű gazdálkodás szem 
előtt tartásával került tervezésre 2019. évre. A költségvetési keretszámok kialakításánál prioritásként lett 
figyelembe véve az épületek kötelező és időszakos karbantartása, valamint az ágazati feladatok, az 

üzemeltetés hátterének zökkenőmentes biztosítása. Az előirányzatok tartalmazzák a többletfeladatok 
létszámigényét. 
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2019. évben létszámbővítésre van szükség az alábbi területeken: 
a Közintézményeket Működtető Központ 

• 5 fő január 01-től a GAFEK miatt átvett feladatellátás kapcsán. 
a Nyiregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 

• 2 fő 1-től a megnövekedett feladatok míatt. 
a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ 

• 2főjanuár1-től a feladatbővülés miatt. 
a Nyíregyházi Cantemus Kórus 

• 5 fő március 01-tő! az állandó énekkari tagok létszámának növelése miatt 

a Polgármesteri Hivatalhoz 

• 1 fő február 01-tő! a Polgármesteri 

• 3 fő február 1-től az Osztályon és 

• 1 fő február l-től az Adóosztá!yon a feladatok bővülése miatt. 

fEl.HAl.MOZÁSI KIADÁSOK 

A felhalmozási kiadások az alábbi tendenciát mutatják: 

30 OOO OOO O!'.IO 

25 OOO OOO OOO 

20 OOO OOO OOO 

15 OOO OOO Oí)O 

10 mm OOO OOO 

5 OOO OOO OOO 

2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év W16. év 2017. év 2018. év 2019. év 
tény tény tény tény tény tény tény terv 

A grafikon szemlélteti, hogy a Város nagy figyelmet fordított intézményei állagmegóvására, és jelenleg is 
odafigyel a még felújításra szoruló ingatlanokra. Fentiekből is kitűnik a városvezetés eltökéltsége aziránt, 
hogy lehetőség szerint felújításra kerüljenek a rászoruló épületek, megújuljon az úthálózat, növekedjen a 
.lakosság komfortérzete. 

FEtÓllfT,ÁSI KtADÁSOK (9. melléklet) 
A 2019. évi költségvetésben tervezésre került intézményi felújítási feladatok az intézmények 

áUagmegóvása érdei<ében készütt A balesetveszélyt eikerülerm'ő, vafamint a további drasztikus 
állagromlást megelőzendő, sürgősen szükséges feladatok kerültek felsorolásra. A pénzügyi korlátok 
figyelembevételével az elvégzendő felújítási munkákat (amelyeket lehetett) több ütemre bontottuk, Az 
állagromlás megakadályozásán kivül törekedtünk arra, hogy megszüntessük a balesetveszélyes és 
üzemelést gátló tényezőket (burkolatok vizesblokkok felújítása). Az intézményi felújítások 
tervezése soran figyelembe vettük már a 2018 évben görgetve, a 2019-es évre betervezett feladatokat, 
illetve az intézményvezetők által 2018. december 06-ig beküldött ,igényeket . 
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2019. évi költségvetésben 414.005.454 Ft került tervezésre intézményi felújítási feladatok 
megvalósítására. Ezen összegből 77.391.454 Ft a 2018 évről áthúzódó felújítási feladatok fedezete, 
100.000.000 Ft az üzemeltetésre átadott víziközmű vagyon felújítás és külön soron elkülönítésre került 
60.000.000 Ft az év közben az intézmények által jelzett üzemelést gátló problémák elhárítására. 

A felújítási terv összeállításához egyeztetéseket folytattunk a Pályázatok és Projektmenedzsment 
Referatúra vezetőjével a 2019 évben pályázati forrásból történő, nagyobb volumenű intézményi 
felújításokról. Ennek eredményeképpen az önkormányzat fenntartásában lévő óvodák majdnem fele 
megújul, melynek várható kivitelezési ideje a nyárra tehető. A felújítással érintett óvodákban lévő 
gyermekek a felújítás idejére más óvodákban kerülnek elhelyezésre, ezért az óvodákban a lehető 
legszükségesebb, balesetveszélyes vagy nem elhagyható felújítási munkák kerültek tervezésre. 
Az önkormányzati fenntartású óvodák felújítására ebben az évben (az áthúzódó feladatokkal együtt) 
50.548.354 Ft került tervezésre. Áthúzódó feladatként két általános iskolai konyhában üzemelést gátló 
feladat kerül elvégzésre 5.659.111 Ft értékben. 

A Váci Mihály Kulturális Központ telephelyein összesen 30.000.000 Ft értékben valósulnak meg felújítási 
és karbantartási munkálatok. 

A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Igazgatóság telephelyeinek és bölcsődéinek felújítására 
összesen 31.300.000 Ft-ot, a Szociális Gondozási Központ feladat-ellátási helyein megvalósuló 
felújításokra a 2019-es évben 7.500.000 Ft-ot terveztünk. 

Az Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 43.733.559 Ft-ot fordíthat felújításokra 2019-ben. A Szent 1. u. 
63.sz alatt kialakításra kerül két háziorvosi rendelő, és részleges felújításra kerül a Védőnői rendelő 
(Fazekas J. tér S.sz) az Örökösföld városrészen és a Rákóczi utca 23/a alatt. 

A Polgármesteri Hivatal épületeiben 2019-es évben a „B" épület irodák átalakítási munkái (áthúzódó 
feladat), az Anyakönyv átalakítása, a „D" épület vizesblokkjának felújításának betervezése történt 
56.602.430 Ft értékben. 

VÁROSFEJLESZTÉSI KIADÁSOK (7. melléklet) 

Nyíregyháza-Nyírszőlős közötti kerékpárút vasúti átvezetés biztosító berendezésének működtetésére 
Megbízási szerződést kötöttünk a MÁV Zrt-vel. A biztosító berendezés üzemeltetésére, valamint a 
pályafenntartás költségeire a MÁV részére havonta utaljuk a szerződés szerinti összegeket. 

Nyíregyháza Kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése (ÉAOP - 3.1.3 pályázati önerő) projekt keretében 
megvalósult kerékpárutak építése kapcsán az érintett idegen tulajdonú ingatlanok bérleti díjainak fizetése 
szükséges a fenntartási időszak végéig. Bevétel nem várható. 

Új autóbusz megállóhelyek létesítése feladattal kapcsolatosan a Debreceni út - Törökrózsa utca 
csomópontjánál a gyalogátkelőhely és autóbuszöböl pár engedélyes tervei rendelkezésre állnak. A kiviteli 
tervek és a létesítmény 2019. évben valósulhat meg. 
A Nyugati elkerülő út megépítése miatt a Simai úton folyamatos forgalomnövekedés figyelhető meg. A 
Magyar Közút NZRt. által ez évben közzétett forgalmi adatok alapján a Gyöngy utcánál autóbusz 
megállóhely öbölben történő kialakítása indokolt a korábbi elképzeléssel szemben. Mindez a tervezési és 
kivitelezési költség növekedését eredményezi. 
A Buji út- Mátyásbokor csomópontnál meglévő autóbusz megálló pár esetében jelenleg sem peron, sem 
várakozó helyiség nincs kialakítva. A forgalmi adatokat figyelembe véve indokolt a megálló pár 
buszöbölben történő kialakítása a biztonságos és kulturált közösségi közlekedés használatához. 
A Michelin Hungária Kft. a Debreceni úton tervezett új telephelyéhez a munkavállalók közösségi 

közlekedéssel történő megközelíthetősége érdekében autóbusz megállóhely pár létesítését kérte. A 
tervezett előirányzat tartalmazza a kért létesítmények tervezési és kivitelezési költségeit. 

WWW.NY~A;{GYMAlA.t4.U 
~~~~~~~~~~ 

R E G Y H Á Z A 



Autóbusz megállóhelyek akadálymentesítésével az autóbuszperonon az első ajtónál a vakok és gyengén 
látók közlekedésének elősegítése érdekében, taktilis útburkolati jelek festése vagy taktilis (rücskös) kövek 
kiépítését tervezzük. A TOP pályázatok által érintett beavatkozási és tervezési területek meghatározása 
2017. évben folyamatosan történt meg. Az IKOP projekt keretében megvalósuló Fenntarthatósági Városi 
Mobilitási Tervet (SUMP) a közelmúltban hagyta jóvá az Irányító Hatóság. A beavatkozási területek 
meghatározása ezek ismeretében tervezhető és kivitelezhető a 2019. évben. 

Minden TOP-os felhívás a Csomópontok hangosítása és akadálymentesítése tervezésének fontosságára 

hívja fel a figyelmet. Néhány forgalmasabb csomópontnál, a vakok és gyengén látók közlekedésének 
elősegítése érdekében a csomópontok hangosítása, kikapcsolt időszakban távirányítóval történő 

ideiglenes bekapcsolhatóságának kiépítése, valamint taktilis útburkolati jelek festése vagy taktilis 
(rücskös) kövek építése valósulna meg. A Vakok- és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
szervezetével és a Fehér Bot Alapítvány képviselőjét is bevonva többszöri egyeztetést folytattunk le. A 
hangosítás és akadálymentesítés Magyar Közút NZRt. kezelésében lévő csomóponti ágakat is érint. Ezért 
a kapcsolatfelvétel elkezdődött a Magyar Közút NZRt-vel. A hangosítás megvalósítása a Magyar Közút 
NZrt-vel történő egyeztetés ismeretében tervezhető tovább. Teljesítés 2019. évben várható. 

Új útépítések és rekonstrukciós munkák tervezése feladattal kapcsolatosan a 2018. évben 7 
tervcsomagra kötöttünk tervezési szerződést, melynek költségeinek egy része áthúzódik 2019. évre. Ezen 
felül a 2020. évre ütemezett lakóutca fejlesztések tervezési költségei kerültek meghatározásra. 

Városi út- és járda hálózat adatbázis készítése szükséges, tekintettel arra, hogy jelenleg sem a Város, sem 
pedig a NYÍRW - mint a helyi utak és járdák kezelőjének - nem áll rendelkezésre aktuális állapotú friss 
geodéziai egybeszerkesztett nyilvántartás a közlekedési létesítményeinkről. A költségvetésben szereplő 
összeggel kívánjuk elkezdeni az adatbázis összeállítását úgy, hogy első körben a „kis körúton" belül 
található terület kerülne felmérésre, de amennyiben a költségkeretbe belefér, úgy az adatbázis készítését 
kiterjesztenénk a „Nagykörúton" belüli területekre is. 

Új parkolók kialakítása, építése feladaton a parkolási problémák enyhítése érdekében javaslunk forrást 
biztosítani a lehetséges parkolóhelyek feltárására, tervezésére és kivitelezésére. 

Templom u. - Kemecsei u. kereszteződésében gyalogátkelőhely tervezési feladatot mind lakossági, mind 
pedig a terület Önkormányzati képviselője kérésére irányoztuk elő. Az említett csomópontban a 
Sóstóhegy és Sóstógyógyfürdő közötti gyalogos forgalom biztonságos átvezetése szükséges. 

Fasor rekonstrukciókat a Család utca teljes zöldterületén, a Dózsa György utcában, valamint a Korányi út 
zöldterületének a Pazonyi tértől az ELEKTROLUX Sétányig terjedő szakaszán összefüggésben a Garibaldi 
utca kétoldalán a járda és az úttest között húzódó parcelláin tervezünk elvégezni. 
Család utcában 2019 évre várható a Szalag utcai és a Semmelweis utcai csomópontfejlesztés, mellyel 
összhangban a zöldterület átalakításával, fejlesztésével a Család utca és környezete komplex 
szolgáltatásának kiteljesedése érhető el. 
A Dózsa György utca két oldali védett Japánakác fasorainak fenntarthatósága érdekében a város az 
utcában befektető vállalkozókkal együttműködésben végzi el a szükséges törzs- és korona alakító 
feladatokat, valamint a zöldterület szolgáltatás fejlesztését a gyepszint és a talaj ápoltságának biztosítása 
mellett köztéri bútorok elhelyezésével. Így fejlesztve a térjelleget a sétáló utca irányába. 
Az ELEKTROLUX Sétány a Korányi úton a Profi áruház és Józsa Városi Piac környezetének zöldfejlesztése 
az ELEKTROLUX KFT kivitelezésében 2014. évben készült el. Azóta is elmaradt a sétány tágabb 
környezetének zöldfelületi fejlesztése. Ennek fontosságát a zöldterületek fejlesztésének rendszerbe 
foglalásának igénye adja, valamint ennek elmaradása miatt a Sétány fáinak az így túlzottá váló környezeti 
hatásokkal szemben megnyilvánuló ellenálló képességének gyengeségét okozza. A projekt célja a Sétány 

ágyásainak rendbehozása is, azok védelmének kialakításával. 
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Parkosítás tervezése, kivitelezése sor tartalmazza a Kőris utca - óvoda utca - Könyök utca által határolt 
tér 2018. évben megkezdett tervezését és ennek alapján várhatóan 2019. évi megvalósítását. A tér 
átalakításának célja a rekreációs-játszó lehetőségek növelése a növényállomány egész térre kiterjedő 
árnyalásával, kondicionáló hatásával. Ez jelenti a meglévő növényállomány szükséges mértékű 

átalakítását, illetve a fátlan zöldrészek beültetését, a játszó és kondi eszközök, valamint parkolók 
zöldfelületbe integrált elhelyezését. 

Nyíregyháza Város zöldterület fejlesztési Akciótervek 1. ütem városi hősziget képződés visszaszorítása 
tervezés, kivitelezés az Ungvár sétány É-i részén a Szent Imre Gimnázium és az Arany János Általános 
Iskola közötti tér átalakításának tervezése 2018. évben elkezdődött, teljes megvalósítása 2019. évben 
várható. A projekt célja a tér közlekedésének, parkolási lehetőségeinek átalakítása a zöldterület növelése, 
a burkolt terület visszaszorítása érdekében, valamint a növényállomány fejlesztése árnyaló, kondicionáló, 
városkép díszítő hatásainak növelése a hőszigetképződés esztétikus, környezetbarát visszaszorítása 
érdekében. 

Kijelölt kutyafuttatók kialakítása feladat keretében a 2018-ban megvalósítani tervezett Törpe utcai 
létesítmény megépítésétől a környék lakóinak kérésére eltekintett az Önkormányzat. Bujtoson a 
szánkódomb mellett, a Család utca - Jég utca által határolt területen 2019-ben megvalósítani tervezett 
kutyafuttató építési munkái így előtérbe kerültek, azonban a kivitelezés csak 2018. novemberében 
kezdődhetett meg, mert a kijelölt terület a városrész út- és járdaépítési munkái során anyagtárolási és 
felvonulási célra volt igénybe véve. Emiatt a kutyafuttató építési munkáinak befejező része áthúzódik jövő 
év tavaszára, ezért a feladaton 2018-ra tervezett előirányzat fel nem használt hányadát 2019-re áthúzódó 
kiadásként javasoljuk biztosítani. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 2019. éves hozzájárulás díját 
beterveztük ezévben is. 

A Magyarország éves költségvetése minden évben támogatási összeget biztosít a lakossági eredetű nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzációjára. Ez az összeg a szippantás és szállítás 
díjának csökkentésére szolgál. 

A helyi védettségű természetvédelmi területek éves fenntartása és monitorozása is megvalósul 2019-
ben és a további években. 

A Környezetvédelmi Program, valamint a Fenntarthatósági terv készítése elkészült, előirányzat 

teljesítése megtörtént. A következő felülvizsgálat ideje 2020-ban lesz, amely a 2021-2025. időszakra 
vonatkozik. 

Zajcsökkentési intézkedési terv elkészítésének hiánya miatt indított kötelezettségszegési eljárás 
megszüntetéséhez szükséges intézkedésekről szóló 1237 /2017 (lV.28.) Korm.határozat 3. c, pontja szerint 
a XII. FM fejezet 20/02/23 „települési stratégiai zajtérképekkel és intézkedési tervekkel kapcsolatos 
feladatok előirányzatában Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata javára 11.264.980,- Forint 
támogatási összeget rendelt el, melynek teljesítése 2018. évben megtörtént. A terv elkészítése az 
Önkormányzat feladata, melyet 2019. márciusig teljesíteni szükséges. 

Ivóvízhálózat bővítésekről és a tervezett fejlesztésekről - a NYÍRSÉGVÍZ Zrt által készített Gördülő 
Fejlesztési Tervbe illeszkedve - a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság, valamint a Gazdasági és 
Tulajdonosi Bizottság hozott döntést. Az előirányzatok a Gördülő Fejlesztési Terv összegeit tartalmazzák 
Nyíregyháza közigazgatási területére vonatkoztatva. 

A Nyíregyháza és Térsége szennyvizelvezetési és szennyvíztisztitási programja kivitelezési munkái 2015. 
évben teljesen befejeződött, az S éves fenntartási időszak megkezdődött. A Projekt fizikai befejezésével 

(2015. augusztus 31.} a PIU feladatainak jelentős része megszűnt, illetve ezt követő időszakokban az 
ellátandó feladatok jellege és minősége is oly mértékben változik, illetve csökken, hogy ezzel összhangban 
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a PIU szervezeti felépítése is módosíthatóvá vált. A módosított felépítésű PIU szervezet feladata a Projekt 
támogatási szerződése szerinti fenntartási feladatok folyamatos végzése. Tekintettel Projekt 
nagyságrendjére az elkövetkező időszakban az Európai Bizottság illetékes szerveinek ellenőrzésére sor fog 
kerülni. A költségvetés terhére a PIU tagok megbízási díjai, járulékai kerültek kifizetésre. 

A Szennyvízprogram Társulat működési költségét az Ügyvédi-, a társulat gazdasági tevékenységével 
kapcsolatos ügyviteli teendők elvégzésére kötött megbízási, az irodabérleti szerződés, postafiók bérleti 
szerződések és a bankszámla számlavezetési díja miatt szükséges a költségvetés sorai között szerepeltetni. 
A feladat terhére a fenti szerződésekhez kapcsolódó számlák kerülnek kifizetésre. 

A Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat működését az Önkormányzat a 2016-os évtől kezdődően tagsági 
hozzájárulással támogatja, melynek ellenszolgáltatásaként Nyíregyháza területén elhelyezkedő nyíltárkos 
csatornák egyes szakaszainak éves karbantartási munkáit végzi. 

Nyíregyháza területén vannak olyan ingatlanok, melyekről - vagy a kedvezőtlen terepviszonyok miatt, 
vagy azért, mert az ingatlan előtt nyomott rendszerű vezeték van - csak házi átemelő segítségével oldható 
meg a szennyvíz elvezetése. A házi átemelős beruházás vízjogi engedélyhez kötött, valamint szolgalmi jog 
bejegyzése is szükséges a mindenkori üzemeltető javára. A szennyvízcsatorna hálózat építés feladat 
keretén belül, ütemezetten szeretnénk az érintett ingatlanokon keletkezett szennyvíz elvezetését házi 
emelős rendszer segítségével megoldani. 

Nyíregyháza Csapadékvízelvezető hálózatának fejlesztéseként olyan feladatok kerülnek betervezésre, 
amelyek nem illeszthetők be a pályázati felhívások által megfogalmazott kiírásokba, de elvégzésük 
haladéktalanul szükséges. Ennek keretében többek között a lakóutcák fejlesztése és főgyűjtőcsatornák 
vizsgálatai valósulnak meg. 

Településrendezési tervek módosítása (szerkezeti terv, szabályozási terv, HÉSZ) - A hatályos 
településrendezési tervek módosítása (szerkezeti terv, szabályozási terv, HÉSZ) szükségessé válhat az 
önkormányzati célok vagy az önkormányzati érdekekkel megegyező magánérdekű beruházások 
megvalósíthatósága érdekében. A tervezett összeg az ehhez kapcsolódó szakági tervezők díjazására, 
illetve a rendezési terv módosító eljárásához kapcsolódó egyéb költségeket foglalja magába. A 
településrendezési tervek elkészítését, módosítását 2013-tól a településfejlesztési koncepcióról, az 
integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendelet szabályozza. Ezen 
rendelet 16.§-a szerint a településszerkezeti tervet legalább 10 évente felül kell vizsgálni, a megalapozó 
vizsgálatot és az alátámasztó javaslatot aktualizálni kell. Időközben a 253/1997. (Xll.20.) Korm. rendelet az 
országos településrendezési és építési követelményekről (OTÉK} is módosult, ezen jogszabályi változásokat 
a rendezési tervünkbe is át kell vezetni, a helyi építési szabályzatunkat hozzá kell igazítani a 
módosításokhoz. Ez a felülvizsgálat egy széleskörűbb, átfogóbb feladat, aminek magasabb a költségigénye 
is, ezért a korábbi évekhez képest magasabb összeget javaslunk 2019. évi feladatok között biztosítani. A 
314/2012. (Xl.8.) Korm. rendelet szerint a most érvényes terveket 2019.december 31-ig lehet alkalmazni. 
A településrendezési tervek módosításához kapcsolódó bevételek a Településrendezési szerződés 

kötéséhez kapcsolódnak. Gazdasági fejlesztési érdekből kért rendezési tervi módosítás költségei 
átháríthatók a kérelmezőre Településrendezési szerződés kötésével. A kérelmező vállalja a 
Településrendezési szerződés kötését és közérdekű kötelezettség vállalását. 

Településképi arculati kézikönyv karbantartása: a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 
és a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési 
eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl.8.) Korm. 
rendelet előírásai alapján Nyíregyháza MJV Önkormányzata a Településképi arculati kézikönyvét a 
Főépítészi Osztály elkészítette, a Közgyűlés 237/2017. (X. 26.) számú határozatában jóváhagyta. Az 
önkormányzati főépítésznek évente egy alkalommal az Arculati kézikönyvhöz beérkezett véleményeket 
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ismertetni kell a képviselő-testülettel, esetleg a felülvizsgálatról gondoskodnunk kell. Első 

felülvizsgálatunkat 2019. első félévében tervezzük elvégezni, ehhez javaslunk előirányzatot biztosítani. 

Védett épületek felújításának támogatása - Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata jogszabályi 
kötelezettségének eleget téve megalkotta a településfejlesztési koncepcióról, az integrált 
településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési 
sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (Xl.8.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján a város új 
településképi rendeletét. A településképi rendelet 25.§-a értelmében az önkormányzat védett épületekre 
támogatást adhat, a támogatás összege legfeljebb 10 millió Ft lehet. Ehhez javaslunk előirányzatot 
biztosítani. 

Védett értékek megjelölése - a város új településképi rendeletének 13.§-a értelmében az önkormányzat 
kötelessége gondoskodni a helyi egyedi védelem alatt álló épület, építmény, természeti érték - annak 
értékeit nem sértő módon -e célra rendszeresített egységes táblával történő megjelöléséről. Ehhez 
javaslunk előirányzatot biztosítani. 

Tervpályázatok, ötletpályázatok díjazása előirányzaton a városképileg meghatározó helyen lévő tömb 
legmegfelelőbb építészeti megfogalmazásának érdekében szükségessé váló ötletpályázatok, 
tervpályázatok kiírására javaslunk forrást biztosítani. Ilyen jellegű pályázat alapul szolgálhat egy- egy 
településrész szabályozási előírásainak újra gondolásakor is. 

Földhivatali alaptérkép DAT-os állomány megvásárlására javasoltunk előirányzatot biztosítani. A 
Földhivatal megrendelésünkre negyedévente megküldi - a szabályozási tervek készítéséhez és a hivatal 
feladatainak ellátásához szükséges - alaptérkép frissített állományát. 2017-ig a frissített alaptérkép 
adatállományt megvásároltuk. 2017. június 15-től a földmérési és térképészeti tevékenységről szóló 2012. 
évi XLVI. törvény 6. § (20) bekezdése értelmében az Önkormányzat területrendezési, valamint a 
településrendezési feladatainak ellátásához térítésmentesen rendelheti a földmérési alaptérképet a 
Földhivataltól, azonban egyéb önkormányzati feladatok ellátáshoz is szükség van az alaptérképre, ami már 
díjköteles. 

Térinformatikai rendszer kialakítása, üzemeltetése költségvetési sor a rendezési tervek, a hivatali 
feladatok ellátásához szükséges térbeli adatok lekérdezéséhez, egységes szerkezetben történő 

publikálásához szükséges informatikai rendszer kialakításának és működtetésének (rendezési tervek, 
földhivatali alaptérképek, ortofotó hatályosságának frissítése) költségét foglalja magában. A rendszer 
megvásárlása esetén a további években a költségvetést csak ennek karbantartási költségei terhelik. 

A Területelőkészítések költségvetési soron a 2019. évben tervezett útépítésekhez szükséges szabályozási 
terv szerinti útrészek leválasztásával és közművek áthelyezésével kapcsolatos költségek kerülnek 
kifizetésre. 

Nyíregyháza kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése tárgyú előirányzat a projekttel érintett ingatlanok 
bérleti díjának fedezésére szolgál, a fenntartási időszak végéig, 2020-ig. 

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK 

2014-2020.fejlesztési idlíszak pályázatainak ellíkészítése tárgyú előirányzat a hazai, az uniós és a 
nemzetközi pályázatok előkészítési költségeinek és önerejének fedezésére szolgál. 

Barnamezős területek rehabilitációja tárgyú projekt keretében 2019. évben kiadásként a projekt 
megvalósításával kapcsolatos kivitelezői díjak és szolgáltatási díjak kerültek tervezésre. 2019. évi 
bevételként a fennmaradó támogatási összeg és a saját erő került tervezésre. 
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Zöld város kialakítása (TOP 6.3.2 saját erő biztosítása) tárgyú projekt keretében 2019. év-ben kiadásként 
a Bujtosi Városliget és a Bocskai utca 16. szám alatti ingatlan kivitelezésének költségei, valamint a 
megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások díja került tervezésre. Bevételként a fennmaradó támogatás 
és saját erő került tervezésre. 

Benes Villa és Vendégház felújítása tárgyú projekt keretében 2018-ban a projekt befejeződött. További 
bevétel nem jelentkezik. 2019. évre az eszközbeszerzés pénzügyi teljesítése húzódik át. 

A TOP-6.1.4-15-NYl-2016-00002, Látogatócentrum építése és Hópárduc kifutó kialakítása a Nyíregyházi 
Állatpark területén című projekt keretében 2018-ban a kivitelezés és kapcsolódó szolgáltatások költsége 
merült fel kiadásként, bevételként pedig az önerő, illetve a visszaigényelt ÁFA. Bevételi oldalon 2019-ben 
a megítélt támogatásból az előlegen felül még fennmaradt támogatási összeg jelenik meg. 

A TOP-6.4.1-15-NYl-2016-00001 azonosító számú, „Fenntartható városi közlekedésfejlesztés 
Nyíregyházán" c., projekt keretében 2019-ben kivitelezési, valamint a kapcsolódó szolgáltatások díja 
kerülnek kifizetésre. Bevételi oldalon a támogatási előleg összege és az önkormányzati saját erő jelenik 
meg. 

A TOP-6.1.5-15-NYl-2016-00001 azonosító számú, „Gazdaságösztönző közlekedésfejlesztés a Szegfű 
utca bővítése, a Tórzs utca, a Szalag utca, a Semmelweis utca, a Bottyán János utca és a Lujza utca 
felújítása révén" című projekt keretében 2019-ben építési költség soron a Szalag utca, a Törzs utca és a 
Semmelweis utca kivitelezéseihez kapcsolódó végszámlák költségei merülnek fel, a kapcsolódó 
szolgáltatásokkal együtt. Kiadásként számolunk még a nyilvánosság tájékoztatásának költségeivel és 
bérköltséggel, illetve minimális tartalékkal az esetlegesen felmerülő egyéb költségek (pl. 
hatósági/engedélyezési díjak) fedezésére. A bevétel oldalon a még fennmaradó támogatási összeggel és 
az igényelt plusz forrás jelen projekt javára átcsoportosítható összegével számolunk. A projekt 
befejezéséhez saját erő betervezése szükséges. A projekt fizikai- és pénzügyi megvalósítása 2019-ben 
befejeződik. 

Az „Erdei sétány és ökológiai sétaút kialakítása Sóstófürdőn című, TOP-6.1.4-16-NYl-2017-00004 
azonosítószámú projekt keretében 2018-ban a bevételi oldalon a támogatási szerződés szerint lehívott 
előleg jelentkezik. Kiadási oldalon a kivitelezés és kapcsolódó szolgáltatási díjak jelentkeztek. 2019-ben a 
marketing tevékenység, valamint a tájékoztatás és nyilvánossági feladatok végszámlája jelentkezik 
kiadásként, bevételként a megítélt támogatásból az előlegen felül még fenn álló támogatás jelentkezik. 

A „Családbarát, munkába állást segítő intézmények fejlesztése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatánál" e., TOP-6.2.1-15-NYl-2016-00001 azonosító számú projekt keretében 2019-ben a 
bevételi oldalon a korábban támogatási előlegként le nem hívott összeg jelentkezik. Kiadási oldalon a 
megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatási költségek jelentkeznek. 

Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatánál" című TOP-6.S.1-15-NYl-2016-00001 azonosító számú projekt fizikai zárása 
2018.12.31-én megtörtént. 2019-ben kiadási oldalon a megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatási költségek 
kifizetése, bevételi oldalon év elején várható a már korábban kifizetési kérelemben benyújtott számlák 
kifizetése. 

A Közösen Polyákbokorért (TOP-6.9.1-15) című projekt kiadási oldalán szakértői tevékenységek díja, 
valamint az ütemezés szerint megvalósult projektelemek, programok költségei és ahhoz kapcsolódó 
járulékos díjak jelentkeznek. 

Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum TOP-6.8.2-15 projekt keretében a költségvetésben 2019-ra beállított 
kiadás a projektben szereplő tevékenységek fedezésére szolgált úgymint, személyi jellegű költségek, 

rendezvényszervezés költsége, a Paktumiroda mindennapi mQködéséhez szükséges irodaszerek költsége, 
valamint a külső szakértői szolgáltatások költsége (befektetés ösztönzés és helyi termékfejlesztési 
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szolgáltatások, közbeszerzési szakértő díja, marketing és nyilvánosság költségei. Önerőként a projektben 
el nem számolható költség (reprezentációs kiadások után fizetendő adó és járulék) került feltüntetésre. 

Nyíregyháza Borbánya és Malomkert csapadékvíz elvezetési hálózat fejlesztése (TOP-6.3.3-15) című 
projekt 2018 júniusában a projekt befejeződött. 2019-ben szerepeltetett önerő a projekt terhére nem 
elszámolható költségeket tartalmazza. 

Szociális alapszolgáltatások Infrastrukturális fejlesztése, bővítése (TOP-6.6.2-15) tárgyú projekt 
keretében 2019. évre kiadás nem került tervezésre, mivel a projekt lezárult. Bevételként 2019. évben a 
projekthez kapcsolódó támogatás összege várható. 

A „Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés Nyíregyháza 
délkeleti és délnyugati területein" című TOP-6.1.S-15-NYl-2016-00002 azonosító számú projekt 
keretében 2019 folyamán a projekthez kapcsolódó kivitelezési költségek és szolgáltatási díjak kiadása, 
projektmenedzsment költség várható, bevételként a még le nem hívott támogatási összeg, valamint önerő 
jelenik meg. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város közösségi közlekedésének fejlesztése érdekében 47 db új autóbusz (41 
db CNG és 6 db elektromos meghajtású) beszerzése, töltőállomás létesítése és autóbusz telephely 
kialakítása című projekt megvalósítása során 2018. évben teljesített kiadások tartalmazzák 8 CNG busz 
és ehhez kapcsolódó járműbeszerzési szakértő számláinak kiegyenlítését, a CNG kút kivitelezésének 
befejezését, az építéshez kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátását, a projekthez kapcsolódó jogi 
szolgáltatások összegét, valamint a projektmenedzsment költségét. Bevételként a 8 db CNG busz 
beszerzésére jóváhagyott támogatás, valamint a CNG kút és a buszok bérbeadásából származó bérleti díj 
összege jelenik meg. 2019-ben és 2020-ban a telephely megvalósításához kapcsolódó költségeket 
terveztük kiadásként, valamint a még le nem hívott támogatás összege bevételként. 

Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségfejlesztés a Nyíregyházi Helyi 
Közösség Helyi Közösségi fejlesztési Stratégiájához kapcsolódva (CLLD) TOP-7.1.1-16-2016-00067 tárgyú 
előirányzaton 2019. évben a munkaszervezet bérköltsége és a működéséhez kapcsolódó költségek 
jelentkeztek kiadásként. További kiadásként a HKFS felülvizsgálata és egyéb szakértői szolgáltatások 
költségeivel (monitoringozás) számolunk. Bevétel oldalon, mint működési bevétel jelenik meg a 
támogatási összeg, melyet elszámolásokat követően kap majd meg Önkormányzatunk. 

A Nyíregyházi Szabadtéri Színpad rekonstrukciója és a „Kiserdők" területének funkcionális bővítése 
című, TOP-6.3.2-16-NYl-2017-00001 azonosítószámú projekt vonatkozásában 2019-ben a Kiserdők 

projektelemhez kapcsolódó kivitelezési és szolgáltatási költségek felmerülése várható, illetve az 
eszközbeszerzés egy része, bevételként a korábban le nem hívott támogatási összeg várható. 

lndiaház és Madárröpde létesítése a Nyíregyházi Állatparkban című projekt keretében 2019. évben 
bevétel nem jelentkezik. Kiadásként a kivitelezési költségek és a szolgáltatási díjak várhatóak a következő 
években, bevételként pedig a még le nem hívott támogatási összeg. 

Sóstói Múzeumfalu Fejlesztése (TOP-6.1.4-16) projekt keretében a költségvetésben 2019-ra beállított 
kiadás a kivitelezés és a kapcsolódó szolgáltatások költségeit tartalmazza. Önerőként a kivitelezéshez 
kapcsolódó pótmunkák költsége került betervezésre. 

Szociális Alapszolgáltatások bővítése, fejlesztése II. ütem (TOP-6.6.2-15) 2017-00001 tárgyú 
előirányzaton 2019. évben kiadásként a projekt kivitelezési költségei, valamint a megvalósításhoz 
kapcsolódó szolgáltatások díja került tervezésre. 2019. évben bevételként pedig támogatási összeg, illetve 
a projekt megvalósításához kapcsolódó önerő került tervezésre. 

TOP-6.5.1-16-NVl-2017-00003 azonosítószámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése II. 

ütem" c;ímű projekt keretében 2019-ben megvalósítási költségek merülnek fel, valamint önerőként a 
tervezés során kiderült műszaki problémák megoldásának előkészítési költsége, 2020-ban szintén további 
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megvalósítási költségek merülnek fel. Bevételi oldalon a le nem hívott támogatási összeg várható. 2020-
ban felmerül továbbá a projekt megvalósításhoz szükséges önerő. 

TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00002 azonosítószámú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
Ill. ütem" című pályázat keretében 2019-ben megvalósítási költségek merülnek fel, 2020-ban szintén 
további megvalósítási költségek merülnek fel. Bevételi oldalon a le nem hívott támogatási összeg várható. 
2020-ban felmerül továbbá a projekt megvalósításhoz szükséges önerő. 

A „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatánál IV. ütem" című, TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00004 azonosítószámú projekt keretében 
2019-ben megvalósítási költségek, merülnek fel, valamint várhatóan a projekt fizikai zárása megtörténik. 
Bevételi oldalon a le nem hívott támogatási összeg várható. 

A „Bölcsődefejlesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatánál" című, TOP-6.2.1-16-NYl-
2016-00001 azonosító számú projekt keretében a bevételi oldalon 2018-ban a támogatási szerződés 
szerint még lehívható forrás jelentkezett, 2019-ben a projekthez szükséges önerő jelenik meg. Kiadási 
oldalon 2018-ban az előkészítési és kivitelezési és kapcsolódó szolgáltatási díjak jelentkeztek. 2019-ben 1 
havi projektmenedzsment költség, valamint a nyilvánosság és tájékoztatás végszámlája jelentkezik. 

TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00002 azonosító számú „Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitást ösztönző 
közlekedésfejlesztés Nyíregyháza hat pontján" című pályázat keretében 2019-ben előkészítési költségek, 
2020-ban, várhatóan megvalósítási költségek merülnek fel. Bevételi oldalon a le nem hívott támogatási 
összeg várható. 

A TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00002, Kórházi óvoda udvarfejlesztése II. ütem című projekt keretében a 
kórház területén épülő új óvoda kiadásaként 2019-ben eszközbeszerzés, valamint a tájékoztatás és 
nyilvánosság ellátásához kapcsolódó szolgáltatás díja jelenik meg. Bevételi oldalon a le nem hívott 
támogatás összege szerepel. Ezt követően sem kiadás, sem bevétel nem várható, a projekt befejeződik. 

A „Közösen a Kiútért" című, TOP-6.9.1-16-NYl-2017-00001 számú projekt akcióterülete a Huszártelep, 
valamint a Keleti lakótelep, ahol az infrastrukturális fejlesztéseket előkészítő, segítő szemléletformáló 
programok kerülnek megvalósításra. 2019.évben zárul le a projekt előkészítési szakasza, a megvalósításra 
térünk át. Ennek megfelelően, a projekt során végre-hajtásra kerülő projektelemek időarányos teljesítése 
várható. 

A TOP-6.1.S-16-NYl-2017-00001 azonosítószámú Tiszavasvári út- Derkovits utca csomópontjának 
fejlesztése című pályázat keretében a 2019-as évben a projekt előkészítési költségei merülnek fel. 2019-
2020 folyamán további előkészítési költségek és megvalósítási költségei is felmerülnek kiadásként, 
valamint a még le nem hívott támogatás jelentkezik bevételként. 

Az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Nyíregyházán - II. ütem" című, TOP-6.6.1-16-NYl-2017-00001 
azonosítószámú projekt keretében 2018-ban a bevételi oldalon a támogatási szerződés szerint lehívott 
előleg szerepel. 2020-ban bevételként a megítélt támogatásból az előlegen felül még fennálló támogatás, 
valamint az önerő jelenik meg. 2018-ban kiadásként előkészítési költség merült fel. 2019-ben kiadásként 
a kivitelezési költségek, eszközbeszerzés, szolgáltatási díjak, 2020-ban projektmenedzsment és kivitelezési 
költség várható. A 2019-es évben bevételként a támogatási összeg maradványa került feltüntetésre 

A „Szociális város rehabilitáció Nyíregyháza szegregált területein" című, TOP-6.7.1-16-NYl-2017-00001 
azonosítószámú projekt vonatkozásában 2019-ben a még le nem hívott támogatás egy része várható. A 
további években előkészítési és megvalósítási költségek felmerülése egyaránt várható kiadásként, 
bevételként pedig a még le nem hívott támogatási összeg. 

A „C~al~dbatit, munkába állá~ segítő inté2mények fejles2tése Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzatánál - II. ütem" című, TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00003 azonosító számú projekt keretében 
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2019-ben a kivitelezés, eszközbeszerzés, a kapcsolódó szolgáltatási díjak, valamint személyi jellegű 
költségek merülnek fel kiadásként. Bevételként a le nem hívott támogatási összeg szerepel. 

Fenntartható turizmusfejlesztés - a Helyőrségi Művelődési Otthon revitalizációja által (TOP-6.1.4-16-
Nyl-2017-00005): A projekt vonatkozásában 2019-ben főként az előkészítési költségek, valamint 
szolgáltatási költségek merülnek fel kiadásként. Bevételként a visszaigényelhető ÁFA fog jelentkezni. A 
kivitelezés és kapcsolódó szolgáltatásainak költségeivel csak 2020-ban számolunk. 

TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00003 azonosító számú Korányi Frigyes utca felújítása, a Korányi Frigyes utca -
Csaló köz csomópontban körforgalom kiépítése és Szarvas utca felújítása című pályázat kapcsán 2019-
ben előkészítési költségek, a kivitelezés költsége és kapcsolódó szolgáltatásainak díja várható. Tartalék 
képzése is megtörtént, melyet szintén a kiadás soron szerepeltettünk. Bevételként a még fennmaradó és 
előlegként le nem hívott támogatási összeggel kalkuláltunk. 

A TOP-6.3.3-16-NYl-2017-00001 azonosítószámú Környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések 
Nyíregyházán c. projekt keretében 2019 folyamán előkészítési költségek várhatóak, bevételként pedig a 
támogatási összeg maradványa. A kivitelezési költségek és a szolgáltatási díjak 2020 folyamán várhatóak 
kiadásként. 

MTMI Élményközpont Nyíregyháza (EFOP-3.3.6-17) projekt keretében a költségvetésben 2019-re 
beállított kiadás a projektben szereplő megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások, kivitelezés és 
eszközbeszerzés költségei, személyi jellegű költségek és egyéb külső szakértői szolgáltatások költsége 
került betervezésre. A bevételi oldalon a projektből nem finanszírozható tevékenységek önkormányzati 
önereje szerepel. 

TOP-6.4.1-16 Csomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyházán című projekt keretében 2019. évben 
bevétel nem jelentkezik. Kiadásként a kerékpáros létesítmények kivitelezési költségei, illetve szolgáltatási 
díjak várhatóak. A további években a kivitelezés és kapcsolódó szolgáltatások díja, valamint a még le nem 
hívott támogatási összeg szerepel. 

TOP-6.4.1-16 Csomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyházán II. ütem című projekt keretében 2018. 
évben előkészítési költségek jelentkeztek. Bevételi oldalon a támogatási összeg tartalékkal csökkentett 
mértéke 2018-ban megjelenik. A 2019-2020 években előkészítési és megvalósítási költségek felmerülése 
egyaránt várható kiadásként, valamint a még le nem hívott támogatási összeg bevételként. 

ERASMUS+Back to (Net)Work: A 2019-es évre betervezett költségek a helyi rendezvények és utazás 
költségeit tartalmazzák. A projektben bevételi oldalon a vezető partnertől kapott projektfinanszírozás 
összege jelentkezik. 

CITYWALK Projekt: A 2019-es évre betervezett kiadások a következőket tartalmazzák: személyi jellegű 
költségek, külföldi utak költségei, helyi rendezvények költségei, külső szakértők költsége, valamint egyéb 
a projekt megvalósításához szükséges adminisztratív kiadások. A bevételi oldalon az elfogadott 
beszámolók szerint, a vezető partnertől érkező projektfinanszírozás összege került betervezésre, a 2019-
ben a jelentések elfogadása után érkező támogatás. 

A TechRevolution című projektben a 2019. évre betervezett kiadások: személyi jellegű költségek, külföldi 
utak költségei, helyi rendezvények költségei, külső szakértők költsége, valamint egyéb a projekt 
megvalósításához szükséges adminisztratív kiadások. A bevételi oldalon az elfogadott beszámolók szerint, 
a vezető partnertől érkező projektfinanszírozás összege került betervezésre, a 2019-ben a jelentések 
elfogadása után érkező támogatás. 

Az Európai Területi Társulás létrehozása (ETT-Európai Területi Társulás támogatás) soron 2019. évre az 

ETT működéséhez szükséges tagdíj, illetve pályázati önerő került betervez~sre. 
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A TOP-7.1.1.-16-H-ERFA-2018-00026 azonosítószámú, Városrészek többfunkciós közösségi tereinek 
komplex fejlesztése című projekt keretében 2019-ben a bevételi oldalon a megítélt támogatás összege 
szerepel. 2019-ben kiadásként előkészítési, kivitelezési, a megvalósításhoz kapcsolódó szolgáltatások díja 
és projektmenedzsment költség merülhet fel. 

Határon átnyúló zöld közlekedési hálózat című projektben a 2019. évre betervezett kiadások az 
alábbiakra kerültek betervezésre: személyi jellegű költségek, helyi rendezvények költsége, külföldi 
egyeztetésekre történő utazás költsége, illetve külső szakértői szolgáltatások (marketing, fordítás, 
kiadványkészítés, rendezvényszervezés) díja került betervezésre. Bevételi oldalon az ERFA támogatás, 
valamint a nemzeti társfinanszírozás összege került betervezésre. 

Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése című, GINOP-7.1.9-17-2018-
00005 azonosítószámú projekt keretében 2019-ben főként előkészítési költségek· jelentkeznek, 
bevételként pedig a támogatási összeg terveztett. 2020-ban megvalósításhoz kapcsolódó költségek és 
szolgáltatási díjak kerültek tervezésre, a még le nem hívott támogatási összeg pedig bevételként került 
feltüntetésre. 

Nők a családban és a munkahelyen Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása Nyíregyházán 
(EFOP-1.2.9-17-2017-00047) című projekt keretében 2019-2020-ban kiadásként a projektmenedzsment 
díjak, valamint a Nőközpont munkatársainak bére, a projekt megvalósításához szükséges szolgáltatások, 
eszközbeszerzés került feltüntetésre. 2019-2020 évre bevételként támogatási összeg várható. 

HAZAI FORRÁS BIZTOSÍTÁSÁVAL MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK 

A Modern Városok Program keretében megvalósuló feladatok: 
A 4 csillagos szálloda építési projekt esetében 2019-ben az üzemeltetővel egyeztetett és 
módosított kiviteli tervek elkészültét követően januárban tovább folytatódik a kivitelezés. Elindult 
az eszközök közbeszerzése is. Év közepére várható a beruházás teljes befejezése, melyhez 
kapcsolódóan minden felmerülő költség tervezésre került. A kivitelezési szerződés a tervek 
változása miatt módosításra került, a többletköltségek egy részét a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. mint 
társberuházó fedezi, mely összeg bevételként is betervezésre került. A tavalyi évben a 
társberuházó által felvett hitel összege lehívásra került, de az önkormányzathoz nem került át, így 
2019-ben azt is tervezzük bevételként. 

• Az Állatpark fejlesztési projektjének részét képező Jégkorszak interaktív állatbemutató attrakció 
építési projekt keretében 2019-ben előkészítési költségek merülnek fel kiadásként, a további 
években megvalósítási költségek és kapcsolódó szolgáltatások díjai szerepelnek. A támogatási 
összeg korábban megérkezett. 

• Az Atlétikai Központ kialakítása tárgyú projekt kapcsán 2019-2020 folyamán kivitelezési költség 
és szolgáltatások díja, közbeszerzési eljáráshoz tartozó díjak, projektmenedzsment díjak merülnek 
fel kiadásként, bevételként a támogatói okiratban 2019. évre előirányzott támogatási összeg 
várható. 

• A Sóstói Múzeumfalu fejlesztése - Mesekert tárgyú projekt keretében a 2019-ra betervezett 
kiadások a következők: kivitelezés költsége, eszközök beszerzésének költsége, személyi jellegű 
költségek, illetve külső szakértői költségek (marketing, közbeszerzési szakértő, tervfelülvizsgálat) 
kerültek betervezésre. Bevételként a támogatás került betervezésre. 

A Kállay-kúria felújításának II. üteme című projekt kapcsán 2019-ben a projekt megvalósításához 
szükséges előkészítési és megvalósítási költségek merülnek fel a kiadási oldalon, a támogatás 

összege a bevételi oldalon. 
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Infrastrukturális Fejlesztések Nyíregyházán tárgyú projekt kapcsán 2019-ben a bevételi oldalon a 
támogatási összeg jelentkezik. Kiadási oldalon előkészítési, megvalósítási és kapcsolódó szolgáltatási díjak 
egyaránt felmerülnek. 

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések - Fenyő utca című projekt megvalósítására sor kerül 
2019. évben. Ezáltal kivitelezési és hozzá kapcsolódó szolgáltatási díjak kerülnek kiadásként feltüntetésre, 
bevételként pályázati önerő jelenik meg, a támogatási összeg korábban megérkezett. 

Az ASP Központhoz való csatlakozás című projektben a 2019-es évre tervezett kiadások személyi jellegű 
költségeket, valamint az eszközök beszerzésének költségét jelenti. 

Ebrendészeti telepet működtető civil szervezetek és települési önkormányzatok c. pályázat: 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2018 májusában nyújtotta be pályázatát a NYÍRW 
Nonprofit Kft. kezelésében lévő szállási úti Gyepmesteri telep fejlesztésére. A Pályázat 2019-es évben 
felmerülő költségei a kivitelezéshez kapcsolódnak, a támogatás előleg formájában bevételként szerepel. 

TÖBB ÉVES KIHATÁSSAL JÁRÓ FELADATOK 

Az Önkormányzat több éves kihatással járó felhalmozási feladatainak előirányzatait tartalmazó 10. 
mellékletben felsorolt tételek azokat a beruházási típusú fejlesztéseket, illetve az azokhoz kapcsolódó 
kötelezettségeket tartalmazzák, amelyek a megvalósítás folyamatában vannak, továbbá azokat, amelyek 
előkészítése 2019-ben megtörténik (tervezés, pályázat beadás) és megvalósítása a következő évek 
feladata lesz. A feladatok műszaki tartalma a fejlesztési kiadások indoklásában megtalálható. 

KÖZVETETT TÁMOGATÁSOK 

A helyi adókról szóló 1990. évi e. törvény (továbbiakban: Htv.) felhatalmazása alapján az Önkormányzat a 
kisvállalkozások támogatása érdekében - a helyi iparűzési adóról szóló 18/2017. (IV.28.) önkormányzati 
rendelet 2. §. (1) bekezdése alapján - adókedvezményt biztosít azoknak a vállalkozásoknak, akiknek az 
éves vállalkozási szintű adóalapja a 2,5 millió Ft-ot nem haladja meg. Az adókedvezmény mértéke 
Nyíregyháza illetékességi területére jutó települési szintű adóalap után számított adó 60 %-a. Az 
adókedvezmény csekély összegű {de minimis) támogatásnak minősül. Ezen szabály alapján az érintett 
vállalkozások 2019. évben várhatóan 60.000.000 Ft adókedvezményt vesznek igénybe. 

A hatékonyabb ingatlanhasznosítás érdekében az önkormányzati tulajdonú ingatlanok kedvezményes 
díjszámítással történő hasznosítás lehetőségének igénybe vevői köre kiterjed az önkormányzati 
képviselők, társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok), közalapítványok, egyházak, továbbá 
nonprofit gazdasági társaságokra. A kiterjesztés lehetőséget biztosít az önkormányzat számára 
többletbevétel realizálására, elősegíti a kihasználatlanul álló önkormányzati tulajdonú ingatlanok 
hasznosítását, az állaguk megóvását, karbantartását, az Önkormányzatot, mint tulajdonost terhelő 
közüzemi kiadások csökkentését. Helyiségek, eszközök hasznosításából származó bevételből a 
szerződések - a többször módosított 44/2012. (Xl. 30.) önkormányzati rendelet - alapján nyújtható 
kedvezmény 2019. évben 199.675.123 Ft. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 54/2011. (Xll.16.) önkormányzati rendeletében helyi 
autóbusz közlekedési támogatást állapított meg, melynek értelmében a beszerzett helyi buszbérlet és 
buszjegy árának rászorultságtól függően 80 %-át, illetve 30 %-át térítjük meg a területi hatály alá tartozó 
alsó-, illetve középfokú tanintézettel tanulói jogviszonyban álló rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményre jogosultak részére, melynek tervezett összege 2019. évben S.OOO.OOO Ft. 
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Ezen rendelet keretein belül kerül sor üdültetési támogatás megállapítására, a hátrányos helyzetű 
gyermekek szigligeti táboroztatásának támogatásához, gyermekenként 10.000 Ft-os támogatási összeggel 
számolva, 3.000.000 Ft a tervezett támogatás összege. 

A dolgozóknak nyújtott munkáltatói kölcsön elengedésének várható összege 2019. évben 269.763 Ft, az 
önkormányzati bérlakás értékesítéséhez nyújtott kölcsön elengedésének várható összege 709.319 Ft. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közvetett támogatást biztosít 134.000.000 Ft összegben 
a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. által üzemeltetett fürdőkben a nyíregyházi lakosok fürdőjegy kedvezményének, 

továbbá 10.000.000 Ft összegben a Fogyatékkal Élők Világnapja és a Nyugdíjas Nap alkalmából az 
Állatparki belépő jegyárkedvezményének megtérítése céljából. 

ÁLTALÁNOS ÉS CÉLTARTALÉK 

A költségvetésben a nem várt kiadások finanszírozhatósága érdekében 120.000.000 Ft általános 
tartalékot terveztünk. 
Céltartalékként terveztük a 

• támogatott projektek 2019. december 31-ig felhasználásra nem kerülő bevételeinek 
maradványát, 

• egyes szociális intézkedések bevezetésének fedezetét; 
• a helyi közlekedést biztosító szolgáltató még el nem ismert ellentételezési igényét; 
• a Sóstó további fejlesztésének tartalékát. 

Indokoltnak tartjuk továbbá bevezetni a gazdaság élénkítését szolgáló tartalékolás intézményét, melyet a 
tárgyévi illetve a további évek gazdaságfejlesztésére javaslunk felhasználni. A tartalékok több elemű 
rendszere javítja a költségvetés végrehajtásának biztonságát és rugalmasságát. Az év közben felmerülő 
kockázatok e tartalékok felhasználásával, költségvetési átcsoportosítással kezelhetőek. 

A KÖLTSÉGVETÉS FINANSZÍROZÁSA 

A költségvetés tárgyévi kiadásai 25.589.176.534 Ft-tal haladják meg a várható bevételek előirányzatát, 
mely elsősorban annak a következménye, hogy az előző években realizált és fel nem használt bevételek 
felhasználására 2019. évben kerül sor, így azokat, mint költségvetési maradvány igénybevétele terveztük 
be. Éven túli hitel felvételét a költségvetés nem indokolja, de éven belül a folyószámlahitel felvételével 
számolunk, mivel vannak időszakok, amikor a forrásképződés ciklikussága és a folyó kiadások 
finanszírozása - gazdasági számításokkal alátámasztva - azt indokolja. 

ÖSSZEGZÉS 

A 2019. évi költségvetés szintén rekord összegű, összesen 73,3 milliárd Ft, melynek felét felhalmozásra 
kívánjuk fordítani. A 2014-2020-as évekre elnyert Európai Uniós pályázatokra kapott előlegek lehetővé 
teszik a projektek előirányzatainak tervszerű, a támogatási szerződésekben vállalt ütemezés szerinti 
felhasználását. A pályázatokon kívül idén is kiemelt figyelmet fordítottunk az útépítésekre, útfelújításokra, 
intézményi épület karbantartásokra, felújításokra. 
A felhalmozási kiadások között szerepel 9,3 milliárd Ft, mely a pályázatok tárgyévet követő évi ütemeit 
hivatott finanszírozni, ezért azt tartalékba javasoljuk helyezni. 

Az önkormányzati adósságkonszolidációkor nem volt lehetséges, azonban 2019. év elején Magyarország 
Kormánya támogatásként megtérítette Önkormányzatunknak a Sóstó kötvényből fennmaradó összeget 

melyet az Önkormányzat 2015-ben kifizetett a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. kötvénykibocsátása kapcsán. 
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A saját bevételek · kiegészítve az állami támogatást - biztosítják az önkormányzat kötelező és önként 
vállalt feladatainak finanszírozását. A szociális szolgáltatások bővítésével, új ellátásí formák 
bevezetésével igyekszünk tovább erősíteni a szociáíis hálót. A saját bevételek adnak arra 
hogy az Önkormányzat besegítsen intézményeinél, valamint a gazdasági társaságainál a minimálbér és a 
szakmai bérminimum emelése által indokolt bérfedezet biztosításában. Saját erőből - törvényi 
feihatalmazássa! - sikerű! „feljebb tornámí" a köztisztviselői illetményalapot is. 

2019. évben több új rendezvény került fel a kínálati listára, melyek tovább színesítik az egyébként ís pezsgő 

kulturáJís- sportéletet. Minden Nyíregyházán elköltött forint közvetve a város gazdaságát segíti, 

ezáltal az itt jobb!étét szo!galja. 
Ezeket a szempontokat vettük figyelembe a készítésekor, és kérem Önök is vegyék 
figyelembe annak elfogadásakor, valamint 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megvitatni, a rendelet-tervezetet és a határozat-

tervezetet szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. január 31. 

DR. KOVÁCS FERENC 
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1. melléklet a GAZD/8-6/2019. számú előterjesztéshez 

Tájékoztató az előzetes hatásvizsgálatról 

1. A jogszabályalkotás szükségességének a célja 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat.) 17 .§ alapján az előzetes 

hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit. 
Önkormányzati rendelet esetén a Közgyűlést az előzetes hatásvizsgálat eredményéről tájékoztatni 
kell. A Jat. 17 .§ (2) bekezdése alapján, az előzetes hatásvizsgálat keretében több tényezőt is vizsgálni 
kell, amelyek közül a költségvetés esetében elsősorban a jogszabály megalkotásának 
szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményeivizsgálandók. Előzetes 

hatásvizsgálat keretében megállapítható, hogy az önkormányzatnak törvényben foglalt kifejezett 
kötelezettsége az adott évre költségvetést alkotni. Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontja 
alapján meghatározza költségvetését, annak alapján önállóan gazdálkodik. 

A költségvetés megalkotásának elmaradása tehát nem csak törvénysértő állapotot idézne elő, hanem 
az önkormányzat működését, gazdálkodását is veszélyeztetné. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 24. § (3) bekezdése szerint, 
a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármesternek tárgyév február 15-
éig - ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a naptári év kezdetéig nem fogadta 
el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig - kell 
benyújtania a képviselő-testületnek. Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. 
évi L. törvény 2018. július 31-én kihirdetésre került. 

Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (továbbiakban: 
Költségvetési törvény) 2019. január 01-én lépett hatályba, melynek értelmében a költségvetési 
rendelet benyújtására előírt határidő 2019. február 15-e, így a jogszabályi kötelezettségnek eleget 
téve kerül előterjesztésre Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2019. évre szóló költségvetése. A különféle 
jogszabályok, iránymutatások a költségvetés tervezésénél központi szerepet játszanak, melyet azért 
kell hangsúlyozni, mert részletes előírásokat, követelményeket fogalmaznak meg, és be nem tartásuk 
sok esetben szankciót von maga után (pl. állami támogatás felfüggesztése, büntető kamat fizetése, 
stb.). 

2. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai 

A hatásvizsgálat kiterjedt a források, kintlévőségek számbavételére. Legfontosabb szempont a 
költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés. 
A költségvetési rendelet alapján végrehajtott gazdálkodás az állampolgárok számára nyomon 
követhető, átfogó képet ad az önkormányzat pénzügyi helyzetéről, a végrehajtandó feladatokról, a 
tervezett fejlesztésekről, lehetőséget teremt az önkormányzati gazdálkodás ellenőrzésére. A 
rendelet-tervezet magában foglalja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és az 
Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek költségvetését. A 2019. évre vonatkozóan 
a költségvetésről szóló rendeletben jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig vállalható 
kötelezettség. A költségvetés nemzetgazdasági hatása az, hogy az államháztartás része, a különböző 

jogcímeken a központi költségvetésből igényelheté> támogatások révén. 
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A rendelet megalkotása a város lakosságára is kihatással bír, ugyanis a kiemelt előirányzatok közé 
tartoznak a lakossági társadalmi és szociálpolitikai juttatások, az intézményi térítési díjbevételek, 
kiadási oldalon a városban megvalósuló beruházások, felújítások. A tervezés során a minimum 
feltételek biztosításra kerültek a zavartalan ellátás érdekében. Az önkormányzat szociális 
intézkedéseinek hatására csökkenhet a rászorulók aránya. A közfoglalkoztatás támogatásával, illetve 
a munkahelyteremtő infrastrukturális beruházások megvalósításával igyekszik megfelelni a 
társadalmi, gazdasági kihívásoknak. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

Intézményi körben a megfelelő szinten történő feladatellátás érdekében tervezünk létszámbővítést, 
mellyel a költségvetésben tervezett feladatok megvalósításának feltételei biztosítottak. 

4. Környezeti és egészségi következményei 

Hatásai nem mérhetők. 

S. Adminisztratív terheket befolyásoló hatás 

A rendelet szabályai az Önkormányzat számára nem eredményeznek többlet adminisztratív terhet. 
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2. melléklet a GAZD/8-6/2019. számú előterjesztéshez 

Rendelet-tervezet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
.„./ .... („.) 

önkormányzati rendelete 

a 2019. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályairól 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés 
f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 120. §. (1) bekezdés a) pontjában meghatározott Pénzügyi Bizottság 
véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 

1. A KÖLTSÉGVETÉS BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI 

1.§ (1) A képviselő testület az önkormányzat 2019. évi 
a) költségvetési bevételeit 
b) finanszírozási bevételeit 
c) bevételek fő összegét 
d) költségvetési kiadásait 
e) finanszírozási kiadásait 
f) kiadási fő összegét 
g) a költségvetés hiányát 

ga) működési többletét 
gb) felhalmozási hiányát 

36.282.191.083 Ft-ban, 
36.965.446.646 Ft-ban, 
73.247.637.729 Ft-ban, 
61.871.367.617 Ft-ban, 
11.376.270.112 Ft-ban, 
73.247.637.729 Ft-ban, 
25.806.176.534 Ft-ban, 

246.790.546 Ft-ban, 
26.052.967 .080 Ft-ban, 

előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 1. melléklet szerinti 
részletezéssel, míg a 2019. évi állami hozzájárulás összegét jogcímenként a 2. mellékletben 
foglaltak szerint állapítja meg. 

(2) Az (1) bekezdés szerinti hiányból 
a) 25.806.176.534 Ft-ot a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évi 

költségvetési maradványból finanszírozza. 

2.§ (1) Az önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények bevételeit és kiadásait az alábbiak 
szerinti fő összegekkel: 

a) A működési célú támogatásokat államháztartáson belülről 6.387.272.783 Ft-ban, 
aa) az önkormányzatok működési támogatásait 5.333.126.344 Ft-ban, 
ab) az egyéb működési támogatásokat államháztartáson belülről 1.054.146.439 Ft-ban, 

b) A felhalmozási célú támogatásokat államháztartáson belülről 13.466.212.608 Ft-ban, 
c) A közhatalmi bevételeket 11.982.795.496 Ft-ban, 
d) A működési bevételeket 2.863.157.029 Ft-ban, 
e) A felhalmozási bevételeket 1.095.223.976 Ft-ban, 
f) A működési célú átvett pénzeszközöket 439.929.191 Ft-ban, 
g) A felhalmozási célú átvett pénzeszközöket 47.600.000 Ft-ban, 

h) A finanszírozási bevételek összegét 36.965.446.646 Ft-ban, 
ha) az előző év költségvetési maradványának igénybevételét 25.806.176.534 Ft-ban, 
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hb) a belföldi értékpapírok bevételeit 
hc) az államháztartáson belüli megelőlegezések bevételeit 
hd) rövid lejáratú hitelek felvételét 

i) A működési kiadásokat 
ia) a személyi juttatásokat 
ib) a szociális hozzájárulási adót 
ic) a dologi kiadásokat 
id) az ellátottak pénzbeli juttatásait 

ie) az egyéb működési célú kiadásokat 
j) A felhalmozási kiadásokat 

ja) a beruházási kiadásokat 
jb) a felújítási kiadásokat 
jc) az egyéb felhalmozási célú kiadásokat 

k) A finanszírozási kiadások összegét 
ka) a hosszú lejáratú hitelek törlesztését 
kb) a rövid lejáratú hitelek törlesztését 
kc) a belföldi értékpapírok kiadásait 
kd) az államháztartáson belüli megelőlegezések kiadásait 

hagyja jóvá. 

10.000.000.000 Ft-ban, 
159.270.112 Ft-ban, 

1.000.000.000 Ft-ban, 

24.502.820.270 Ft-ban, 
7.116.050.616 Ft-ban, 
1.525.033.625 Ft-ban, 

11.451.050.913 Ft-ban, 
474.770.000 Ft-ban, 

3.935.915.116 Ft-ban, 

37.368.547.347 Ft-ban, 
32.905.575.605 Ft-ban, 

4.428.471.742 Ft-ban, 
34.500.000 Ft-ban, 

11.376.270.112 Ft-ban, 
217.000.000 Ft-ban, 

1.000.000.000 Ft-ban, 
10.000.000.000 Ft-ban, 

159.270.112 Ft-ban, 

(2) Az önkormányzat hivatali költségvetésében tervezett bevételeket a 3. melléklet, míg az 
egyes kiemelt feladatokon tervezett kiadásokat a 4. melléklet, a célfeladatok előirányzatát a 
14-20. mellékletek szerint hagyja jóvá. 

(3) Az intézmények 2019. évi bevételi és kiadási előirányzatait előirányzat-csoportok és 
kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 5. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(4) Az önkormányzatnál foglalkoztatottak engedélyezett létszámát és a közfoglalkoztatásban 
résztvevők tervezett létszámát a 6. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(5} Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási-fejlesztési kiadásokat és az 
azokhoz kapcsolódó bevételeket feladatonként a 7. melléklet, az Európai Uniós támogatással 
megvalósuló feladatok bevételeit és kiadásait a 8. melléklet szerint hagyja jóvá. 

{6) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújításokat feladatonként a 9. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

(7) A többéves kihatással járó feladatok kiadási előirányzatait a 10. melléklet szerint hagyja 
jóvá. 

(8) Az önkormányzat költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási 
előirányzatainak keretszámait a 11. melléklet szerint határozza meg. 

(9) A nemzetiségi önkormányzatok részére biztosított pénzeszközátadást a 12. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

(10) A 2019. évi költségvetés bevételi és kiadási előirányzatainak tervezetéről az előirányzat 

felhasználási ütemtervet a 13. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(11} A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű 
bemutatását önkormányzati szinten a 21. melléklet szerint hagyja jóvá. 
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(12) Az önkormányzat hitelállományának alakulását a 22. melléklet szerint tudomásul veszi. 

(13) Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből adódó kötelezettségeinek 
alakulását a 23. melléklet szerint jóváhagyja. 

(14) Az igénybe vehető mentességek és kedvezmények várható összegét a 24. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 

(15) Az önkormányzat bevételeit és kiadásait kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és 
államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 25. melléklet szerint jóváhagyja. 

(16) Az önkormányzat a kiadások között 120.000.000 Ft általános és 10.720.804.327 Ft 
céltartalékot állapít meg. 

2. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK SZABÁLYAI 

3.§ (1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a Polgármester, a könyvvezetéssel 
kapcsolatos feladatok ellátásáért a Jegyző a felelős. 

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Közgyűlés, a gazdálkodás 
szabályszerűségéért a Polgármester felelős. 

(3) A célfeladatokra tervezett- a bizottsági hatáskörbe tartozó-előirányzatok felhasználásáról 
az illetékes szakmai bizottságok döntenek, míg a helyi önszerveződő közösségek részére 
tervezett előirányzatok felhasználásáról a Közgyűlés dönt. 
A bizottsági hatáskörbe utalt egyes feladatokra tervezett összegek csak az adott feladatokra 
használhatók fel. Az évközi előirányzat-maradványok bizottsági, vagy hivatali 
kezdeményezésre (ez utóbbi esetben is kell a bizottsági hozzájárulás) csak a Közgyűlés 
jóváhagyása után használhatók fel. Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről a 
Polgármester - a döntést követő hónapban - köteles a Közgyűlésnek beszámolni. 

(4) A polgármesteri keret felhasználásáról a Polgármester rendelkezik. A polgármesteri keret 
nem használható fel alapítványok támogatására, költség- és üzemanyag térítések 
finanszírozására, valamint magánerős út-közműtársulásoknál a lakossági önerős befizetés 
helyettesítésére, kiváltására és intézmény működtetésére. 

(5) A Polgármester két Közgyűlés közötti időszakban az előirányzatok között a költségvetési fő 
összeg 5%o erejéig előirányzat átcsoportosítást hajthat végre, melyről a soron következő 
közgyűlésen köteles beszámolni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2019. 
december 31-ig gyakorolható. 

(6) Az Önkormányzat gazdálkodása a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és 
a kiadási előirányzatok felhasználásának jogosultságát foglalja magába. A bevételi előirányzat 
módosítás nélkül is túlteljesíthető, a kiadási előirányzat nem jár felhasználási kötelezettséggel. 

(7) Bevételkiesés esetén - annak mértékére figyelemmel - a Polgármester elsősorban a 
kötelezettséggel nem terhelt egyszeri kiadások, a speciális célú támogatások, fejlesztési célú 
előirányzatok felhasználását korlátozza. 
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(8) Az adókintlévőségek, bármilyen jellegű követelések csökkentése érdekében érvényesíteni 
kell a költséghatékony végrehajtási és ellenőrzési tevékenységet. 

(9) Az Önkormányzat év közben keletkező többletbevételei az általános tartalék előirányzatát 
növelik, kivéve, ha felhasználásáról a Közgyűlés másképpen rendelkezik. Amennyiben a 
többletbevétel céljellegű, akkor a meghatározott célhoz kapcsolódó kiadás előirányzatának 
növelésére használható fel. 

(10) Az önkormányzati feladatellátás minden területén érvényesíteni kell a szigorú, takarékos 
gazdálkodás követelményét. A gazdasági társaságok vezetői, valamint a költségvetési szervek 
vezetői kötelesek a takarékos, ésszerű gazdálkodás követelményeinek megfelelni és 
javaslataikkal, döntéseikkel segíteni a kiadások csökkentését. 

(11) A költségvetés végrehajtása során fizetési kötelezettség a jóváhagyott kiadási 
előirányzatok mértékéig vállalható és kifizetések is ezen összeghatárig rendelhetők el 
(utalványozhatók). 

(12) Amennyiben év közben a gazdálkodás feltételeiben olyan kedvezőtlen változások 
következnek be, amelyek a költségvetés végrehajtását alapvetően veszélyeztetik, a 
Polgármester - a Közgyűlés utólagos jóváhagyása mellett - a teljes önkormányzati körben a 
kötelezettségvállalási (pénzfelhasználási) jogköröket felfüggesztheti vagy korlátozhatja, az 
elfogadott költségvetés keretein belül az esetlegesen szükséges átmeneti, pénzügyi 
folyamatokat szigorító intézkedéseket megteheti a város költségvetési gazdálkodásának 
stabilizálása, a likviditás megőrzése érdekében. 

(13) A helyi önkormányzat feladatai tekintetében a kötelezettségvállalás gyakorlása a 
kötelezettségvállalási szabályzat rendelkezései szerint történik. 

(14) A kiadási előirányzatok terhére nem köthető olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel 
nem rendelkező szervezettel érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés 
alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek. 

(15) A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy - pályázat benyújtásáról, és saját forrás 
biztosításáról szóló külön közgyűlési döntés hiányában - az Önkormányzat által benyújtani 
kívánt támogatási igény (pályázat) esetében az Önkormányzat nevében előzetesen 
nyilatkozzon a saját forrás biztosításáról azzal, hogy soron következő Közgyűlésen tájékoztatja 
a testületet. 

(16) Az Önkormányzat fenntartásában működő intézményekben létszámfelvétel a 
polgármester jóváhagyásával történhet, a szakmai felügyeletet ellátó osztályvezető és a 
gazdasági osztályvezető javaslata alapján. 

(17) Az államháztartási előírásokra tekintettel előnyben kell részesíteni a banki átutalással 
történő fizetési módot. A kiadások készpénzben történő teljesítésére csak e rendeletben 
szabályozott esetekben kerülhet sor. 
Az Önkormányzat, valamint az irányítása alá tartozó intézmények házipénztárából 
készpénzben teljesíthető 

a) elszámolási kötelezettséggel adott készpénzelőleg 
b) belföldi kiküldetés költségtérítése 
c) külföldi kiküldetéssel kapcsolatos kiadások (napidíj, szállásköltség stb.) 

d) saját személygépkocsi hivatali célú használatáért fizetett költségtérítés 
e) helyi és helyközi utazási költségtérítés 
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f) üzemanyag vásárlással kapcsolatos kiadások, amennyiben üzemanyagkártya 
használata nem lehetséges 

g) karbantartással, működtetéssel kapcsolatos kiadások 100.000 Ft értékhatárig 
h) készletbeszerzéssel kapcsolatos kiadások 100.000 Ft értékhatárig 
i) reprezentációs kiadások 
j) rendezvényekkel, értekezletekkel kapcsolatos kiadások 
k) jogszabályban, helyi rendeletben meghatározott szociális vagy gyermekvédelmi 

pénzbeli ellátások 
1) ruházati költségtérítés, egyenruha pótlása 
m) az Önkormányzat tulajdonában lévő lakásokkal kapcsolatos kiadások 
n) kerekítési különbözet 
o) fizetési számlára történő készpénz- visszafizetés 
p) egyéb nem rendszeresen előforduló céljellegű kisösszegü kifizetések 
q) igénybe nem vett szolgáltatás térítési díjának visszafizetése 
r) jogcímtől függetlenül 100.000 Ft összeghatárig történő egyéb kifizetés a szervezet 

vezetőjének egyedi írásbeli engedélye alapján. 

4.§ (1) Az Önkormányzat az irányítása alá tartozó intézmények valamint a Polgármesteri Hivatal 
dolgozói részére a 2019. évi költségvetési törvény szerint adható bruttó 200.000 Ft/fő 

megállapított cafetéria juttatás, valamint havi bruttó 1.000 Ft bankszámla-hozzájárulás 
összegét az intézmények költségvetésében biztosítja. 

(2) A Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalap 
2019. évben 48.500 Ft. A béremelés fedezetét az Önkormányzat saját forrásai terhére a hivatal 
költségvetésében biztosítja. 

(3) A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 69. §-ában foglalt 
illetménypótlék számításának alapja 2019. évben 20.000 Ft. 

(4) A 2019. január l-től a minimálbér 149.000 Ft teljes munkaidő teljesítése esetén - a garantált 
bérminimum összege 2019. január 1-től 195.000 Ft. 

(5) A költségvetési intézményeknél a tárgyévi költségvetés terhére jutalom nem tervezhető, 
évközben a Polgármester engedélyével a személyi juttatások évközi megtakarítása terhére 
fizethető, a szakmai irányítást végző osztályvezető javaslatára a gazdasági osztályvezető 
ellenjegyzése mellett, melyet az intézmény vezetője legkésőbb tárgyév október 31-ig 
kezdeményez. 

(6) A tárgyévi költségvetés terhére a Polgármesteri Hivatalnál egy havi illetménynek megfelelő 
jutalom tervezhető. 

5.§ (1) A költségvetési intézmények a megállapított bevételi és kiadási előirányzatai felett az 
intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek. A költségvetési 
intézmény vezetője a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat változtatását a havi 
pénzforgalmi jelentéssel egy időben a Jegyzőnek köteles bejelenteni. 

(2) Az intézmények részére engedélyezett létszámot és a személyi juttatások előirányzatát 
évközben csak a Közgyűlés módosíthatja. 

(3) A költségvetési intézmény a jóváhagyott bevételi előirányzatain felüli többletbevétele 
terhére csak a forrásképződés mértékének, illetve ütemének figyelembevételével és az 

intézmény biztonságos működésének szem előtt tartásával vállalhat kötelezettséget. 
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(4) Az intézményi költségvetés terhére új beruházást csak a Közgyűlés engedélyezhet. Az 
engedélyezést megelőzően az előterjesztéshez csatolni kell a működési többletköltségek 
fedezetére vonatkozó számításokat és a forráskimunkálást is. 

(S Az intézmények közötti feladatváltozást vagy bármely ok miatti átcsoportosítást csak a 
Közgyűlés engedélyezhet. 

(6) Az intézmények az éves gazdálkodásukról készített beszámolóban - az általános 
szabályokon túl - kötelesek a céljelleggel biztosított előirányzatokról elszámolni. 

(7) Az intézményeket nem illeti meg az intézményi feladatellátáshoz kapcsolódó olyan nettó 
(az indokolt kiadással csökkentett) bevétel összege, amely bizonyítottan alultervezésből 

származik. 

(8) Az önkormányzat az irányítása alá tartozó intézményhez önkormányzati biztos kirendelését 
rendeli el akkor, ha az intézmény 30 napon túli lejárt esedékességű elismert 
tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási 
előirányzatának 10 % - át vagy a 100.000 e Ft-ot. 

(9) Az intézmények tevékenységük során kötelesek a gazdaságosság, a hatékonyság és az 
eredményesség követelményeit érvényesíteni. A kiadások a bevételek teljesülési ütemére 
tekintettel teljesíthetők. A saját bevételből tervezett kiadás teljesítésére bevételi elmaradás 
esetén, annak mértékében nem vállalható kötelezettség. 

(10) Elszámolási kötelezettség terheli az intézményeket a kötött felhasználású állami 
támogatások esetében. A feladatmutató alapján normatív állami hozzájárulásban részesülő 
intézmények a tényleges mutatók szerint kötelesek elszámolni a kapott támogatással. A 
támogatás ellenőrizhetősége érdekében az intézmények kötelesek olyan nyilvántartást 
vezetni, melyből egyértelműen megállapítható a feladatmutató tényleges teljesülése. 

(11) Pénzügyi előirányzat hiányában a gazdálkodó szerv, intézmény vezetője kötelezettséget 
nem vállalhat, feladat végrehajtását nem kezdheti el. Újabb kötelezettségek vállalása előtt 
figyelembe kell venni a meglévő, többéves kihatással járó kötelezettségeket, továbbá a 
fedezetül szolgáló bevételek realizálását. 

(12) A költségvetési szerv szellemi és anyagi infrastruktúráját magáncélra, meghatározott 
feladat elvégzésére igénybe vevő számára köteles térítést előírni a felhasználás, illetve az 
igénybevétel alapján felmerült közvetlen és közvetett költségek figyelembevételével. 

(13) A (12) bekezdés figyelembevételével a költségek és a térítés megállapításának rendjét és 
mértékét belső szabályzatban kell rögzíteni, az intézményi vagyon körében, figyelemmel a 
nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről szóló rendeletben foglaltakra. 

(14) Költségvetési szervek a működésükhöz rendelt, biztosított ingó és ingatlan vagyon 
hasznosításából származó bevételt - a fenntartó előzetes engedélye nélkül - nem engedhetik 
át az intézményhez kapcsolódó alapítványok, non-, és tor-profit szervezetek és a nem 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának költségvetési szervei részére. 

(15) A Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ben kijelölt szervezeti egységének kötelessége intézkedni 
az önkormányzati ingatlanok folyamatos bérbeadásáról, valamint az értékesítésre kijelölt 

önkormányzati vagyon értékesítéséről. 
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(16) A felhalmozási célú bevételek olyan beruházások, felújítások megvalósítására, egyéb 
felhalmozási célú kiadásokra fordíthatók, amelyek a tervszerű vagyongazdálkodást, 
városfejlesztést szolgálják. 

(17) Az intézményi költségvetés végrehajtása során a költségvetési szerv vezetője fizetési 
kötelezettséget a jóváhagyott kiadási előirányzatok mértékéig vállalhat és kifizetéseket is ezen 
összeghatárig rendelhet el. Az előirányzatok túllépése esetén a fenntartó az intézményvezető 
beszámoltatását kezdeményezi és indokolt esetben a felelősségre vonása iránt intézkedik. 

6.§ A gazdasági szervezettel rendelkező költségvetési szervek kötelesek saját hatáskörükben 
kialakított számviteli rendjüket számviteli politikájukban és számla rendjükben rögzíteni. 
Valamennyi költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályzatot a 
mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembevételével el készíteni, illetve a szükséges 
módosításokat végrehajtani. 
A szabályozásbeli hiányosságokért a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli. 

3. A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK ELLENŐRZÉSE 

7.§ (1) Valamennyi intézmény vezetője köteles gondoskodni a belső kontrollrendszer 
kialakításáról, hatékony működtetéséről és nyilatkozatban értékelni annak minőségét. A 
nyilatkozatot az éves költségvetési beszámolóval együtt meg kell küldenie az irányító szervnek. 

(2) Az irányító szerv belső ellenőrzései keretében ellenőrzi a költségvetési gazdálkodást, 
működést. A Polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést - a tárgyévet 
követően, a zárszámadási rendelettervezettel egy időpontban - a Közgyűlés elé terjeszti 
jóváhagyásra. 

(3) A Közgyűlés a 2019-es költségvetési évben továbbra is igénybe kívánja venni az 
önkormányzati gazdálkodással kapcsolatban a könyvvizsgálati szolgáltatást. 

4. FINANSZÍROZÁSI CÉLÚ MŰVELETEKKEL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK 

8.§ (1) Az Önkormányzat a 2019. évben tervezett feladatok végrehajtásához az önkormányzati 
gazdálkodás zavartalanságának biztosítására az OTP Bank Nyrt-vel megkötött szerződés szerint 
a 3.000.000.000 Ft összegű folyószámla-hitelkereten belül gazdálkodhat. 

(2) Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a felvett hitelek törlesztő részleteit és 
azok kamatát az éves költségvetésekbe betervezi és megfizeti. 

(3) Az intézmények finanszírozása heti egy alkalommal történik az esedékes szállítói számlák 
és egyéb fizetési kötelezettségek intézmények által igényelt összege alapján az intézmények 
fizetési számlaegyenlegének figyelembevételével. 

(4) Az Önkormányzat e rendeletben megtervezett pénzeszközátadást a nemzetiségi 
önkormányzatok részére 2019. március 31-ig átutalja. 

(5) Az Önkormányzat fizetési számláján átmenetileg szabad pénzeszközök hasznosításáról 
(állampapír vásárlás, betétlekötés) a Polgármester rendelkezik, melyről a gazdálkodásról 
készített évközi tájékoztató és az éves beszámoló keretében a Közgyűlést tájékoztatni kell. 
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S. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

9.§ (1) Ez a rendelet 2019. február 08-án lép hatályba. 

(2) Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott köztisztviselők 
és közszolgálati ügykezelők közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről szóló 16/2012. 
(IV.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Közszolgálati rendelet) 2.§-a a következő f) 
ponttal egészül ki: 

„f} elismerő oklevél." 

(3) A Közszolgálati rendelet 4. § {1)-(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
„4. § {1) A felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében 2019. évre vonatkozóan az 
illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 40 %-a. 
(2) Az érettségi végzettségű köztisztviselők esetében 2019. évre vonatkozóan az 
illetménykiegészítés mértéke a köztisztviselő alapilletményének 20 %-a." 

(4) Hatályát veszti Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi gazdálkodásának 
átmeneti szabályozásáról szóló 28/2018.(Xll.21.) önkormányzati rendelete. 
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ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásához 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-ában foglaltak szerint eljárva a 2019. évi költségvetésről 
szóló önkormányzati rendelet-tervezetet az alábbiak szerint indokolom: 

Általános indoklás 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 24.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 
Magyarország 2019. évi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (továbbiakban: Költségvetési törvény), 
az államháztartási törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (Xll.31.} Kormányrendelet 
(továbbiakban Ávr.), Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény előírásait 
figyelembe véve került összeállításra. 

A 2019. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 28/2018.(Xll.21.) önkormányzati rendelet csak arra az időszakra 
szabályozza a gazdálkodást, amíg a Közgyűlés meg nem alkotja a 2019. évi költségvetési rendeletet. Az 
Áht.) 24. § (3) bekezdése szerint, a jegyző által előkészített költségvetési rendelet-tervezetet a 
polgármesternek tárgyév február 15-éig - ha a központi költségvetésről szóló törvényt az Országgyűlés a 
naptári év kezdetéig nem fogadta el, a központi költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő 
negyvenötödik napig - nyújtja be a képviselő-testületnek. A Költségvetési törvény 2019. január 01-én 
lépett hatályba, melynek értelmében a költségvetési rendelet benyújtására előírt határidő 2019. február 
15-e. 

Az Ávr. 27. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a költségvetési szervek vezetőivel a 
rendelettervezet költségvetési intézményekre vonatkozó keretszámai egyeztetésre kerültek, az 
egyeztetett keretszámokat tartalmazza a rendelet-tervezet. Az Önkormányzat 100%-os, illetve többségi 
tulajdonban lévő gazdasági társaságaival az ellátandó önkormányzati feladatok tekintetében a 
költségvetésben tervezett előirányzatok szintén egyeztetésre kerültek. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f} pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva alkotja meg a 2019. évi költségvetési rendeletét. 
A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (Xll.14.) 
IRM rendelet előírásait. A helyi önkormányzat költségvetéséről rendeletben dönt, és meghatározza, hogy 
a rendeletnek milyen előirányzatokat, illetve rendelkezéseket kell kötelezően tartalmaznia. A rendelet­
tervezetben az Áht. 23.§ (2) bekezdés a) pontjának módosított szabályai szerint az önkormányzat 
költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai előirányzat csoportok, kötelező, önként vállalt és állami 
feladatok szerinti bontásban kerültek bemutatásra. 

A költségvetés összeállításának részletes szabályait az Ávr., a finanszírozás rendjét és az állami 
hozzájárulás mértékét a Központi költségvetésről szóló törvény határozza meg. 
Az előterjesztés tárgyát képező költségvetési rendelet-tervezet három fontosabb részből áll: 

• A rendelet normaszövegéből, 
• a bevételi és kiadási előirányzatok részletes bemutatásából, 
• valamint a tájékoztató és kiegészítő mellékletekből. 
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Jelen előterjesztés tartalmazza Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évre szóló 
költségvetési rendelet-tervezetét, költségvetését, illetve annak indoklását. A helyi önkormányzat 
gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el a törvényben meghatározott 
kötelező, államigazgatási, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt 
feladatait. E feladatok ellátásának forrásait és kiadásait a helyi önkormányzat egységes költségvetési 
rendelete elkülönítetten tartalmazza. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése előző évben az 3/2018. (1.25.) szamu 
határozatával hagyta jóvá az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből 
eredő fizetési kötelezettségei várható összegeit 2019-2020-2021. évekre vonatkozóan. A fenti számú 
határozatban jóváhagyott előre jelzett számszaki adatokban változás következett be, melyet az 
alábbiakban indokolunk. 

Az eltérés okát, amelyet a 2019-es adóévre prognosztizáltunk, a magyar és ezen belül a helyi gazdaság 
dinamikus növekedésével indokoljuk, amely elsősorban a helyi iparűzési adó bevételek, kevésbé az 
építményadó bevételek terén hatnak. A további évek vonatkozásában ezt a növekedési ütemet kissé 
lassuló tendencia jellemezheti a világgazdasági prognózisok alapján, amely a magyar és ezen belül a helyi 

gazdaságra csak az azt követő években hathat ki az említett adónemeket érintően. 

Az ingatlanok értékesítéséből származó bevételek tervezése során az értékesítésre kijelölt, illetve 
kijelölhető ingatlanok kerültek számbavételre. Alapvető elv, hogy áron alul ne kerüljön értékesítésre 
ingatlan. Az Önkormányzat igyekszik a használaton kívüli, jelentős ráfordítást igénylő ingatlanok 
értékesítésére. A Sóstógyógyfürdőn épülő négycsillagos szállodához a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 
tulajdonszerzése az Önkormányzat részéről ingatlanértékesítéssel valósul meg, ezért az 
ingatlanértékesítés soron jelenik meg a nettó 900.000.000 Ft vételár. 

Kiadási oldalon a tervezett hitelfelvétel járulékos költségeinek (kamat, rendelkezésre tartás) összege okoz 
eltérést, egyrészt mert 2018. évben nem került sor teljeskörűen a hitel felvételére a pályázatok 
megvalósításának átütemezése miatt, másrészt a 2015-2018. években felvett hitelek kiváltása kapcsán 
csökkentek a kamatlábak. 
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RÉSZLETES INDOKOLÁS 

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet megalkotásához 

1.§-hoz 

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási fő összegei, valamint a költségvetés 
egyenlege (hiány, többlet) és annak finanszírozási módja kerül megállapításra. 

2.§-hoz 

Az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó intézmények bevételeit és kiadásait tartalmazza kiemelt 
előirányzati csoportonként, valamint a rendelet mellékletének felsorolását. 

3.§-hoz 

A költségvetés végrehajtásának részletes szabályai kerülnek meghatározásra. 

4.§-hoz 

A költségvetés személyi juttatásokkal kapcsolatos szabályai kerülnek meghatározásra. 

5.§-hoz 

Az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó egyéb szabályok kerülnek meghatározásra. 

6.§-hoz 

Az önkormányzati intézmények szabályzatainak készítésére vonatkozó rendelkezések kerülnek 
meghatározásra. 

7.§-hoz 

Az. önkormányzati költségvetés végrehajtásának ellenőrzésére vonatkozó előírásokat tartalmazza. 

8.§-hoz 

Az önkormányzati költségvetés finanszírozási célú műveleteinek végrehajtásával kapcsolatos előírásokat 
tartalmazza. 

9.§-hoz 

Az önkormányzati rendelet hatálybalépésének napját határozza meg, illetve tartalmazza a hatályon kívül 
helyezett jogszabályt. 
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3. melléklet a GAZD/8-6/2019. számú előterjesztéshez 

Határozat-tervezet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

„„/2019. (11.07.) számú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséhez kapcsolódóan 

A Közgyűlés az Önkormányzat 2019. évi elfogadott költségvetéséhez kapcsolódóan az alábbi 
intézkedéseket határozza el: 

1. Utasítja a Szociális és Köznevelési Osztály vezetőjét, hogy vizsgálja meg - az eseti természetbeni 
ellátásokra biztosított - előirányzat keretén belül a Karácsonyi Csomagra jogosultak körének 
bővítését. 

Felelős: Dr. Krizsai Anita osztályvezető 
Határidő: folyamatos, legkésőbb 2019. június 30. 

2. Utasítja a Szociális és Köznevelési Osztály vezetőjét, hogy vizsgálja meg a „Haza várunk Program" 
bevezetésének lehetőségét Nyíregyházán a 2019. évi költségvetésben ezen jogcímen biztosított 
33.000.000 Ft céltartalék terhére. 

Felelős: Dr. Krizsai Anita osztályvezető 
Határidő: folyamatos, legkésőbb 2019. április 30. 

3. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése 16/2015. (1.29.) számú határozatának mellékletét 
képező Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. között 
létrejött Megállapodás, és a Közgyűlés 3/2016. (1.26.) számú határozata visszavonásra kerül. 

Utasítja a Gazdasági Osztály vezetőjét, hogy az Önkormányzat könyveiből a Sóstó-Gyógyfürdők 
Zrt. terhére előírt hosszúlejáratú 1.677.950.000 Ft követelést törölje. 

Felelős: Patóné Nagy Magdolna osztályvezető 
Határidő: folyamatos, legkésőbb 2019. február 28. 

4. Utasítja a Vagyongazdálkodási Osztály vezetőjét, hogy intézkedjen a portfólió gazdálkodás 
keretében a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. felé a 3. pont szerinti kötelezettség rendezésére 
vonatkozóan. 

Felelős: Kovácsné Szatai Ágnes osztályvezető 
Határidő: folyamatos, legkésőbb 2019. február 28. 
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S. Utasítja a Szociális- és Köznevelési Osztály és a Gazdasági Osztály vezetőjét a Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzata által fenntartott közoktatási intézmények középtávú feladatarányos 
finanszírozásának elveiről szóló 87 /2011. (V.31.) számú határozatban foglaltak felülvizsgálatára 
vonatkozóan. 

Felelős: dr. Krizsai Anita osztályvezető 
Patóné Nagy Magdolna osztályvezető 

Határidő: folyamatos, legkésőbb 2019. június 30. 

6. Visszavonásra kerül a Közgyűlés 101/2001. {IV. 23.) számú határozata az Önkormányzati kincstári 
finanszírozási rendszer bevezetéséről. 

Nyíregyháza, 2019. február 07. 

A határozatot kapják: 
1. A Közgyűlés tagjai 
2. A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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A 2019. évi KÖLTSÉGVETÉS MELLÉKLETEI 

1. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzat 2019. évi tervezett pénzforgalmi mérlege 

2. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

3. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett bevételek 

4. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett kiadások feladatonként 

5. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 

6. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények 2019. évi létszámadatai, valamint a 

közfoglalkoztatottak 2019. évi tervezett éves létszám előirányzata 

7. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó 

bevételek és kiadások 

8. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett Európai Uniós támogatással megvalósuló 

feladatainak bevételei és kiadásai 

9. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett felújítási feladatok 

10. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata többéves kihatással járó feladatai 

11. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetési évet követő három év tervezett bevételi és kiadási 
előirányzatainak keretszámai 

12. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Nemzetiségi Önkormányzatainak 2019. évi tervezett támogatása 

13. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi előirányzat felhasználási ütemterve 

14. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi köznevelési célfeladatainak előirányzata 

15. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi ifjúsági célfeladatainak előirányzata 

16. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi sport célfeladatainak előirányzata 

17. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi külügyi és EU-s célfeladatainak előirányzata 

18. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi kulturális célfeladatainak előirányzata 

19. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi szociális és egészségügyi célfeladatainak előirányzata 

20. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi szociális ellátásra tervezett kiadásai 

21. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi működési és felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak tervezett 

pénzforgalmi mérlege 

22. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása 

23. melléklet Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből adódó kötelezettségeinek alakulása 

24. melléklet Tájékoztató a 2019. évben igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegéről 

25. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező, önként vállalt és 
államigazgatási feladatok bontásban 

T 



Tájékoztató mellékletek 

26. melléklet Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság Költségvetési keretszámai 

27. melléklet Eszterlánc Északi óvoda Költségvetési keretszámai 

28. melléklet Gyermekek Háza Déli óvoda Költségvetési keretszámai 

29. melléklet Tündérkert Keleti Óvoda Költségvetési keretszámai 

30. melléklet Búzaszem Nyugati Óvoda Költségvetési keretszámai 

31. melléklet Közintézményeket Működtető Központ Költségvetési keretszámai 

32. melléklet Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Költségvetési keretszámai 

33. melléklet Váci Mihály Kulturális Központ Költségvetési keretszámai 

34. melléklet Nyíregyházi Cantemus Kórus Költségvetési keretszámai 

35. melléklet Jósa András Múzeum Költségvetési keretszámai 

36. melléklet Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Költségvetési keretszámai 

37. melléklet Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény Költségvetési keretszámai 

38. melléklet Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ Költségvetési keretszámai 

39. melléklet Polgármesteri Hivatal Költségvetési keretszámai 
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A. 8. 
1. (Rovat-

rend Bevételek 

2. 181 Működési célU támogatások AH-n belülről 

3.1811 1- Önkormányzatok mGködési támog~tásai 

4. Blll - Helyi onk. m(.ikodésének ;ih: támogatasa 

5. 1 6112 1 -Telepulés1 onk. egyes kózn.feladatainak támog 
-Telepulésionk.szoc. gyermekjólét1ésgyermekétk.felad 

6. 1 6113 ltámog 

7. 1 6114 1 -Telepuhísi onk. kulturális feladatainak támog 

8. 1 6115 1 - Helyi onkormoányzatok kiegészitőtámogatása 

9.1 81161 - Elszámolásbó-1 származó bevételek 

10. 816 - Működési céhi támogatások ÁH-n belülről 

Egyéb műkodÉsi célú támog. bevételei ÁH-n belu! 

Felhalmozási célü támogatások ÁH-n belülről 

11. 

"· 182 
13. 821 - Felhalmozási cÉlú Onkormányzati támogatása~ 

14.1 825 1 - Egyéb felhalmo 2ás1 célú támog. bevételei ÁH-n. be!ul 

15. 83 Közhatalmi bev•telek 

16. 

17.I 831 1 -Jovedelemadók. 

18. I 834 1 -V~gyon1típusú adók 

19.1835 -Termékekésszolgáltatásokadói 

20.1 836 -Egyébkőzhata•mibevételek 

21.184 1 MGködési bevételek 

22. 85 Felhalmozási bevételek 

23.,852 

24. 

-lngatlanokértékesitese 

25. I 853 1 -Egyébtárgyies:.2koiokértékesítés@ 

26.1 8541- ""~'''"'Ért""'''" 
27. 86 Működési célú átvett pénzeszközök ÁH-n klvülröl 

28. 864 - Műk. célú ~am ~g., kolcsönök visszatér, ÁH-n kívul.ről. 

29. 865 - Egyéb műkodés1 célú átvett pénzeszk. AH-n kívulról 

30., 87 1 Felhalmozási célU átvett pénzeszközök (klvülről) 

31. 

32.1 874 1 - Felh. célú tá~oog., kolcs.onok visszatér. ÁH-n kfvulről 

33. 875 -Ei:yébf~h célu átvettpenzeszk ÁH-nkívulr~ 

34. I 81·7 1 Költségvetési bevételek összesen 

35. I 88 1 Finanszirozási l:.evételek 

36. 1 8811 1 - Hhel-, kölcsönfelvétel államháztartáson klvülről 

37. - Hosszú lejáratú hitelek, kOksonok felvétele 

38. -Rov1dle1áratúhitelek,kolcsonokfelvétele 

39.1 88121- Belföldi értékp•pfrok bevétele 

40. 8813 - Maradvány igér1ybevétele 

41. 8814 - Allamhártartáse1n belüli me1előle1ezések 

42. -Egyébfinanszlrczásibevételek(kiegyenlítő,fűccő) 

43. 1 81-8 1 Bevetelek mindösszesen 

44 

45. 
46. 

Péndorgalomnélküllbev4tel 

Nyltópénzkészlet 

Mindösnesen 

" Nem vé1leges adat a beszámoló elkészltésélg váhozhat 

l:. 

e. 
lUllS.évi 

előirányzat 

6 788 332 744 

5 055 026107 

107 464 129 

2 346633 853 

1576361687 

1024 566438 

1733306 637 

1733 306637 

20 199 850 981 

20 199 850 981 

11 207 500 OOO 

2 875 000000 

8149 OOO OOO 

183 500000 

2 916 978 877 

182 000000 

182 OOO OOO 

110420 776 

85 000000 

25420776 

1152 548 513 

10000000 

1142 548 513 

42 557 631891 

31278178 647 

154637 427 

154637427 

10 OOO OOO OOO 

20 960 254 258 

163 286 962 

73 835 810 538 

73 835 810 538 

D. 
LU.lö. évi mód. 

Előirányzat"' 

7 862 762 988 

5 628 904955 

110 777 283 

2 369 321496 

1961555127 

1075 779 866 

76 327 891 

35 143 292 

2 233 858033 

2 233 858033 

16 196 543 999 

16 196 543 999 

11659 057 806 

95654 

2 875 000000 

8 599 000000 

184 962 152 

3175 413 609 

1082 613 858 

1082 000000 

613 858 

115186476 

85000000 

30186476 

77 889 709 

10000000 

67 889 709 

40 169 468 445 

34 290 432 138 

~~~ 

==~ ==m 
ll~~~ 

ro~~~ 

~~~ 

74 459 900 583 

74 459 900 583 

E. 

Teljesftés 

2018.12.31"' 

6488 688 732 

5 196 658 290 

102 061914 

2157 504122 

1811842 479 

1 011618 499 

78 487 984 

35143 292 

1292 030 442 

1292030442 

15 390 743 867 

15 390743 867 

10 808 138 259 

95654 

2 848 330921 

7 821346172 

138 365 512 

2 505 615 959 

97 874158 

97 260300 

613 858 

106187 649 

85 000000 

21187 649 

90 202 384 

9038195 

81164189 

35 487 451 008 

26 627 145 176 

833 346 390 

131313 411 

702032 979 

4850000000 

20 943 798 786 

105253054 

62 219 849 238 

- 20 943 798 786 

21 364 960 746 

62 641 011198 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi tervezett pénzforgalmi mérlege 

F. 

2019.évi 

előiránvzat 

6 387 272 783 

5 333126 344 

44 438 700 

2 437 768466 

1 797 313 734 

1 053 605 444 

1054146 439 

1054146 439 

13 466 212 608 

13 466 212 608 

11 982 795 496 

100000 

2 905 000000 

8 915 000000 

162 695496 

2863157 029 

1095 223 976 

1095 223 976 

439 929191 

383 000000 

56 929191 

47 600000 

10000000 

37 600 OOO 

36 282 191 083 

36 965 446 646 

1000000000 

1 OOO OOO OOO 

10 OOO OOO OOO 

25 806 176 534 

159270112 

73 247 637 729 

73 247 637 729 

G. 

eltérés 

401059 961 

278 100 237 

63 025 429 

91134 613 

220 952 047 

29 039 006 

679160 198 

679160 198 

6 733 638 373 

6 733 638 373 

775 295 496 

100 OOO 

30000 OOO 

766 OOO OOO 

20804 504 

53 821848 

913 223 976 

913 223 976 

329 508 415 

298 OOO OOO 

31508415 

1104 948 513 

1104 948 513 

6 275 440 808 

s 687 267 999 

845362 573 

154 637427 

1000000 OOO 

4 845 922 276 

4 016 850 

588 172 809 

588172 809 

H. 
[ROvit-

% lrend Kiadások 

94,1 

105,5 1 Kl 

MUködési kiadások 

Személyi juttatások 

41,4 -ebbőlvárosfe1lesztés1k1adás 

103,9 1 K2 IMunkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzijárulási adó 

114,0 -ebből városfejlesztési kiadás 

102,8 1 K3 !Dologi kiadások 

-ebbőlvárosfe1lesztésik1adás 

60,8 1 K4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 

60,8 -ebbőlvárosfejl k1adás(szennyvízkompenzfoó] 

66,7 1 K5 IEgyéb működési célU kiadások 

-ebbőlvárosfejlesztés1k1adás 

66,7 1 K502 1-Elvonásokésbef1zetések 

106,9 K506 - Egyeb műkodés1 célú támogatások ÁH-n belulre 

K508 1 -Muk célú v1sszatér.támg. Kolcs.nyÚJtása ÁH-n kívulre 

K512 1 -Egyéb műkodési célú támogatások ÁH-n kívulre 

101,0 1 K513 1 -Tartalékok 

109,4 

88,7 

98,2 

Általános tartalék 

- Céltartalék 

Felhalmozíisi kiadások 

601,8 1 KG IBeruházások 

601,8 -ebből városfejlesztési kiadás 

-ebbOlpályázatok,gazd.feilesztéstartalék 

K7 IFelújftások 

-ebbőlvárosfeilesztés1k1ad<is 

398,4 1 KB !Egyéb felhalmozási célú kiad;isok 

450,6 -ebbőlvárosfejlesrtésikiad<is 

223,9 1 K84 1- Egyéb felhalmoz<is1 célú támogat<isok ÁH-n belulre 

4,1 1 K86 1- Felhal.célú visszatér.támg. kolcs nyú1tása ÁH-n kívulre 

Dolgozöklakástámog. k1ad<isai 

100,0 Lakáscélúhelyitámogat<is 

3,3 IK89 1-Egyébfelhalmoz<isicélútámogatásokállmh. kívulre 

85,3 1 Kl-8 IKöltségvetési kiadások összesen 

118,2 1 K9 IFinanszfrozási kiadások 

646, 7 K911 - Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kfvülre 

K9111 I - Hosszúle1áratúhltelek,kólcsónoktorlesztése 

K9112 -RovidleJáratúh1telek,kolcsonoktorlesztese 

100,0 1 K9121 - éelföldi értékpap/rok kiadásai 

123,1 K913 - Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása 

97,5 K916 - Pénzeszközök betétként elhelyezése 

-Egyébflnanszlrotáslkladások(kiegyenlítő,függő) 

99,2 1 Kl-9 IKiadások mindösszesen 

IZárópénzkészlet 

99,2 Mindösszesen 

K. 
lUl8.évi 

előirányzat 

24 388 513 080 

6 684 665 862 

373408973 

1444 312 098 

83 380776 

12 060 845 277 

3 830 209 071 

524 950000 

3 673 719843 

153 917699 

15 500 OOO 

2 257 788485 

1246 533 659 

100 OOO OOO 

1146 533 659 

39 238 010 496 

34 004 546 440 

18 591997459 

14 016 624 190 

5088 712 330 

4187 606 380 

144 731 726 

86 931 726 

11 500000 

9 000000 

2 500000 

133 231 726 

63 626 523 576 

10 209 286 962 

46 000000 

46 000000 

10 OOO OOO OOO 

163 286 962 

73 835 810 538 

73835810538 

L 
LUlö. évi mód. 

előirányzat"' 

24 762 778 352 

6840 585 733 

295 224 263 

1478 905 854 

59 977 890 

11 551117 896 

2 398 568 261 

492 652 867 

4 399 516 002 

288 556 

11 761905 

463 693 030 

2 304 181871 

1619 879196 

13 364 076 

1606 515 120 

36 435 802 290 

29 666 256 349 

11 863 629 647 

16 208 821 904 

6 480 459 185 

5 690 560 350 

289 086 756 

31591 726 

166 855 030 

11 500000 

9 000000 

2 500000 

110 731726 

61 198 580 642 

u~m• 

~=m 

%000000 

==m 
ll~~~ 

163 286 962 

74 459 900 583 

74 459 900 583 

M. 

TeljMltés 

2018.12.31"' 

17 070 091108 

s 746 396 494 

216 038956 

1268 052123 

42 904 782 

7 655 710 786 

578231918 

236 246 072 

2163 685 633 

288 556 

3 541667 

33 132 981 

2 127 010 985 

12 274 678 110 

6886181460 

5 990 398 230 

5129 307147 

4 613 349 364 

259189 503 

24 660000 

166 855030 

976000 

976000 

91358473 

29 344 769 218 

u~m• 

~=~ 

%()()()()()() 

==m 
ll~-000 

~~~ 

615 922 288 

43 222 011 447 

19 418 999 751 

62 641 011198 

N. 

2019.évi 

elöiránvzat 

24 502 820 270 

7116050616 

263029582 

1525033625 

53 758461 

11 451 050 913 

2 759668274 

474 770000 

3 935 915116 

22 500000 

383 000000 

2 975 908116 

554 507000 

120 000000 

434 507000 

37 368 547 347 

32 905 575 605 

20 702 105 854 

10286 297 327 

4 428 471 742 

3489 791829 

34 500000 

11500000 

9 000000 

2 500000 

23 OOO OOO 

61871367617 

11 376 270 112 

1217 000000 

217000000 

1000000000 

10 OOO OOO OOO 

159270112 

73 247 637 729 

73 247 637 729 

Forintba ni 

0. 

eltérés 

114 307190 

431384 754 

110 379 391 

80721527 

29622 315 

609 794 364 

1070540797 

50180000 

262175 273 

153 917 699 

7000000 

383 000000 

718119 631 

692 026 659 

20 000000 

712 026 659 

1869 463149 

1098970835 

2 110 108 395 

3 730326863 

660260 588 

697 814 551 

110 231 726 

86 931 726 

110 231 726 

1755155959 

1166983150 

1171000000 

171000000 

1000000000 

4016850 

588172 809 

588172 809 

1. melléklet 

P. 

% 

100,5 

106,5 

70,4 

105,6 

64,5 

94,9 

72,1 

90,4 

107,1 

145,2 

131,8 

44,5 

llO,O 

37,9 

95,2 

96,8 

111,3 

73,4 

87,0 

83,3 

23,8 

100,0 

100,0 

100,0 

17,3 

97,2 

111,4 

2645,7 

471,7 

100,0 

97,5 

99,2 

99,2 



ftílijl! 
u!1:1': 
)! 

1. 

z. 
3. 
4. 
5. 
6. 

7. 

8. 
9. 
10. 
11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 
17. 
18. 
19. 

20. 

21. 
22. 
23. 

' 24. ....... , 
~ k 25. 

26. 

27. 

28. 
29. 
30. 
31. 
32. 
33. 
34. 
35. 
36. 

37. 

38. 
39. 
40. 
41. 
42. 

!! 
43. 

44. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

A. B. e. D. E. F. 

2018.évben 
Megnevezés 

Mennyiségi 
Támogatás egység Mutató Fajlagos összeg Mutató 

összege 

1. A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDÉSÉNEK ÁLTALÁNOS TÁMOGATÁSA 2 046 556 614 

- 1.1.a) Önkormányzati hivatal működésének támogatása fő 217,69 4 580000 997 020 200 217,91 
- 1.1.b) Települ és-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása összesen 632 230 340 
- 1.1.ba) A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása ha 22 300 105 300 600 
- 1.1.bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása km 415 OOO 340 549 OOO 

- 1.1.bc) Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása m' 70 29 941240 
- 1.1.bd) Közutak fenntartásának támogatása km 470 OOO 156 439 500 
• 1.1.c) Egyéb önkormányzati feladatok támogatása fő 119 937 2 700 323829 900 120 086 
- 1.1.d) Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása fő 10 300 2 550 26 265 OOO 10309 
• 1.1.e) Üdül6hElyi feladatok támogatása Ft 66 515 674 1,00 66 515 674 62132677 
- 1.1.f) Beszámítás összege 1936092 485 
• 1.2. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása m3 6955 100 695 500 7000 
• 1.6. El6z6 évr(SI áthúzódó bérkompenzáció támogatása Ft 

1. A HELYI ÖNK()RMÁNYZATOK MŰKÖDÉSÉNEK ÁLTALÁNOS TÁMOGATÁSA - BESZÁMÍTÁS UTÁN 107 464129 
- 1.1.a) Önkormányzati hivatal működésének támogatása - beszámítás után fő 217,62 4 580 OOO 106 768 629 217,91 
- 1.1.b) Települ és-üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása összesen - beszámítás után -
- 1.1.ba) A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása - beszámítás után ha 22 300 
- 1.1.bb) Közvilágitás fenntartásának támogatása - beszámítás után km 415 OOO 

- 1.1.bc) Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása - beszámítás után m' 70 
-1.1.bd) Közutak fenntartásának támogatása - beszámítás után km 470 OOO 
• 1.1.c) Egyéb ~nkormányzati feladatok támogatása - beszámítás után fő 119 937 2 700 120086 
- 1.1.d) Lakott l<ülterülettel kapcsolatos feladatok támogatása - beszámítás után fő 10300 2 550 - 10309 
- 1.1.e) Üdül6h elyi feladatok támogatása - beszámítás után Ft 66 515 674 1,00 62132677 
- 1.2. Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanítása m3 6955 100 695 500 7000 
- 1.6. A 2018. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatása Ft 

II. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK EGYES KÖZNEVELÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA 2 346 633 853 
-11.1. Óvodapedagógusok, és az óvodapedagógusok nevel6 munkáját közvetlenül segítők bértámogatása 
- 2019. évben 8 hónapra 
-11.1. (1) óvodapedagógusok bértámogatása fő 337,1 2 946 OOO 993 096 600 342,4 
-11.1. (2)óvoda pedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása fő 208,0 1470 OOO 305 760 OOO 216,5 
-11.1. (3) pedag. szakképz.rendelkező óvodapedag. nevelő munkáját közvetlenül segítők bértám. fő 9,0 2 946 OOO 26 514 OOO 9,5 
- 2019. évben 4 hónapra 
-11.1. (1) óvodapedagógusok bértámogatása fő 327,8 1473 OOO 482 849 400 336,3 
-11.1. (2) óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása fő 208,0 735 OOO 152 880 OOO 217,5 
-11.1. (3) pedag. szakképz.rendelkező óvodapedag. nevelő munkáját közvetlenül segítők bértám. fő 9,0 1473 OOO 13 257 OOO 9,5 

-11.2. óvodamiíködtetési támogatás 
- 2019. évben 8 hónapra fő 3 878 54467 211 221 733 3 939 
- 2019. évben 4 hónapra fő 3 783 27 233 103 023 700 3 890 
- 11.4. Kiegészítő támogatás a pedagógusok és a pedagógus szakképzettséggel rendelkező 

segít6k minősítéséből adódó többletkiadásokhoz 
- Alapfokozatú végzettségű pedagógusok 

- Pedagógus II. kategóriába sorolt óvodapedag. kieg. tám. akik 2018. jan. 01-ig szerezték meg fő 118 401 OOO 47 318 OOO 98 
- Pedagógus II. kateg. sorolt óvodapedag. kieg. tám. akik 2018. jan. 01-i átsor. szerezték meg fő 4 367 584 1 470 336 

4. oldal 

2. melléklet 

forintban' ~ - - ~-~ --

G. H. 1. 

2019.évben 
Eltérés 

Támogatás 
Fajlagos összeg 2019/2018. 

összege 

2045 816 607 - 740007 

4 580000 998 027 800 1007 600 
634435 980 2 205 640 

22 300 106 344 240 1043 640 
415 OOO 341 711 OOO 1162 OOO 

70 29 941240 -
470 OOO 156 439 500 . 

2700 324 232 200 402 300 
2550 26 287 950 22 950 

1,00 62132 677 - 4 382 997 

2 001377 907 65 285 422 
100 700000 4500 

44438 700 - 63 025 429 

4 580000 43 738 700 - 63 029 929 
-

22 300 -
415 OOO -

70 -
470 OOO -

2 700 
2 550 

1,00 
100 700 OOO 4 500 

2 437 768 466 91134 613 

2 914 333 997 867 733 4 771133 
1470 OOO 318 255 OOO 12 495 OOO 
2 914 333 27 686167 1172 167 

-
1457167 490 045 150 7 195 750 

735 OOO 159 862 500 6 982 500 
1457167 13 843 083 586 083 

-

64 933 255 772 400 44 550 667 
32 467 126 295 333 23 271 633 

396 700 38 876 600 8 441400 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

A. B. e. D. E. F. 

2018.évben 

Megnevezés 
Mennyiségi 

egység Mutató Fajlagos összeg 
Támogatás 

Mutató 
összege 

- Mesterped«1gógus kateg. sorolt óvodapedag. kieg. tám. akik 2018. jan. 01-ig szerezték meg fő 4 1463 OOO 5 852 OOO 5 
- Mesterped«1gógus kateg. sorolt óvodapedag. kieg. tám. akik 2018. jan. 01-i átsor.szerezték meg fő 1 1341084 1341 084 

- Mesterfokoz«1tú végzettségű óvodapedagógusok 

- Pedagógus II. kategóriába sorolt óvodapedag. kieg. tám. akik 2018. jan. 01-ig szerezték meg fő 1 439 OOO 439 OOO 1 
- Mesterped«1gógus kateg. sorolt óvodapedag. kieg. tám. akik 2018. jan. 01-ig szerezték meg fő 1 1 611 OOO 1 611 OOO 1 

Ill. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK SZOCIÁLIS, GYERMEKJÓLÉTI ÉS GYERMEKÉTKEZTETÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA 1576 361687 
- 111.3. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása 

a. Család·· és gyermekjóléti szolgálat számított lsz. 18,0 3 400 OOO 61 200 OOO 18,0 
b. Család· és gyermekjóléti központ számított !sz. 22,2 3 300 OOO 73 260 OOO 23,2 
e. szociális €tkeztetés fő 97 55 360 5 369 920 99 
da. házi segítségnyújtás - szociális segítés fő 13 25 OOO 325 OOO 2 
db. házi segítségnyújtás - s1emélyi gondozas fő 430 330 OOO 141900 OOO 457 
f. időskorúak nappali intézményi ellátása fő 177 109 OOO 19 293 OOO 174 
g. fogyaték.as személyek nappali intézményi ellátása fő 3 500 OOO 1 500 OOO 4 
g. (3) foglal k.tám.részesülő fogyat.személyek nappali int.ellátása fő 18 200 OOO 3 600 OOO 18 
h. pszichiátriai betegek nappali intézményi ellátása fő 13 310 OOO 4 030 OOO 13 
1. támogató szolgáltatás 

- alaptámogatás működési hó 12 4100 OOO 4100 OOO 12 
- teljesítm énytámogatás felad.egység 7 324 1800 13 183 200 7 324 

m. közösségi alapellátás 

- pszichiátriai betegek részére nyújtott 

- alaptámogatás működési hó 12 3 400 OOO 3 400 OOO 12 
- teljesítménytámogatás felad.egység 74 150 OOO 11100 OOO 68 

-111.3.n. Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység támogatása 

-111.4.a. A számított intézményvezetői és a segítői munkatárs létszámhoz kapcs. bértámogatás fő 28 2 848 OOO 79 744 OOO 29 
b. Intézmény-üzemeltetési támogatás 20 458 OOO 

- 111.5. Gyermelkétkeztetés támogatása 

-111.5.aa) A finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása fő 196,36 1900 OOO 373 084 OOO 186,90 
- 111.5.ab) Gyerniekétkeztetés üzemeltetési támogatása 324 679 477 
- 111.5.b) Rászoruló gyermekek szünidei étkeztetésének támogatása fő 285 47 334 13 490 190 285 
- 111.6. Bölcsőde, mini bölcsőde támogatása 

- 111.6.a (1) A finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása - felsőfokú végzettségű 

kisgyer meknevelők, szaktanácsadók fő 25 4 419 OOO 110 475 OOO 28 
-111.6.a (2) A finanszírozás szempontjából elismert dolgozók bértámogatása - bölcsődei dajkák, 

középfokú végzettségű kisgyermeknevelők, szaktanácsadók fő 104,3 2 993 OOO 312 169 900 112,8 
-111.6.b) Bölcsődei üzemeltetési támogatás 

IV. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK KULTURÁLIS FELADATAINAK TÁMOGATÁSA 1024 566 438 
- IV.1.a. Megyei hatókörű városi múzeumok feladatainak támogatása 

- Jósa András Múzeum 141 500 OOO 
- IV.1.b. Megyei hatókörű városi könyvtárak feladatainak támogatása 

- Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 200 900 OOO 
- IV.1.c. Megyeszékhely megyei jogú városok közművelődési támogatása fő 119 937 454 54 451 398 120 086 
- IV.1.h. Megyei könyvtár kistelepülési könyvtári és közműv. célú kiegészítő támogatása összesen 

S. oldal 

2. melléklet 

forintban' 

G. H. 1. 

2019.évben 
Eltérés 

Fajlagos összeg 
Támogatás 

2019/2018. 
összege 

1447 300 7 236 500 1384 500 

434 300 434 300 4 700 

1593 700 1 593 700 17 300 
1 797 313 734 220 952 047 

3 400 OOO 61 200 OOO 

3 300 OOO 76 560 OOO 3 300 OOO 

55 360 5 480 640 110 720 

25 OOO 50 OOO 275 OOO 

330 OOO 150 810 OOO 8 910 OOO 

109 OOO 18 966 OOO 327 OOO 

500 OOO 2 OOO OOO 500 OOO 

200 OOO 3 600 OOO -

310 OOO 4 030 OOO -

-

4100 OOO 4 100 OOO -

1800 13 183 200 -

-

-

3 400 OOO 3 400 OOO -

150 OOO 10 200 OOO 900 OOO 

114 710 792 

2 848 OOO 82 592 OOO 2 848 OOO 

15 454 OOO 5 004 OOO 

1900 OOO 355 110 OOO 17 974 OOO 

322 166 802 2 512 675 

47 340 13 491 900 1 710 

4 419 OOO 123 732 OOO 13 257 OOO 

2 993 OOO 337 610 400 25 440 500 

78 866 OOO 

1053 605 444 29 039 006 

140 800 OOO 700 OOO 
-

201 OOO OOO 100 OOO 
454 54 519 044 67 646 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett állami támogatása 

A. 

1. Megnevezés 

88. - 1.000 fő lakosságszámú vagy az alatti település 
89. - 1.00:1- 1.500 fő lakosságszám közötti település 
90. - 1.50:1- S.OOO fő lakosságszám közötti település 
91. - IV.2.A települési önkorm.által fenntartott ill. támogatott előadóművészeti szerv. támogatása 
92. - Móricz Zsigmond Színház 
93. - művészeti támogatás 
94. - létEsítmény-gazdálkodási célú működési támogatás 
95. - Nyíregyházi Cantemus Kórus 
96. - IV.3. Kulturális illetménypótlék 

97. 

...... , 
O':ii 

TÁMOGATÁS MINDÖSS2ESEN: 

B. 

Mennyiségi 

egység 

település 
település 
település 

e. D. E. F. 

2018.évben 

Mutató Fajlagos összeg 
Támogatás 

Mutató 
összege 

83 668 300 55 468 900 87 
41 1 060 760 43 491160 39 
63 1 002 460 63 154 980 71 

207 400 OOO 
138 200 OOO 
120 OOO OOO 

5 055 026107 

6. oldal 

2. melléklet 

forintban' 

G. H. 1. 

2019.évben 
Eltérés 

Fajlagos összeg 
Támogatás 

2019/2018. 
összege 

668 300 58 142 100 2 673 200 
1060760 41369 640 2 121 520 
1 002 460 71174660 8 019 680 

210 400 OOO 3 OOO OOO 
140 200 OOO 2 OOO OOO 
136 OOO OOO 16 OOO OOO 

5 333126 344 278100 237 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019.évi költségvetésében tervezett bevételek 

A. 

Rovat 
1 

rend 

.. 
BEVÉTELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE 

2. Bl Önkormányzatokat működési támogatásai 

3. Blll 

4. B112 

B113 
5. 

6. B114 

B115 

8. B116 

9. 

Helyi bnkormanyzatok mükbdésének általános támogatása 

Települes1 bnk. egyes koznevelés1 feladatainak támogatása 

Települési bnk. szociál1s,gyermekjólétiés gyermekétkeztetési 

feladatainak támogatása 

Települési bnkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 

Helyi bnkormányzatok kiegészítő támogatása 

Elszámolásból származo bevételek 

összesen: 

10. 816 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

11. 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18. 

Egyeb műkbdési célú támogatások bevételei államh belul 

- Műkodes1 célú szociális átvett penzeszkbz 

- Műkbdésicelú atvett pénzeszkbz 

- KAB-KEF, lfjusag határok nelkül pályazat 

. EMMI M.J.V. sz. Sporttalálkozó 

Egyéb támogatások (Hiszek Benned Sport Program 11.-111 

Utem, Kbrnyezetvédelem ) 

- Fejlesztési feladatra átvett mük. célú penzeszkbz 

Összesen: 

19 82 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
20. 625 Egyéb felhalm. célú tamogatások bevételei allamh. belül 

- Sóstó Gyógyfürdők fejlesztésre kibocsátott kötvény 

tbrlesztése 
21 

22. - Fejlesztési feladatokhoz átvett pe 

23. Összesen: 

24. 83 Közhatalmi bevételek 

25. B31 

26 

27. B34 
28. 
29. B35 

30 

31 
32 
33. 

34 B36 
35 

36. 

37. 

38 

39. 

Jövedelemadók 

- Termőfold bérbeadásából szárm.jbv.adója 

Vagyoni típusú adok 
-Ép1tmenyadó 

Termékek és szolgáltatások adói 

- lparűzesi ado 
-Gépjárműadó 

Egyéb áruhaszn<ilat1 es szolgáltatasi adók 
- Idegenforgalmi adó 

Egyéb közhatalmi bevételek 
-Talajterheles1 díj 

- Adópótlekok, adóbírsagok 

-Egyébb1rság 

-Szabálysértési és helyszíni brrság 

Összesen: 

40. 84 Működési bevételek 

41. B402 
42. 

43. 

44. 

45. 8403 

46. 8404 

47. 8406 

48. B407 

49. 6408 

50. 8409 

51. 8411 

52. 

Szolgáltatasok ellenértéke 
- Nem lak.c.szolg.hely1s.bérl.dij 
- Lakber+ uzemeltetés 

- Egyéb bnkormányzat1 vagyon berbeadása 

Közvet1tett szolgáltatások ellenertéke 

Tulajdonosi bevétel 

K1számlazottáltalánosforgalmiadó 

Altalanosforgalmi adóvisszaterítése 

Kamatbevételek 

Egyéb pénzUgy1 múveletek 

Egyéb műkbdési bevétel 

Összesen: 

53. 85 Felhalmozási bevételek 
54. B52 Ingatlanok ertékesítése 

55 - Egyéb ingatlan értékes1tés 

56. -Telekértékesités 

57. - Lakásvételár hátralék 

58. 653 Egyéb tárgyi eszköz értékesítés 

59. Összesen: 

60. 86 Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 

61. 
Műkbdés1 célú v1sszaterítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

B64 állmhaztartáson kívUlröl 
62. 

63. B6S 
64. 

65. 

-Tagi kölcsbn 

Egyéb műkbdési célú átvett pénzeszkozbk 
Feílesztési feladatokhoz átvett pe. 

Összesen: 

66. 87 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 

67 B74 
68. 

69 

70. B7S 
71 
72. 

73. 

74. 

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése állmháztartáson kívülről 

·Lakásvásárlás1,építésikölcsbn 
· Egyéb kölcsbnök 

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszkbzök 
- LTP befizetés viziközmű hitel 
- Jégcsarnok, Uszoda bnető v1sszaf1zetés 

- Fejlesztési feladatokhoz átvett pénzeszközök 

Összesen: 

75. 88 Finanszírozási bevételek 

76. 6811 

77. 

78. 

79 B812 

80. 8813 

81 

82. 

83 6814 

84. 

85. 81-9 

Hitel-, kölcsbnfelvétel államháztartáson kívülről 

- Hosszú lejaratú hitel,mtezmény1 felúj1tasok 

- Rbvid lejáratú hitel 

Belföldi értékpapírok bevételei 

Maradvány igénybevétele 

- Előző év költségvetési maradványának 1genyb. 

- Elózö év kóltsegvetési maradványának igényb.pály. 

ÁllamhaztartásonbelUl1megelőlegezés 

Kiee:yenlítő, függő átfutó bevételek 

Bevételek mindösszesen 

"' Nem végleges adat a beszámoló elkészítéséig változhat 

="""·-_-

e. 

2018. évi eredeti 

előírányzat 

107 464129 

2 346633 853 

1576361687 

1024 566438 

5 055 026107 

35100000 

316730736 

900000 

5 000000 

666323 806 

10240S4 542 

20162 511 781 

20 162 511 781 

2 87S OOO OOO 

7 749 OOO OOO 
400 000000 

80 OOO OOO 

16 OOO OOO 

50 OOO OOO 

5 OOO OOO 

25 OOO OOO 

11 200 OOO OOO 

lSOOOO OOO 
300180 OOO 

100000 OOO 

18 OOO OOO 

189916000 

112 S90 OOO 

688 748 694 

180 OOO OOO 

107 OOO OOO 

1846434 694 

142 000000 

30 OOO OOO 
10 OOO OOO 

182 OOO OOO 

85 OOO OOO 

17420776 

102 420 776 

s 000000 
5 000000 

8 000000 
121590000 

1 010 958 S13 

1150548 513 

154637427 

10 OOO OOO OOO 

3418248 817 

17407458 796 

163 286 962 

71 866 628 415 

77 
' " 

D. 

2018. évi mód. 

elöíráinyzat "' 

110 777 283 

2 369321496 

1961555127 

1 075 779 866 

76 327 891 

35143 292 

5 628 904 955 

35100000 

93 354 906 

1117000 

1 OOO OOO 

22 300 OOO 

777 764 666 

930 636 572 

16130383 919 

16130 383919 

95 6S4 

2 87S OOO OOO 

8199 OOO OOO 
400 OOO OOO 

70 OOO OOO 

16 OOO OOO 

50 OOO OOO 

16462152 

25 OOO OOO 

11 651 557 806 

167 261678 
300 180 OOO 

100 OOO OOO 

33 789460 

204 902 OOO 

365 203 91S 

523 779 260 

81633577 

25S295 

110 OOO OOO 

1887005185 

1 042 OOO OOO 

30 OOO OOO 
10 OOO OOO 

480 OOO 

1082 480 OOO 

85 OOO OOO 

18853183 

103 853183 

5 OOO OOO 
5 OOO OOO 

8 OOO OOO 
21 S90000 

36 299 709 

75 889 709 

131313411 

702 032 979 

12 350 OOO OOO 

3 045 209 309 

17 407 458 796 

163 286 962 

71 290 012 786 

E. 

Teljesítés 
2018.12.31. „ 

102 061914 

2157 504122 

1811842479 

1 011618499 

78487 984 

35143 292 

5196 658 290 

13 S32 500 

1208S 880 

900000 

13739325 

51445 044 

91702 749 

15 324 853 787 

15 324853 787 

95 654 

2 848 330921 

7 410097 977 
411248 19S 

66 804123 

19001164 

3S 355088 

7173094 

3 906 OOO 

10 802 012 216 

172 859068 
281333933 

87 701824 

29502 925 

83 777 039 

133 218 083 

402 164 917 

61897 256 

32 295 

73 884 204 

1326 371 544 

63 741339 

27319292 
6199669 

480 OOO 

97 740 300 

85 OOO OOO 

9 854 356 

94 854 356 

4 574 219 
4463 976 

s 789000 
21 590 OOO 

Sl SS7 086 

87 974281 

131313411 

702032 979 

4 850 OOO OOO 

3 045 209 309 

17407458 796 

109269 877 

59 267 451 895 

2019. évi elöiránY2at 

44438 700 

2437 768466 

1 797 313 734 

1 053 605444 

5 333126 344 

30 020000 

294 558 791 

2 800000 

3 000000 

145 926028 

476 304819 

1677 950 OOO 

11 788 262 608 

13466 212 608 

100 OOO 

2 90S OOO OOO 

8 500 000000 
41S 000000 

82 000000 

16 000000 

50 000000 

2 934405 

4 261 091 

11 975 295 496 

160 OOO OOO 
281029979 

110 866 138 

20315 70S 

176 200 OOO 

112 590 OOO 

738 709417 

110 000000 

2 SOO OOO 

1712211239 

1040 223 976 

so 000000 
s 000000 

1 095 223 976 

383 OOO OOO 

53 929191 

436929191 

s 000000 
S OOO OOO 

8 000000 

28 000000 

46 OOO OOO 

1OOO000000 

10 OOO OOO OOO 

3 919146319 

21431670530 

159270112 

71 051 390 634 

Forintbant 

G. 

Eltérés 

63025429 

91134613 

220 952 047 

29 039 006 

278100 237 

5 080 OOO 

22 171 945 

1 900 OOO 

2 OOO OOO 

520 397 778 

547 749 723 

1 677 950 OOO 

8 374 249173 

6 696 299173 

100 OOO 

30 OOO OOO 

751 OOO OOO 
15 000000 

2 OOO OOO 

2065 59S 

20 738 909 

775 295496 

10 OOO OOO 
19150021 

10 866 138 

2 315 705 

13 716000 

49 960 723 

70 OOO OOO 

104 sooooo 
134223 455 

898 223 976 

20 OOO 000 
5 OOO OOO 

913 223976 

298 OOO OOO 

36 S08415 

334 508 415 

121590000 

982 958 513 

1104 548 513 

154 637427 

1 OOO OOO OOO 

500 897 502 

4 024 211 734 

4016 850 

815 237 781 

3. melléklet 

H. 

" 

41,4 

103,9 

114,0 

102,8 

105,5 

85,5 

93,0 

311,1 

60,0 

21,9 

46,5 

58,5 

66,8 

101,0 

109,7 
103,8 

102,5 

100,0 

100,0 

58,7 

17,0 

106,9 

106,7 
93,6 

110,9 

112,9 

92,8 

100,0 

107,3 

61,1 

2,3 

92,7 

732,6 

166,7 
50,0 

601,8 

450,6 

309,6 

426,6 

100,0 
100,0 

100,0 

2,8 

4,0 

100,0 

114,7 

123,1 

97,S 

98,9 
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A. 

Megnevezés 

K1se11:ítőmező11:adasá11:iszoldltatás 

3 IÁllatel!észsé11:u2v1feladatok 

4 1 G'vepmesteri t~ep 

S 1 E1!vébvárosuzemeltetés1 feladatok 

6 1 Zcildfeluletfenntartás 

Csapadékésbelv(zelvezetés 

S ITelepulésvízellátiis 

Kozviliil!ítiis 

10. 1 Kozutak,hidakfenntartása 

11. 1 Lakóingatlan (karbantart.,uzemelt.) 
Vagyonkeielésbeadott ingatlanok kezelése (NLC 

12 látalánvl 

13. llntézménv1 v1lál!Ítás,tűzvédelmifeladatok 

14. 1 Tanműhelvek 
15. 1 Sportlétesítményekuzemeltetése 

16. )Kozfo11:lalkoztatás 

17. 1 Sz1gl!getigyermekudulő uzemeltetése,felú1ítás 
Városuzemeltetésifeladatokhozszukséges 

18. béobeszerzések 

19. 1 Mák utcaiinl!atlanfelúiitás 

20. 1 Fotyékonyhulladékszállítás 

Nyíregyházi Városüzemeltető és Va1yonkezelő Nonprofit 
21. IKftáltalellátottfeladatok 

22. 1 Társasházilakásokuzemeltetése 

2 3. 1 NLCkezelésónkormánvzat 

2 4. 1 NLC kezelés NYIRVV 

2s. 1 Lakbértámo&:atás 

2 6. 1 Térsé11 Hulladékl!azdálkodási Kft-~AK 

2 7. 1 Kornvezetvédelmicélfeladatok 

2a. 1 Reoulőtéruzemeltetés 

2'3. lln23tlanokőrzése.m11:atlankezelés 

3-0. ITeruletelőkészítés 

31. )Szakértői.tervezés1dí1ak 

32. )Szabolcs-Szatmár-Berel!Me11:ve1TemetkezésiKft. 

33. 1 Nvírel!vház1 Ipari Park Kft 

34. 1 Helvikózlekedésbiztosítása 

3 5. 1 Nvírel!vházi Sportcentrum Nonprofit Kft 

36. ) 2018/2019. éviié&:1dővásárlás 

3 7. 1 Városi Uszoda Uzeme!tetése 11, félév 

38. 1 Nvírel!vháziSpartacusFCKft 

3'3. 1 Bozsik József Akadémia 

4<l. 1 Kiemelt el!véni és csapatsportál!ak támoi:i:atása 

41. 1 Város-Kép Nonprofit Kft. 

42. 1 Nvírel!vháziÁllatparkNonprofitKft 

43. 1 Móriczls.SzírlházNonprof1tKft. 

44 1 Sóstó-Gvól!vfurdők Zrt. 
Nyírvidék Képző Kozpont Kiemelkedően Kozhasznú 

45 !Nonprofit Kft. 

46. 1 Nyíregyház1Turisztika1Nonprof1tKft. 

4 7 1 Onkormánvzati felúiítások 

48 1 Várositőtér 

Személyi juttatások 

e. 

Munkaadóhtterhe\ő 

járulékok és szociális 

hozzájárulási adó 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett kiadások feladatonként 

Ellátottak pénzbeli 
juttatásai 

25000000 

Dologi kiadás 

34445 OOO 

176210000 

386 500000 

952 OOO OOO 

60 OOO OOO 

124 500000 

12 700000 

150000000 

37 000000 

16 000000 

3218265000 

200000000 

120000000 

48 OOO OOO 

28 000000 

5000000 

25 OOO OOO 

17145000 

66 500000 

260 OOO OOO 

388000000 

11474000 

G. 

Egyébmüködésicélú 
kiadás 

Müködéslkladiisönz. 

34 445 OOO 

133 030 OOO 

205 000000 

386 500000 

952000000 

330 OOO OOO 

60 OOO OOO 

124 500000 

12 700000 

150000000 

170 OOO OOO 170000000 

16 000000 

170 OOO OOO 3 388 265 OOO 

200000000 

120000000 

48 000000 

25 000000 

2B 000000 

5000000 

25000000 

69 OOO OOO 

17145000 

1277945667 1277945667 

258 OOO OOO 258000000 

20375880 20375880 

60 OOO OOO 

66 500000 

25 500000 

72 000000 72000000 

260000000 

10000000 

771000000 

33 970000 33970000 

70000000 70000000 

11474000 

2 000000 2000000 

8oldal 

H. 

Felújítás Beruházás 

20000000 

43790000 65811000 

45000000 

418000000 952000000 

150000000 

30000000 

511790000 1212811000 

122 000000 

395531454 7 000000 

Egyébfelhalmotási 
célú kiadás 

9000000 

Felhalmozási kiadás 
össz. 

109 601 OOO 

45000000 

1370000000 

30000000 

1724 601 OOO 

200000000 

122000000 

402531454 

2019.évl kiadás 

összesen 

34445000 

133 030 OOO 

196 210000 

697881000 

205 000000 

12 600000 

431500000 

330000000 

60000000 

124 500000 

12 700000 

150000000 

170000000 

37 000000 

150000000 

30000000 

16 000000 

5112866000 

200000000 

48000000 

25 OOO OOO 

34000000 

28000000 

200000000 

25 000000 

78 000000 

1277 945 667 

258 000000 

20375880 

60000000 

25 500000 

70000000 

M. 

2018. évi eredeti 
előírány;iat 

34 OOO OOO 

42672000 

217079000 

103040000 

479145000 

195 000000 

12 600 OOO 

378 000000 

1580000000 

290000000 

50000000 

12 700000 

150 OOO OOO 

200 OOO OOO 

37000000 

3912736000 

200000000 

102000000 

48000000 

25000000 

20299 OOO 

40150 OOO 

2B OOO OOO 

5000000 

300000000 

50000000 

23495000 

709097000 

249 487 549 

65000000 

56500000 

242565000 

50000 OOO 

540 600 OOO 

400780000 

29393000 

60000 OOO 

680598 763 

2 OOO OOO 

4. melléklet 

Forintban! 

N. 

Eltérés 

445000 

90358000 

217079000 

93170000 

218 736000 

10 OOO OOO 

53 500000 

742 000000 

40000000 

10000000 

30 OOO OOO 

150 OOO OOO 

30000000 

16 000000 

1200130 OOO 

18000000 

20 299 OOO 

6150000 

100 000000 

25 OOO OOO 

23 800 OOO 

6350000 

568848667 

8 512451 

20375880 

60 OOO OOO 

25 500 OOO 

17435000 

40 OOO OOO 

492220000 

4577 OOO 

10 OOO OOO 
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M•gnevezois 

6orbánva1hulladéklerakóuzemeltetése 

S<l. 1 Er:vébva11:vomk1adások 

51. 1 Va11:vonbiztosítás 

52. ITovábbrnimlámttvagyonikiadás 

Vaeyonlklad:isok 

5-4. IRends2erespénzbehellátás 

55 1 Esetioénzbehéstermészetbeniellátás 

Lakbértámo11:atás 

Lakáscélúhely1t.imogatás(életveszélyes állapotúépulet 
57 lfelú1itása) 

58. 1 Periféria Ee:vesulet 

SS 1 Bul"!iaHungarica 

RésAlapítvánv 

61. ISzociálisése2észsé2u2vicélfeladatok 

62. 1 KéknefeleicsAlapítván 

Human-Nettanva11:ondnok 

6-4. 1 Nvíre2vház1 Ee:vházme11:ve-Huszárvármúkodése 

6 5. 1 Nvire11vházi E2vházmee:ve -óvoda. Iskola kie2. támo2. 

E2vébswwilisk1adásokh:iálvázatok.kutatás.feilesztés} 

67. ISzakértő1tevékenv:;é1 

6.S. IE2észsée:terv 

6'9. 1 Szui:li2et12vermekudultetés 
Egészségugy1 Támogató Alap Program (ETAP) PRIMOM 

7<J. IVállalkozásélénkitőAlapítván 

71 IKrízisala 

72 1 KAS-KEFpálvázat 

73. IÉrtékunkacsaládpro1ekt 

74. 1 tfiúsá1i határoknélkul oro1ekt 

75. l idősbarátOnkormányzat 
RászorulóHalli:atókértKozalapitvány 

77. llfiúsá11:1célfeladatok 

7.S. 1 SNl-se:vermekekfeilesztésénektámogatása 

7-S. 1 Koznevelés1 célfeladatok 

8<1. 1 Szoci;UisésKöznevelésikladások 

81. 1 Kulturális célfeladatok 

82. 1 NVÍl"!ié11:V1dékfe1!esztésiKózhasznUE2vesuletltae:dí1\ 

83. 1 Civil HázmGkodtetése.ta2dí1fizetés 

84. 1 varos1nae:vrendezvénvek 

Városirendezvénvek,tár!iadalmi unneoek 

86. 1 Na11:ve11:vuttesektámo2atása 

8 7. 1 HaoovArtA1aoítvánvnívódi 

Helyionszervezödőkózosségekpénzugy1 alapja 

8"9. 1 Kulturális kiadás 

9tCJ. 1 Pol2ármesterikeret 

91. IKéoviselőtestuletkiad;isai 

92. 1 KárpátaliaiMa2varSzovetsé11támo11.atása 

93. IKituntetések 

9-4. 1 Kulu~v1ésEU-scélfe!adatok 

95. ITestvérváros11ubileumiévfordulók 
Városd1plomác1a,testvéréspartnervárosikapcs elősegítő 

96. loro2r.rendelVénvek 

.. 
Személyljutbltiisok 

5 700000 

130123 

5830123 

93281378 

1820000 

1530000 

1230000 

Munkaadókiltterhelő 

járulékokésszodálls 

hoizájárubisiadó 

2.8627 

28627 

4907945 

18679245 

6081631 

530000 

860000 

940000 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett kiadások feladatonként 

D. 

Ellátottak pénzbeli 
juttatáuii 

229 500 OOO 

186 750000 

419 250000 

E. 

Dologi kiadás 

25 OOO OOO 

57 500000 

15000000 

500 OOO 

500 OOO 

1500000 

500 OOO 

19 OOO OOO 

500 OOO 

75954000 

6913000 

47 500 OOO 

54413000 

11525895 

108 OOO 

1395450 

6550000 

8127864 

2330000 

Ei:.,ebmüködésicélú 
kiadás 

Müködésikiadásössz. 

25 OOO OOO 

57 500 OOO 

229 500 OOO 

3 OOO OOO 

14 277000 14 277 OOO 

7000000 7 OOO OOO 

4000000 4 OOO OOO 

10 500000 10 500 OOO 

7000000 7 OOO OOO 

7423812 7423812 

16 500000 16 500 OOO 

65967757 65967757 

15 OOO OOO 

500000 

3 000000 3000000 

1000000 

500 OOO 

1500 OOO 

500 OOO 

3 OOO OOO 

7 480000 

19 OOO OOO 

5 000000 5 500 OOO 

152148569 647 352569 

5950000 18563000 

4 000000 4000000 

47 500 OOO 

15200000 

15000000 

25 000000 2.5000000 

65150000 125421750 

saoooo 25000000 

112068623 

S OOO OOO 5000000 

36130081 

1800000 10700000 

10517864 

4 500000 

9. oldal 

H. 

Felújltás B•mihiizás 

395531454 

Egyéb felhalmozási 
célú kiadás 

9000000 

2 500000 

12000000 

14 ,00000 

K. 

Felhalmodsikiadás 

össz. 

12 000000 

14 500000 

2019.ll!vikiadás 
önzesen 

25 OOO OOO 

40 OOO OOO 

57 500000 

20 OOO OOO 

4997042001 

229 500000 

218 754000 

3 OOO OOO 

2500000 

14277000 

7 OOO OOO 

4 OOO OOO 

10 500000 

7 OOO OOO 

7 423812 

65967757 

5000000 

15 OOO OOO 

500 OOO 

3 OOO OOO 

12 000000 

1000000 

1450000 

500000 

1500000 

500000 

19 000000 

5 500000 

661852569 

18 563000 

4000000 

47 500000 

15 2.00000 

15 000000 

158750 

25 000000 

125421750 

25 000000 

112068623 

s 000000 

36130081 

10 700000 

10517864 

M. 

2018. évi eredett 
előlrány:u1t 

39 808 700 

30000000 

28437464 

10000000 

314500000 

201 500 OOO 

13 010 OOO 

7 OOO OOO 

8 OOO OOO 

9 300 OOO 

7 OOO OOO 

7070297 

11100000 

56 200000 

5 000000 

3 OOO OOO 

12 OOO OOO 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

517015 

3000000 

6480000 

22032000 

5 710000 

700919312 

18660886 

901200 

4000 OOO 

40127715 

17 OOO OOO 

15 OOO OOO 

158750 

25 OOO OOO 

120848551 

19 OOO OOO 

112068623 

5 OOO OOO 

33176567 

10 750 OOO 

8 800 OOO 

3950000 

4. melléklet 

Forintbanl 

Eltérés 

14808 700 

10 OOO OOO 

29 062 536 

10 OOO OOO 

859030525 

85 OOO OOO 

17254000 

1267000 

1200000 

353515 

9767757 

15000000 

500000 

450000 

500 OOO 

1500 OOO 

17015 

210000 

39066743 

97886 

7372285 

4573199 

6 OOO OOO 

50000 

1717864 



!ftl 

C:'> 
C:' 

A. 

•. Megnevezés 

97. 1 Ónkorm.3nvzatiTelVtanács 

9:8. 1 Me1.veiJ01i!.ÚVárosokSzovetsé2e 

9!3. 1 Kozb1ztonsá1timel!állapodás 

100. 1 Ko2btztonság1Alapítvánv 

101 1 ÉpúlettervezésOktatásáértAlapítván 

102. 1 Hirdetésikeret.PRk1adás.Városmarket1n 

103. 1 MáriaútKozhasznúEizvesuletta2díiéspror.ramok 

104. 1 E1vébonkormánvzat1feladatok 

105. 1 Le1árt1f1úsáe:1koksonelszámolástkovetővisszafizetés 

106. 1 Nemzetisé1t1 onkormánvzatok támo2atása 

107. 1 Sport célfeladatok 

108. 1 Város1sportrendezvénvek 

109. 1 Hiszek Benned Sport Prozram II. utem 

11.0. 1 Hiszek Benned Sport Proaram Ill. utem 

111. 1 Önkorm6nynti egvéb feladiltok 

11 ... 2. 1 Pol2árvédelmikiadások 

11...3. 1 Városfejlesztési kiadások 

114. 1 ÁFAbefizetés,e1vébadók 

11...5. 1 Kamatfizetés 

11.6. 1 Onkormányzati számlavezetéssel kapcsolatos kiadások 

117. 1 Továbbszámlázott kiadások 

118. IBefizetés1kótelezettsé 

119. ITársadalmiszervezetektámo1atása 

120. 1 Céltartalék 

121. 1 Által.inostartalék 

1Z2. 1 Mindössresen: 

123. 1 Rovidleiáratúhitel,kólcson torlesztés 

124. 1 Hosszúleiáratúh1tel.kokson torlesztés 

125. IBelfold1értékpapírokkiadásai 

126. IPénzeszkozokbetétkéntelhelvezése 

127. 1 Államháztartáson beluli megelőlegezés v1sszaf1zetése 

1Z8. 1 Önkormánvzatl kiadások mindösszesen: 

1Z9. l lntézménvlf<iadás 

130. 1 Önkormánvzatl kiadások mindösszesen: 

131. IPol1ármesterihivatalk1adások 

132. 1 Rendszeres pénzbeni ellátás 

133 1 Esetipénzbeniéstermészetbeniellátás 

134. 1 Htviltallkiadásönzesen 

1~5. 1 Kölbégvetés szerinti főösszeg:: 

.. 
Személyljuttatások 

12075000 

2 000000 

15 748 031 

181023569 

263029 S82 

449913274 

449913274 

5194424418 

5 644 337 692 

1471 712 924 

1471712924 

7116050 616 

e. 

Munkaadókat terhelő 

járulákokósuocl:íH1 

homijárulástadó 

2925 OOO 

690000 

35613821 

39087 

53758461 

89439 996 

89439996 

1119255120 

1208695116 

316 338 509 

316338 509 

1525033625 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett kiadások feladatonként 

D. 

Ellátottak pénzbeli 
juttatásai 

444 250 OOO 

444 250000 

500000 

444 750000 

30020000 

474 770000 

Dologi kiad.is 

6251969 

650000 

9144000 

36 300000 

64SOOOO 

2587413 

2759668274 

113 000000 

15417147 

42123367 

12 700000 

7 732182959 

7732182959 

3068 668 872 

10 800 851831 

650 199 082 

650199082 

11451050913 

Egyébmüködéstcélú 

kiadás 

s 000000 

8500000 

10500000 

59 000000 

90 680 000 

10 S38000 

434 507000 

120000000 

3935915116 

1 OOO OOO OOO 

217 OOO OOO 

10 OOO OOO OOO 

159270112 

15 312185 228 

15312185228 

15 312185228 

G. 

Müködéslkladásössz. 

15 000000 

5 000000 

8 500000 

22000000 

650000 

9144000 

10 500000 

76000000 

36 300000 

2656500 

3076456317 

113 000000 

15417147 

42123367 

12 700000 

10538000 

434507000 

120 000000 

12651701345 

1000000000 

217000000 

10 OOO OOO OOO 

159270112 

24 027 971457 

9382848410 

33410819867 

2438250515 

20000 

30 OOO OOO 

2468270515 

35879090382 

10 oldal 

H. 

Felújitás Beruháróis 

63 500 

3489791829 20702105 854 

10286297327 

4397113283 32530 277 681 

4397113 283 32530277681 

31358459 333222824 

4 428471742 32863500505 

42075100 

42075100 

4428471742 32905575605 

Egyéb felhalmozási 
céltikli1dás 

2 OOO OOO 

25500000 

25 500000 

25 500 OOO 

9 DOD DOD 

34 500 OOO 

K • 

Felhillmozáslklildás 

össz. 

2000000 

2DDDDDO 

63 soo 

24191897683 

10286 297 327 

36952890964 

369528!J<J964 

364 581283 

37 317 472 247 

51075100 

51075100 

37 368 547 347 

2019.évikiadás 

összesen 

15 000000 

6292580 

S OOO OOO 

8 500000 

22 OOO OOO 

650000 

9144000 

2 OOO OOO 

10 500 OOO 

76 OOO OOO 

36300000 

6450000 

401753148 

2 720000 

27268354000 

113000000 

15417147 

42123367 

12 700 OOO 

10 538000 

10 720804 327 

120000000 

49 604 592 309 

1000000000 

217 OOO OOO 

10 COO OOO OOO 

159270112 

60980862421 

9747429693 

70728292114 

2 489 325 615 

20000 

30000000 

2519 345 615 

73 247 637 729 

M. 

2018.évieredetl 
előirányzat 

13 OOO OOO 

3583560 

8 500 OOO 

20000 OOO 

650000 

9144000 

2 OOO OOO 

10 500 OOO 

17 900 OOO 

363422750 

2 720000 

112 722000 

101969 216 

40000 OOO 

12 700 OOO 

153917699 

11500 OOO 

15163157849 

100 OOO OOO 

52087659238 

10 OOO OOO OOO 

163286962 

62296946200 

9115 761650 

71412707850 

2 388002688 

35000000 

2423102688 

73835810538 

4. melléklet 

Forintban• 

N. 

Eltérés 

2 000000 

2 709 020 

s 000000 

2 000000 

5 600 OOO 

18 400000 

5 000000 

6 450000 

38330398 

115319615 

278000 

86552069 

2123367 

153917699 

962 OOO 

4442353522 

20 OOO OOO 

2483066929 

1 OOO OOO OOO 

171000000 

4016850 

1316083779 

631668043 

684415736 

101322927 

80000 

5 000000 

96242927 

588172 809 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 5. melléklet 

Forintban' 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 

Elő- Kiemelt "lln1n .:.. •• : . -•.:::-..::-··--'" 
Cím Al-cím Előirányzati 

1. irányzati előirány- Cím név Alcím név Kiemelt előirányzat neve 
szám szám csoportnév Bevétel Kiadás 

1---- ---<- 1 __ „, ---<-

2. 1 Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 605 655 551 622 839 641 

3. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 513 776 500 

4. 1 4 Működési bevétel 25 328 400 

5. 8 Finanszírozási bevétel 66 550 651 

6. 1 Működési kiadás 

7. 1 Személyi juttatások 337 592 675 

8. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 72 219 115 

9. 3 Dologi kiadások 197 027 851 

10. 2 Felhalmozási kiadás 

11. 6 Beruházási kiadások 16 OOO OOO 

12. 

13. 2 Eszterlánc Északi óvoda Összesen 129 343 411 3 364 846 220 

14. 1 4 Működési bevétel 129 343 411 

15. 1 Működési kiadás 

16. 1 Személyi juttatások 2 125 490 435 

17. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 462 637 499 

18. 3 Dologi kiadások 757 124 286 

19. 2 Felhalmozási kiadás 

20. 6 Beruházási kiadások 19 594 OOO 

21. 1 Eszterlánc Északi óvoda 35 902 870 974 721560 

22. 1 4 Működési bevétel 35 902 870 

23. 1 Működési kiadás 

24. 1 Személyi juttatások 613 374 925 

25. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 133 959 449 

26. 3 Dologi kiadások 219 459 186 

27. 2 Felhalmozási kiadás 

28. 6 Beruházási kiadások 7 928 OOO 

29. 2 Gyermekek Háza Déli óvoda 29 693 713 862 091036 

30. 1 4 Működési bevétel 29 693 713 
31. 1 Működési kiadás 

32. 1 Személyi juttatások 557 034 089 

33. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 120 793 900 

34. 3 Dologi kiadások 180 362 047 

35. 2 Felhalmozási kiadás 

36. 6 Beruházási kiadások 3 901 OOO 

37. 3 Tündérkert Keleti Óvoda 38401362 907159 920 

38. 1 4 Működési bevétel 38 401 362 

39. 1 Működési kiadás 

40. 1 Személyi juttatások 563 691 605 

41. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 122 543 664 

42. 3 Dologi kiadások 217174651 

43. 2 Felhalmozási kiadás 

44. 6 Beruházási kiadások 3 750 OOO 

45. 4 Búzaszem Nyugati óvoda 25 345 466 620 873 704 

46. 1 4 Működési bevétel 25 345 466 

47. 1 Működési kiadás 

48. 1 Személyi juttatások 391 389 816 

49. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 85 340 486 

50. 3 Dologi kiadások 140 128 402 

51. 2 Felhalmozási kiadás 

52. 6 Beruházási kiadások 4 015 OOO 

53. 3 Közintéményeket Működtető Központ 511217103 1350 303 290 

54. 1 4 Működési bevétel 511217103 

55. 1 Működési kiadás 

56. 1 Személyi juttatások 198 145 683 

57. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 40 461 510 

58. 3 Dologi kiadások 1105 196 097 

59. 2 Felhalmozási kiadás 

60. 6 Beruházási kiadások 6 500 OOO 

61. 

62. 4 Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 102 618 251 586 003 032 

63. 1 4 Működési bevétel 22 OOO OOO 

64. 8 Finanszírozási bevétel 80 618 251 

65. 1 Működési kiadás 

66. 1 Személyi juttatások 211575 442 

67. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 45175122 

68. 3 Dologi kiadások 126 967 469 

69. 2 Felhalmozási kiadás 

70. 6 Beruházási kiadások 202 284 999 

11. oldal 

-_,_, .. 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 5. melléklet 

Forintban' 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 

Elő- Kiemelt „ ... „ ... .;.„; ---· -·· -=--'-··--· 
Cím Al-cím Előirányzati 

1. irányzati előirány- Cím név Alcím név Kiemelt előirányzat neve 
Bevétel Kiadás szám szám csoportnév '---- --~- 1„ .... ; „ ... ~ ...... 

71. 5 Váci Mihály Kulturális Központ 72 000000 361855 670 

72. 1 4 Működési bevétel 72 OOO OOO 

73. 1 Működési kiadás 

74. 1 Személyi juttatások 153 043 181 

75. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 33 071138 

76. 3 Dologi kiadások 170 741351 

77. 2 Felhalmozási kiadás 

78. 6 Beruházási kiadások 5 OOO OOO 

79. 6 Nyíregyházi Cantemus Kórus 34 500 OOO 206 614 576 

80. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1 500 OOO 

81. 1 4 Működési bevétel 30 OOO OOO 

82. 1 6 Működési célú átvett pénzeszközök 3 OOO OOO 

83. 1 Működési kiadás 

84. 1 Személyi juttatások 110 904 700 

85. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 21832 788 

86. 3 Dologi kiadások 56 877 088 

87. 2 Felhalmozási kiadás 

88. 6 Beruházási kiadások 17 OOO OOO 

89. 7 Jósa András Múzeum 304 590 752 586 905 555 

90. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 8 534 620 

91. 1 4 Működési bevétel 141 OOO OOO 

92. 8 Finanszírozási bevétel 155 056 132 

93. 1 Működési kiadás 

94. 1 Személyi juttatások 270 245 953 

95. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 58 065 536 

96. 3 Dologi kiadások 192 801882 

97. 2 Felhalmozási kiadás 

98. 6 Beruházási kiadások 34 433 725 

99. 7 Felújítási kiadások 31358 459 

100. 8 Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 149 967 414 943 039 310 

101. 1 4 Működési bevétel 149 967 414 

102. 1 Működési kiadás 

103. 1 Személyi juttatások 642 292 908 

104. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 137 827182 

105. 3 Dologi kiadások 156 315 220 

106. 2 Felhalmozási kiadás 

107. 6 Beruházási kiadások 6 604 OOO 

108. 9 Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 36 567192 1105 030 437 

109. 1 4 Működési bevétel 36 567 192 

110. 1 Működési kiadás 

111. 1 Személyi juttatások 727 508134 

112. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 156 447 915 

113. 3 Dologi kiadások 205 982 088 

114. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 500 OOO 

115. 2 Felhalmozási kiadás 

116. 6 Beruházási kiadások 14 592 300 

117. 
118. 10 Nyíregyházi Család-és Gyermekjóléti Központ 133 503 400 619 991962 

119. 8 Finanszírozási bevétel 133 503 400 

120. 1 Működési kiadás 

121. 1 Személyi juttatások 417 625 307 

122. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 91517 315 

123. 3 Dologi kiadások 99 635 540 

124. 2 Felhalmozási kiadás 

125. 6 Beruházási kiadások 11213 800 

126. 
127. 11 Polgármesteri Hivatal 116 284021 2 519 345 615 

128. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 54 030 500 

129. 1 3 Közhatalmi bevételek 7 500 OOO 

130. 1 4 Működési bevételek 33 522 270 

131. 2 7 Felhalmozási célú átvett pénzeszkózök 1600 OOO 

132. 8 Finanszírozási bevétel 19 631251 
133. 1 Működési kiadás 

134. 1 Személyi juttatások 1471 712 924 

135. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 316 338 509 

136. 3 Dologi kiadások 650 199 082 

137. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 30020 OOO 

138. 2 Felhalmozási kiadás 

139. 6 Beruházási kiadások 42 075100 

140. 8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 9 OOO OOO 

141. 

12. oldal 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási címrendje 5. melléklet 

Forintban' 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. 1 J. 

Elő- Kiemelt ~ ... „ ... .;.„; ---- _„ •=:-..:.- .. --„ 

1. 
Cím Al-cím 

Cím név Alcím név 
Előirányzati 

Kiemelt előirányzat neve 
szám szám 

irányzati előirány- csoportnév Bevétel Kiadás '---- __ ,_ __ ... , --"'-
142. 12 Intézmények összesen 2 196 247 095 12 266 775 308 

143. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 577 841620 

144. 1 3 Közhatalmi bevételek 7 500 OOO 

145. 1 4 Működési bevételek 1150 945 790 

146. 1 6 Működési célú átvett pénzeszközök 3 OOO OOO 

147. 2 5 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 1600 OOO 

148. 8 Finanszírozási bevétel 455 359 685 

149. 1 Működési kiadás 

150. 1 Személyi juttatások 6 666137 342 

151. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 1435 593 629 

152. 3 Dologi kiadások 3 718 867 954 

153. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 30 520 OOO 

154. 

155. 2 Felhalmozási kiadás 

156. 6 Beruházási kiadások 375 297 924 

157. 7 Fel újítási kiadások 31 358 459 

158. 8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 9 OOO OOO 

159. 

160. 13 1 Önkormányzati feladatok 71 051390 634 60 980 862 421 

161. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 5 809 431163 

162. ebből: - Önkormányzatok működési támogatásai 5 333126 344 

163. · Működési célú támogatások ÁH-n belül 476304 819 

164. 2 2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 13 466 212 608 

165. 1 3 Közhatalmi bevételek 11975 295 496 

166. 1 4 Működésl bevételek 1712211239 

167. 2 5 Felhalmozási bevételek 1 095 223 976 

168. 1 6 Működési célú átvett pénzeszközök 436 929 191 

169. 2 7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 46 OOO OOO 

170. 8 Finanszírozási bevétel 36 510 086 961 

171. 1 Működési kiadás 

172. 1 Személyi juttatások 449 913 274 

173. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 89 439 996 

174. 3 Dologi kiadások 7 732 182 959 

175. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 444 250 OOO 

176. 5 Egyéb működési célú kiadások 3 935 915 116 

177. 8 Finanszírozási kiadások 11 376 270 112 

178. 

179. 2 Felhalmozási kiadás 

180. 6 Beruházási kiadások 32 530 277 681 

181. 7 Felújítási kiadások 4 397 113 283 

182. 8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 25 500 OOO 

183. 
184. Mindösszesen 73 247 637 729 73 247 637 729 

185. 1 1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 6 387 272 783 

186. ebből: - Önkormányzatok működési támogatásai 5 333126 344 

187. - Működési célú támogatások ÁH-n belül 1054146439 

188. 2 2 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 13 466 212 608 

189. 1 3 Közhatalmi bevételek 11 982 795 496 

190. 1 4 Működési bevételek 2 863 157 029 

191. 2 5 Felhalmozási bevételek 1 095 223 976 

192. 1 6 Működési célú átvett pénzeszközök 439 929 191 

193. 2 7 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 47 600 OOO 

194. 8 Finanszírozási bevétel 36 965 446 646 

195. 1 Működési kiadás 

196. 1 Személyi juttatások 7 116 050 616 

197. 2 Munkaadókat terhelő járulékok 1 525 033 625 

198. 3 Dologi kiadások 11451 050 913 

199. 4 Ellátottak pénzbeli juttatásai 474 770 OOO 

200. 5 Egyéb működési célú kiadások 3 935 915 116 

201. 8 Finanszírozási kiadások 11 376 270 112 

202. 

203. 2 Felhalmozási kiadás 

204. 6 Beruházási kiadások 32 905 575 605 

205. 7 Felújítási kiadások 4 428 471 742 

206. 8 Egyéb felhalmozási célú kiadások 34 500 OOO 

fi 3 
13. oldal 

. =-z.· 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

1. 

2. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő intézmények 2019. évi létszámadatai 

A. B. 

Enged. 

Megnevezés létszám 

2018. Xll.31. 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 93,0 

Eszterlánc Északi Óvoda 173,0 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 156,5 

Tündérkert Keleti Óvoda 160,0 

Búzaszem Nyugati Óvoda 111,0 

Eszterlánc Északi óvoda összesen 600,5 

Nyíregyházi Cantemus Kórus 20,0 

Közintézményeket Működtető Központ 51,0 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 59,0 

Váci Mihály Kulturális Központ 49,0 

Jósa András Múzeum 61,0 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 196,5 

Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ 98,0 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 244,0 

Gazdasági Feladatokat Ellátó Központ 7,0 

Polgármesteri Hivatal 271,0 
EFOP Pályázat "Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása 

Nyíregyházán" 2,0 

Polgármesteri Hivatal összesen 273,0 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 6,0 

Mindösszesen 1758,0 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közfoglalkoztatottainak 

2019. évi tervezett éves létszám előirányzata 

e. 

Létszám 
változás 

1. 01. 

5,0 

2,0 

2,0 

7,0 

2,0 

Megnevezés 
Tervezett éves átlag létszám 

{fő) 

A Nyíregyházi Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. által 

foglalkoztatott közfoglalkoztatásban résztvevők várható éves átlagos 963,00 

létszáma 

D. E. 1 F. 

Enged. létszám Létszámváltozás 

2019.1. 01. 

02.01 03.01 

93,0 

173,0 

156,5 

160,0 

111,0 

600,5 

20,0 5,0 

56,0 

59,0 

49,0 

61,0 

196,5 

100,0 

246,0 

271,0 5,0 

2,0 

273,0 5,0 

6,0 

1 760,0 5,0 5,0 

6. melléklet 

G. 

Enged. létszám 

2019. XII. 31. 

93,0 

173,0 

156,5 

160,0 

111,0 

600,5 

25,0 

56,0 

59,0 

49,0 

61,0 

196,5 

100,0 

246,0 

276,0 

2,0 

278,0 

6,0 

1770,0 
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' Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások 7. melléklet 

' 
. 

Forintban! 

A. 1 B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 

Kiadás Bevétel 
Előírányzat megnevezés 

1 11./ Utak és közlekedés 

2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 2019. évi 2020. évi 1 2021. évi 1 2022. évi 
1. Ssz. 

2. 

3. 1 1.17.6 1 Nyíregyháza-Nyírszőlős kerékpárút (ÉAOP pályázat) 1 1643 408 

4. 1 l.2Z 1 Nyh. Kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése (ÉAOP - 3.1.3 pályázati önerő) 1 100 OOO 1 100 OOO 1 100 OOO 

5, 1 1.25.1 1 Új autóbusz megállóhelyek tervezése és kivitelezés 45 OOO OOO 45 OOO OOO 

6. 1 1.26.1 1 Autóbusz megállóhelyek akadálymentesítése 5 OOO OOO 5 OOO OOO 5 OOO OOO 1 5 OOO OOO 

I" 7. 1.26.2 Csomópontok hangosítása és akadálymentesítése 1 15 OOO OOO 1 10 OOO OOO 1 10 OOO OOO 1 10 OOO OOO 

[ 
8. 1.28 Új út építések és rekonstrukciós munkák tervezése 1 50 419 99Z 

9. 1 1.29 1 Városi út és járda hálózat adatbázis készítése 1 5 OOO OOO 1 5 OOO OOO 1 5 OOO OOO 1 5 OOO OOO 

10. 1.30 Új parkolók kialakítása, építése 1 21 OOO OOO 

11. 1.31 Templom u. -Kemecsei u. kereszteződésében gyalogátkelőhely tervezése 1 10 OOO OOO 

12- Utak és közlekedés összesen: 1 153163 400 1 65100000 1 20 100000 1 20 OOO OOO 

1 1 1 1 
(~ 13. 2./ Közterületek (terek, parkok, temető) 

0'1 14. 
Z.26.1 

Fasorrendezések 1 12 OOO OOO 1 12 OOO OOO 1 12 OOO OOO 1 12 OOO OOO 

15. 1 2.26.2 1 Parkosítás tervezés, kivitelezés 30 OOO OOO 
Nyíregyháza Város zöldterület fejlesztési Akciótervek 1. ütem városi hősziget képződés 

16. 1 2.27.1 lvisszaszorítása tervezés, kivitelezés 3Z 032 OOO 1 20 OOO OOO 1 20 OOO OOO 1 20 OOO OOO 

17. 2.29 Kijelölt kutyafuttatók kialakítása 1 1351 750 

18. 2.30 Fasor telepítések, biológiai aktívitásérték pótlása (Közérdekű kötelezettségvállalás) 1 8 391 859 

19- 1 1 Közterületek (terek, parkok, temető) összesen: 1 83 775 609 1 32 OOO OOO 1 32 OOO OOO 1 32 OOO OOO 

20. 1 1 3./ Környezetvédelem 

21- 1 3.2 1 Sz-Sz-B Megyei Szilárd Hulladékgazdálkodási Társulás éves hozzájárulás 1 3 600 OOO 1 3 600 OOO 1 3 600 OOO 1 3 600 OOO 

2Z. 1 3.5 1 Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kompenzáció (Állami) 

23. 1 3.6 1 Helyi védettségű természetközeli területek éves fenntartása és monitorozása 2 500 OOO 2 500 OOO 2 500 OOO 1 2 500 OOO 

24- 3.14 Környezetvédelmi Program felülvizsgálata és fenntarthatósági terv készítés 1 1 6 OOO OOO 

25_ 3.15 Zajcsökkentési intézkedési terv elkészítése 1 10 389 904 

26- 1 1 Környezetvédelem összesen: 1 16 489 904 1 12 100 OOO 1 6100 OOO 1 6100 OOO 

27_ 1 1 4./ Ivóvízellátás, csapadék- és szennyvízhálózat bővítés 

28- 1 4.4 l Ivóvízhálózat fejlesztések (saját erő, bevétel: lakossági befizetés) 1 20 OOO OOO 1 15 OOO OOO 1 15 OOO OOO 1 15 OOO OOO 1 20 OOO OOO 1 15 OOO OOO 1 15 OOO OOO 1 15 OOO OOO 

15.oldal 

!'I 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások 7. melléklet 

Forintban! 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 

f 
,; Kiadás Bevétel 

Előirányzat megnevezés 

1. Ssz. 
2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 

29. 4.5.l Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetési és tisztítási program rnonitoringja (KEOP) 2 801100 2 900 OOO 2 900 OOO 2 900 OOO 

30. 4.6 Közműfejlesztési hozzájárulás (lakossági befizetés) 8 OOO OOO 8 OOO OOO 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

31. 4.7 Nyíregyháza Városi Csatornamű Építő Vízgazdálkodási Társulat működési költsége 2 206 425 

32. 4.11 Nyírségi Vízgazdálkodási Társulat tagsági hozzájárulás 5 596 OOO 5 596 OOO 

33. 4.12 Szennyvízcsatorna hálózat építés 1 930 400 10 OOO OOO 10 OOO OOO 10 OOO OOO 

34. 4.13 Csapadékvízelvezető hálózat fejlesztése 45 OOO OOO 45 OOO OOO 45 OOO OOO 45 OOO OOO 

35. Ivóvízellátás, csapadék- és szennyvízhálózat bővítés összesen: 77 533 925 78 496000 72 900 OOO 72 900 OOO 28 OOO OOO 23 OOO OOO 20 000000 20 000000 

36. S./ Intézmények és lakás 

37. S.l Muzeális intézmények szakmai támogatása (Kubinyi 11.) 11111111 

38_ S.2 Járásszékhely muzeális intézmények szakmai támogatása 2018-2019 3 OOO OOO 

39. S.3 Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatása {Babaház Bölcsőde) 43 464 123 

40. S.4 Teniszcsarnok fejlesztés (TAO önerő) 120 OOO OOO 

41. s.s Szabadtéri sportlétesítmények előkészítési költségei (sportparkok, futókörök, ovi-foci pályák) S OOO OOO 

42 • S.6 Ovi-Sport Program önerő {3 pálya) 13 SOO OOO 

. ~ 43. S.7 MLSZ Pályaépítési Program önerő (3 pálya) S 100 OOO 

a: 44. S.8 EMMI Magyar Vivó Szövetség: Atlétika Centrumban eszközbeszerzés 21 SOO OOO 20 OOO OOO 

45- Intézmények és lakás összesen: 102 675 234 120 OOO OOO 20 000000 

46- 6./ Városrendezés 

47. 6.1 Településrendezési tervek módosftása (szerkezeti terv, szabályozási terv, HÉSZ) 2S OOO OOO s 000000 S OOO OOO S OOO OOO 

48. 6.2 Településkép arculati kézikönyv karbantartása 2SO OOO 300000 300 OOO 3SO OOO 

49. 6.3 Védett épületek felújításának támogatása 10 OOO OOO 7 000000 7 OOO OOO 7 OOO OOO 

so. 6.4 Védett értékek megjelölése SOO OOO SOO OOO 300 OOO 300 OOO 

Sl. 6.5 Tervpályázatok, ötletpályázatok díjazása 2 OOO OOO 2 OOO OOO 2 OOO OOO 2 OOO OOO 

52. 6.6 Földhivatali alaptérkép DAT-os állomány megvásárlása 2 SOO OOO 2 SOO OOO 2 500 OOO 2 500 OOO 

S3- 6.7 Térinformatikai rendszer kialakítása, üzemeltetése lS OOO OOO 10 000000 S OOO OOO 5 OOO OOO 

S4. 6.8 Területelökészítések lS OOO OOO lS OOO OOO 15 OOO OOO lS OOO OOO 

55_ Városrendezés összesen: 70 250 OOO 42 300000 37100 OOO 37150 OOO 

16.oldal 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások 7. melléklet 

Forintban! 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 

Kiadás Bevétel 
Előírányzat megnevezés 

1.1 

17./ Ágazaton kívül 

2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 
Ssz. 

56. 

57. 7.5 Kisebb áthúzódó feladatok 1 4 OOO OOO 1 4 OOO OOO 1 4 OOO OOO 1 4 OOO OOO 

ll :f'. 
158. 

Digitális Magyarország Nyíregyházi Alprogram - Digitális Nyíregyháza Smart City - Okos Város 

)1 7.6 csomag 1 15 811 500 

1 
59. 7.7 Európai Területi Társulás létrehozása (ETT-Európai Területi Társulás támogatás) 1 2 200 OOO 

60. 7.8 ASP Központhoz való csatlakozás 1 6 586 401 

61. 1 1 Ágazaton kívül összesen: 1 28 597 901 1 4 OOO OOO 1 4 OOO OOO 1 4 OOO OOO 

62. 1 1 Fejlesztési kiadások/bevételek összesen: 1 532 485 973 1 353 996 OOO 1 172 200 OOO 1 172 150 OOO 1 48 OOO OOO 1 23 000000 1 20 000000 1 20 000000 

63. 1 7.12 )Európai Uniós Forrásból megvalósuló 2014-2020 fejlesztési időszak - projektei 

64. 1 7.12.1 12014-2020.fejlesztési időszak pályázatainak előkészítése 1 469 410 345 

65. 7.12.2 Barnamezös területek rehabilitációja {TOP 6.3.1-15 saját erő biztosítása) 1 1546 169 408 1 1 1 1 190 254 783 

i')'.) 66. 7.12.3 Zöld város kialakítása (TOP 6.3.2-15 saját erő biztosítása) 1 518 884 203 1 1 1 1 197 241 535 

......... 67. 7.12.4 Benes Villa és Vendégház felújítása {TOP-6.1.4-15 saját erő biztosítása) 1 4 600 318 1 1 1 1 978 020 

68. 7.12.5 Nyíregyházi Állatpark látogatócentrumának kialakítása (TOP-6.1.4-15 saját erő biztosítása) 1 1 1 1 1 69 271 505 

69. 1 7.12.6 IFenntartható városi közlekedésfejlesztés Nyíregyházán (TOP-6.4.1-15) 1 1841611147 1 1 1 1 615 809 903 

70. 1 7.12.7 IGazdaságösztönző közlekedésfejlesztés Nyíregyházán(TOP-6.1.5-15) 1 320 062 308 1 1 1 1 12 251 277 

71. 1 7.12.8 ICsaládbarát munkába állást segítő intézmények fejlesztése (TOP-6.2.1-15) 1 64 863 879 1 1 1 1 10 OOO OOO 

72. 1 7.12.9 lönkormányzati épületek energetikai korszerűsítése (TOP-6.5.1-15) 1 2 224 OOO 1 1 1 1 107 636 434 

73. 1 7.12.10 !Közösen Polyákbokorért (TOP-6.9.1-15) 1 11837 246 1 4 399 504 

74. 1 7.12.11 !Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum (TOP-6.8.2-15) 136 349 264 1 71429 030 1 53 218 686 

Nyíregyháza Borbánya és Malomkert és Virágfürt u. csapadékvíz elvezetési hálózat fejlesztése 

75. 1 7.12.12 l!TOP-6.3.3-15) 38 800 263 

76. 1 7.12.13 ISzociális alapszolgáltatás infrastrukturális fejlesztése (TOP-6.6.2-15) 1 1 1 1 1 28 849 959 

Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés 
77. 1 7.12.14 )Nyíregyháza délkeleti és délnyugati területein (TOP-6.l.5-15-NYl-2016-00002) 1 2 696178 817 1 1 1 1 2 185 500 OOO 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város közösségi közlekedésének fejlesztése érdekében 47 db új 
78. 1 7.12.15 lautóbusz beszerzése és töltőállomás létesítése ( tKOP 3.2.0-15-2016-00013) 1 3 502 380 350 1 1 1 1 3 378 800 146 

Kulturális és közösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségfejlesztés a 
79. 1 7.12.16 INyíregyházi Helyi Közösség fejlesztés a Helyi Közösségi fejlesztési Stratégiájához kapcsolódva 1 21507 454 1 21418 138 1 1 1 35 524 028 1 21418138 

80. 1 7.12.17 IKörnyezetvédelmi Infrastruktúra fejlesztések Nyíregyházán (TOP-6.3.3-16) 1 48 821 355 1 913 685 OOO 1 1 1 19 050 OOO 

81. 1 7.12.18 IBölcsődefejlesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatánál (TOP-6.2.1-16) 1 437 350 

82. 1 7.12.19 llndiaház és Madárröpde létesítése a Nyíregyházi Állatpark területén (TOP -6.1.4-16) 1 422 591340 1 404 367 224 1 1 1 15 159 376 1 16 843 729 

17.oldal 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások 7. melléklet 

Forintban! 

A. 1 B. e. D. E. F. G. H. 1. J. 

Kiadás Bevétel 
Előírányzat megnevezés 

1. Ssz. 
2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 2019. évi 2020. évi 1 2021. évi 1 2022. évi 

83. 7.12.20 Egészségügyi Alapellátás fejlesztése Nyíregyházán II. ütem (TOP-6.6.1-16) 1 250 100 199 1 190 125 625 1 1 1 1 5 OOO OOO 

84. 1 7.12.21 ISzociális Alapszolgáltatások bővítése,fejlesztése II. ütem (TOP-6.6.2-16) 1 563 308 701 1 1 1 1 290 677 577 

Társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok (TOP-6.9.1-

85. 1 7.12.22 116) "Közösen a kiútért" projekt 1 115 618 641 1 94 409 641 1 94 409 642 1 1 12 700 OOO 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza M. J. V. Önkormányzatánál 

86. 1 7.12.23 Ili. ütem (TOP-6.5.1-16) 1 46 622 031 1 241389 092 1 1 1 3 165 400 

87 _ 1 7.12.24 ISzociális városrehabilitáció Nyíregyháza szegregált területein( TOP-6.7.1-16) 878 156 145 1 816 215 503 1 1 1 694 229 420 1 761 310 580 

Gazd. Feji. És Közlekedés Tiszavasvári út-Derkovits u. csomópont fejlesztés (TOP 6.1.5-16-NYl-

88. 1 7.12.25 12017-00001) 578 571554 1 5 047 116 1 408 093 1 1 29 891 860 

89. 1 7.12.26 INyíregyházi Szabadtéri Színpad rek. És a Kiserdők területének funkc.bőv. (TOP 6.3.2-16) 1 147 015 494 1 1 1 1 87 290 532 

90. 1 7.12.27 ISóstói Múzeumfalu fejlesztése (TOP-6.1.4-16) 1 786 953 837 1 1 1 1 3 130 057 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza M. J. V. Önkormányzatánál 

91. 1 7.12.28 Ill. ütem (TOP-6.5.1-16) 245 742 861 1 261565 878 1 1 1 19 842 030 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza M. J. V. Önkormányzatánál 

92. 1 7.12.29 IV. ütem (TOP-6.5.1-16) 598 144 605 1 1 1 1 31 361360 

93. 1 7.12.30 !Kórházi új óvoda (TOP-6.2.1-16) 1 3 052 433 1 1 1 1 1 OOO OOO 

94. 7.12.31 Családbarát munkába állást segítő intézmények korszerűsítése II. ütem (TOP-6.2.1-16) 1 783 288 388 1 127 412 084 1 1 1 16 500 OOO 

):l 
195. 

GO 
7.12.32 Fenntartható turizmusfejlesztés HEMO revitalizációja TOP-6.1.4-16 1 22 887 163 1 777 798 684 1 1 1 29 307 783 1 23 544 OOO 

1 Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés 

96. 7.12.33 Nyíregyháza hat pontján (TOP-6.l.5-16-NYl-2017-00002) 1 961590 612 1 12 394 820 1 1 1 15 189 722 

Korányi F.u.felújitása, Korányi F.u.-Csaló köz csomópontban körforgalom kiépítése és Szarvas 

97. 1 7.12.34 lu.felújltása (TOP-6.l.5-16-NYl-2017-00003) 1 1094092 921 1 1 1 1 12 601 001 

98. 1 7.12.35 IErdei sétány és ökológiai sétaút kialakítása Sóstófürdőn (TOP-6.1.4-16) 1 3 551124 1 1 1 1 8 099 157 

99. 1 7.12.36 IMTMI Élményközpont Nyíregyházán (EFOP-3.3.6-17) 1 64 050 080 1 8173 940 1 1 1 15 995 612 

100.I 7.12.37 ICsomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyházán TOP-6-4.1-16 1 48 015 971 1 610 856 819 1 1 1 1 14 695 372 

101. I 7.12.38 ICsomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyházán II. TOP-6-4.1-16 1 62 973 910 1 747 190 603 1 1 1 1 41 094 375 

102. I 7.12.39 IERASMU5+Back to (Net)Work 1 1232 355 1 1 1 1 2 514 641 

103.I 7.12.40 ICITYWALK Projekt 1 40 034 254 1 1 1 1 44 732 599 

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat-Rozsrétszőlő Fenyő 

104. 7.12.41 utca útfelújítás 1 63 475 964 

~ { 105. 7.12.42 Techrevolution 7 861119 7 589 119 6 681951 1 6 450 751 

106. 7.12.43 Határon Átnyúló Zöld Közlekedési Hálózat (CGTN) 4 272 OOO 4 058 400 

107.I 7.12.44 IEbrendészeti telep működtető civil szervezetek és települési önkormányzatok 1 2 078 232 1 1 1 1 2 078 232 

108. 7.12.45 Nyíregyháza 3 közösségi szintérének infrastrukturális fejlesztése 267 490 400 1 1 1 1 268100 OOO 
Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő integrált termék és szolgáltatás fejlesztés GINOP-7.1.9-17-2018 

109. 7.12.46 00005 885 634 475 1 80 956 894 1 1 1 926 713 369 1 49 530 OOO 

18.oldal 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetésében tervezett városfejlesztési feladatokhoz kapcsolódó bevételek és kiadások 7. melléklet 

Forintban! 

A. 8. e. 0. E. F. G. H. 1. J. 

Kiadás Bevétel 
Előírányzat megnevezés 

2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 2019. évi 2020. évi 2021. évi 2022. évi 
1. Ssz. 

llC>. Európai Uniós Forrásból megvalósuló projektek összesen 20 172 544 516 5 396 424 714 148 036 421 9 392187 669 939 886 945 

111. 7.17.1. 4 csillagos szálloda építése 1 916 243 138 104 438 254 

112. 7.17.2. Állatpark fejlesztése - Jégkorszak 259 543 418 3 308 982 092 44 846 222 8 640 OOO 

lB. 7.17.3. Atlétikai Sportközpont kialakítása 1872 484 580 1879 926 536 509 679 OOO 2 497 500 

114.. 7.17.4. Kállay-kúria felújítás II. ütem 400 OOO OOO 400 OOO OOO 

llS.. 7.17.5. Sóstói Múzeumfalu fejlesztése -Mesekert 1026458 600 1944 323 901 1 055 676 099 1944 323 901 

116-. Modern Városok Program összesen 5 474 729 736 7 133 232 529 2114 639 575 1955 461401 

117. 7.20 Területi infrastrukturális fejlesztések {1 milliárd} 1 088 593 775 1 OOO OOO OOO 

118'. Területi infrastrutkurális fejlesztések összesen 1088 593 775 1 OOO OOO OOO 

119'. PÁLYÁZATOK kiadások/bevételek összesen: 26 735 868 027 12 529 657 243 148 036 421 12 506 827 244 2 895 348 346 

12(). Önkormányzat mindösszesen: 27 268 354 OOO 12 883 653 243 320 236 421 172150 OOO 12 554 827 244 2 918 348 346 20 OOO OOO 20 OOO OOO 

12L Polgármesteri Hivatal 

~ ...... Nők a családban és a munkahelyen Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása 

122:. Nyíregyházán (EFOP-1.2.9-17-2017-00047) 65 790 951 33 184 400 54 030 500 54 030 500 

"° 123'. Polgármesteri Hivatal mindösszesen 65 790 951 33 184 400 54 030 500 54 030 500 

19.oldal 



1
1 
' 
i 

li i 

iiill 

11;, 
'liftl 

•:i 

l!lfH 

ro 
0 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányu1ta 2019. évi költségvetésben tervezett Európai Uniós támogatásul megvalósuló feladatainak bevételei és kiadásai 

A. .. 
1. Előlrányratmegnevezésel?l 

Támogatbt birtosltó 
me111evezés 1 Terv évet megelőző 

2. IBarnamezősterúletek rehabilitációia (TOPG.3.1-151 

3. llöld város kialakítása (TOPG 3.2-151 

4. IBencs Villa és Vendégház felújítása (TOP 6.1.4-15) 

5. INyíregyházi Állatpark látogatócentrumának kialakítiisa {TOP 6.1.4-15) 

6. IFenntarthatóviirosi közlekedésfeilesztésNvíregvhiizán (TOP-6.41-15} 

7. IGazdasiigösztónző közlekedésfejlesztés Nyíreizvháziin ITOP-6.1.5.-15! 

Erdei sétány és ökológiai sétaút kialakítása Sóstófurdőn (TOP-6.1 4-16-NYl-2017-

8. 100004) 

9. ICsaládbarát munkába állást se2ítő intézménvek fe1lesztése {TOP-6.2.1-15} 

Családbarát munkába állást segítő intézmények korszerűsitése Nyíregyháza MJV 
10. IÖnkormánvzatánál ITOP-6.2.1-16-NYl-2017-00003)11.ütem 

11. )Kórházi úi óvoda (TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00002) 

Önkormánvzati éoületek enen!etikai korszerűsítése {TOP-6.5.1-15} 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza MJV 
13. IÖnkormánvzatánál /TOP-6 5 1-16-NYl-2017-00003) 11 ütem 

Önkormányzati épuletek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza MJV 

14. IÓnkormányzatániil (TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00002) 111.Utem 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza MJV 

15. IÖnkormánvzatánál (TOP-6.5.1-16-NY1-2017-00004} IV.utem 

16. IKözősen Polvákbokorért /TOP-6.9.1-151 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minl5Ztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

17. INyíregyházi Foglalkoztatási Paktum (TOP-6.8.2-15} 1 Minisztérium 

Nyíregyháza Borbánya és Malomkert csapadékvíz elvezetési hálózat fejlesztése (TOP1 Nemzetgazdasági 
18.16.3.3-15} Minisztérium 

19. l5zoc.alapszolg.lnfrastrukturális feilesztése (TOP-6.6.2-151 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város közbsségi közlekedésének fejlesztése érdekében 47 1 Nemzeti Fejlesztési 
20. ldb úí autóbusz beszerzése és töltőállomás létesítése IKOP 3 2 0-15-2016"00013 Minisztérium 

Kulturális és kbzösségi terek infrastrukturális fejlesztése és helyi közösségfejlesztés a 

Nyiregyházi Helyi Közösségi Fejlesztés! Stratégiájához kapcsolódva (CLLD) {TOP-7 1.1-1 Nem.z~tgazdasági 

21. 116-2016-00067) Mm1sztérium 

22. INyirel!!vháza 3 közössé2iszinterénekinfrastrukturálisfei1esztése 
GazdaságfejleHtést és munkaerő mobilitás ösztbnzését szolgá!ó 

közlekedésfejlesztés Nyiregyháza délkeleti és délnyugati területein (TOP-6 1 5-15-

NYl-2016-00002} 

24. IKömvezetvédelmi Infrastruktúra Feilesztések Nyíregyházán (TOP-6.3.3-16.l 

Bölcsőde fejlesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatnill (TOP-6.2.1· 

l22.J16.) 

Nemzeti Fejlesztési 

Minisztérium 

NemzetiFejlesztesi 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

Nemzetgazdasági 

Minisztérium 

bevétel 

1400000000 

1000000000 

288590653 

307 358214 

1089032076 

948876203 

290008278 

691621270 

885355317 

71219683 

892363566 

153 266 761 

376998600 

595865849 

26889280 

400 373 213 

629 726 235 

195 000000 

4914434 718 

22 807834 

728 500000 

1016 950000 

237 925000 

1 1 1 
Bevétel 

Terv évben További években Bevételöuzesen 

190254 783 1590254 783 

197241535 1197241535 

978020 289 568673 

69271505 376629719 

615 809903 1704841979 

12 251277 961127 480 

8099157 298107 435 

10000 OOO 701621270 

16 500 OOO 901855 317 

1 OOO OOO 72 219 683 

107636 434 1000000000 

3165 400 156432161 

19842030 396840630 

31361360 627227 209 

26889 280 

400373 213 

629726 235 

28849 959 223 849959 

3 378800146 8293 234864 

35524028 21 418138 79 750000 

268100000 268100000 

2185 500000 2 914 000000 

19 050000 1036 OOO OOO 

237 925000 

20.oldal 

Terv évet megelőző 

kiadás 

81967 261 

935599892 

299383216 

387 290 725 

297 805620 

994910800 

294923 768 

636757391 

41154845 

70605 985 

1039954401 

8613834 

19 226204 

29082 604 

16333214 

144166618 

593020595 

224731353 

4832158406 

36 824408 

609600 

237 821183 

73 493645 

239635 590 

H. 1 
Kh1dás 

Terv évben 

1546169 408 

518884203 

4600318 

1841611147 

320062 308 

3551124 

64863879 

783 288388 

3 052 433 

2 224000 

46 622 031 

245 742 861 

598144605 

11 837 246 

136 349 264 

38800263 

3 502 380350 

21507 454 

267 490 400 

2 696178817 

48 821355 

437 350 

a.melléklet 

forintban! 

1 

Saját erő 
További években Kiadás összesen 

162-8136669 37 881886 

1454484095 257 242 560 

303 983 534 14 414861 

387 290725 10661006 

2139 416 767 434574 788 

1314973108 353845628 

298 474892 367457 

701621270 

127 412084 951855317 50000000 

73 658418 1438 735 

1042178401 42178401 

241389092 296624957 140192 796 

261565878 526534943 129 694313 

627 227 209 

4399 504 32569964 5 680684 

124647 716 405163 598 4 790385 

631820858 2094623 

224731353 881394 

8334 538756 41303892 

21418138 79 750000 

268100000 

2 934 000000 20000000 

913 685000 1036 000000 

240 072 940 2147940 
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Nyfregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésben tervezett Európai Uniós támo1atással megvalósuló feladatalnak bevételei és kiadásai 

B. 1 

El61rányzatml!!gnevez6se0 
Támogatástblrtosltó 

megnevezés 1 Terv évet megelőző 
b..,.étel 

Nemzetgazdasági 

lnd1aház és Madárröpde létesítése a Nyíregyházi Állatpark területén ITOP-6 1 4-16.l Mintsztérium 1 812 575336 1 

Nemzetgazdasági 

27. IEE.észsé2ü2v1 Alaoellátás Fe'lesztése N íregvházán 11 utem (TOP-6.6.1-16.l Minisztérium 402 800000 

Nemzetgazdasági 

Szociális Alaoszolgáltatások bővítése fe"lesztése II. ütem ffOP-6.6.2-16} Minisztérium 289 393 209 

Társadalmi egyUttmúkódés erősitését szolgáló helyi szintű komplex programok (TOP Nemzetgazdasági 

29 6 9.1-16.\" Közösen a kiútért" oro"ekt Minisztérium 328100424 

Nemzetgazdasági 

30. Szociális városrehabilitáció N~íreRvháza szegreRált területein (TOP-6.7.1-16) Minisztérium 270 460000 

Gazdaságfeojlesztés és közleokeodés Tiszavasvári út- Derkovits utca csomópontjának Neomzeotgazdasági 
31. lfe'lesztése (TOP 6.1.5-16-2017-00001) Minisztérium 1 570108140 1 

IFenntartható turizmusfejlesztés a Helyőrségi Művelődési Otthon revitalizációja által Nemzetgazdasági 
32. llTOP-6.1.4-16-2017-0000Sl Minisztérium 736 371054 

Nemzetgazdasági 

lsóstói Múzeumfalu Fe"lesztéseo ITOP-6.1.4-16-2017-000021 Minisztérium 782 647 823 

INyíre~yhá~i Szab.a~téri Színpad rekonstrukciója és a "Kiserdők" területének Nemzetgazdasági 

34. lfunkc1onáhs bőv1tese lTOP-6.3.2-16-2017-00001} Minisztérium 1241434805 

Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló Neomzeotgazdasági 

közlekedésfe"lesztés N íre2vháza 6 oont"án fTOP-6.1.5-16-2017-000021 Minisztérium 984310278 

'"· 
Korányi Frigyes u. felújítása,Korányi Frigyes u.- Csaló köz csomópontban Nemzetgazdasági 

körfor alom kiéoítése és Szarvas u. felú"ítása ITOP-6.1.5-16-NYl-2017-00003\ Minisztérium 1108398999 

Nemzetgazdasági 
37. MTMI Élménvközpont Nyiregvházán (EFOP-3.3.6-17-2017-0016} Minisztérium 1 184030000 1 

Nemzetgazdasági 

38. Csomóoont és kerék árút fe'lesztés Nvíregvházán Minisztérium 1 670417128 1 

Nemzetgazdasági 

39 Csomóoontéskerék árútfe lesztés Nvírell'vházán 11 Minisztérium 780793125 
EuropaiRegionalis 

40 ERASMUS+Back to /NetlWork Fe"lesztésiAlao 2 879359 

Európai Regionális 
CITVWALK oro·ekt Fe'lesztésiAlao 9936846 

Európai Regionális 

142. Techrevolution Feo"lesztésiAlao 753317 

Európai Regionális 

43. Határon Átnvúló Zöld Közlekedési Hálózat ICGTNl Fe"lesztésiAlao 8 116 800 

144 
Nyiregyháza-Sóstógyógyfürdő integrált termék- és szolgáltatásfejlesztése (GINOP-

7.19-17-2018-00005.) Pénzügyminisztérium 

Összesen 26346689393 

1 1 
Bevlital 

Terv évben További években Bevételösuesen 

15159376 1 16843 729 1 844578441 

5 000000 407 800000 

290677 577 580070786 

12 700000 340 800 424 

694229420 761310580 1 726000000 

29891860 1 1 600 000000 

29307783 23 544000 789222837 

3130057 785 777 880 

87290532 1328 725 337 

15189 722 999 500000 

12 601001 1121 000000 

15995612 1 1 200025612 

1 14695 372 1 685112 500 

41094375 821887 500 

2 514641 5 394000 

44 732 599 54669445 

6681951 6450 751 13 886019 

4058400 12175200 

926 713 369 49530000 976243369 

9390109437 939886945 36676685775 

21.oldal 

1 

1 

1 

1 

G. 

Terv évet megelőző 

kiadás 

17 619 877 

12 798 876 

35144969 

36362 500 

31628352 

15973237 

46 536990 

56012 300 

1182 407 670 

25514568 

26907079 

197 521 239 

26 239 710 

11 722 987 

4161645 

17512596 

753317 

8544000 

9652000 

13 299 085 070 

1 

1 

1 

1 

1 

H, 1 
Kiadás 

Terv évben 

422 591340 

250100199 

563 308701 

115 618641 

878156145 

578571554 

22 887163 

786953837 

147015494 

961590612 

1094092 921 

64 050080 

48015971 

62 973 910 

1232355 

40034254 

7 861119 

4 272 OOO 

885 634475 

19 637 579 975 

S.melléklet 

1 

Saját erő 
Továbblévekbl!!n Kiadás összesen 

404367224 844578441 

190125625 453024 700 45 224 700 

598453 670 18382 884 

188819283 340 800 424 

816 215503 1726000000 

5 455209 600000000 

777 798 684 847 222 837 58000 OOO 

842 966137 57188257 

1329 423164 697827 

12 394820 999 500 OOO 

1121000000 

8173 940 269 745 259 69719647 

610856 819 685 112 500 

747190603 821887500 

5 394000 

57 546850 2 877 405 

7 589 119 16203 555 2317536 

12 816 OOO 1 640 800 

80956 894 976 243 369 

5 544 461135 38 481126180 1804440405 
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· Orvosi rendelo- (Szent 1 u.63) 

5 

-
6. Vedönö1rendelőFazekasJ.tér8.) 

-

-Védőnő1rendeló(Rákócz1u.23/a.) 

9 

12. Szent István u.14. KIS SZTK kozpont1 épulet 

13. h:észséiürYi Alapell.itási Igazgatóság összesen 
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-
18 

19 
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-EsztetláncÉszakiOvoda(Tasutcal-3) 

23 

24 

25 
f--

26 
f--

27 

28 

29 

30 

33 

34 
1-- Eszterlánc Északi Óvoda Kerekerdő Tagintézmény (Sóstói u 31) 

35 

36. 

37 

38 

39 

40. 

42 

43. 

44 Eszterlánc Északi Óvoda Gyermekmosoly Ta;íntézmény (Etel koz 13.) 

45 -
46 

-
47 

-
48. 

49 

-
50. 

51 

53. 

54. Eszterlánc Északi Ovoda Homokvár Tagintézmény (Ferenc korút 1) 

55 

-
56. 

-
57. 

-
58 

-
59 

60 

-
61. 

-
62. 

63. Eszterlánc Eszak1 Óvoda Gyöngyszem Tagintézmény (Krúdy Gy. U. 27.) 

64 

65 

66 

Nyíregyháza Megyei jogú Város Önkorm.inyzata 2019. évi költségvetésében tervezett felújitási feladatok 

2dbház1orvos1rendelók1alakítása 

Védónő1hel 1sé ek,vároátalakítása,korszerűsítése !lehetősé szerint bővítése) 

Ablakok,nyílászárókaerée 

Falburkolatokéspadlóburkolataeréie 

Védőnöihely1ségátalakítasa 

Nyílási:arócsere 

AzbeszttartalmutetöhéiazatcseréJe 

Klímaberendezésfelsi:erelésevezetó1. ai:dasa r1rodábavalammttáre:yalohely1sé11:be 

Homokozokfolé árnyékolók(6db) 
Terkövesteruletrészre3db5m1t3,Sm-eskinyúlassalrendelkezönapellenzőrendezvények 

szervezéséhez 

Mel!levőudvarizuhanyfallebontasa(balesetvesiélveslésú k1alakitása 

lvókutaklétesítéseai:udvarrészekre13db) 

4dbbeépítettszekren k1épitésea2azdaság11rodában 
Csoportszobak,1rodákablaka1ra redónyókfelszerelése,agyermekeknyugodtp1henésének 

előseítéséhez,b1ztosításáho2 

lrodákbanlévőlammált adlócseree 

Parkettacsere6csoportszobábanés41rodahel1sé11:benésahelvsé11:ekfestése 

Belsöa"tókaeree 

Tala1c:serefuvesítéshez,kb.SOOm' 

KRESZnálakialakításatérkövel 

Beepítettsiekrenvsorokcseré"el-11 

Oltózősi:ekrényekcseréie 

Főbejáratiműkőlé csöfelú1ítása 

FelnőttésgyermekmosdokfelúJitiÍsa 
Rég1épuletbenlévötátalófelúj1tása; 

konyhábanbelsőnyílászarókcseréje 

Belsőburkolatokcseréie 

A csoportok udvarántamfalerósítése 

Belsöablakok,ajtÓkmázolása,festese 

Jardáklépcső"avitása 

Kon hatel"esfeli,J"1tása,burkolat,afalbanlévővezetékek,csempe,al"i:atcserée 

Lent1admmisrtrátor11roda atalakítasaleldroshelysé<>"e,atáncosruháktárolására 

Fűtéskorszerűsítése,rad1átorcsere 
Föbeiárathozesővédőelőtetó,valammt2x5métereskmyulássalrendelkezőnapellenző 

árnyékoló 

Homokozófoléárnyékolók(5db) 

Beépítettszekrényekcseré1e 

BelsőaJtók,kuszobokcserée 

Akonyhaésaraktárhely1ségekteleskorűfelúitása 

Felnőtt mosdók és a s2élfo~ófelú1ít<isa 

Csapadélrvízelvezetésénekmegold<isaapav1lonokelött,beárat1kapukfelúJÍtiÍsa 

Belső festés 

Fűtéskorszerűsítése 

Arég1k6télpályasételliftelektromoss<Ívalócseré1e,megterveztetése,engedéiyeztetese, 

le""ártatása,beépitése 

Kerítés betonal]Zatnakhelyenkent• avítása, utcafront1keritésfelú1ítása 
Egyetlen nagykapu megnagyobb1tása. semmiféle nagyobb 2ép1ármű nem fer be rajta (mentő, 
tuzoltó) 
Udvanzuhanypaneltelep1tése{Bárbennevotta medenceelbontásautiinapalyai:atműszak1 
leirásábanatervekennemszerepelt1gynemkeruttk1v1telezésrel 

Udvari átékamkaeréJe,felúiitasa 

Utésa1llapitó retort<in umrlapok aeré e 

Gyermek és felnőtt vizesblokk teles felú itasa 1-11 utem 

Kulténtérkovezés 

Vizaovekésáramvezetékekfelú"it<isa 

AI zatcsereésfalburkolatcsereagyermekóttózőkben 

Beltériatókcseré"e 

K!tekerős árnvékoló a betonos részhez - óvoda ele ére 

Homokoi:ókfoléárnvékolók 

Felnőttoltozőszekrén ek 
Az épulet belseiének telies felújítása ( hideg-meleg burkolat cseréje, belső nyÍlászárók, festes, 

vizesblokkokfelúitása,ottozőszekrénekcserée) 

Kerítésfestése,h<itsó azdaság1 kapufelú"ítása 

Fa udvari atékokfelú"itása 

Játéktároloépuletfelú"ítása 

9.melléklet 

2020.év 2022.év 

22733559 

13 000000 

3 000000 

2500000 

1 sooooo 

SS 000000 

43733559 SB OOO OOO 

7 OOO OOO 

1800 OOO 

2500000 

2100000 

3000000 

2 500 OOO 

5 OOO OOO 

4 OOO OOO 

3 OOO OOO 

5 OOO OOO 

3 OOO OOO 

1600000 

12 OOO OOO 

7000000 

1200 OOO 

2 sooooo 

lS OOO OOO 

1200000 

16 OOO OOO 

5 OOO OOO 

2SOOOOO 

2800000 

20 OOO OOO 

6SOOOOO 

4000000 

20 OOO OOO 

lSOOOOOO 

1800000 

7 OOO OOO 

7 OOO OOO 

7 000000 7 OOO OOO 

3 500 OOO 

3000000 

S OOO OOO 3 OOO OOO 

500000'.l 

3000000 

lS OOO OOO 

3 OOO OOO 

5 OOO OOO 

2 500000 
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lntézmenymegnevezese 

69 
1-- Esrterlánc Esz<1kr óvoda Csillagszem Tai::intézmény (Ny1rszólős, Kollégium utca 50 1 

70 

71 
f-

72 

74 

75 

.__ Eszterlfoc Eszak1 Óvoda Állomás úti Telephely (Allomas utca 5) 
77 

78 

79 

80 

81 

82 Esrterlaric Északi Ovoda Nyh:nikék Tagintézmény {Jazmin u 10 l 

84 

85 

86 

-
87 EszterláricÉszak1011odaNaps11gárTarintézmény(Stad1onu32/a) 

-
88. 

89. 

90 

EszterláncÉszakiÓvodaiisszesen 

92. Gyermekek Hálil Déli Óvoda (Kereszt utca 8.) 

97 

t--

Gyermekek Háza Déli óvoda Kincskereső Tagintézmény (Arpad utca 52-58.) 

98. Gyermekek Háza Déh óvoda Kertvárosi CsicsergőTagintlizmény (Dugonics u.16.) 
f-

100. 

101. 

102. 

i--- Gyermekek Háza Déh óvoda ManóvárTagintézmény (Tunde u. 2) 
104. 

105 

107 

108. 
1-- Gyermekek Haza Oéh Ovoda Bóbita Tagintézmény lVécsey koz 4-6 .) 
109. 

110 

111 

112 Gyermekek Háza Déh óvoda PitypancTaeintézmény (Vécsey koz 29 ) 

113. 

114 

115. 

116. Gyermekek Háza Déli óvoda Mandilbokori Telephely (Mandabokor) 

f-
117. 

118. 
- Gyermekek Háza Déh óvoda Vinír utcai Tagintlizmény (Virág u.57.) 

119. 

120. 
- Gyermekek Háza Déh Óvoda Rozsrétbokori Telephely (Roisrétbokor 17.) 
121. 

122. 
- Gyermekek Há2a Déh óvoda Fel5ősima Telephely (Hosszúhát1 u. 58.) 
123. 

124. Gyermekek Há2a Déh óvoda Birtyka Telephely (Bajcsy Zs u.12.) 

125. Gyermekek Háza Déli Óvoda összesen 

Balesetveszélesudvarijatékok1avítás<1,cseréjeudvarrautesvédőlapoklerakása 

Arnyékolóahomokozókra 

Elótetőateraszra,teraszfelúiitásával 

Beépitettszehényekatornaterembe,szertárba,az1rodákbaésa;:aulábaalépcsőalá 

Hel 1sévekbelsőfalamakfestése 

Homlokzat1nyílászárókmázolása 
BelténaJtok festese, kuszobok cseréJe, 
belsoburkol<1tokcseré·e 
Epuletmellettifelfagyott)J;;irdac;seréJe 

AzudvarifaJátékokelkorhadtrészemekcseréJe,festése 

Árnyékolóé ítéseahomokozófolé,homokozófelÚJÍtása 

Hmták,mászókák,csúszdák<1láutéscsillapítólerakása 

RoZ5dásdrótkerítéscserée 

Falbólk1szakadtrad1átortartókcserée 

Csoportszobában,1rodábanlammáltpadlóelhelyezése 

Beitér1atók1alakitásaatornaszobaésakonyhakozé,helyreállítással,festés 
Udvar1Játékokfelu;itása(balesetvédelm1ellenőrzéssoránmeg;egyzőkonyvezetteszkoiok 

felú'ítása) 

Betonépulethezrogzíthetőarnvékoló.esővédó.(10x10m') 

Azudvar1Játéktároloéouletena csatorna komplettcser1~Je,tetősz1getelesénekfelú'1tása 

Udvari fa átékokcseréJe 

KerrtésJa11ítása,festése 

Felnőttoltozőkburkolatánakcseréie 

TornateremburkolatcseréJe,festése,mennyezet av1tása 

Folyosókon.oltázőkbenfalburkolatcsere, belténatókcserée 

Folyosokoriálmennvezetk1alakrtása 

TetőhéJazatcseréJel-11.utem 

Kerítéstelesfelú'ítása,festése;ahátsóudvarfelöl1kaoucserée.l-ll utem 

Belsöt1sztasá 1 falfestés 

Kerítésfestésel.llutem 

Ka ube.irószélesitésefhátsó-kétszárnvúkaoubearóa hőkoz ontfelőll 

Vizes blokkok felú itása. kevert vízvezeték rendszer kié ítése 

Lapostetőbeázásm1att1reszle esfelú'itás 

Udvanbabaházakfelú'ítása 

38eveselavult,rév1rad1átorokcseree 

Ú 1vóv1zvezeték létesitése, a DUNAPACK RT felől me szuntetéssel 
Az udvaron lévőfedettfilagónafémszerkezeténekfelújítása,festése.1lletveatetöszerkezet 

ku;serélése(hullámpalal 
Acsoportszobákbarilevögalenákátcs1szolása,ÚJralakkozása,belsőaJtókcseréie 

1.-11.utem 

Azuclvaronlévöfajátékoknálazelkorhadtelemekk1cserélése,cs1szol<is,festés,álla1t1avitás 

Konyha felújítása 

Fűtéskorszerűsítés 

Kerítesfestése 

Foglalkoztatókbelsőfelú.rtásal-11.utem 
Tisztasági festés: csoportszobák, gyermekmosdók, oltozők és egyéb emeleti, 

illetvefóldszmtihely1ségek(l.-ll.uteml 

Azépuletbenabelsőlépcsők burkolasa 

Fütés1rendszerkorszerűsítése 

PmceutólagostalaJVIZellenrsi1getelése 

Csoportszobákfestese,falburkolatokcseréJe(lambena),belsóaJtókcseréJe, oltozökfestése 

Balesetveszél eskeritéskomplettfelúJitása 

Kozpont1mászókafelú1ítása 

Trsztasá 1festésacsoportszobában,oltozőben, yermekmosdóban 

Előtetőabeiárat1aJtófeléalépcsőhoz 

Gyermek mosdó felújítása 

Kerítésfelúiítása 

Felnőttdolgozoi {WC)4hely1séefelújítása(l.-ll utem) 

Atornilszobaésko2lekedőkparkettá ánakcseré'e,lakko2ása 

Lambériacsereafolyosónésak1solto2öben 

Aulapadlózatán<1k burko!atcseréie,l!ie'árat1 atócserée 
Csoportszobafestése.Gyermekoitbzőfestese,esafal1labazatcseré1e.; 

lroda.WCfestése · 
o...soportszooaKcanapvc-Kaatt1aizat1oetonporasam1att iavrtasa, 

oltozőkbenpadlóésfalburkolatcseréie 

23.old~I 

9.meHéklet 

2021 . ..., 

1500 OOO 

12 OOO OOO 

4000 OOO 

3 OOO OOO 

2 500000 

6 OOO OOO 

800000 

1500000 
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5 OOO OOO 
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2 000000 

1500000 

2 000000 

7 OOO OOO 

2 500 OOO 

2400000 

3 000000 

3 000000 

3 000000 

9 000000 24000000 

5 600 OOO 164 300 OOO 180800 OOO 74 OOO OOO 

2000000 2 OOO OOO 

3 500 OOO 

2000000 

17 500000 

800000 

3 OOO OOO 

4 500 OOO 

2105 712 

1500 OOO 

3 OOO OOO 3 OOO OOO 

1500000 

10 OOO OOO 

6 OOO OOO 

4000 OOO 

8 OOO OOO 6 OOO OOO 

1800000 

15 OOO OOO 

12 OOO OOO 

4 OOO OOO 

2 OOO OOO 

800000 
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3 OOO OOO 

2500000 2 600 OOO 
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1500000 
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5 500000 

8 OOO OOO 

25905712 106 700000 47 600 OOO 

- t ·.;,_"'"'' 
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lntezrnénymegnevezése 

126 

-
127 Túndétkert Keleti Óvoda Székhelyintezmény (Kert koz 8 ) 

128 

129 
- Tundérkert Keleti ÓVodo Kikelet Tagintézmény (fazekas J tér 25.) 
130 

131 

132 
- Túndérkert Keleti Ovoda ~let úti Telephely (Élet u 30) 

133. 
-

135. 

136 
- Tundérkert Keleti Ovoda Ligeti Taigintézmény (Liszt F u. 32-34.) 

137 
-
138 

139 

140. Tundérkert Keleti óvoda Orgonasíp Tagintézmény (Ciuczor G u.2) 

141. 

142 

f-----
143. 

f-----
144. 

1-- Tundéri<.ert Keleti ÓVodo Margaréta Tagintézmény (fazekas J. tér 14) 

146. 
f-----
147 

f-----
148. 

>-------

150 

151. 

153. 

154. 
f-- Tundérkert Keleti ÓVodo Nefelejcs Tagintézmény (Deák f. u 2) 
155. 

156. 

158. 

159. 

160. 

161. Tundérl<.ert Keleti óvoda koszorú úti Telephely (Koszorú u. 10.) 

162. 

163. 
f-
164 

165 

TundérkertKelet10vodaSzázszorszép Tagintézmény {Kállóiu.109/a.) 

166
• Tündtirkert keleti óvoda öinesen 

167 

168. BúzaszemNyugat1ÓvodaSzékhelyintézmény(Búzau.7·17.) 

169. 

170 
-

- Búzaszem Nyugati óvoda AranykOrteTa;:intézmény (Korte u 41) 

172. 

-

174. 

175. Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény (VarosmaJor u 1.) 

176. 

177. Búzaszem Nyugati Óvoda összesen 

178. Óvodák Mindösszesen 

179. Bem J6zsefAltalános Iskola {Epreskert u 10.) 

180. AranyJ. Gimnázium és Általános Iskola (Ungvár stny.22.) 

- Móricz Zsii::mond Általános Iskola lV1rág u 65.I 
182 

183
_ ~~~~~házi SzC Wesselényi M. Kozép1skolája, Szakiskolája és Kollégiuma jDugonics u 

184. Iskolák Mindösszesen: 

Tornaszobafelújítása(alzatésfalburkolatcsere,radiátorvédőcseré1e) 

"A"épuletrég1felnőttmosdóúraburkolása,szenyvízcsatornafelú1tása 
"A"épulet konyha fallal levalaszrasa,raktárk1alakítasa 
Elválasztó fal kialakítása a "B"épuletlo"oped1a ésvarroszoba kozott 
Aióvodanyugat1o!dalánlévőterasz UJra burl<.olasa, mozognak a Járólapok, balesetveszélyes 

kelet1oldal.iin lévőteraszfel.iirómak(lépcsőmek}felújítása, ÚJra burkolása 

Kerftesfelú'ítás 
lrodafestése,padlózatburkolásalam111áltpadlóval,beepitettnel<.rényfelú1itasa 

Felnőttoltozőkorszerűsítése,re 1bútorokcseréie 

Azépulethomlokzat1hősz1getelese 

Felnőttmosdóésoitozőfelúiítása 

Konyha korszerűsítése 

T1sztasá 1festésmmdenhely1ségbenl 

Irodák melegburkolatánakcseréJe,belsőfestés 

Tornateremburkolatamakcserée 

Csoportoitozokbőludvarranyílótorn.;lcbalesetmentesítése 

Tornaszobábanrad1atorvéd6burkolatkészitése,lapostetőnpáraszellőzőkbeépítése 

Udvaronhmtatelepítése 

Fedett terasz kialakítása 

Kozéps6beárattérkovezése 

Gyermekoltozőkben01toz6padok-szekrényekcseré)e 

Lépcsöházburkolása,korlátokfelÚJÍtása 

Ablakok redőnnyel való ellátása 

Fütés1rendszerl<.orszerüsítése 

AbeJárat1léocsőkfelú1itása, csúszásmentessétetele 
Afolyosók,kOzlekedők, lépcsőházműanyagburkolatanakcseré1etűzvédelm1elő1rásoknak 

me felelóenl-11 utem 

Azóvodakanuinak avitasa,cserée 

Szomszédtelekkelhatároskeritéscseréezártelemekkellorofillemezl 

Hátsó be;;ratelészél-ésesövédopohkarbonattetőzetk1alakitása 

Felnőttoltozőel!vbenvrtásaválaszfalbontással 

Belsőnílászárókcserée 

GvermekoltozószekrérwekcseréJe 1.-11 utem 

Tálalókonvhafelú itása 

Csoportszobákbelsőfelú ítása 1.-11.utem(burkolatokcserée,festés) 

Tornaszertárlétesítése 

Aulábahroloszekrén 

Azudvar1tárolófelúítása 

Filaoriafelú'ítása 

Belsőhelyiségekfestése(részleges),belsőajtókfelújítasa-mázolása 

Mosdók felújítása 

Udvaritávhővezetékrészlegescseré1ecsőtorésm1;itt 

Atornaterempadlózatánakfelúiítása 
~1soauovarantaamatoovoua1epuettaaoonyaJanh orszerus1tese,uuroat aizates 

ahcsempéJenel<.cseréJe) 

Kerítesfelúiítás- utcafronti és korben a telekhatár vonalában 

Előtetőatornaszobabeiáratához 

Udvarijátékokkorszerűsítese,balesetmentesítese 

4csoportszobabútorzatánakacserée(I -llutem) 

Belsófestes1munkákll. - 11 utem) 

A8csoportszobaablakairaárnyékolókszerelése(I - II. utem) 

Az udvari fajátékok cseréje 

Előtetőaz6vodaosszekotőfolyosó1ánakmmdkétoldalához 

fedettlevHŐztetőburkolatánakbalesetveszélyességemiattú burkolatszintk1egyenhtéssel 
AKaoavmentes eiaratazovo a natsau vara1 oz epcsomegszuntetese,Jar aterKove vaa 
borítása 

FőzőkonyhafelúJítása 

Kon ha:főzőtérbenfolyamatosdu"ulásm1att1szennyvízve2etékrésilegescseré1e 

főzőkonyhafelúítása 

Étkezöpadló-ésfalburkolatánakcseréie,belsOfestés 

Főzőkonyha:szétfarvottlégtechníkai rendszerrekonstrukc1ósmunká1,ésafűtés1 rendszer 

javítása 

24.oldal 

9.melléklet 

Z02.l.év 
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3500000 
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6 OOO OOO 

3 OOO OOO 
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185. 
f--
186 
f--
187 
f--

lntézménymegnellt'Zése 

188. V;m Mihály KutturiÍl1s Kozpont Városmajori Művelődési HiÍlz 
f--
189. 
f--
190. 

191. 

192. Vac1 Mihály Kulturális Kozpont Kertvárosi Művelődési Ház 

193 
1-- Vac1 M í~ály Kulturális Kozpont Borbányai Művelődési Ház 

194 

195 

f-- Váci Mihály Kulturális Kozpont Butykai Művelődési Ház 
197 
f--
198. 

199
· Váci Mihály Kutturál1s Kozpont Mabdabokori Művelődési Ház 

201 
i-- Váci Mihály Kutturáhs Kozpont Felsősimai Művelődési Ház 

202. 
f--
203 

204. Váci Mihály Kulturális Kozpont Vajdabokori Művelődési Ház 

205. Kolyokvár(DózsaGy. U.) 

206. Váci Mihály Kulturális Központ összesen 

207. 
..__ 5. sz Óz1ke Bölcsőde (Vécsey koz 31) 

208. 

209. 

- 6. sz. Napsui:-ár Bölcsőde (Dáha utcc 1.) 

212 

215 

216. 
Hóvirá; Bölcsőde (Malom utCil 5.) 

217 

218. 

-
219. 

-
220. 
-
221. 
-
222 

-
2Z3. 8 sz. Nefelejcs Bölcsőde (Sarkantyú u.30-36.) 
-
224 

225 

226. 

227. 

-

229. 
f--
230 
1-- 9.sz. Micimackó Bölcsőde (Stadion utca 8/a) 
231. 
f--

233. 
f--
234. 

235. 

236. 
f--
237. 10.sz KaticaBölcséíde(Tőkeu 1.) 
f--
238. 

239. 

241. 
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Feladat 

Elektromosrendszerkorszerüsítese,terveztetés 

Homlokzatíhőszi11etelésésny1lászárokcseré1e 

FolyosokéstermekbelsőfeluJ1tása(burkolatok,festés) 

BelsőaJtókcsere·e 

TermekbelsőfelÚJÍtása 

Folyosókbelsőfelúítása 

Fűtéskorszerűsítés.terveztetés 

Terburkolatkészítés,udvarrendezése,személybejárokapuatalakítása,kerítesfestése 

Meglévögázkonvektorosfűtéskorszerúsítése,kozpont1fütesk1alak1tása 

Kulsőhomlokzattel"esfelúJítása 

Fűtéskorszerűsítés.terveztetés 

Belsöfelú1ítás(na11vterem,konyha,v1zesblokk) 

Belsönyilászárókcserée 

V1zesblokkokfelú"ítása 

Fútéskorszerűsítés,terveztetés 

V1zesblokkokfelúJítása 

Nyílászárókcseréie 

Belsőburkolatokcseréie 

Fútéskorszerűsitése 

Homlokzatfelú"ításaéshomlokzat1nyilászarókcsere1e 

V1zesblokkokfelúJítása 

Utéscsillaoitó 1wm1lap a "atszoudvarokra kb: 400 m2 feluletre 
aromgonoozas1egysegteraszanaKreoese ~'l:>mL 

Azépuletkorulkb.:115m2 térburkolatkőlefektetése 
BelténaJtókcseréJe 

Az1rattarbeeprtettszekrényénekcseréje 

Egyc:soportban,valamintagyermekfurdőbenbeép1tettszekrényc:sere1e,Javítás1munkákkall-l 

db: Mérete: csonort120X260X65 cm. furdÖ" 232X222X26 cm 
Kulsőraktárépuletfelúj1tásánakfolytatása.120m ,tetócsere,2db korhadtaJtÓc:sereJe, 

homlokzat szigetelése, festés 
Gumrburkolatk1alakítasakétmászókakoré,térburkolatkeszites 
Azépuletetkorulvevőhatárolókerítésbetétekcseréjel.-11.utem 

A főbe árat előtt rámpa kialakítása az akadálymentes bejárathoz kb.: lSOXlDO cm 

Aré 1repedezettburkolatfeluletegységesítésetérkőből, acsapadékvízelvezetésével 

Af intézményben végigfutó csovek festése: 400 méter 

Oltozöszekrényekcserée.13dbZaJtosmodell 
a etromos a a: ne yre ozata a az a aool e y1sege~oen: :> csopon:szooa \Lum , :iLm , <1:im ! 

Ebédlő, felnőtt oltoző, folyosó 120m2, 10m2
, 10m2

1 

Gumiburkolat kialakítása, lerakása a Játszóudvarokon !csúszdák, alcgutak alá) 50 m2 

BeltériaJtÓkcseréJe75db 

Azintézmenytelieskorűfestese 
üt gondozási egységben a fürdőszobákban padlo 120 m , és falburkolat csere 2DO m· Az 

ablakokraszúnyo háló20db 

Ne!!v1rodábanoadlóburkolatcsere,kb. 70m; 

Acsoportszoba1ablakokrcszunyo11háló20db 

Fózőkonvha ésa hozzatartozóhely1sée;ekfelÚJÍtása 
Dolgozói őltózőkben padló, 80 m és falburkolat csere 220m , valamint a zuhanyzok és WC-k 

cseré1e(2-2db) 

Dol.e:ozó1oltozóben,azoltozószekrénvekcserée70dbfaottozőszekrénv 

Kerékpártároló kialakítása 

Gazdasá„1 be árattérkovezése 

HáromJiÍtszóudvaronbabaházakl atszóházak\cserée 
ll.gondozásiegységgyermekfurosrtőJenekal)Zat-.falburkolat·ésaszerelvényeinek(2db 

•1>vermek WC. 2 db WC oblítötartálv, 2 db 2Yermekmosdó\ cseré"e, valaminttel es korű festése 

Udvanmelléké Uletteleskorűfe"úit.;isaf51m 2 l 

ldbhomokozók1alakitása(4m2
1 

1000 m játszó udvar felújítása (2 db pancsoló epítése/telepitése, talaicsere. fuvesítés, 70 m· 

um1té latele ítésel 

Belsőatókcseréel.-11.utem 

Azé uletkulsóbeárata1folott1ré„1előtetőkcseré"e,(7db\,valammt3ú előtetőfelszerelése 

Azintézménvteleskórúfestésel-11.utem 

Ne11v11ondozás1e2YSél!beé ítettszekrén einekcseré"e.(12dbl 

Két csooortszobáhoztartozóteraszrész burkolása, csúszásmentes burkololaooaU105m1 1 
Vezetői iroda padlóburkolatának laminált padlora torténő cseréje lkb.: 12 m ). Bútorzatában 2 

dbbeéítettszekrénycseréJe 

Főzőhely1ségbenleJttechnikakiépítéseterveztetés 

Ool ozó1oltozőoltoiőszekrenyekcseréje(SOdbZaJtósmodell) 
Dolgozó1mosdóhely1ségfelúJítása 

WC kialakítása 

2Soldal 

9.melléklet 

2019.év 2020.év 2021.év 2022.év 

8 OOO OOO 

35000000 

10 OOO OOO 

2 000000 

9 OOO OOO 

4200000 

1500 OOO 18000000 

14000000 

12 000000 

8 DOD OOO 

1500 OOO 15 OOO OOO 

15 OOO OOO 

15 OOO DOD 

12 OOO DOD 

4000000 

12 OOO OOO 

16 000000 

30000 OOO 124 200 OOO 58 500 OOO 30 000000 

2 000000 2 300000 

7 OOO OOO 

4000 DOD 

7 OOO DOD 4 OOO OOO 

3 500000 2000000 

1 OOO OOO 

1 OOO OOO 

3 000000 

2 500 OOO 2 500 OOO 

3000000 

1500 OOO 

15 OOO OOO 

10 500 OOO 

2 500 OOO 

2 000000 

s 000000 

2500000 

13 OOO OOO 

3000000 3 OOO OOO 

2000000 4000000 

4000 OOO 3 OOO OOO 

2500000 2 500 OOO 

8 OOO OOO 

1 500 OOO 

4 OOO OOO 

2 500000 

rr;:_... 



Nyíregyháza Megyei jogú Város önkormányzata 201!1. évi költségvetésében tervezett felújit1hi feladatok 

lntézmenymegnevezese 

242 

243 

244 

245 
-
246. 
- 12.sz. Babaház bOksőde (Krudy Gyula u 30) 

247 

249. 

250 

251. 

252 

-
253 

254 14.sz Bóbita Bölcsőde ITas u.1-3.) 

255. 

256. 

257. ,__ 
258. 16.sz Aprajafalva Bölcsőde (FazekasJanos tér 13.) 

259. 

260. Gyermekek Átmeneti Otthona (Kollégium u 54.) 

261. Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény összesen 

262 

263. ldősekOtthonatelephely(Pacsrrta u 29-35.) 

264 

265. ldősek0tthonaszékhely{Vécseykoz2) 

267. ldősekOtthona(Rozsnya1 u.8.) 

268. 

269 
'--- Idősek otthona (Nyírszőlós) 

270. 

271. Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ összesen 

272„ Önkormányzati fomísból megvalósuló intézményi felújitások 

273. 

-
274. 
-PolgármesteriHivatal 

275. 

277. Polgármesteri Hivatal összesen 

278. Intézményi mindösszesen: 

279 Tartalékkeret 

280. Üzemeltetésre átadott vlzlközmű vagyon felújitás 

281. Onkormányzat11ntézmények(tobbhelyszín) 

282. 
-Városilőtér(Stad1onutca) 

283. 

284. Idősek Otthona (Csalókoz) 

285. Városmajoru.2.sz. 

286. MTMI Elményközpont IBáthor1 u. 20.sz.) 

287. Hősöktere3. 

288. Félutas Ház(Sóstóhegy, Gulyás Pál u 2.) NLC 

289. Ornágzánlótér 1-2 IKÖZJM) NLC 

290. Önkormányzat összesen 

29L Önkormányiat és intézmény összesen: 

292. 

293. 
Nyíregyháza Városüzemeltető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. ellátott feladatok 

294. 

296. Városfejlesztési kiadások 

297. Intézményi pályázatból megvalósuló felújítís 

298. Mindösszesen 

A. 

1. Üzemelésgátló feladatok {dolog kiadás, nagyösszegű karbantartás) 

2 Eszterlánc Eszak1 Óvoda Gyirngyszem Tagintézmény (Krúdy Gy u 27) 

Gyormokok Mi1' Dóh óvod> Klr!Vóroii C.i111rgőToeinm1mónv (Duionics ul6 J 

4 Tundérkert Keleti óvoda Koszorú úti Telephely (Koszorú u.10.) 
~ 

2csoport gondozás1egy:;égébenafurdőszobaesoltozőtelJesfelú1ítása 

NyolCl!Yermekcsoportbana padlóésfalburkolatcseréJe,festése 

Nel!y ondozás1el!VSégben,azelvalasrtóuve atókcseréJe4db2101'250cm 

Az intézmeny belső ajtóinak cseréie 71 db 

Elektromoskapcsolószekrenyszabványosítása 
A Pillangó- Napsug~r csoport etységének udvarfo, !elektromos arnyékolo ponyvaval) ÚJra 

uzembehelyezéseldb 

Vezetői iroda, K1sg ermeknevelő1Hobil,Orvos1szobatel1esfelú1ítása 

Adol2ozó1WC-későltozőkfelú1itása 

OltozószekrényekcseréJe: 50dbfaoltozöszekrény 

Mosodatelieskorűfelú"itása 

2oltoz6benoltozőszekrénvekcseréie 

Sószobafelú1itása,mertafalakpenészesek,áznak,Ígyahely1séghasználhatatlan 8m2 

csoportszobáhoztartozóteraszokfelúJitásal-11.utem 

3JátszóudvarontalaJel!venl!etés,fuvesitésés motorsávk1alakitása 

Red0nyokfelszerelése47dbablakra,valam1nt8dberkélya1tóra 
Kerítesfe;tés, lábazat1avítás. A kerítés hossza 350m, magassag lm lábazat, és 1,5m/ kerítés 

elem, valamint 600m szo esdrót csere 

TetOsz1getelés.Mivela11Ízgyű1tOcsatornákkornyékénegyregyakoribbakabeázások 1-11 utem 

Azmtézmény111llamossá11ifőkapcsolóJánakfelúJitása 
a1DurKoatcsere1e;t1sztasag1estes 

akadálvmenteskorlátrogzítése 

Elektromoshálóiatfelulv1zsgálata.szabvanyositása 

Abelsofolyosók,k1szolgálóhely1séi:eknyilászarókcseré1e 

Udvar1árn ékolókfelú"it;ísa 

Elektromoshálózatfelulv1zs álata,szabvanyosítása 

Lakószobák, ken ha,kozoshely1sé ekfestése,p1henőkertakadálymentesitése 

Elektromoshiilózatfelulv1zs álata,szabv;ínyositása 

Arnvékolóelőtetőkészitésea kulsOteraszra 

Fűtéskorszerúsitésí1elenle konvektorosl 

Vil;ígitasfelulv1zsgálata,korszerusitése 

"B"énuletben1rodákátalak1tás1munkái 

Ereszcsatornarendszerfelúrtasa,bádo<>osmunkákll.utem 

Anyakon,,.,;ítalakítasa 

"D" épuletbenv1zesblokkokfelú1itása 

Uzemelést átló 

Alétesrtendósportlétesítményekeléíkeszitőmunká1 

lOm-eslé puskapályafelúiitása 

25m-es 1sztolvpálvatetőhé1azatcsere 

Homlokzatészárófodémhőszi<>etelése 

EreszéslefolyócsatornafelÚJÍtás,Jégtelenités 
Előtetőkészrtese,elektromosredOnyfelszerelése, pmcelejárónálcsapadékvízelvezetésének 

me oldasa 

TetőhéJazatr:seréJe,aszerkezetme erősítesével 
Ai.épulethomlokzat1nyílászárókcseré1e;ahomlokzat,lábazatészárófodemutólai::os 

höszigetelése 

Kúlsőnyílászárókcseréje 

Zoldfeluletfenntartás 

Kozutak,h1dakfenntartása 

El!Yébvárosuzemeltetésifeladatok 

Mák u.alattiingatlanfelúJrtás 

Jósa András Múzeum maradvány felhasználás 31.358 459 Ft 

Feladat 

Udvar1szenn1111izvezetékszakaszfolyamatosdu ulás m1att1cserée 

Ai.udviirtérburkolatáról azesővízelvezetesetérburkolat átrakása, avitása 

Tornaszobaoltozoinekvízellátásiproblémákmee:iavítása 

!!.melléklet 

2019.év 

B OOO OOO 8 OOO OOO 

800000 

1 OOO OOO 

9 OOO OOO 

4 OOO OOO 

6 OOO OOO 

4000000 4 500 OOO 

4 500000 

6 000000 6 OOO OOO 

2500000 

25 300000 148 300 OOO 79 OOO OOO 39 500000 

2 500000 

2000000 

3 000000 

2 500000 

2 500000 

6 OOO OOO 

1 000000 

7 500 OOO 10000000 8000000 

153591024 7!10 100000 428100 OOO 181000000 

29 402430 

4000000 

18000000 

5200000 

56602430 

428100000 

60 000000 

100000000 

10 000000 

115000000 

1 000000 

B OOO OOO 

7838000 

185 338 OOO 198000000 

3!15531454 !188100 OOO 428100000 181000000 

43790000 

20 OOO OOO 

30 000000 

3489 791829 

31358459 

4 428471742 988100000 428100 OOO 181000000 

Forintban 1 

e. 0. 

2019.év 2020.év 2022.év 

2800000 

2 OOO OOO 

1500000 



lntezménymegnevezése 

5. Tundérkert Keleti Óvoda Kikelet Tagintézmény (Fazekas 1 ter 25.) 

Buzaszem Nyugati Óvoda Városm1i"ori Ta2intézmény {Varos major u 1 l 

7 7 sz Hóvirág Bölcsőde (Malom utca 5.) 

8 Városmajoru.Z.sz. 

9. MTMI Élményközpont (Báthori u. 20 sz.) 

10. Osszesen 

A. 

Beruházás 

2 Eszterlanc Eszab óvoda Állomás Uti Telephely (Állomás utca 6) 

3 Gyermekek Háza Déli Ovoda Rozsrétbokori Telephely (Rozsrétbokor 17) 

4 5. sz Oz1ke Böksöde (Vecsey koz 31.) 

S 12.sz. Babaház bölcsőde (Krudy Gyula u. 30.) 

6. Összesen 

Nyíreeyháza Meevei joeU Város önkormányzata 2019. évi költségvetésében tervezett felUjítási feladatok 

Csőtorésután1Javitás1 munkák 
UdvanszennV11izvezetékdugulásam1attaknatakarítasa,ÚJaknafenekkésziteseésvezeték 

kamerázása 
"'TOZOKonyna es a nozza apcso o o e y1sege . puv m , e nott e=uio. 1ivvm , vezeto1 1rooa 

100 m2
) festése Osszesen· 500 m' 

Étkezőeselőtérfestése 

Azépülettakarítasa(évesdíj) 

B. 

Feladat 

Riasztó rendszerk1építese(azovodába2018nyarán harmadszortortekbe,tobb. m1nt500ezer 

Ftkárkeletkezett) 
Redónyfelszereléseazutcafront1ablakokra( ezazalvohely1ség),Atermosztátátszerelésea 

hátsó(h1deg)terembe 

Redőnvokszerelése33ablakra,kb. 60m2 

Nyolccsoportswbábanredönyokfelszerelése 1·11 utem 

l7oldal 

9.melléklet 

2019.éll ZOZ1.é11 

1500000 

1800000 

11474000 

forintban! 

e. o. F. 

2019.év 2020.év 2021.év 2022.év 

1500000 

2 000000 

2500000 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata több éves kihatással járó feladatai 

A. 

Előirányzat megnevezése~ 

1. 

2. Nyíregyháza-Nyírszőlős kerékpárút (ÉAOP pályázat) 

Nyíregyháza Kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése (ÉAOP-3.1.3. pályázat 

3. bnerő) 

4. Csomópontok hangosítása és akadálymentesítése* 

S. Fasor rekonstrukciók terveztetése * 

Nyíregyháza Város zöldterúlet fejlesztési Akciótervek l.ütem városi hősziget 

6. képződés visszaszorítása, tervezés, kivitelezés 

7. Kijelölt kutyafuttatók kialakítása 

8. Csapadékvízelvezető hálózat fejlesztése 

Nyíregyháza és térsége szennyvízelvezetés1 és tisztítási program monitoringja 

9. (KEOP) 

10. Európai Teruleti Társulás létrehozása (ETI-Európa1 Területi Társulás támogatás) 

11. Térinformatikai rendszer kialakítása, üzemeltetése* 

Digitális Magyarország Nyíregyházi Alprogram-Digitális Nyíregyháza Smart City-

12. Okos Város csomag 

13. Fejlesztési tábla 8. melléklet (3.,4.,7.,14.,16.,17.,29.34.,53.,58.,59. soral) 

14. Barnamezős területek rehabilitációja (TOP 6.3.1-15) 

15. Zöld város kialakítása (TOP 6.3.2-15) 

16. Benes Villa és Vendégház felújítása {TOP 6.1.4-15.) 

17. Egészségügyi Alapellátás Fejlesztése Nyíregyházán 11.Utem {TOP-6.6.1-16.) 

18. Fenntartható városi közlekedésfejlesztés Nyíregyházán (TOP-6.4.1-15) 

19 Gazdaságbsztönző kbzlekedésfejlesztés Nyíregyházán (TOP-6.1.5.-15) 

Gazdaságfejlesztést és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló 

kbzlekedésfejlesztés Nyíregyháza délkeleti és délnyugati teruletein (TOP-6.1.5-15 

20. NY1·2016-00002) 

Erdei sétány és ökológiai sétaút kialakítása Sóstófürdőn (TOP-6.l.4-16-NYl-2017-

21. 00004) 

Korányi Frigyes u. felújítása,Korányi Frigyes u.- Csaló köz csomópontban 

22. kbrforgalom kíépítése és Szarvas u. felújítása (TOP-6.1.5-16-NYl-2017-00003) 

23. Családbarát munkába állást segítő intézmények fejlesztése (TOP-6.2.1-15} 
Családbarát munkába állást segítő intézmények korszerűsítése Nyíregyháza MJV 

24. Önkormányzatánál (TOP-6.2.1-16-NYl-2017-00003) 11.ütem 

25. Kórházi új óvoda (TOP-6.2.l-16-NYl-2017-00002) 

26. Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése (TOP-6.5.1-15) 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza MJV 

27. ónkormányzatánál (TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00003) ll.ütem 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza MJV 

28. ónkormányzatánál (TOP-6.S.l-16-NYl-2017-00002) 111.útem 

Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Nyíregyháza MJV 

29. Önkormányzatánál (TOP-6.5.1-16-NYl-2017-00004) IV.ütem 

30 Közósen Polyákbokorért (TOP-6.9.1-15) 

31. Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum (TOP-6.8.2-15) * 

Nyíregyháza Borbánya és Malomkert csapadékvíz elvezetési hálózat fejlesztése 

32. (TOP-6.3.3-15) 

33 Szociális Alapszolgáltatások bővítése, fejlesztése II. ütem (TOP-6.6.2-16) 

34. Szociális városrehabilitáció Nyíregyháza szegregált területein (TOP-6.7.1-16.) 

Bölcsőde fejlesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatnál (TOP-6.2.1-

35. 16.) 

Társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok 

36. (TOP-6.9.1-16.) "Közösen a kiútért" projekt* 

Gazdaságfejlesztés és közlekedés Tiszavasvári út- Derkovits utca csomópontjának 

37. fejlesztése (TOP 6.1.5-16- 2017-00001) 

38. ERASMUS+Back to (Net)Work 

39. CITYWALK projekt 

40. Techrevolution 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város közösségi kbzlekedésének fejlesztése érdekében 

47 db új autóbusz beszerzése és töltőállomás létesítése IKOP 3.2.0-15-2016-

41. 00013 
1K.u1tura11s es Kózosseg1tereK1nrrastruKtura11s TeJlesztese es ne1y1 

közOsségfejlesztés a Nyíregyházi Helyi Közbsségi Fejlesztési Stratégiájához 

42. kapcsolódva (CLLD) (TOP-7.1.1-16-2016-00067) 

Fenntartható turízmusfejlesztés a Helyőrségi Művelődési Otthon revitalizációja 

43. által (TOP-6.1.4-16-2017-00005) 

Gazcia;ágfeJleme;t e; munKaerő mobilitái öiztönzeiet izolgáló 
44. közlekedésfejlesztés Nyíregyháza 6 pontján (TOP-6.1.5-16-2017-00002) 

45. MTMJ tlményközpont Nyíregyháza {EFOP-3.3.6-17-2017-0016) 

46. Sóstói Múzeumfalu Fejlesztése (TOP-6.1.4-16-2017-00002) 

B. 

Összes költsége 

258 856 369 

337 985 

45 OOO OOO 

52 755 947 

92 032 OOO 

47 536162 

544 571 623 

16 911 072 636 

4 608 246 

35 OOO OOO 

42 927 642 

18 034 698 610 

1628 136 669 

1 454 484 095 

303 983 534 

453 024 700 

2 139 416 767 

1314 973 108 

2 934 OOO OOO 

298 474 892 

1121 OOO OOO 

701621 270 

951855 317 

73 658 418 

1042178 401 

296 624 957 

526 534 943 

627 227 209 

32 569 964 

405 163 598 

631820 858 

598 453 670 

1 726 OOO OOO 

240 072 940 

340 800 424 

600 OOO OOO 

5 394 OOO 

57 546 850 

16 203 555 

8 334 538 756 

79 750 OOO 

847 222 837 

999 500 OOO 

269 745 259 

842 966 137 

B8 28. oldal 

e. 
Terv évet megelőző 

kiadás 

257 212 961 

37 985 

4 755 947 

46 184 412 

364 571623 

16 899 571536 

2 408 246 

27 116142 

17 601 858 852 

81 967 261 

935 599 892 

299 383 216 

12 798 876 

297 805 620 

994 910 800 

237 821183 

294 923 768 

26 907 079 

636 757 391 

41154 845 

70 605 985 

1 039 954 401 

8 613 834 

19 226 204 

29 082 604 

16 333 214 

144 166 618 

593 020 595 

35 144 969 

31628 352 

239 635 590 

36 362 500 

15 973 237 

4161645 

17 512 596 

753 317 

4 832 158 406 

36 824 408 

46 536 990 

25 514 568 

197 521 239 

56 012 300 

D. 

2019. 

1 643 408 

100 OOO 

15 OOO OOO 

12 OOO OOO 

32 032 OOO 

1 351 750 

45 OOO OOO 

2 801100 

2 200 OOO 

15 OOO OOO 

15 811 500 

142 939 758 

1546 169 408 

518 884 203 

4 600 318 

250 100 199 

1841611147 

320 062 308 

2696178817 

3 551124 

1 094 092 921 

64 863 879 

783 288 388 

3 052 433 

2 224 OOO 

46 622 031 

245 742 861 

598 144 605 

11 837 246 

136 349 264 

38 800 263 

563 308 701 

878 156 145 

437 350 

115 618 641 

578 571554 

1 232 355 

40 034 254 

7 861119 

3 502 380 350 

21507 454 

22 887 163 

961590 612 

64 050 080 

786 953 837 

10. melléklet 

Forintba ni 

1 E. 1 F. 

KIADÁS 

2020. 2021.és további évek 

100 OOO 100 OOO 

10 OOO OOO 20 OOO OOO 

12 OOO OOO 24 OOO OOO 

20 OOO OOO 40 OOO OOO 

45 OOO OOO 90 OOO OOO 

2 900 OOO 5 800 OOO 

10 OOO OOO 10 OOO OOO 

100 OOO OOO 189 900 OOO 

190 125 625 

127 412 084 

241 389 092 

261565 878 

4 399 504 

71429 030 53 218 686 

816 215 503 

94 409 641 94 409 642 

5 047 116 408 093 

7 589 119 

21418 138 

777 798 684 

12 394 820 

8 173 940 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata több éves kihatással járó feladatai 

A. 

Előirányzat megnevezése~ 

1. 

47. India ház és Madárropde létesítése a Nyíregyházi Állatparkban (TOP-6.1.4-16.) 

48. Környezetvédelmi Infrastruktúra Fejlesztések Nyíregyházán {TOP-6.3.3-16.} 

Nyíregháza-Sóstógyógyfurdő integrált termék és szolgáltatás fejlesztése (GNOP-

49. 7.1.9-17-2018-00005.) 

50. Modern Városok- 4* Szálloda építése 

51. Modern Városok-Állatpark Fejlesztése-Jégkorszak 

52. Modern Városok-Atlétikai Sportközpont kialakítása 

53. Sóstói Múzeumfalu Fejlesztése-Mesekert 

Nyíregyházi Szabadtéri Színpad rekonstrukciója és a "Kiserdők" területének 

S4. funkcionális bővítése (TOP-6.3.2-16-2017-00001) 

SS. Csomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyháza (TOP-6.4.1-16-NYl-2017-00001) 

Csomópont és kerékpárút fejlesztés Nyíregyháza 11.útem (TOP-6.4.1-16-NYl-2017 

56. 00002) 

57. Teruleti Infrastrukturális fejlesztések 

58. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések- Fenyő utca 
Nők a családban és a munkahelyen Női Információs és Szolgáltató Központ 

59. létrehozása Nyíregyházán (EFOP-1.2.9-7-2017-00047.) 

Fejlesztési táblában szereplő Eu-s pályázatok és Modern Városok összege 
60. (65.-67.,69.-75.,77-105.,109., 111.-113.,115.,117.,122.sorai) 

61. Mindösszesen 

~Tartalmazza a 2022. évelő1rányzatait1s 

B. 

Összes költsége 

844 578 441 

1 036 OOO OOO 

966 591 369 

4 246 418 809 

3 622 740 907 

3 866 253 628 

3 OOO 495 300 

1 329 423 164 

685 112 500 

821 887 500 

1107 110 375 

64 428 464 

108 061 OOO 

53 594 044 585 

71 628 743 195 

29. oldal 

e. D. 

Terv évet megelőző 

kiadás 2019. 

17 619 877 422 591340 

73 493 645 48 821 355 

885 634 475 

2 330 175 671 1 916 243 138 

54 215 397 259 543 418 

113 842 512 1872484 580 

29 712 799 1026458 600 

1182 407 670 147 015 494 

26 239 710 48 015 971 

11 722 987 62 973 910 

18 516 600 1 088 593 775 

952 500 63 475 964 

9 085 649 65 790 951 

15 224 758 520 25 658 408 001 

32 826 617 372 25 801 347 759 

10. melléklet 

1 E. F. 

KIADÁS 

2020. 2021.és további évek 

404 367 224 

913 685 OOO 

80 956 894 

3 308 982 092 

1 879 926 536 

1 944 323 901 

610 856 819 

747 190 603 

33 184 400 

12 562 841 643 148 036 421 

12 662 841 643 337 936 421 



12. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Nemzetiségi Önkormányzatainak 2019. évi tervezett támogatása 

Forintban! 

A. B. 

Megnevezés 
Működési célú 

1. támogatás 

2. Roma Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

3. Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

4. Német Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

5. Örmény Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

6. Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

7. Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

8. Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 1500 OOO 

9. Összesen 10 500 OOO 

1 r 0 

--·-
~=--= 

-.i_~-~. 



A. 

1. Megnevezés 

2.1 BEVÉTELEK 

3. 1 Önkormányzatok múködési támogatása 

4 1 Működési célú támogatások ÁH-on belül 

5. 1 Felhrilm01~~i n>hj t:;1mngatások ÁH-on belül 

6. 1 Közhatalmi bevételek 

7 1 Működési bevételek 

8. 1 Felhalmozásibevét.elek 

9. I Működési célú átvett pénzeszköz 

10. I Felhalmozási célú átvo>tt pénzeszköz 

11.1 Finanszírozási bevételek 

12. I Bevételek összesen: 

13.I KIADASOI< 

14.I Személyi juttatások 
Munkaadót terhelöjái-ulékok és szociális 

15.lhozzájárulásiadó 

16. I Dologi kiadások 

17.I Ellátott;ik pénzbeli Juttatásai 

18 1 Egyéb működésic::élukiadások 

19.I Beruházások 

20.I Felújítások 

21 1 Egyéb felhalmozási kiadások 

22.1 Finanszírozási kiadások 

23. I Kiadások összesen: 

24. I B11nkszáml11 / Folyószámlahltel állomány 

~ 

:""'.') -

1 

Január 

444427195 

76248094 

110 480 210 

44625000 

222 071789 

2078232 

147897000 

2 300000 

2 100000000 

3150127520 

528322 875 

110 109 788 

781962 319 

33319000 

32 406134 

1472 890 583 

464593 

159270112 

3118 745 404 

31382116 

1 e. 1 D. 1 

Február Március 

444427195 444427195 

76 248094 172 711694 

1961896126 2 507428933 

47625000 4471923874 

123 365423 1124246423 

388196434 

2299999 7 300000 

2655861837 9116234553 

571020474 599607686 

121546619 129569252 

802 301 752 1323 814686 

34383 546 48 393 546 

22 745072 103 789148 

1614534248 2 273 294050 

20712 242 122 931159 

2 250000 

3 608 500000 

3187 243953 8212149 527 

500000000 404085026 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi előirányzat felhasználási ütemterve 

E. F. 1 G. 1 H. 1 

Április Május Június Július Augusztus 

444427195 444427195 444427195 444427195 444427195 

75133 769 75133 769 75133769 75133 769 98668389 

1017217169 2 664950 2261824 101487452 839989613 

224 725 OOO 199 423874 281625000 101423874 125 423 874 

151123515 124015 732 100332 216 78126077 135 692 713 

22 240000 22 514641 2 261824 37 809190 800000 

20000059 

2299999 7 300000 2 300000 2 300000 7 300000 

4000000 OOO 7 306176534 5 000000000 7 500000000 500000000 

5937166647 8181656695 5 928341887 8340707 557 2152 301 784 

574312005 581785048 608585780 656592 481 580 096 230 

125985816 124236479 132 244943 138 913 278 124522384 

792268796 850766647 1364326476 825511159 751533552 

34383 546 35135547 34386 547 38960547 48886547 

51535073 23 669073 464262 245 519 207133 463095054 

2053147 509 2 073 780 711 6626639815 6153 069674 1030567645 

108554319 137 746 554 773 317 470 387962228 630773 526 

6777799 2 471000 14248960 

1500000000 

3 746964863 5 329591059 10018012236 8 720 216 500 3629474938 

2 594286 810 5446352446 l 356682097 977173154 500000000 

31. oldal 

13. melléklet 

Forintban• 

1 J. 1 K. 1 l. 1 M. 1 N. 

Szeptember Október November December Összesen 

444427195 444427195 444427195 444427199 s 333126344 

75133 769 75133 769 91633 769 87833785 1054146439 

2 597 913 184 1141183130 1541678066 1642011951 13 466 212 608 

4 955 125 OOO 224625000 138 625 OOO 1167 625000 11982 795 496 

379946 423 140 257111 137 265423 146 714184 2 863157029 

288848944 15 000000 30637919 284836792 1095223 976 

35196533 236835599 439 929191 

2299999 2 300000 7 300000 2 300003 47 600000 

3 400000000 3 000000000 3 500 000000 659 270112 36965446646 

12178891047 5042 926205 5 891 567 372 4671854625 73 247 637 729 

602174121 572 669 950 567 350107 673 533 859 7116 050616 

131268022 126390803 120435407 139810834 1525033625 

1069569527 821866032 810 600897 1256 529070 11 451 050 913 

44386 547 34387547 54 700547 33446533 474 770000 

599021861 683 980276 481 903 134 490 300913 3935915116 

2417600138 2 222302178 2616489935 2351259119 32 905 575605 

1142235 788 380152 400 360651682 363 434374 4428471 742 

8287648 34 500000 

4 608 500000 1000000000 500000000 11 376 270 112 

10 623 043 652 5841749186 s 512131 709 5308 314 702 73247637 729 

l 055 847 395 257024 414 636460077 
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A. 

1. Megnevezés 

Nevelési, nevelési-oktatási intézmények és 

2. alapítványaik támogatása 

2.1. Szakmai programok támogatása 

2.2. Működési célú támogatás 
Oktatási intézmények és kulturális intézmények 

2.3. együttműködését segítő programok 

3. Pedagógusok támogatása 

3.1. Gyógypedagógus szak elvégzésének támogatása 

4. Kiadvány támogatása 
Városi, intézményi szintű bemutatkozó kiadványok 

4.1. megjelentetésének támogatása 

5. Hirdetmények díjai (pályázatokhoz kapcsolódóan) 

Fenntartói szakmai ellenőrzéshez külső szakértő 

6. igénybevétele 

7. ÖSSZESEN 

..... 
--
rv 

14. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi köznevelési célfeladatainak előirányzata 

Forintban! 

B. e. D. E. F. G. H. 1. J. K. L. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb Működési Egyéb Felhalmozási 

Személyi terhelő járulékok Dologi 

juttatások és szoc. 
pénzbeli 

kiadás 
működési célú kiadás Felújítás Beruházás felhalmozási kiadás Mindösszesen 

hozzájárulási adó 
juttatásai kiadás összesen célú kiadás összesen 

3 000000 3000000 - 3 OOO OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

1 OOO OOO 1000000 1 OOO OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

1 OOO OOO 1000000 1000000 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

200000 200 OOO - 200000 

300000 300 OOO - 300 OOO 

- - - 500000 5 000000 5 500000 - - - - 5 500000 
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1. 

2. 

3. 

4. 

S. 

6. 

__. 
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A. 

Megnevezés 

Diákpolg. Iroda programjai 

Diákpolg. Iroda telefon, Internet 

Ifjúsági Ház működtetése 

Drogmegelőzés, prevenció 

ÖSSZESEN 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi ifjúsági célfeladatainak előirányzata 

B. e. D. E. F. G. H. 1. 

Munkaadókat Ellátottak Egyéb Működési 
Személyi terhelő járulékok pénzbeli 

Dologi 
működési célú kiadás Felújítás Beruházás 

juttatások és szoc. juttatásai 
kiadás 

kiadás összesen 
'" •. ~„-" 

800 OOO 800 OOO 

100 OOO 100 OOO 

5 080 OOO 5 080 OOO 

1 500 OOO 1 500 OOO 

7 480 OOO 7 480 OOO 

15. melléklet 

Forintban! 

J. K. l. 

Egyéb Felhalmozási 
felhalmozási kiadás Mindösszesen 

célú kiadás összesen 

800 OOO 

- 100 OOO 

5 080 OOO 

- 1 500 OOO 

7 480000 
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3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 
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A. 

Megnevezés 

Parasoort, foeyatékosok soortia 

Egyéb csapat- és egyéni sportágak 

NYVDSE- Diáksoort támogatás 

Szabadidősport 

Eevéb támogatások 

Kiemelkedő sportrendezvények 

Sport ösztöndíj rendszer 

Olimpiai felkészülés támogatása 

ÖSSZESEN 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019.évi sport célfeladatainak előirányzata 

B. e. D. E. F. G. H. 

Munkaadókat 
Ellátottak 

Személyi terhelő járulékok Egyéb működési Működési 
pénzbeli Dologi kiadás Felújítás 

juttatások és szoc. célú kiadás kiadás összesen 
hozzájárulási adó 

juttatásai 

2 200 OOO 2 200 OOO 

11 300 OOO 11 300 OOO 

27 500 OOO 27 500 OOO 

8 OOO OOO 8 OOO OOO 

4 500 OOO 4 500 OOO 

5 500 OOO 5 500 OOO 

9 OOO OOO 9 OOO OOO 

8 OOO OOO 8 OOO OOO 

17 OOO OOO - - 59 000000 76000000 -

16. melléklet 

Forintban• 
1. J. K. l. 

Egyéb Felhalmozási 
Beruházás felhalmozási kiadás Mindösszesen 

célú kiadás összesen 

2 200 OOO 

11300 OOO 

- 27 500 OOO 

8 OOO OOO 

4 500 OOO 

5 500 OOO 

9 OOO OOO 

8 OOO OOO 

- - 76 OOO OOO 
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17. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi külügyi és EU-s célfeladatainak előirányzata 

Forintban! 
A. B. e. o. E. F. G. H. 1. J. K. L. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb Felhalmozási 

Személyi terhelő járulékok és Egyéb működési Működési kiadás t.I Megnevezés 1 juttatások szoc. hozzájárulási 
pénzbeli Dologi kiadás 

célú kiadás összesen 
Felújítás Beruházás felhalmozási kiadás 1 Mindösszesen 

adó 
juttatásai célú kiadás összesen 

2. 
Testvérvárosi kapcsolatokat elősegítő programok, 

1 210 OOO 290 OOO 2 400 OOO 3 900 OOO 3 900 OOO 
rendezvények kiutazások 

3. 
Partnervárosi kapcsolatokat elősegítő programok, 

360 OOO 140 OOO 2 OOO OOO 2 500 OOO 2 500 OOO 

4. Mee:bízási díjak (tolmácsolás, fordítás, ee.yéb) 1 500 OOO 1 500 OOO 1500 OOO 

5. Pálvázati alap (okt.int.,nemzetk.kapcs.előse~.) 1 800 OOO 1 800 OOO 1800 OOO 

6. Nemzetközivároshálózatok tagságából adódó feladatok 250 OOO 100 OOO 250 OOO 600 OOO 600 OOO 

:;>i 1 7. Gazd. és ee:véb ter. hasznosuló nemz. kapcs. elős. 2.00 OOO 200 OOO 200 OOO ll!it 
1 8. Pályázati önerő "aktív Európai Polgárság" 200 OOO 200 OOO 200 OOO 

9. ÖSSZESEN 1820 OOO 530000 6 5SO OOO 1 1800000 1 10 700 OOO 1 1 1 1 1 10 700 OOO 
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1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

A. 

Megnevezés 

Nyíregyháza Város Képeskönyve 

Pályázati önerő 

Szakértői díjak 

Művészeti ösztöndíj 

Egyéb ( koszorúk, szakmai fórumok) 

Kiadványok támogatása 

Sz-Sz-B. Megyei Szemle 

Vörös Postakocsi folyóirat 

Települési Értéktár Bizottság 

Szépkorúak Akadémiája 
Sóstói kulturális programsorozat 

támogatása 

Közművelődési megállapodás 

ÖSSZE S E N: 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi kulturális célfeladatainak előirányzata 18. melléklet 

Forintban! 
B. e. D. E. F. G. H. 1. J. K. L. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb Egyéb Felhalmozási 

Személyi terhelő járulékok 
pénzbeli Dologi kiadás működési célú 

Működési kiadás 
Felújítás Beruházás felhalmozási kiadás Mindösszesen 

juttatások és szoc. 
juttatásai kiadás 

összesen 
célú kiadás összesen 

hozzájárulási adó 

4 700 OOO 4 700 OOO 4 700 OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

750 OOO 750 OOO 750 OOO 

5 700 OOO 5 700 OOO 5 700 OOO 

813 OOO 813 OOO 813 OOO 

1 OOO OOO 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

300 OOO 300 OOO 300 OOO 

300 OOO 300 OOO - 300 OOO 

900 OOO 900 OOO - 900 OOO 

600 OOO 600 OOO 600 OOO 

2 OOO OOO 2 OOO OOO - 2 OOO OOO 

500 OOO 500 OOO 500 OOO 

5 700000 - 6 913 OOO 5 950 OOO 18 563 OOO - - 18 563 OOO 



Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi szociális ésegészségügyi célfeladatainak előirányzata 19. melléklet 

Forintban! 

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. K. l. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb Egyéb 

Személyi terhelő járulékok és Dologi Működési kiadás Felhalmozási 
1. Megnevezés pénzbeli működési célú Felújítás Beruházás felhalmozási Mindösszesen 

juttatások szoc. hozzájárulási 
juttatásai 

kiadás 
kiadás 

összesen 
célú kiadás 

kiadás összesen 
adó 

2. Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság által 
bonyolított feladatok 

3. rendelők bérleti dija 2 500 OOO 2 500 OOO 2 500 OOO 

4. veszélves hulladék szállítása 6 OOO OOO 6 OOO OOO 6 000000 

5. épületek karbantartása 2 OOO OOO 2 OOO OOO 2 OOO OOO 

6. ÖSSZESEN e 10 500 OOO 10 500000 - - - 10 500 OOO 

_. 
-.. 

-.J 



20. melléklet 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi szociális ellátásra tervezett kiadásai 

Forintban! 
:!il'. A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. K. L. M. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb Egyéb 

Személyi terhelő járulékok Működési kiadás Felhalmozási Visszaigényelhető 
1. Megnevezés pénzbeli Dologi kiadás működési célú Felújítás Beruházás felhalmozási Mindösszesen 

juttatások és szoc. 
juttatásai kiadás 

összesen 
célú kiadás 

kiadás összesen összeg 
hozzájárulási adó 

2. Rendszeres pénzbeli ellátások: 

3. Települési támogatás 229 500 OOO 229 500 OOO 229 500 OOO 

4. Rendszeres pénzbeli ell. összesen: 229 500000 229 500 OOO 229 500 OOO 

5. Eseti pénzbeli és term. ellátások: 

6. Köztemetés 18 250 OOO 18 250 OOO 18 250 OOO 

7. Helvi autóbusz közlekedési támogatás 5 OOO OOO 5 000000 5 OOO OOO 

8. Tanulói tanszer támogatás 10 OOO OOO 10 000000 10 OOO OOO 

9. Téli rezsicsökkentés 15 OOO OOO 15 OOO OOO 15 OOO OOO 

10. Szünidei étkezés 28404 OOO 28404000 28 404 OOO 

11. Erzsébet utalvánv iárulékos költsége 3 OOO OOO 3 000000 3 000000 

12. Segélvek iárulékos költségei 100 OOO 100 OOO 100 OOO 

13. Széokorúak köszöntése 500000 500 OOO 500 OOO 

14. Települési támogatás 138 500 OOO 138 500000 138 500 OOO 

15. Eseti pénzbeli és term. ell. össz. 186 750 OOO 32 004000 218 754 OOO 218 754000 

16. Onkormányzat összesen 416 250000 32 004000 448 254 OOO 448 254 OOO -

A. B. e. D. E. F. G. H. 1. J. K. L. M. 

Munkaadókat 
Ellátottak Egyéb Egyéb 

17. Megnevezés 
Személyi terhelő járulékok 

pénzbeli Dologi kiadás működési célú 
Működési kiadás 

Felújítás Beruházás felhalmozási 
Felhalmozási 

Mindösszesen 
Visszaigényelhető 

juttatások és szoc. 
juttatásai kiadás 

összesen 
célú kiadás 

kiadás összesen összeg 
hozzájárulási adó 

18. Rendszeres pénzbeli ellátások: 

19. Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás 20000 20000 20000 20 OOO 

20. Rendszeres pénzbeli ell. összesen: 20000 20000 20000 20000 

21. Eseti pénzbeli és term. ellátások: 
22. Egyszeri kiegészítő gyermekvédelmi támogatás 30000 OOO 30 000000 30 OOO OOO 30 OOO OOO 

23. Eseti pénzbeli és term. ell. össz. 30000 OOO 30000000 30000000 30 OOO OOO 

24. Polgármesteri Hivatal összesen 30020000 30 020 OOO 30 020 OOO 30020 OOO 

-"' 

00 
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15. 
16. 
17. 

18. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata működési célú bevételeinek és kiadásainak tervezett pénzforgalmi mérlege 

2019.év 

Forintban! 

A. B. e. 1 D. 

Működési bevételek Működési kiadások 

Megnevezés előirányzat Megnevezés előirányzat 

Önkormányzatok működési támogatásai 5 333 126 344 Személyi juttatások 7116 050 616 
Működési célú támogatások ÁH-n belülről 1054146 439 Munkaadókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó 1 525 033 625 
Közhatalmi bevételek 11 982 795 496 Dologi kiadások 11451 050 913 
Működési célú átvett pénzeszközök ÁH-n kívülről 439 929191 Ellátottak pénzbeli juttatásai 474 770 OOO 
Működési bevételek 2 863 157 029 Egyéb működési célú kiadások 3 381408 116 

Tartalékok 554 507 OOO 
Városfejlesztési feladatok működési kiadása 3 076 456 317 

Költségvetés bevétele finansz. nélkül 21 673 154 499 Költségvetés kiadás finansz. nélkül 21 426 363 953 
Költségvetési többlet: 246 790 546 
Hitelek bevételei 1000000 OOO Hitelek kiadásai 1000 OOO OOO 
Rövid lejáratú működési hitelek felvétele 1 OOO OOO OOO Rövid lejáratú működési hitelek törlesztése 1 OOO OOO OOO 
Hosszú lejáratú működési hitelek felvétele Hosszú lejáratú működési hitelek törlesztése 
Belföldi értékpapírok bevétele 10 OOO OOO OOO Belföldi értékpapírok kiadása 10 OOO OOO OOO 
Bankbetétek megszüntetésének bevétele Pénzeszközök betétként elhelyezése 
Államháztartáson belüli megelőlegezés 159 270 112 Államháztartáson belüli megelőlegezés 159 270 112 
Maradvány igénybevétele - működési célú 4 235 557 021 
Finanszírozási bevétel összesen 15 394 827 133 Finanszírozási kiadás összesen 11159 270 112 
Önkormányzat bevételei összesen 37 067 981 632 Önkormányzat kiadásai összesen 32 585 634 065 

Hiány/többlet összesen 4482 347 567 
Tárgyévi működési többlet: 246 790 546 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak tervezett pénzforgalmi mérlege 

2019. év 

Forintban! 

A. 1 B. e. D. 

Felhalmozási bevételek Felhalmozási kiadások 

Megnevezés előirányzat Megnevezés előirányzat 

Felhalmozási célú támogatások AH-n belülről 13 466 212 608 Beruházások 22 619 278 278 
Felhalmozási bevételek 1095 223 976 Felújítás 4 428 471 742 
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök ÁH-n kívülről 47 600 OOO Egyéb felhalmozási célú kiadások 34 500 OOO 

Városfejlesztési feladatok működési kiadása 3 076 456 317 
Városfejlesztési feladatok tartalékok 10 286 297 327 

Költségvetés bevétele finansz. nélkül 14 609 036 584 Költségvetés kiadás finansz. nélkül 40 445 003 664 
Költségvetési hiány: 25 835 967 080 
Hitelek bevételei Hitelek kiadásai 217 OOO OOO 
Rövid lejáratú felhalmozási hitelek felvétele Rövid lejáratú felhalmozási hitelek törlesztése 
Hosszú lejáratú felhalmozási hitelek felvétele Hosszú lejáratú felhalmozási hitelek törlesztése 217000 OOO 
Maradvány igénybevétele - felhalm.célú 21 570 619 513 

Finanszírozási bevétel összesen 21 570 619 513 Finanszírozási kiadás összesen 217 OOO OOO 
Önkormányzat bevételei összesen 36 179 656 097 Önkormányzat kiadásai összesen 40 662 003 664 
Hiány/többlet összesen 4482 347 567 
Tárgyévi felhalmozási hiány összesen 26 052 967 080 

Hiány mindösszesen 25 806 176 534 

21. melléklet 
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A. B. 

1. Megnevezés Lejárat 

2. Beruházási hitel - 2013. évi hitelkiváltás 2021. márc.31. 

3. Felhalmozási kölcsön (2015) 2023. szept. 30. 

4. Felhalmozási hitel (2016.) 2024. szept. 30. 

5. Felhalmozási hitel (2017.) 2026. szept. 30. 

6. Folyószámlahitel 2019. dec. 31. 

7. ÖSSZESEN 

8. Adósságszolgálat 

~ 

......... 

0 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása (forintban) 22. melléklet 

e. D. E. F. G. H. 1. J. K. L. 

Hitelt folyósító Hitel 
2018. XII. 31. 2019. évi kamat 2019. XII. 31. Hitel törlesztés 2020. évi kamat 2020. XII. 31. Hitel törlesztés 

szerv felvétel törlesztés 

OTP Bank Nyrt. 216 378 753 92 OOO OOO 1548153 124 378 753 92 OOO OOO 712 103 32 378 753 32 378 753 

OTP Bank Nyrt. 567 792 135 125 OOO OOO 4 595 042 442 792 135 125 OOO OOO 3 459 104 317 792 135 125 000000 

OTP Bank Nyrt. 311 059 238 2 830 639 311059 238 66 666 OOO 2 526 480 244 393 238 66 666 OOO 

MKB Bank Zrt. 476 675 984 4 337 751 476 675 984 4 337751 476 675 984 83 333 332 

OTP Bank Nyrt. 1 OOO OOO OOO 1 OOO OOO OOO 2 105 562 

1 S71906110 1000 000000 1217 OOO OOO 15 417147 1354906110 283666 OOO 11035 439 1071240110 307 378 085 

1232 417147 294 701439 315 647 080 

40. oldal 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása (forintban) 22. melléklet 

A. M. N. 0. P. Q R. S. T. u. v. w. x. 

1. Megnevezés 2021. évi kamat 2021. XII. 31. Hitel törlesztés 2022. évi kamat 2022. XII. 31. Hitel törlesztés 2023. évi kamat 2023. XII. 31. Hitel törlesztés 2024. évi kamat 2024. XII. 31. Hitel törlesztés 

2. Beruházási hitel - 2013. évi hitelkiváltás 73 460 

3. Felhalmozási kölcsön (2015) 2 320 042 192 792 135 125 000000 1182 542 67 792 135 67 792 135 176 260 

4. Felhalmozási hitel (2016.) 1918 986 177 727 238 66 666 OOO 1 312 325 111 061 238 66 666000 705 665 44 395 238 44 395 238 151194 

5. Felhalmozási hitel (2017.) 3 956 507 393 342 652 83 333 332 3198174 310 009 320 83 333 332 2 439 841 226 675 988 83 333 332 1687 159 143 342 656 83 333 332 

6. Folyószámlahitel 

7. ÖSSZESEN 8 268995 763 862 025 274 999 332 5693 041 488862 693 217 791467 3 321 765 271071226 127 728 570 1838 352 143 342 656 83 333 332 

8. Adósságszolgálat 280692 373 221113 232 129 566 922 84 256 506 

...... 
~ -

41. oldal 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata hitelállományának alakulása (forintban) 

A. Y. z. AA AB. AC 

1. Megnevezés 2025. évi kamat 2025. XII. 31. Hitel törlesztés 2026. évi kamat 2026. XII. 31. 

2. Beruházási hitel - 2013. évi hitelkiváltás 

3. Felhalmozási kölcsön (2015) 

4. Felhalmozási hitel (2016.) 

5. Felhalmozási hitel (2017.) 923 174 60 009 324 60 009 324 218 339 

6. Folyószámlahitel 

7. ÖSSZESEN 923 174 60009 324 60009 324 218339 

8. Adósságszolgálat 60 227 663 

42. oldal 

22. melléklet 

AD. AE, 

Hitel törlesztés Kamat összesen 

216 378 753 2 333 716 

567 792 135 11732990 

311 059 238 9 445 289 

476 675 984 21098696 

1 OOO OOO OOO 2 105 562 

2 571906110 46 716 252 

2 618 622 362 
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4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből adódó kötelezettségeinek alakulása 

A. B. e. D. E. F. G. 

Megnevezés 2019.év 2020.év 2021.év 2022.év 2023.év 2024.év 

Helyi adók 11 487 OOO OOO 11 520 OOO OOO 11 635 OOO OOO 11 670 OOO OOO 11 670 OOO OOO 11 670 OOO OOO 

Tulajdonosi bevételek 176 200 OOO 176 200 OOO 176 200 OOO 176 200 OOO 176 200 OOO 176 200 OOO 

Díjak, pótlékok, bírságok, települési adók 80695 496 80 OOO OOO 80 OOO OOO 79 OOO OOO 79 OOO OOO 79 OOO OOO 

lmmaterális javak, ingatlanok és egyéb tárgyi 

eszközök értékesítése 1 095 223 976 120 OOO OOO 135 OOO OOO 145 OOO OOO 145 OOO OOO 145 OOO OOO 

Részesedések értékesítése és részesedések 

megszűnéséhez kapcsolódó bevételek - - -

Privatizációból származó bevételek - - -

Garancia- es kezessegvallalasbol szarmazo 

bevételek - - -

Önkormányzat saját bevétele 12 839 119 472 11 896 200 OOO 12 026 200 OOO 12 070 200 OOO 12 070 200 OOO 12 070 200 OOO 

Önkormányzat saját bevétele 50%-a 6419 559 736 5 948100000 6 013100000 6 035100 OOO 6035100000 6 035100 OOO 

Hitel/kölcsön törlesztés 217 OOO OOO 283 666 OOO 307 378 085 274 999 332 217 791467 127 728 570 

Hitel/kölcsön kamat 15 417 147 11035 439 8 268 995 5 693 041 3 321 765 1838 352 

Kezességvállalás -

Hitel/ kölcsön/kezesség összesen 232 417147 294 701439 315 647 080 280 692 373 221113 232 129 566 922 

Adósságszolgálat a saját bevétel arányában 1,81% 2,48% 2,62% 2,33% 1,83% 1,07% 

_. 
..... 

"1-1 

23. melléklet 

Forintban! 

H. 1. 

2025.év 2026.év 

11 670 OOO OOO 11 670 OOO OOO 

176 200 OOO 176 200 OOO 

79 OOO OOO 79 OOO OOO 

145 OOO OOO 145 OOO OOO 

- -

12 070 200 OOO 12 070 200 OOO 

6 035100 OOO 6035100 OOO 

83 333 332 60 009 324 

923 174 218 339 

84 256 506 60 227 663 

0,70% 0,50% 



24. melléklet 

Tájékoztató a 2019. évben igénybe vehető kedvezmények és mentességek várható összegéről 

Forintban! 

A. B. e. D. E. 

1. Kedvezmény jogcíme 
Kedvezmény nélkül Várható kedvezmény 

várható bevétel összege összege 

2. Helyi adónál biztosított kedvezmény, mentesség adónemenként 

2,5 millió Ft éves 

vállalkozási szintű 18/2017. (IV.28.) 

3. Iparűzési adó adóalapot meg nem önkormányzati rendelet 100 OOO OOO 60 OOO OOO 
haladó vállalkozások 60 % 2.§. 
os adókedvezménye 

4. 
Helyiségek, eszközök hasznosításából származó 44/2012. (Xl.30.) 

206 935 228 199 675 123 
bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség önkormányzati rendelet 

5. Egyéb nyújtott kedvezmény vagy kölcsön elengedése 

6. - bérlakás értékesítés kedvezménye 
26/1997. (IV.01.) KGY 

2 026 626 709 319 
rendelet 

7. - tanulóbérlet 
54/2011. (XII. 16.) 

5 OOO OOO 
önkormányzati rendelet 

8. - szigligeti üdültetési támogatás 
54/2011. (XII. 16.) 

8 OOO OOO 3 OOO OOO 
önkormányzati rendelet 

9.643/2004. (1.01.) 

9. - munkáltatói kölcsön kedvezménye jegyzői utasítás; 

15.629/2010. XIII. 
830 040 269 763 

1;o"'"ni »hdH< 

- a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. által üzemeltetett 

10. fürdőkben a nyíregyházi lakosok fürdőjegy Megállapodás alapján 134 OOO OOO 
kedvezményének megtérítése 

- Fogyatékkal Élők Világnapja és a Nyugdíjas Nap 

11. alkalmából az Állatparki belépő jegyárkedvezmény Megállapodás alapján 10 OOO OOO 
megtérítése 

10. Összesen 412 654 205 

1 
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25. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú város Önkormányzata költségvetésében tervezett előírányzatai kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok 

bontásban 

Forintbanl 
A. 8. e. D. E. 

Megnevezés 
2019. évi kiadás 

Kötelező feladat Önként vállalt feladat 
Államigazgatási 

1. 
összesen feladat 

2. Kisegítő mezőgadasági szolgáltatás 34 445 OOO 34 445 OOO 

3. Állategészségügyi feladatok 133 030 OOO 133 030 OOO 

4. Egyéb városüzemeltetési feladatok 196 210 OOO 196 210 OOO 

5. Zöldfelület fenntartás 697 881 OOO 697 881 OOO 

6. Csapadék és belvízelvezetés 205 OOO OOO 205 OOO OOO 

7. Település vízellátás 12 600 OOO 12 600 OOO 

8. Közvilágítás 431500 OOO 431500 OOO 

9. Közutak, hidak fenntartása 2 322 OOO OOO 2 322 OOO OOO 

10. Lakóingatlan (karbantart„üzemelt.) 330 OOO OOO 330 OOO OOO 

11. Vagyonkezelésbe adott ingatlanok kezelése (NLC átalány) 60 OOO OOO 60 OOO OOO 

12. Intézményi világítás, tűzvédelmi feladatok 124 500 OOO 124 500 OOO 

13. Tanműhelyek 12 700 OOO 12 700 OOO 

14. Sport létesítmények üzemeltetése 150 OOO OOO 150 OOO OOO 

lS. Közfoglalkoztatás 170 OOO OOO 170 OOO OOO 

16. Szigligeti gyermeküdülő üzemeltetése, felújítás 37 OOO OOO 37 OOO OOO 

17. Városüzemeltetési feladatokhoz szükséges gépbeszerzések 150 OOO OOO 150 OOO OOO 

18. István u.17. szám alatti ingatlan belső felújítás 30 OOO OOO 30 OOO OOO 

19. Folyékony hulladék szállítás 16 OOO OOO 16 OOO OOO 
INviregyhazo varosuzemelteto es vagyonkeze10 Nonprofit Ktt 

20. ellátott feladatok 5112 866 OOO 4 879 656 OOO 233 210 OOO 

21. Társasházi lakások üzemeltetése 200 OOO OOO 200 OOO OOO 

22. NLC kezelés Önkormányzat 120 OOO OOO 120 OOO OOO 

23. NLC kezelés NYIRVV 48 OOO OOO 48 OOO OOO 

24. Lakbértámogatás 25 OOO OOO 25 OOO OOO 

25. Környezetvédelmi célfeladatok 34 OOO OOO 34000000 

26. Repülőtér üzemeltetés 28 OOO OOO 28 OOO OOO 

27. Ingatlanok őrzése, ingatlankezelés 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

28. Területelőkészítés 200 OOO OOO 200 OOO OOO 

29. Szakértői, tervezési díjak 25 OOO OOO 25 OOO OOO 

30. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Temetkezési Kft. 78 OOO OOO 78 OOO OOO 

31. Nyíregyházi Ipari Park Kft. 17 145 OOO 17 145 OOO 

32. Helyi közlekedés biztosítása 1277 945 667 1277 945 667 

33. Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. 258 OOO OOO 258 OOO OOO 

34. 2018/2019. évi jégidő vásárlás 20 375 880 20 375 880 

35. Városi Uszoda Üzemeltetése II. fél év 60 OOO OOO 60 OOO OOO 

36. Nyíregyházi Spartacus FC Kft. 66 500 OOO 66 500 OOO 

37. Bozsik József Akadémia 25 500 OOO 25 500 OOO 

38. Kiemelt egyéni és csapatsportágak támogatása 72 OOO OOO 72 OOO OOO 

39. Város-Kép Nonprofit Kft. 260 OOO OOO 260 OOO OOO 

40. Nyíregyházi Állatpark Nonprofit Kft. 10 OOO OOO 10 OOO OOO 

41. Móricz Zs. Színház Nonprofit Kft. 611100 OOO 611100 OOO 

42. Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. 893 OOO OOO 893 OOO OOO 
Nyírvidék Képző Központ Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit 

43. Kft. 33 970 OOO 33 970 OOO 

44. Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. 70 OOO OOO 70 OOO OOO 

45. Önkormányzati felújítások 414 005 454 414 005 454 

46. Városi lőtér 2 OOO OOO 2 OOO OOO 

47. Borbányai hulladéklerakó üzemeltetése 25 OOO OOO 25 OOO OOO 

48. Egyéb vagyoni kiadások 40 OOO OOO 40 OOO OOO 

49. Vagyonbiztosítás 57 500 OOO 57 500 OOO 

50. Továbbszámlázott vagyoni kiadás 20 OOO OOO 20 OOO OOO 

51. Vagyoni kiadások 4 997 042 001 1450445880 3 546 596121 -
52. Rendszeres pénzbeni ellátás 229 500 OOO 229 500 OOO 

53. Eseti pénzbeni és természetbeni ellátás 218 754 OOO 132 329 584 86 424 416 

54. Lakbértámogatás 3 OOO OOO 3 OOO OOO 
Lakáscélú helyi támogatás (életveszélyes állapotú épület 

55. felújítása) 2 500 OOO 2 500 OOO 

56. Periféria Egyesület 14 277 OOO 14 277 OOO 

57. Bursa Hungarica 7 OOO OOO 7 OOO OOO 

58. Rés Alapítvány 4 OOO OOO 4 OOO OOO 

59. Szociális és egészségügyi célfeladatok 10 500 OOO 10 500 OOO 

60. Kéknefelejcs Alapítvány 7 OOO OOO 7 OOO OOO 
61. Human-Net tanyagondnok 7 423 812 7 423 812 

45. oldal l 1 5 



25. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú város Önkormányzata költségvetésében tervezett előirányzatai kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok 

bontásban 

A. B. e. D. E. 

Megnevezés 
2019. évi kiadás 

Kötelező feladat Önként vállalt feladat 
Államigazgatási 

1. 
összesen feladat 

62. Nyíregyházi Egyházmegye -Huszárvár működése 16 500 OOO 16 500 OOO 

63. Nyíregyházi Egyházmegye -óvoda, iskola kieg. támog. 65 967 757 65 967 757 

64. Egyéb szociális kiadások (pályázatok, kutatás, fejlesztés ) 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

65. Szakértői tevékenység 15 OOO OOO 15 OOO OOO 

66. Egészségterv 500 OOO 500 OOO 

67. Szigligeti gyermeküdültetés 3 OOO OOO 3 OOO OOO 
Egészségügyi Támogató Alap Program (ETAP) PRIMOM 

68. Vállalkozásélénkítő Alapítvány 12 OOO OOO 12 OOO OOO 

69. Krízis alap 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

70. KAB-KEF pályázat 1450 OOO 1450 OOO 

71. Értékünk a család projekt 500 OOO 500 OOO 

72. lfjusági határok nélkül projerkt 1500 OOO 1500 OOO 

73. ldősbarát önkormányzat 500 OOO 500 OOO 

74. Rászoruló Hallgatókért Közalapítvány 3 OOO OOO 3 OOO OOO 

75. Ifjúsági célfeladatok 7 480 OOO 7 480 OOO 

76. SNl-s gyermekek fejlesztésének támogatása 19 OOO OOO 19 OOO OOO 

77. Köznevelési célfeladatok 5 500 OOO 5 500 OOO 

78. Szociális és Köznevelési kiadások 661852 569 399 753 396 262 099173 

79. Kulturális célfeladatok 18 563 OOO 18 563 OOO 

80. Civil Ház működtetése, tagdíj fizetés 4 OOO OOO 4 OOO OOO 

81. Városi nagyrendezvények 47 500 OOO 47 500 OOO 

82. Városi rendezvények, társadalmi ünnepek 15 200 OOO 15 200 OOO 

83. Nagyegyüttesek támogatása 15 OOO OOO 15 OOO OOO 

84. Happy Art Alapítvány nívódíj 158 750 158 750 

85. Helyi önszerveződő közösségek pénzügyi alapja 25 OOO OOO 25 OOO OOO 

86. Kulturális kiadás 125 421750 - 125421750 

87. Polgármesteri keret 25 OOO OOO 25 OOO OOO 

88. Képviselő testület kiadásai 112 068 623 112 068 623 

89. Kárpátaljai Magyar Szövetség támogatása 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

90. Kitüntetések 36 130 081 36130 081 
91. Külügyi és EU-s célfeladatok 10 700 OOO 10 700 OOO 

92. Testvérvárosi jubileumi évfordulók 10 517 864 10 517 864 
Városdiplomácia, testvér és partnervárosi kapcs. elősegítő 

93. progr. rendezvények 4 500 OOO 4 500 OOO 

94. Önkormányzati Tervtanács 15 OOO OOO 15 OOO OOO 

95. Megyei Jogú Városok Szövetsége 6 292 580 6 292 580 
96. Közbiztonsági megállapodás 5 OOO OOO 5 OOO OOO 

97. Közbiztonsági Alapítvány 8 500 OOO 8 500 OOO 

98. Hirdetési keret, PR kiadás, Városmarketing 22 OOO OOO 22 OOO OOO 

99. Mária út Közhasznú Egyesület tagdíj és programok 650 OOO 650 OOO 

100. Egyéb önkormányzati feladatok 9 144 OOO 9144 OOO 

101. Lejárt ifjúsági kölcsön elszámolást követő visszafizetés 2 OOO OOO 2 OOO OOO 

102. Nemzetiségi önkormányzatok támogatása 10 500 OOO 10 500 OOO 

103. Sport célfeladatok 76 OOO OOO 76 OOO OOO 

104. Városi sportrendezvények 36 300 OOO 36 300 OOO 

105. Hiszek Benned Sport Program Ill. ütem 6450 OOO 6 450 OOO 

106. Önkormányzati egyéb feladatok 401753148 118 518 623 283 234 525 -
107. Polgárvédelmi kiadások 2 720 OOO 2 720 OOO 
108. Városfejlesztési kiadások 27 268 354 OOO 94 023 829 27 174 330 171 

109. ÁFA befizetés ,egyéb adók 113 OOO OOO 113 OOO OOO 

110. Kamatfizetés 15 417 147 15 417 147 

111. Önkormányzati számlavezetéssel kapcsolatos kiadások 42 123 367 42 123 367 

112. Továbbszámlázott kiadások 12 700 OOO 12 700 OOO 

113. Társadalmi szervezetek támogatása 10 538 OOO 10 538 OOO 

114. Céltartalék 10 720 804 327 10 720 804 327 

115. Általános tartalék 120 OOO OOO 120 OOO OOO 

116. Rövid lejáratú hitel,kölcsön törlesztés 1 OOO OOO OOO 1 OOO OOO OOO 
117. Hosszú lejáratú hitel,kölcsön törlesztés 217 OOO OOO 217 OOO OOO 
118. Belföldi értékpapírok kiadásai 10 OOO OOO OOO 10 OOO OOO OOO 
119. Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése 159 270 112 159 270 112 

120. Önkormányzati kiadások mindösszesen: 60 980 862 421 6945117 728 54 035 744 693 

121. Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 622 839 641 597 511241 25 328 400 
122. Eszterlánc Északi óvoda 974 721560 963474 760 11246 800 
123. Gyermekek Háza Déli óvoda 862 091036 852 998 436 9 092 600 

46. oldal 



25. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú város Önkormányzata költségvetésében tervezett előírányzatai kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok 

bontásban 

A. B. e. D. E. 

1. Megnevezés 
2019. évi kiadás 

Kötelező feladat Önként vállalt feladat 
Államigazgatási 

összesen feladat 

124. Tündérkert Keleti Óvoda 907159 920 894 346 730 12 813 190 

125. Búzaszem Nyugati Óvoda 620 873 704 614 692 734 6 180 970 

126. Közntézményeket Működtető Központ 1350 303 290 1 291 918 757 58 384 533 

127. Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Könyvtár 586 003 032 483 384 781 102 618 251 

128. Váci Mihály Kulturális Központ 361855 670 289 855 670 72 OOO OOO 

129. Nyíregyházi Cantemus Kórus 206 614 576 172 114 576 34 500 OOO 

130. Jósa András Múzeum 586 905 555 282 314 803 304 590 752 

131. Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 943 039 310 942 762 235 277 075 

132. Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 1105 030 437 1103 125 437 1905 OOO 

133. Nyíregyházi Család-és Gyermekekjóléti Központ 619 991962 486 488 562 133 503 400 

134. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 

135. ebből: -Igazgatási kiadások 2 489 325 615 1003 040 092 960 944 005 525 341 518 

136. - Rendszeres pénzbeni ellátás 20 OOO 20 OOO 

137. -Eseti pénzbeni és természetbeni ellátás 30 OOO OOO 30 OOO OOO 

138. Intézményi kiadás összesen 12 266 775 308 10 008 048 814 1733 384 976 525 341518 

139. Mindösszesen 73 247 637 729 16 953 166 542 55 769 129 669 525 341518 

1 17 
47. oldal 
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25. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú város Önkormányzata költségvetésében tervezett előírányzatai kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

Forintban! 

A. B. e. D. E. 

1. BEVÉTELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE 2019. évi előirányzat Kötelező feladat Önként vállalt feladat 
Államigazgatási 

feladat 

2. Önkormányzatokat működési támogatásai 

3. Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 44 438 700 44 438 700 

4. Települési önk. egyes köznevelési feladatainak támogatása 2 437 768 466 2 437 768 466 
Települési önk. szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési 

s. feladatainak támogatása 1 797 313 734 1 797 313 734 

6. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 1 OS3 60S 444 1053 605 444 

7. összesen: 5 333126 344 5 333126 344 

8. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 

9. Egyéb működési célú támogatások bevételei államh. belül 

10. - Működési célú szociális átvett pénzeszköz 30 020 OOO 30 020 OOO 

11. - Működési célú átvett pénzeszköz 294 SS8 791 294 558 791 

12. - KAB-KEF Ifjúság határok nélkül pályázat 2 800 OOO 2 800 OOO 
- Egyéb támogatások !Hiszek Benned Sport Program 11.-111 

13. ütem, Környezetvédelem) 3 OOO OOO 3 OOO OOO 

14. - Fejlesztési feladatra átvett mük. célú pénzeszköz 14S 926 028 145 926 028 

15. Összesen: 476 304 819 324 578 791 151726 028 

16. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 

17. Egyéb felhalm. célú támogatások bevételei államh. belül 

18. - Sóstó Gyógyfürdők fejlesztésre kibocsátott kötvény törlesztése 1677 9SO OOO 1677 950 OOO 

19. - Fejlesztési feladatokhoz átvett pénzeszköz 11 788 262 608 11 788 262 608 

20. Összesen: 13 466 212 608 13 466 212 608 

21. Közhatalmi bevételek 

22. Jövedelemadók 

23. - Termőföld bérbeadásából szárm.jöv.adója 100 OOO 100 OOO 

24. Vagyoni típusú adók 

2S. - Építményadó 2 90S OOO OOO 2 905 OOO OOO 

26. Termékek és szolgáltatások adói 

27. - Iparűzési adó 8 500 OOO OOO 8 500 OOO OOO 

28. - Gépjárműadó 41S OOO OOO 415 OOO OOO 

29. Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók 

30. - Idegenforgalmi adó 82 OOO OOO 82 OOO OOO 

31. Egyéb közhatalmi bevételek 

32. - Talajterhelési díj 16 OOO OOO 16 OOO OOO 

33. - Adópótlékok, adóbírságok 50 OOO OOO 50 OOO OOO 

34. - Egyéb bírság 2 934 40S 2 934 405 

35. -Szabálysértési és helyszíni bírság 4 261 091 4 261 091 

36. összesen: 11 975 295 496 415100 OOO 11 560 195 496 

37. Működési bevételek 

38. Szolgáltatások ellenértéke 

39. - Nem lak.c.szolg.helyis.bérl.dij 160 OOO OOO 160 OOO OOO 

40. - Lakbér+ üzemeltetés 281029 979 281029 979 

41. - Egyéb önkormányzati vagyon bérbeadása 110 866 138 110 866 138 

42. Közvetitett szolgáltatások ellenértéke 20 31S 70S 20 315 705 

43. Tulajdonosi bevétel 176 200 OOO 176 200 OOO 

44. Kiszámlázott általános forgalmi adó 112 S90 OOO 112 590 OOO 

4S. Általános forgalmi adó visszatérítése 738 709 417 738 709 417 

46. Kamatbevételek 110 OOO OOO 110 OOO OOO 

47. Egyéb működési bevétel 2 SOO OOO 2 500 OOO 

48. Összesen: 1712 211239 551896117 1160 315122 

49. Felhalmozási bevételek 

so. Ingatlanok értékesítése 

Sl. - Egyéb ingatlan értékesítés 1040 223 976 1040 223 976 

S2. - Telekértékesítés SO OOO OOO 50 OOO OOO 

S3. - Lakásvételár hátralék S OOO OOO 5 OOO OOO 

54. Összesen: 1095 223 976 1095 223 976 

SS. Működési célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 

S6. állmh. kívülről 

S7. - Tagi kölcsön 383 OOO OOO 383 OOO OOO 

S8. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök -
S9. - Fejlesztési feladatokhoz átvett pe. S3 929 191 53 929 191 

60. Összesen: 436 929191 436 929191 

61. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről 

62. visszatérülése állmh. kívülről 

63. - Lakásvásárlási, építési kölcsön 5 OOO OOO S OOO OOO 
64. - Egyéb kölcsönök S OOO OOO 5 OOO OOO 

6S. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 

66. - LTP befizetés viziközmű hitel 8 OOO OOO 8 OOO OOO 

48. oldal 
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25. melléklet 

Nyíregyháza Megyei Jogú város Önkormányzata költségvetésében tervezett előírányzatai kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok bontásban 

A. B. e. D. E. 

1. BEVÉTELI FORRÁS MEGNEVEZÉSE 2019. évi előirányzat Kötelező feladat Önként vállalt feladat 
Államigazgatási 

feladat 

67. • Fejlesztési feladatokhoz átvett pénzeszközök 28 OOO OOO 28 OOO OOO 

68. Összesen: 46 OOO OOO 8 000000 38000000 

69. Finanszírozási bevételek 

70. Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről 

71. -Rövid lejáratú hitel 1 OOO OOO OOO 1 OOO OOO OOO 

72. Belföldi értékpapírok bevételei 10 OOO OOO OOO 10 OOO OOO OOO 

73. Maradvány igénybevétele 

74. - Előző év költségvetési maradványának igényb. 3 919 146 319 3 919146 319 

75. - Előző év költségvetési maradványának igényb.pály. 21431 670 530 21431670 530 

76. Államháztartáson belüli megelőlegezés 159 270 112 159 270 112 

77. Bevételek mindösszesen 71 051 390 634 6 632 701252 64 418 689 382 

78. Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 

79. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 513 776 500 513 776 500 
80. Működési bevétel 25 328 400 25 328 400 
81. Flnanszirozási bevétel 66 550 651 66 550 651 

82. Eszterlánc Északi óvoda 

83. Működési bevétel 35 902 870 24 656 070 11246 800 
84. Gyermekek Háza Déli Óvoda 

85. Működési bevétel 29 693 713 20 601113 9 092 600 
86. Tündérkert Keleti óvoda 

87. Működési bevétel 38 401 362 25 588 172 12 813 190 
88. Búzaszem Nyugati óvoda 

89. Működési bevétel 25 345 466 19 164496 6180 970 

90. Közintéményeket Működtető Központ 

91. Működési bevétel 511217 103 452 832 570 58 384 533 

92. Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 

93. Működési bevétel 22 OOO OOO 22 OOO OOO 
94. Finanszirozási bevétel 80 618 251 80 618 251 
95. Váci Mihály Kulturális Központ 

96. Működési bevétel 72 OOO OOO 72 OOO OOO 
97. Nyíregyházi Cantemus Kórus 

98. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 1 500 OOO 1500 OOO 

99. Működési bevétel 30 OOO OOO 30 OOO OOO 
100. Működési célú átvett pénzeszközök 3 OOO OOO 3 OOO OOO 
101. Jósa András Múzeum 

102. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 8 534 620 8 534 620 
103. Működési bevétel 141 OOO OOO 141 OOO OOO 
104. Finanszirozási bevétel 155 056132 155 056132 
105. Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 

106. Működési bevétel 149 967 414 149 690 339 277 075 
107. Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 

108. Működési bevétel 36 567 192 34 662 192 1905 OOO 

109. Nyíregyházi Csalás-és Gyermekjóléti Központ 

110. Finanszirozási bevétel 133 503 400 133 503 400 

111. Polgármesteri Hivatal 

112. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 54 030 500 54 030 500 
113. Közhatalmi bevételek 7 500 OOO 7 500 OOO 
114. Működési bevételek 33 522 270 33 522 270 
115. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 1600 OOO 1600 OOO 
116. Finanszirozási bevétel 19 631251 19 631 251 

117. Intézményi bevétele! összesen 2196 247 095 1327153 354 869 093 741 

118. Bevételek mindösszesen 73 247 637 729 7 959 854 606 65 287 783 123 

11 9 
49. oldal 
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30. 
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3S. 

36. 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2018.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 289 060 104 

Munkáltatói döntésen alapuló 16 366 590 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 42 556 267 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 1326 890 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 2 559 121 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 3 646 683 

Jubileumi jutalom 3 004 230 

Nyugdíjazás 3 678 831 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 3 960 OOO 

Cafetéria 18 600 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 1333 620 

Bérkompenzáció 515 816 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 994 823 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 389 602 97S 

- ebből járulék 68 399 386 

Egyéb dologi kiadás 3 039 677 

Karbantartás kisjavítás 1 OOO OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 850 OOO 

- Gáz 2 520 OOO 

- Villamos energia 2 150 OOO 

-Vízdíj 770 OOO 

- Szemétszállítás 350 OOO 

- Hajtóanyag 2 200 OOO 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 166 087 647 

Dologi kiadások össz. 178 967 324 

Felhalmozási kiadás 20 OOO OOO 

Kiadás összesen S88 S70 299 

Müködési célú támogatások ÁH-belül S16 900 OOO 

Működési bevétel 16 S89 700 

Maradvány igénybevétele 37 447 677 

Önkormányzati támogatás 17 632 922 

Bevétel összesen S88 S70 299 

Állami támogatás S16 900 OOO 

Önerő SS 080 S99 

Létszám (fő) 93,00 

1 z 0 

26. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019.év Eltérés 

290 431294 1371190 

17 306 358 939 768 

59 758 783 17202516 

1442 870 115 980 

2 595 612 36 491 

5 903 643 2 256 960 

5 757 510 2 753 280 

1434 837 - 2 243 994 

- 3 960 OOO 

18 600 OOO -

1 333 620 -

553 763 37 947 

4 693 500 1698 677 

409 811 790 20 208 81S 

72 219 llS 3 819 729 

5 449 300 2 409 623 

1038 OOO 38 OOO 

882 300 32 300 

2 635 OOO 115 OOO 

2 209 800 59 800 

798 500 28 500 

363 300 13 300 

2 283 600 83 600 

181368 051 15 280 404 

197 027 8Sl 18 060 S27 

16 OOO OOO - 4 OOO OOO 

622 839 641 34 269 342 

S13 776 soo - 3123 soo 
2S 328 400 8 738 700 

66 sso 6Sl 29102 974 

17 184 090 - 448 832 

622 839 641 34 269 342 

S13 776 soo - 3123 soo 
83 734 741 28 6S4142 

93,00 -
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A. 

Feladatok megnevezése 

N kt./KJt. 1. Sz. mell. 

Munkáltatói döntésen alapuló 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 

Végkielégítés, felmentési bér 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 

Cafetéria 

Bankköltség 12000 Ft/fő 

Bérkompenzáció 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 

Eszterlánc Északi Óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2018.év 

542 435 825 

4 218 570 

80 202 505 

995 970 

401192 

24 292 002 

19 883 205 

2 760 450 

33 600 OOO 

2 409 120 

131150 

7 172 550 

e. 

2019.év 

560 021037 

4 211228 

98160 786 

3 128 510 

1329 660 

418154 

19 740 731 

10 080 506 

2 349115 

34 600 OOO 

2 480 820 

72 417 

10 741410 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 718 502 539 747 334 374 

- ebből járulék 127 099 383 133 959 449 

Élelmezési költség 137 846 088 145 435 822 

Egyéb dologi kiadás 13 579 088 16 271528 

Dologi normativa 4 420 015 4 920 323 

Karbantartás kisjavítás 2 953 600 3 297 580 

Gondnoksági normatíva 1 OOO OOO 1 OOO OOO 

Közüzemi díjak - TÁVHŐ 23 390 185 25 413 018 

- TÁVHŐ (gáz) 7 198 144 7 883 652 

-Vízdíj 6 171127 6171127 

- Szemétszállítás 1564 451 1564 451 

Egyéb működ. bev.terhére dologi kiadás 6 157 150 7 501685 

Dologi kiadások össz. 204 279 848 219 459186 

Felhalmozási kiadás 5 351 OOO 7 928 OOO 

Kiadás összesen 928133 387 974 721560 

Müködési bevétel 35 028 234 35 902 870 

Önkormányzati támogatás 893105 153 938 818 690 

Bevétel összesen 928133 387 974 721 560 

Állami támogatás 748 705 783 783 572 277 

Önerő 144 399 370 155 246 413 

Létszám (fő) 168,00 173,00 

1 2 ll 

27. melléklet 

Forintban! 

D. 

Eltérés 

17 585 212 

- 7 342 

17 958 281 

3 128 510 

333 690 

16 962 

- 4 551 271 

- 9 802 699 

- 411335 

1 OOO OOO 

71 700 

- 58 733 

3 568 860 

28 831835 

6 860 066 

7 589 734 

2 692 440 

500 308 

343 980 

-

2 022 833 

685 508 

1344 535 

15 179 338 

2 577 OOO 

46 588173 

874 636 

45 713 537 

46 588 173 

34 866 494 

10 847 043 

5,0 
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8. 
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14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

27. 
28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

A. 

Feladatok megnevezése 

Nkt,/KJt. 1. Sz. mell. 

Munkáltatói döntésen alapuló 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 

Megbízási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 

Cafetéria 

Bankköltség 12000 Ft/fő 

Bérkompenzáció 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 

Gyermekek Háza Déli Óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2018.év 

512 822 684 

1574 691 

82 013 465 

489 008 

20 697 352 

13 004 378 

1944 504 

31100 OOO 

2 229 870 

143 106 

5 495 850 

e. 

2019.év 

506 959 280 

1 571 951 

98 434 651 

489 008 

16 751970 

11147 163 

125 475 

31300 OOO 

2 244 210 

114 601 

8 689 680 
Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 671514 908 677 827 989 
- ebből járulék 117 860 991 120 793 900 
Élelmezési költség 113 740 630 116 295 037 
Egyéb dologi kiadás 12 441594 12 732 280 
Dologi normatíva 4 564 795 4 965 363 

Karbantartás kisjavítás 2 438 800 2 631200 
Közüzemi díjak· TÁVHŐ 3 265 500 3 265 500 

-TÁVHŐ (gáz) 21130 852 24 506 338 
-Vízdíj 6 842 760 6 842 760 
- Szemétszállítás 664 444 664 444 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 7 948 396 8 459 125 
Dologi kiadások össz. 173 037 771 180 362 047 
Felhalmozási kiadás 3 992 OOO 3 901 OOO 

Kiadás összesen 848 544 679 862 091036 

Müködési bevétel 31415 868 29 693 713 
Önkormányzati támogatás 817 128 811 832 397 323 

Bevétel összesen 848 544 679 862 091036 

Állami támogatás 644403194 649 768 543 

Önerő 204141485 212 322 493 

Létszám (fő) 155,50 156,50 

1? 2 

28. melléklet 

Forintban! 

D. 

Eltérés 

- 5 863 404 

- 2 740 

16 421186 
-

- 3 945 382 

- 1 857 215 
- 1819 029 

200 OOO 

14 340 

- 28 505 

3 193 830 

6 313 081 

2 932 909 

2 554 407 

290 686 

400 568 

192 400 

-
3 375 486 

-

510 729 
7 324 276 

- 91 OOO 

13 546 357 

- 1722155 
15 268 512 

13 546 357 

5 365 349 

8181008 

1,0 
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8. 

9. 
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14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 
24. 

25. 
26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

A. 

Feladatok megnevezése 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 

Munkáltatói döntésen alapuló 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 

Cafetéria 

Bankköltség 12000 Ft/fő 

Bérkompenzáció 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 

Tündérkert Keleti Óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2018.év 

486 323 064 

1049 794 

77 832 236 

102 500 

455 900 

11206 871 

11 623 932 

535 360 

30 200 OOO 

2 165 340 

61244 

6 520 500 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 628 076 741 
- ebből járulék 111545 429 

Élelmezési költség 130 835 296 

Egyéb dologi kiadás 11085 884 
Dologi normativa 3 939 627 

Karbantartás kisjavítás 2 800 200 
Közüzemi díjak - TÁVHŐ 12 648 641 

-TÁVHŐ (gáz) 21698 076 
-Vízdíj 7 732 090 
- Szemétszállítás 1393 202 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 12 544 830 

Dologi kiadások össz. 204 677 846 
Felhalmozási kiadás 4 527 900 

Kiadás összesen 837 282 487 

Müködési bevétel 38 223 018 
Önkormányzati támogatás 799 059 469 

Bevétel összesen 837 282 487 

Állami támogatás 710 547 230 

Önerő 88 512 239 

Létszám (fő) 151,00 

1? 3 

29. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019.év Eltérés 

505 404 556 19 081 492 

1047 967 - 1827 

98184 094 20 351858 

602 OOO 499 500 

387 180 - 68 720 

22 818 310 11611439 

13 841900 2 217 968 

458 880 - 76 480 

32 OOO OOO 1800 OOO 

2 294 400 129 060 

23 542 - 37 702 

9 172 440 2 651940 

686 235 269 58158 528 

122 543 664 10 998 235 

137 673 801 6 838 505 
12 324 440 1 238 556 

4 409 620 469 993 

3 114 540 314 340 

14 238 519 1589 878 

24 623 298 2 925 222 

8 182 865 450 775 

1523 258 130 056 
11084310 - 1460 520 

217174 651 12 496 805 
3 750 OOO - 777 900 

907 159 920 69 877 433 

38 401362 178 344 

868 758 558 69 699 089 

907 159 920 69 877 433 

741741546 31194 316 

127 017 012 38 504 773 

160,00 9,00 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

A. 

Feladatok megnevezése 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 

Munkáltatói döntésen alapuló 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 

Cafetéria 

Bankköltség 12000 Ft/fő 

Bérkompenzáció 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 

Búzaszem Nyugati Óvoda 

Költségvetési keretszámai 

B. 

2018.év 

362 744 916 

27 294 

54 897 794 

705 718 

200 596 

19 295 868 

13 972 896 

22 OOO OOO 

1577 400 

19 642 

5 216 400 

Személyi juttatások.munkaadót terhelő járulékok össz. 480 658 524 

- ebből járulék 85 317 662 

Élelmezési költség 87 981507 

Egyéb dologi kiadás 8 202 340 

Dologi normativa 2 705 667 

Karbantartás kisjavítás 1890 200 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 10 118 932 

- TÁVHŐ (gáz) 6 769 522 

-Vízdíj 4 239 961 

- Szemétszállítás 1125 437 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 5 594 020 

Dologi kiadások össz. 128 627 586 

Felhalmozási kiadás 3 785 OOO 

Kiadás összesen 613 071110 

Müködési bevétel 23162 815 

Önkormányzati támogatás 589 908 295 

Bevétel összesen 613 071110 

Állami támogatás 493 741071 

Önerő 96167 224 

Létszám (fól 110,00 

30. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019.év Eltérés 

359 767 741 - 2 977 175 

27 246 - 48 

66 113 588 11215 794 

1102 507 396 789 

170 359 - 30 237 

8 755 144 - 10 540 724 

10 230 192 - 3 742 704 

22 200 OOO 200 OOO 

1591 740 14 340 

13145 - 6 497 

6 758 640 1542 240 

476 730 302 - 3 928 222 

85 340 486 22 824 

98 075 954 10 094 447 

7 740 200 - 462 140 

3 143 655 437 988 

2 222 220 332 020 

10 663 483 544 551 

7 371522 602 OOO 

4 239 961 

1125 437 

5 545 970 - 48 050 

140128 402 11500 816 

4 015 OOO 230 OOO 

620 873 704 7 802 594 

25 345 466 2182 651 

595 528 238 5 619 943 

620 873 704 7 802 594 

520 709 544 26 968 473 

74 818 694 - 21348 530 

111,00 1,00 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

lS. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

2S. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

36. 

37. 

38. 

Közintézményeket Működtető Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2018.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 94 S12 488 

Munkáltatói döntésen alapuló 26 OS6 674 

Bérrendezés 7 7SS sso 
324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 40 561294 

Végkielégítés, felmentési bér 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 994 730 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 4SS 900 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés S36 028 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 4S2 90S 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 14 096 847 

Cafetéria 10 200 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 731340 

Bérkompenzáció 76 860 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 142 4SO 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 198 573 066 

- ebből járulék 35136 431 

Élelmezési költség 98S 124 6S2 

Egyéb dologi kiadás 24174 884 

Karbantartás kisjavítás 8 664 308 

Közüzemi díjak - TÁVHŐ 30 992 479 

- TÁVHŐ (gáz) 18 998 480 

-Vízdíj 11038 930 

- Szemétszállítás 2 SOS 266 

- Hajtóanyag 480 OOO 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 60 93S sso 
Dologi kiadások össz. 1142 914 549 

Felhalmozási kiadás 7 323 551 

Kiadás összesen 1348 811166 

Működési bevétel 539 452 412 

Önkormányzati támogatás 809 358 754 

Bevétel összesen 1348 811166 

Állami támogatás 392 793 470 

Önerő 416 565 284 

Gazdasági Feladatokat Ellátó Központ • 28 884410 

Tényleges önerő növekedés 445 449 694 

Létszám (fő) 51,0 

• megszűnt intézmény 

1 ') 5 

--.'~--E-~ ,,.. • ·r:-

31. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019. év Eltérés 

104466 301 9 9S3 813 

42 083 S98 16 026 924 

4 277 383 - 3 478167 

so 864 817 10 303 S23 

486 724 486 724 

860 398 - 134 332 

- 45S 900 

1974 840 1438 812 

3 427 977 3 427 977 

2 628 044 2 17S 139 

14 620 6SO S23 803 

11200 OOO 1 OOO OOO 

803 040 71 700 

8 246 - 68 614 

90S 17S - 1237 27S 

238 607193 40 034127 

40461510 5 325 079 

930 979 OS2 - S414S 600 

33 696 OOO 9 S21116 

2 78S OOO - s 879 308 

36 110 343 s 117 864 

21312 623 2 314 143 

11038 930 -
2 SOS 266 -

- 480 OOO 

66 768 883 s 833 333 

1105196 097 - 37 718 452 

6 500 OOO - 823 551 

1350 303 290 1492124 

511217103 - 28 235 309 

839 086187 29 727 433 

1350 303 290 1492124 

361494 993 - 31298 477 

477 591194 61025 910 

- 28 884410 

477 591194 32141500 

56,0 5,0 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 
17. 

18. 

19. 

20. 

21. 
22. 

23. 

24. 

25. 

26. 
27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 

35. 

36. 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2018.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 164 637 334 

Munkáltatói döntésen alapuló 7 942 409 

Egyéb feladat személyi juttatása 4 819 550 

Bérrendezés 11442 723 
324/2018{Xll.30) Korm. rend.alapján 26 649 855 
Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 616 506 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 7 264 590 
Jubileumi jutalom 1007 863 
Nyugdíjazás 1392 892 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 2 898 OOO 
Cafetéria 11800 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 846 060 
Bérkompenzáció 298 534 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 794 500 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 244 410816 

- ebből járulék 43 438174 
Egyéb dologi kiadás 89 915 040 

Karbantartás kisjavítás 8 200 OOO 
Közüzemi díjak-TÁVHŐ 11189 850 

-TÁVHŐ (gáz) 716 280 
-Vízdíj 754 380 
- Szemétszállítás 190 663 
- Hajtóanyag 1 798 320 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 124 423 875 

Dologi kiadások össz. 237188 408 

Felhalmozási kiadás 119180 450 

Kiadás összesen 600 779 674 

Müködési célú támogatások ÁH-belül 118 651875 

Müködési bevétel 13170 OOO 
Maradvány igénybevétele 

Önkormányzati támogatás 468 957 799 

Bevétel összesen 600 779 674 

Állami támogatás 383 003 659 

Önerő 85 954140 

Létszám (fő) 59,00 

1 ? 6 

32. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019. év Eltérés 

160 560 319 - 4 077 015 

19 855 164 11912 755 

4 750 OOO - 69 550 

- 11442 723 

36 875 669 10 225 814 

722 106 105 600 

8 816 250 1551660 

993 045 - 14 818 

1792022 399 130 

6 668 860 3 770 860 

11800 OOO -
846 060 -
154 394 - 144140 

2 916 675 122 175 

256 750 564 12 339 748 

45175 122 1736 948 

93 336 400 3 421360 

10 200 OOO 2 OOO OOO 

12 307 034 1117 184 

716 280 -
754 380 -
190 663 

1798320 -
7 664 392 - 116 759 483 

126 967 469 - 110 220939 
202 284 999 83104 549 

586 003 032 - 14 776 642 

- 118 651875 

22 OOO OOO 8 830 OOO 

80 618 251 80 618 251 
483 384 781 14 426 982 

586 003 032 - 14 776 642 

391304 715 8 301056 

92 080 066 6125 926 

59,00 -



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

zs. 
Z6. 

Z7. 

zs. 
Z9. 

30. 

31. 

3Z. 

33. 

Váci Mihály Kulturális Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2018.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 99 160 038 

Munkáltatói döntésen alapuló 5 627 370 

Bérrendezés 7 104 873 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 42 908 492 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 669 438 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 6 676 840 

Jubileumi jutalom 

Nyugdíjazás 164 910 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 3108 OOO 

Cafetéria 10 066 666 

Bankköltség 12000 Ft/fő 721 780 

Bérkompenzáció 84546 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 328 750 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 178 6Zl 703 

- ebből járulék 3Z 114190 

Egyéb dologi kiadás 81868 864 

Karbantartás kisjavítás 20 OOO OOO 

Közüzemi díjak -TÁVHŐ 34 787 282 

-TÁVHŐ (gáz) 8 656 320 

-Vízdíj 1929 130 

- Szemétszállítás 1043 076 

- Hajtóanyag 4 009 390 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 34172 OOO 

Dologi kiadások össz. 186 466 06Z 

Felhalmozási kiadás S OOO OOO 

Ki adás összesen 370 087 765 

Müködési bevétel 64 OOO OOO 

Önkormányzati támogatás 306 6Z7 765 

Bevétel összesen 370 6Z7 765 

Állami támogatás 66 54Z 498 

Önerő Z40 085 Z67 

Létszám (fő) 51,00 

33. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

Z019.év Eltérés 

96 501806 - 2 658 232 

11777442 6150 072 

- 7 104 873 

52 960 906 10 052 414 

632 830 - 36 608 

5 853 990 - 822 850 

1936 498 1936 498 

- 164 910 

3 526 500 418 500 

9 800 OOO - 266 666 

702 660 - 19120 

7 887 - 76 659 

2 413 800 85 050 

186114 319 7 49Z 616 

33 071138 956 948 

59 970 OOO - 21898 864 

21900 OOO 1900 OOO 

35 259 988 472 706 

9 156 267 499 947 

1929130 -
1043 076 

4 009 390 -
37 473 500 3 301500 

170 741351 - 15 724 711 

s 000000 -

361855 670 - 8 Z3Z 095 

72 000000 8 OOO OOO 

Z89 855 670 - 16 772 095 

361855 670 - 8 772 095 

66 633 954 91456 

ZZ3 ZZl 716 - 16 863 551 

49,00 - 2 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

26. 

27. 

25. 

Nyíregyházi Cantemus Kórus 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2018.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 55 856 147 

Munkáltatói döntésen alapuló 

Egyéb feladat személyi juttatása 24 340 169 

Bérrendezés 8 544 250 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 4 766 760 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 

Megbizási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 5 877 500 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 6 466 OOO 

Cafetéria 4 OOO OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 286 800 

Bérkompenzáció 13 054 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 110150 680 

- ebből járulék 18 344 202 

Egyéb dologi kiadás 35 333 675 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 27 868 400 

Dologi kiadások össz. 63 202 075 

Felhalmozási kiadás 15 300 OOO 

Kiadás összesen 188 652 755 

Müködési célú támogatások ÁH-belül 3 OOO OOO 

Müködési célú támogatások ÁH-kívül 5 OOO OOO 

Müködési bevétel 26 334400 

Önkormányzati támogatás 154 318 355 

Bevétel összesen 188 652 755 

Állami támogatás 124 318 355 

Önerő 30 OOO OOO 

Létszám (fő} 20,0 

1 ') 8 

34. melléklet 

Forintban! 

e. o. 

2019. év Eltérés 

65 005 986 9 149 839 

23 597 513 23 597 513 

- 24 340 169 

- 8 544 250 

12 870 461 8103 701 

847 792 847 792 

10 109 300 4 231800 

15 119 500 8 653 500 

4 833 335 833 335 

346 550 59 750 

7 051 - 6 003 

132 737 488 22 586 808 

21832 788 3 488 586 

47 496 588 12 162 913 

9 380 500 - 18 487 900 

56 877 088 - 6 324 987 

17 OOO OOO 1700 OOO 

206 614 576 17 961821 

1500 OOO - 1500 OOO 

3 OOO OOO - 2 000000 

30 OOO OOO 3 665 600 

172114 576 17 796 221 

206 614 576 17 961821 

142114 576 17 796 221 

30 OOO OOO 

25,0 5,0 



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 

24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 

34. 
35. 

36. 

37. 

38. 

39. 

A. 

Feladatok megnevezése 

Nkt./KJt. l. Sz. mell. 

Munkáltatói döntésen alapuló 

Egyéb feladat személyi juttatása 

Bérrendezés 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 

Végkielégítés, felmentési bér 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 

Jósa András Múzeum 
Költségvetési keterszámai 

B. 

2018.év 

184 013 852 

5 772 776 

1050 121 

9 070 050 

33 369 530 

1583 725 

Megbízási dijak ,tiszteletdíj,akkreditált képzés 3 056 300 

Jubileumi jutalom 2 673 358 
Nyugdíjazás 1238 759 

Bevétel elérésére érd. felm.személyi kiadás 23 398 426 

Cafetéria 13 307 315 

Bankköltség 12000 Ft/fő 953 610 
Bérkompenzáció 18910 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 835 224 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 282 341956 

- ebből járulék 49 908 953 

Egyéb dologi kiadás 63 340 346 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 13 433 700 

- Gáz 3 911600 

-Vízdíj 1219 200 

- Szemétszállítás 310 102 
- Hajtóanyag 5 534 660 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 57 189 860 
Dologi kiadások össz. 144939468 
Felhalmozási kiadás 22 878 500 
Felújítás 21691700 

Kiadás összesen 471851624 

Müködési célú támogatások ÁH-belül 11913 920 

Felhalmozási célú támogatások ÁH-belül 37 339 200 

Müködési bevétel 80 283 540 

Maradvány 80 OOO OOO 
Önkormányzati támogatás 262 314 964 

Bevétel összesen 471851624 

Állami támogatás 161215 519 

Önerő 101099 445 

Létszám (fő) 61,00 

35. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019.év Eltérés 

188 390 502 4 376 650 

15 268 716 9 495 940 

- 1050 121 

- 9 070 050 

41689 536 8 320 006 

1023 398 1023 398 

1438 030 - 145 695 

49115 49115 

8 340 173 5 283 873 

1681604 - 991 754 

2 387 610 1148 851 

50 363 045 26 964 619 
13 400 005 92 690 

960 780 7170 

- 18 910 

3 318 975 483 751 

328 311489 45 969 533 

58 065 536 8156 583 

40 324 040 - 23 016 306 

13 433 700 -

3 911 600 -
1219 200 -

310 102 

5 534 660 -
128 068 580 70 878 720 

192 801882 47 862414 

34 433 725 11555 225 
31358 459 9 666 759 

586 905 555 115 053 931 

8 534 620 - 3 379 300 

- 37 339 200 

141 OOO OOO 60 716 460 

155 056132 75 056132 
282 314 803 19 999 839 

586 905 555 115 053 931 

161025 614 - 189 905 

121289189 20189 744 

61,00 -



1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 
11. 

12. 

13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 

19. 

20. 

21. 

22. 

23. 
24. 

25. 

26. 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 
32. 

33. 

34. 

35. 

36. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2018.év 

N kt./KJt. 1. Sz. mell. 430 801921 

Munkáltatói döntésen alapuló 31124 042 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 188 062 128 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 4 122 745 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 10 330 703 
Megbizási dijak ,tiszteletdíi,akkreditált képzés 21106 808 

Jubileumi jutalom 8 498 243 

Nyugdíjazás 4 447 316 

Cafetéria 39 300 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 2 817 810 

Bérkompenzáció 551196 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 7 824 600 

Személyi juttatások, munkaadót terhelő járulékok össz. 748 987 512 

- ebből járulék 133 591302 

Élelmezési költség 76 131848 

Egyéb dologi kiadás 67 006 467 

Karbantartás kisjavítás 5 475 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 1724362 

- Gáz 2 060 310 

- TÁVHŐ (gáz) 11916 356 
- Villamos energia 920 059 
-Vízdíj 5 079 510 
- Szemétszállítás 2 366 942 
- Hajtóanyag 4 609 727 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 6 060 632 

Dologi kiadások össz. 183 351213 

Felhalmozási kiadás 8 500000 

Kiadás összesen 940 838 725 

Müködési célú támogatások ÁH-belül 4 755 800 

Müködési bevétel 146 876 680 
Önkormányzati támogatás 789 206 245 

Bevétel összesen 940 838 725 

Állami támogatás 353 743 399 

Önerő 435 462 846 

Létszám {fő) 196,5 

36. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019.év Eltérés 

426 806 459 - 3 995 462 

31955 887 831845 

227 707 429 39 645 301 

4 349 015 226 270 

8 603 140 - 1 727 563 

18 580 423 - 2 526 385 

3 998 159 - 4 500 084 

6 298 038 1850 722 

39 300 OOO -

2 817 810 -

350 255 - 200 941 

9 353 475 1528 875 

780 120 090 31132 578 

137 827 182 4 235 880 

61513 777 - 14 618 071 

54 612 865 - 12 393 602 

5 809 353 334 353 

1885 333 160 971 

2 060 310 

16 102 113 4185 757 

946 083 26 024 

5 079 510 
2 366 942 

4 609 727 
1329 207 - 4 731425 

156 315 220 - 27 035 993 
6 604 OOO - 1896 OOO 

943 039 310 2 200 585 

- 4 755 800 

149 967 414 3 090 734 
793 071896 3 865 651 

943 039 310 2 200 585 

361435 335 7 691936 

431636 561 - 3 826 285 

196,5 -
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Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 

Költségvetési keretszámai 

A. B. e. 

Feladatok megnevezése 2018.év 2019.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 519 612 243 530 390 246 

Munkáltatói döntésen alapuló 1 037 153 1 035 348 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 207 280 828 264128 699 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 6 226 550 5 945 830 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 300 894 255 539 
Megbizási dijak ,tiszteletdíj.akkreditált képzés 141060 141060 

Jubileumi jutalom 8 412 203 9 769 603 

Nyugdíjazás 4 961043 8 853 755 

Cafetéria 48 800 OOO 49 200 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 3 498 960 3 513 300 

Bérkompenzáció 673 806 464 019 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 10 525 950 10 258 650 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 811470 690 883 956 049 

- ebből járulék 145 708 005 156 447 915 

Élelmezési költség 78 421433 73 190 260 

Egyéb dologi kiadás 58 388 308 60 759 487 

Karbantartás kisjavítás 11 OOO OOO 13 824 779 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 28 309 143 29 233 271 

- Gáz 1 561 982 1 776127 
- TÁVHŐ (gáz) 9 601665 12 112 664 

- Villamos energia 1 729 740 
-Vízdíj 9 371 655 9 371655 
- Szemétszállítás 1475 412 1475 412 

- Hajtóanyag 603 693 603 693 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 1271 OOO 1905 OOO 

Dologi kiadások össz. 200 004 291 205 982 088 

Ellátottak pénzbeni juttatása 600000 500 OOO 

Felhalmozási kiadás 8000000 14 592 300 

Kiadás összesen 1020 074 981 1105 030 437 

Müködési bevétel 26 841247 36 567192 
Önkormányzati támogatás 993 233 734 1068 463 245 

Bevétel összesen 1020 074 981 1105 030 437 

Állami támogatás 619 227 670 675 801486 

Önerő 374 006 064 392 661 759 

Létszám (fő) 244,0 246,0 

í ·"' 1 

37. melléklet 

Forintban! 

D. 

Eltérés 

10 778 003 
- 1805 

56 847 871 

- 280 720 

- 45 ,355 

-

1357 400 

3 892 712 

400 OOO 

14 340 

- 209 787 

- 267 300 

72 485 359 

10 739 910 

- 5 231173 

2 371179 

2 824 779 

924 128 

214 145 

2 510 999 

1 729 740 

634 OOO 

5 977 797 

- 100 OOO 

6 592 300 

84 955 456 

9 725 945 
75 229 511 

84 955 456 

56 573 816 

18 655 695 

2,0 
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""ct 

Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti Központ 

Költségvetési keretszámai 

A. B. 

Feladatok megnevezése 2018.év 

Nkt./KJt. 1. Sz. mell. 234 829 925 

Munkáltatói döntésen alapuló 1005 550 

324/2018(Xll.30) Korm. rend.alapján 27 755 433 

Közlekedési költségtérítés -munkábajárás 2 121 845 

Közlekedési költségtérítés -helyi közlekedés 6 920 568 

Jubileumi jutalom 538 706 

Nyugdíjazás 998 542 

Bevétel elérésére érd. felm .személyi kiadás 

Cafetéria 13 600 OOO 

Bankköltség 12000 Ft/fő 975 120 

Bérkompenzáció 273 036 

Különféle költségvetési befizetés ( rehab.) 2 980 800 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 291999 525 

- ebből járulék 52 283 258 

Egyéb dologi kiadás 24 467 OOO 

Karbantartás kisjavítás 1533 OOO 

Közüzemi díjak- TÁVHŐ 1388235 

- Gáz 
- TÁVHŐ (gáz) 422 067 

- Villamos energia 

-Vízdíj 137 728 

- Szemétszállítás 121 385 

- Hajtóanyag 1569 648 

Egyéb müköd. bev.terhére dologi kiadás 

Dologi kiadások össz. 29 639 063 
Felhalmozási kiadás 8 OOO OOO 

Kiadás összesen 329 638 588 

Maradvány 

Önkormányzati támogatás 329 638 588 

Bevétel összesen 329 638 588 

Állami támogatás 141991296 

Önerő 187 647 292 

Létszám (fő) 68,0 

38. melléklet 

Forintban! 

e. D. 

2019.év Eltérés 

338 374 605 103 544 680 

2 258 402 1252 852 

60 996 863 33 241430 

4 358 310 2 236 465 

8 517 960 1 597 392 

- 538 706 

937 358 - 61184 

67 832 402 67 832 402 

20 OOO OOO 6 400 OOO 

1434 OOO 458 880 

309 147 36111 

4 123 575 1142 775 

509142 622 217143 097 

91517 315 39 234 057 

28 062 123 3 595 123 

1687 577 154 577 

2 436 407 1048172 

1175188 1175 188 

653 256 231189 

502 544 502 544 

421 737 284 009 

242 796 121411 

1996 714 427 066 

62 457 198 62 457 198 

99 635 540 69 996 477 
11213 800 3 213 800 

619 991962 290 353 374 

133 503 400 133 503 400 

486 488 562 156 849 974 

619 991962 290 353 374 

363 551952 221560 656 

122 936 610 - 64 710 682 

100,0 32,0 
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A. 

Feladatok megnevezése 

Köztisztviselők alapilletménye 

Munkatörvénykönyv hatálya alá tartozók alapilletménye 

Illetménykiegészítés 

Nyelvpótlék 

Kötelező illetménypótlék 

Jutalom 

Jubileumi jutalom 

Cafeteria 

Ruházati költségtérítés (anyakönyvezetők) 

Közlekedési költségtérítés 

Bankszámla hozzájárulás 

Köztisztviselők munkáltatói segély 

Apparátusi dolgozók hivatalos belföldi kiküldetése 

Apparátusi dolgozók hivatalos külföldi kiküldetése 

Bérkompenzáció (2018.december hó ) 

Közterület szabadidő megváltása 

Anyakönyvezetők megbizási díja 

Betegszabadság 
Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját 
foglalkoztatottaknak fizetett juttatások 

Polgármesteri Hivatal 

Költségvetési keretszámai 

2018.év* 

1 008 971 682 

25 289 874 

312 286 001 

40 001 258 

13 891 261 

134155 910 

16 402 361 

53 799 968 

1688 520 

4 430 136 

4 168160 

1 314 500 

200 OOO 

1 500 OOO 

182 878 

10 038 OOO 

9 168 900 

5 975 OOO 

19 045 353 

Egyéb külső személyi juttatások (felmentés, reprezentáció) 7 941 011 

Rehabilitációs hozzájárulás 17 263 800 

Egyéb járulékok( táppénz hozzájárulás, magántelefon) 5 169 273 

Személyi juttatások,munkaadót terhelő járulékok össz. 1692 883 846 

- ebből járulék 301985 189 

Kiküldetés 2 950 OOO 

Szakmai tevékenységet segítő szolg. 28 177 520 

Egyéb dologi kaidás 33 256 432 

Készletbeszerzés 52 913 OOO 

Informatikai szolgáltatások 125 181 OOO 

Kommunikációs szolgáltatások 25 814 OOO 

Közüzemi díjak - TÁVHŐ 26 800 OOO 

-Gáz 150 OOO 

-Vízdíj 3 850 OOO 

- Villamosenergia 21186 OOO 

Bérlet és lízingdíjak 580 OOO 

Karbantartás kisjavítás 43 685 OOO 

Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 120 336 OOO 

Üzemeltetési kiadások 147 287 OOO 

ÁFA kiadás 1 620 OOO 

Dologi kiadások össz. 633 785 952 

Ellátottak pénzbeni juttatása 35 100 OOO 

Felhalmozási célú visszatér. támog.kölcsön nyújtása ÁH-kívűlre 9 000000 

Beruházási kiadás 52 332 890 

Kiadás összesen 2 423 102 688 

Müködési célú támogatások ÁH-belül 54 030500 

Közhatalmi bevétel 7 500 OOO 

Müködési bevétel 29166 269 

Müködési célú támogatások ÁH-kivül 3 000000 

Felhalmozási célú támogatások ÁH-kívül 2000000 

Pézmaradvány igénybevétele 17 098 968 

Önkormányzati támogatás 2 310 306 951 

Bevétel összesen 2 423102 688 

Állami támogatás 106 768 629 

Önerő 2 203 538 322 

Létszám (fő) 271,00 

* tartalmazza 

39.melléklet 

Forintban! 

o. 

2019.év* Eltérés 

1 051556187 42 584 505 

31151675 5 861 801 

322 972 448 10 686 447 

43 285 246 3 283 988 

13 960 660 69 399 

155 017 151 20 861 241 

23 835 578 7 433 217 

55 033 377 1233 409 

2 266 013 577 493 

4 500 OOO 69 864 

4 227 910 59 750 

1 314 500 -

200 OOO -

1500 OOO 

136 839 - 46 039 

10 157 500 119 500 

8 816 250 - 352 650 

5 975 OOO -

15 285 144 3 760 209 

13 080 762 5 139 751 

17 760 OOO 496 200 

6 019 193 849 920 

1788051433 95 167 587 

316 338 509 14 353 320 

2 950 OOO -
30 827 516 2 649 996 

42 428 172 9 171 740 

52 555 OOO - 358 OOO 

125 428 OOO 247 OOO 

19 310 OOO - 6 504 OOO 

26 800 OOO -
150 OOO -

3 850 OOO 

21186 OOO -

15 828 OOO 15 248 OOO 

37 665 OOO - 6 020 OOO 

121 778 920 1442 920 

146 904 580 - 382 420 

2 537 894 917 894 

650199 082 16 413130 

30 020000 - 5 080000 
9000000 -

42 075 100 - 10 257 790 

2 519 345 615 96 242 927 

54 030 500 -
7 500 OOO -

33 522 270 4 356 001 

- 3 000000 

1600000 . 400000 

19 631251 2 532 283 

2 403 061594 92 754 643 

2 519 345 615 96 242 927 

43 738 700 . 63 029 929 

2 359 322 894 155 784 572 

278,00 7,0 

EFOP-1.2.9-17-2017-00047 Nők a családban és a munkahelyen Női információs és Szolgáltató Központ létrehozása Nyíregyházán pályázatott 

2018.év 
2019. év 

kiadás: 43.980.000 Ft bevétel 54.030.500 Ft 
kiadás: 65.790.951 Ft bevétel 54.030.500 Ft 



Ogyíratszám: GAW/8·10/2019. 

TÁJÉKOZTATÓ 

- a Közgyűléshez -

4400 KOSSUTH 

TELEFON: +36 42 524-500 

FAX: +36 42 524-501 
E-MAIL; 

a 2019. évi költségvetés intézményi egyeztetéséről 

Tisztelt Közgyűlés! 

1. PF.: 83. 

Az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 27. §.(1) 
bekezdésében foglalt előírások alapján „a jegyző a költségvetési rendelettervezetet a költségvetési 
szervek vezetőivel egyezteti, annak eredményét írásban rögzíti, majd a rendelettervezetet és az 
egyeztetés eredményét a polgármester a szervezeti és működésí szabályzatban foglaltak szerint a 
képviselő-testület bizottságai elé terjeszti." 

Tájékoztatom Önöket, hogy a költségvetési intézményekkel az intézményeket érintő kö!tségvetési 
keretszámok 2019. január 10 - 16. között egyeztetésre kerültek. Az egyeztetésről a Polgármesteri 
Hivatal Gazdasági Osztálya jegyzőkönyvet vett fel, melyet az egyeztetésen résztvevők aláírásukkal 
hitelesítettek. A jegyzőkönyv tanúsága szerint az intézményvezetők elfogadták azokat az alapelveket, 
melyek alapján a keretszámok kialakultak: 

•Z• A költségvetési keretszámok egyrészt az intézmények adatszolgáltatása, másrészt a 
feladatfinanszírozás alapján kerültek meghatározásra. 

•:• A személyi juttatások tartalmazzák a alapján a közalkalmazottakat megillető valamennyi 
juttatást. 

• A 324/2018. {X!L30.) Kormányrendelet alapján a minimálbér 149.000 Ft, a garantált 
bérminimum 195.000 Ft összegben került tervezésre. 

• A munkáltatót terhelő szociális hozzájárulási adó mértéke ez évben is 19,5 %, nem 
változott. 

• A keretszámok tartalmazzák a 2018. december havi bérkompenzáció, továbbá az érintett 
intézmények esetében a védőnői kiegészítő pótlék, a kulturális rnetménypót!ék, a szociális 
ágazati pótlék, a bölcsődei pótlék és az egészségügyi pótlék éves összegét. 

• Az rnetménypótlék számítási alapja 2018. évben is 20.000 Ft. 

• Az alkalmazottak részére biztosított éves cafetéria-juttatás összege bruttó 200.000 Ft. 
• A fízetésí számlához kapcsolódóan a költségvetési törvény alapján az egy 

foglalkoztatottnak havonta adható bankszámla-hozzájárulás mértéke 2019. évben 
legfeljebb 1.000 Ft, mely 12 hónapon keresztül biztosított. 

• A munkába járás költsége a jövőben is biztosított. 

•:• A cafetéria rendszer keretében a juttatások fizetésének szabályozására az intézményeknek 
Cafetéria szabályzattal kell rendelkezniük. 

•!• A rehabilitációs hozzájárulás a bekért létszámadatok alapján az óvodaknái 90 %-os, a többi 
intézménynél 75 %-os mértékig került beépítésre. A lehetőségekhez mérten törekedni kell a 

megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatására. 



•!• Az élelmezési kíadások 2019. január OHől a Közgyűlés 235/2018. (Xli.20.) számú határozatával 
elfogadott nyersanyagnormákkal kerültek tervezésre. 

•!• Az intézményi keretszámok a felújítások előirányzatát nem tartalmazzák, a 
az Önkormányzat költségvetésében kerül tervezésre. 

előirányzat 

•!• A Nyíregyházi Család- Gyermekjóléti Központ keretszáma 2 fő, a Nyíregyházi Gyermekjóléti 

Alapellátási igazgatóság keretszáma 2 fő, a Közintézményeket Működtető Központ keretszáma -
a GAFEK megszűnése miatt - 5 fő létszámbővítést tarta!maz 2019. január 01-tő!, a Nyíregyházi 
Cantemus Kórus keretszáma 5 fő létszámbővítést tartalmaz 2019. március 01-től. 

•!• Az intézményi keretszámok díffe:rendá!t béremelésre biztosítanak fedezetet a Közintézményeket 

Működtető Központ esetében. 

•:• Az A!ape!!átási Igazgatóság költségvetése az Egészségbiztosítási Alaptó! átvett 
pénzeszközre ez évben éves szinten 513. 776.500 Ft átvett tartalmaz. 

•:• Az intézmények költségvetése tartalmazza a központi költségvetési támogatások mely 
támogatások 2019. december használhatóak és elsősorban működési célokat szolgáinak. 

•:• A működési és felhalmozási kiadásokra az előirányzatok az intézmények egyeztetett 
adatszolgáltatása alapján kerültek meghatározásra. 

•:• A sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztésének ellátását az Önkormányzat közponWag tervezi. 

•!• Az óvodák működési kiadásaira az egységes feladatfinanszírozás (fajlagos összeg 10%-ka! 
emelkedett) valamint az intézmények előző évi tapasztalati adatai alapján kerültek lebontásra az 
előirányzatok, melyek az óvodai nevelésben résztvevők létszámának és az épület nagyságának 
függvényében nagyságrendben eltérőek. A működési kiadások a következő elemeket tartalmazzák: 

• szakmai anyagok, továbbképzés kiadásai, 

• a takarításhoz, helyi mosáshoz szükséges anyagok (tisztítószer), 

• karbantartási kiadások, általános karbantartási anyagok, 

• liftkarbantartás, átalánydíjas hibaeíhárítás kiadásai, 

• Organ-P, menzaprngram 

• tűzvédelem, munkaruha, gyógyszer, 

• működéssel kapcsolatos egyéb kíadások, 

• internet, informatikai fejlesztés, 

• bankköltség, irodaszer. 

A tervezetben foglaltakat az intézményvezetőkkel ismertettük, akik kinyílatkozták, hogy a rendelet­
tervezetet megismerték. 

Fentiek alapján kérem, hogy a tájékoztatást elfogadni szíveskedjenek. 

Nyíregyháza, 2019. január 31. 

Dr. i<.ováts Ferenc 



Ügyiratszám: GAZD/8-8/2019 
Ügyintéző: Patóné 

Tisztelt Képviselő Asszony! 
Tisztelt Képviselő Úrl 

Kérem, hogy amennyiben Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési 
rendelet-tervezetéhez módosító indítványt kíván tenni, úgy azt - a mellékelt formanyomtatványon -
2019. február 04-én 16:00-ig a Polgármesteri Titkársagra szíveskedjen benyújtani. 

Nyíregyháza, 2019. január 31. 

Tisztelettel: 

Dr. Kovács ferenc 

Melléklet: 1 db nyomtatvány 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város ÖNKORMÁNYZATA 

DR. KOVÁCS FERENC POLGÁoRMESTfR ÚR RÉSZÉRE 

HELYBEN 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendelet- tervezetébe~n szereplő 

előirányzatok megváltoztatására vonatkozó módosító javaslatomat az alábbiakban teszem meg: 

A rendelet-tervezet __ melléklete __ sorának __ oszlopában javasolt előirányzat módosítását 
(növelését) javaslom az alábbi indokok alapján: 

A rendelet-tervezet melléklete sorának __ oszlopában javasolt előirányzat módosítását 
(csökkentését} javaslom az alábbi indokok alapján: 

Nyíregyháza, 2019. ----- hó __ nap. 

önkormányzati képvLseló 
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Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

Chamber of Commerce and Industry of Szabolcs-Szatmár-Bereg County 
4400 Nyíregyháza, Széchenyi u. 2. Pf. 260. 

'D': +36 (42) 311-544, ~:+36 (42) 311-750 
E-mail: info@szabkam.hu www.szabkam.hu 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala 
Gazdasági Osztály 

Patóné Nagy Magdolna 
Osztályvezető részére 

4401 Nyír~gyháza 
Kossuth tér l. Pf.: 83. 

Tisztelt Osztályvezető Asszony! 

Tárgy: Véleményezés 
Ikt.szám: ~~?:: ?.-.. ./2019. 
Ügyintéző: Párkányiné dr. Csurka Edina 
Hiv. ügyszám: GAZD/8-9/2019. 

Megkeresésére hivatkozással, áttekintve Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
2019. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló előterjesztését, az 
alábbiakról tájékoztatjuk: 

A megküldött előterjesztést és rendelet tervezetet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2019. 02. 04. 

Üdvözlettel: 
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Független könyvvizsgálói jelentés 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2019. évi költségvetési rendelettervezetének véleményezéséről. 

NYÍREGYHÁZAMEGYEIJOGÚVÁROSÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZGYŰLÉSE RÉSZÉRE 

Nyíregyháza 
Kossuth tér 1. 
4400 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának könynrizsgálójaként áttekintettem a 
Közgyűlés elé terjesztett 2019. évi költségvetési rendelettervezetet, amelyben a bevételek és 
kiadások egyczó főösszege 73.247.637.729 Ft-ban, ezen belül a költségvetés hiányát 
25.806.176.534 Ft-ban hitelesítem. A 2019. évi költségvetési rendelettervezet elkés:útése a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal vczetójének a felelőssége. A költségvetés 
előterjesztése az Önkormányzat polgármesterének feladatkörébe, a költségvetési rendelettervezet 
elfogadása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik. A költségvetési tervezés során a Magyarország 2019. 
évi költségvetéséről szóló törvény önkormányzatokra vonatkozó normatíváit és rendelkezéseit 
vették figyelembe. A költségvetési rendelettervezet elkés7Jtése előtt a Közgyűlés saját hatáskörben 
meghozta míndazok:at a döntéseket, amelyek a 2019. évi költségvetés megalapozásához 
szükségesek. A Közgyűlés köteles a könyvvizsgáló írásos véleményét megismerni, hogy 
körültekintő határozatot (döntést) hozzon. 

A könyvvizsgáló felelőssége a 2019. évi költségvetési rendelettervezet véleményezésére 
terjed ki. A könyvvizsg.ilatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtottam 
végre, valamínt az ,,Állam.háztartás szervezetei könyvvizsgálatának speciális szempontjai - 2003" 
által a költségvetési rendelettervezet véleményezésére előírt szakmai szempontokat is figyelembe 
vettem. A Standardok értelmében az éves költségvetés ,,élcményczése során meg kell győződnöm 
arról. hogy az éves költségvetési rendelettervezet nem tartalmaz-e jogszabállyal ellentétes 
rendelkezéseket, a kiadási és bevételi előirányzatai biztosítják-e a költségvetés egyensúlyát 
A könyvvizsgálat magába foglalja a tervezett előirányzatokat megalapozó számítások vizsgálatát. 
.tvieggyózódéscm, hogy munkám megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói vélemény kialakít.ásához 
és a Közgyűlés döntésének megalapozásához_ 
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1. 

Bevezetés 

Az önkormányzat gazdálkodásának kiemelt fontosságú alapdokumentuma az éves költségvetés. 
A működés, a gazdálkodás feltételrendszerének kiszámíthatósága, a feladatok ellátásának 
szervezése igényli a szakmailag megalapozott, jól előkészített költségvetést. A helyi 
önkormányzatok költségvetésének tcrvezes1 feladatait az önkormányzati tö1vény, az 
államháztartási törvény és az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendelet 
egyértelműen szabályozza, amelyek szerint a helyi önkormányzat költségvetését a Közgyűlés 
rendelettel fogadja cl Az elfogadott költségvetési rendelet kötelezettségként írja elő az 
Önkormányzat vezetése részére a tervezett bevételek beszedése, illetve a kiadások teljesítése 
érdekében a szükséges intézkedések megtételét. Az Önkormányzat és társaságunk között létrejött 
könyvvizsgálatra vonatkozó megbízási szerződés alapján megvizsgáltam a Közgyűlés elé 
terjesztett 2019. évi költségvetési rendelettervezetet és a kapcsolódó dokumentumokat, 
amelyekkel kapcsolatos véleményemet a következőkben ismertetem: 

A könyvvizsgálat célja annak megállapítása, hogy: 

betartásra kerültek-e a költségvetés előterjesztésére vonatkozó szabályok. 
a rendelettervezet a jogszabályokban meghatározott határidón belül kerül-e a Közgyűlés 
elé. 
a költségvetés kés7itése során figyelembe vették-e a Kormány által meghatározott 
költségvetési irányelveket, az áthúzódó feladatokra a Közgyűlés által az előző ciklusban 
elfogadott gazdasági programban foglalt szempontokat és irányelveket. 
a rendelet tervezetét a Pénzügyi, valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatban erre 
felhatalmazott bizottságok a Testület elé terjesztés előtt megtárgyalták-e, véleményükről 
készült-e írásos anyag. 
az intézmények vezetőivel a szükséges egyeztetések megtörténtek-e, ezen egyeztetésekről 
készült-e írásos anyag. Előfordultak-e lényeges véleménykülönbségek, azt jelezték-e az 
előterjesztés indoklási részében. 
a központi költségvetésből származó 2019. évi állami támogatások és hozzájárulások 
összegei megegyeznek-e a költségvetési törvény mellékletében meghatározott összegekkel 
a reodclctten'czetbcn szerepló előirányzatokat megfelelően támasztják-e alá döntési 
javaslatok, kapcsolódó rendelettervezetek, amelyek a költségvetés végrehajtásához 
szükségesek. 

várhatóan hogyan alakul az önkormányzat pénzugy1 helyzete, különös tekintettel az 
adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásokat illetően. 
tartalmaz-e a rendelettervezet javaslatot a forráshiány kezelésének módjára. 

Fentieken túl felülvizsgálatra kerül, hogy bet.artották~e a költségvetési rendelettervezet 
tartalmára és szerkezetére vonatkozó kötelező érvényű jogszabályi előírásokat. 
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II. 

A költségvetési rendelettervezet véleményezése 

A rendelettervezettel kapcsohtos meg.illapítások.: 

A Polgáoncster a központi költségvetésről szóló törvény - 2018. évi L. törvény -
kihirdetését követően nyújtja be a képviselő-testületnek, összhangban az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (2) és (3) bekezdésében foglaltakkal. 
A költségvetés elóicinyzatainak meghatározásánál a költségvetési irányelvek és az áthúzódó 
feladatokra vonatkozóan az előző ciklusban az önkormányzat gazdasági programjában 
meghatározott célok betartásra kerültek. 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §alapján az előzetes hatástanulmány 
elvégzésére került, felmérték a várható hatások következményeit 
A rendelettervezetét a SZMSZ-ben meghatározott valamennyi bizottság megtárgyalja, 
véleményükről írásos anyag készül 
Az intézmények vezetőivel a szükséges egyeztetések megtörténtek, az egyeztetésekről 

jegyzőkönyv készült. 
A központi költségvetésből származó bevételek a Magyar Államkincstár álral közölt - a 
költségvetési törvény mellékletében is szerepló - összegekkel kerültek figyelembe vételre. 
V a.lamennyi bevételi és kiadási előirányzatot korábbi döntések és javaslatok alapoznak meg. 
A bevételek és khdások különbözete szerinti forráshiány finanszírozását a rendelettervezet 
1.§ (2) bekezdése szerint az előző évi pénzmaradványból finanszírozza. 

A rendelettervezet a jogszabályi előírásoknak megfelelő szerkezetben és tartalommal készült. 
A rendelettervezet mellékletét képező részletes, igcnyesen összeállított tábbrendszcr 
a gazdálkodás vaL'lmennyi területét érintően világos, áttekinthető formában tartalmazza a tervezett 
előirányzatokat. A táblázatok az államháztartási törvény által előírthoz képest további -
a Közgyűlés döntéshozó munkáját segítő - részletes adatokat tartalmaznak mind a Hivatal, mind 
az Intézmények költségvetésével kapcsolatban. 
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A KÖLTSÉGVETÉS BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI 

Az önkoo:nányzat vezetése a 2019. évi költségvetését az alábbi értékeken terjesztette a Közgyűlés 
elé: 

a) költségvetési bevételeit 
b) finanszírozási bevételeit 
e) összes bevételét 
d) költségvetési kiadásait 
e) finanszírozási kiadásait 
f) összes kiadását 
g) költségvetés hiánya 
h) működési többlet 
i) felhalmozási hiány 

(ti) 
36 282 191 083 
36 965 446 646 
73 247 637 729 
61 871 367 617 
11 376 270 112 
73 247 637 729 
25 806 176 534 

246 790 54<í 
26 052 967 080 

Összehasonlításként feltüntettük a 2018-os költségvetési év tárgyidőszaki adatait. 

adatok Ft-ban 
Me evezés 2018 2019 Változás-+ 

Költségvetési bevételek 42 557 631 891 36 282 191 083 -ó 275 440 808 

Finanszírozási bevétel 31278178 647 36 965 446 646 +5 líITT 1JJ7 999 

Költségvetési kiadások 63 626 523 576 61 871 367 617 -1755155 959 

Finanszírozási kiadás 10 209 286 962 11 376 270 112 + 1 166 91!3 150 

Költségvetés összesített hiánya 21 114 891 685 25 806 176 534 +4 691 284 849 

Összes bevétel 73 835 810 538 73 247 637 729 -588172 809 

Összes kiadás 73 835 810 538 73 247 637 729 -588 172 8090 

A költségvetés hiánya és annak finans7irozási forrásainak megjelölése kötelező eleme a tárgyévi 
költségvetésnek. Az alábbi táblázatban a hiány ahkulását vizsgáltuk a tárgyévi összes bevétel %­
ban. 

Meenevezés 2018. 'Yo 2019 % 

Költségvetés összesített hiánya 21 114 891 685 28,60 25 806176 534 35,23 

Az Áht. 23.§. (2) bek e). pontja szerint tételesen meg kell határozni, hogy a költségvetés hünyát 
mely forrásokból finanszírozza az Önkormányzat. Az előterjesztés értelmében: 

25 806 176 534 Ft-ot a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló előző évi 
költségvetési maradványból finanszírozza. 

Megállapítom, hogy a finanszírozásra megjelölt forrás rendelkezésre áll, az clótctjesztésscl 
összhangban 25 806 176 534 Ft összegben. 
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III. 

Összefoglaló vélemény a könyvvizsgálói jelentéshez 

A jelentésben foglaltaknak megfelelően elvégeztem Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2019. évi költségvetési rendelettervezetének véleményezését. Megállapítottam, 
hogy a rendelettervezetben szerepló költségvetési irányszámok a gazdálkodás szervezeti 
rendszeréhez ka.pcsolódó minden lényeges összefüggést tartalmaznak, a hatályos jogszabályi 
előírások alapján kerültek összeállításra, figyelemmel a makrogazdasági változásokra. 

Megállapítottam, hogy az előterjesztés és a rendelettervezet kellő részletezettséggel 
készült, megfelel az államháztartásról szóló többször módosított 201L évi CXCV. törvény, 
valamint az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendeletben 
foglaltalmak. A Könyvvizsgáló Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. 
évi költségvetési rendelettervezetét a fenti vélemény mellett elfogadásra javasolja. 

NyírcgyháZfl, 2019. ftbr11ár 01. 

\-"ERSATILE AUDIT KFT. 
4400 Nyíregyháza 

Munkás u. 53. 
(} "'.~i:js;.:im: f 3S74357-2-15 

------llL~':::-- ---==-=----·------
Piroska Sándorné 

Üg;•veZflÓ igazgató 
VERSATILE AUDIT Könyvvizsgáló Kft. 

Nyíregyháza, Munkás U- 53. 
!vfKVK eng. szám: 002430 

',iARGA JÁN()S _____ J·~~~r:~~~~g: __ _ 
-~~~os 

Kt1marai tag köf!)'ttti:;fgáló 
4400 Nyíregyháza, Kandó K utca 12. 

Ivlk'VK tagsági szám: 002059 
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MEGYE\ JOGÚ VAROS 

ALPOLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: KULT-28/2019. 

Ügyintéző: Doka Diána 

[-A,\,.;*;;,<>-::.;.;. ':,1.4·'.>'-' 
E·MAtL: KUl..TALPOLG@NYIREGYHA.2.A.HU 

ElŐTERJESZTÉS 

-a~űlésMz.· 

a 2019. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatására és tartalmi elemeire 

Az előterjesztést véleményezi: 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

y e Y 

Dr. JJÍ~ich Attila 
alpo\gármester 

Doka Diána 
kulturális osztály vezetője 

törvényességi véleményezést végző 
személy aláírása: 

~~\ 
Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői kabinet vezetője 



( 

Tisztelt Közgyűlés! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2019. évi költségvetésében - idegenforgalmi szempontból is 

jelentős - nagyrendezvények színvonalas megvalósítására 43.5 millió forint keretösszeg került 

meghatározásra. 

Évről, évre a kulturális és szórakoztató programok, rendezvények egyre nagyobb érdeklődésre tartanak 

számot mind a lakosság, mind a városunkba érkező vendégek részéről. A térség kulturális vonzereje mellett 

a színes programkínálat is nagymértékben hozzájárulhat a városunkban és térségünkben megtalálható 

turisztikai attrakciók növekvő látogatottságához. 

A 2018. évben a városi nagyrendezvények látogatottsága kiemelkedően magas volt. Továbbiakban is célunk 

a hagyományt teremtő, Nyíregyháza lakossága által elismert, a város kulturális arculatát meghatározó 

rendezvények megvalósítása, a kialakult struktúra fenntartása és megerősítése által. 

A nagyrendezvények előirányzatának felhasználásánál elsődleges szempont a programtervek szakmai 

megalapozottsága és részletes ismerete, az előző évek tapasztalata és az idegenforgalmi szempontok 

érvényesülése. Fontos a városban rendezendő események, programok figyelembevételével megvalósuló 

koordináció, a folyamatosan aktualizált rendezvénynaptár vezetése, melyben megjelenítésre kerül az 

önkormányzat fenntartásában működő kulturális intézmények éves programkínálata is. 

A nagyrendezvények tartalmát metően továbbra is alapvető szempont a helyi értékek bemutatásának és a 

vendég produkciók helyes arányának kialakítása. A programtervek természetesen bizonyos elemekben 

változhatnak, viszont lényegesen nem térhet e! a szervezők által leadott anyagtól. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata az alábbi nagyrendezvények megrendezését és 

lebonyolitását, illetve koordinálását tervezi. 

Böl!érfesztivál 

/ll. Nyírségi Disznótoros Fesztivál/ 

HELLÓ Nyíregyháza 

Városnapok 

Gyermeknap 

Nemzetközi Néptáncfesztivál 

Tirpák Fesztivál 

Évbúcsúztató rendezvények 

2019. február 16. 

2019. április 26. 

2019. május 17-18. 

2019. május 26. 

2019. augusztus 15-21. 

2019. szeptember 21-22. 

2019. november 30. - december 31. 

Az idei évben egy új nagyrendezvényt tervezünk a II. Nyírségi Disznótoros Fesztivált. 2018. február 17-én 

Nyíregyházán egy új gasztrokultura!is rendezvényként jelent meg, az 1. Nyírségi Disznótoros Fesztivál a Sóstói 

Múzeumfaluban, mely a sikerének és az érdeklődő gasztronómiát kedvelő, népi hagyományaink tiszteletét 

ápoló nagy számú érdeklődő közönség visszajelzése alapján került be a Nagyrendezvények soraiba. 
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II. Nyirségí Disznótoros fesztivál 

A II. Nyírségi Disznótoros Fesztiválon, egyben a 18. Nemzetköz[ Sö!lérversenyen a falusi disznótor 

hagyományai elevenednek fel. A rendezvénynek a Sóstóí Múzeumfalu ad otthont. 

A Böllérversenyre jelentkező csapatok nemcsak vágási, húsfeldolgozási és szakács ismereteiket mérik össze, 

hanem egy-egy csapatnak minimum 200 adag ételt kell kóstolásra elkészítenie. 

február 16-án a hamisítatlan disznóvágás keretében hagymásvért, májast, hurkát, kolbászt, toroskáposztát 

is kóstolhatnak az érdeklődők, akik a rendezvény részeként 6.30 órától meghirdetett disznóvágásra 

kilátogatva a különböző perzselési technikákkal is megismerkedhetnek. 

Al egész napos gasztrokulturális rendezvényen színpadi produkciók keretében az Igrice Néptáncegyüttes, a 

Nyírség Táncegyüttes, az Újfigurás Táncegyüttes, a Szikes Zenekar és a ZeneExpressz produkciói 

szórakoztatják majd a dismótorosra érkezőket. 

HELLÓ Nyíregyháza 

2019. évben nyolcadik alkalommal kerül megrendezésre Nyíregyháza belvárosában a szezonnyitó, 

tavaszköszöntő rendezvény. Az idei évben is az ifjúságé lesz a főszerep, délelőtt az óvodások töltik meg élettel 

a Római Katolikus Társszékesegyház előtti teret. Április 23-án veszi kezdetét az Ifjúság Hete, melynek 

zárónapja a HELLÓ Nyíregyháza. 

Ezen a napon tervezzük a Központi Ballagást is, ahol a 20 városi középiskola kiválasztott diákjai, képviselve 

társaikat ballaghattak jelképesen. A hagyományokat követve továbbra is teret biztosítunk a Civil Szigetnek, a 

Tavasz-, Kölyök-, Mosoly utczának, valamint a nagy sikernek örvendő Honvédség- és Ifjúság utaának is. 

Tervezzük bővíteni a lehetőségek tárát. 

iE napot kísérő programok is színesítik: Könyvtári Olvasó tér, Nyíregyházi Települési Értéktár- nemzeti értékek 

népszerűsítése, vásári forgatag, csi!lámtetoválás, arcfestés, és a színpadi produkciók. 

A rendezvényt egy nagykoncert zárja. 

Városnapok 

Városunk újra telepítésének 266. évfordulóján a Városnapi Programot 2 napra tervezzük ebben az évben is. 

A városnapi rendezvénysorozat jó hátteret biztosít a testvér-, és partnervárosi kapcsolataink megerősítésére, 

a jubiteumi évfordulók megünneplésére. Az idén kiemelt vendége lesz az eseménynek lvanir-Frankivsk a 15 

éves partnervárosi jubileumi évforduló kapcsán. 

A jubileumi évforduló megünneplése május 17-én Ü:rmepi Közgyűlés keretében történik a testvér-, és 

partnervárosok delegációjának részvételéve,I, maíd azt követően ünne,pélyes keretek között a Városalapítók 

siobránál koszorú elhelyezésére kerül 'sor. A rendezvénysorozat rangját növeli, a hagyományosan résztvevő 

hattirmenti testvér-, és fiöítnervárorok önkormányzatainak polgármesterei, képvis'elői {Eperjes, Rresláw, 
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Ungvár, Beregszász, Szatmárnémeti, Bie!sko-Siala), valamint a helyi és az érintett díp!omácíai külképviseletek 

vezetői. 

Ez az alkalom jó lehetőséget teremt arra, hogy növeljük városunk nemzetközi ismertségét, és szélesítsük a 

nemzetközi együttműködést a városok képviselőivel történő taló!kozássaf. 

Május 18-án a tavalyi évhez hasonlóan a gasztronómia és tirpák ízek világának bemutatásával szinesitjűk a 

Városnap keretein belül a „Szelektív Szombat" elnevezésű családi vetélkedőnapot. A veté!kedőnap kicsiknek 

és nagyoknak egyaránt tartalmas szórakozást kínál, hiszen játékos „állomásokon" tehetik próbára a résztvevő 

családok ügyességüket, valamínt a szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos tudásukat. A regisztrációnál 

átvett „menetleve!ükben" gyűjthetik a különböző játékos feladatoknál a pontokat a családok. A városnap 

keretein belül Nyíregyháza idén is kedveskedik a városlakóknak a Város tortájával, amit az érdeklődők a 

helyszínen megkóstolhatnak. A rendezvényt egy nagykoncert zárja. 

Gyermeknap 

A korábbi évekhez hasonlóan egész évben, de ezen a napon különösen nagy figyelmet fordítunk a 

városunkban élő gyermekekre, hiszen ők a jövő generációja, akik kiemelt gondoskodást, törődést igényelnek. 

A Gyermeknap az az alkalom, amikor szülő és gyermek, még inkább keresi a kapcsolódási pontot, hogy együtt 

eltölthessenek egy felejthetetlen napot. Ehhez szeretnénk idén is hozzájárulni színes, színpadi, interaktív 

programjainkkal a Kossuth téren. 

Nemzetközi Néptáncfesztivál 

2017-ben a Nyírség Táncegyüttes nemzetközi kapcsolataítfelhasznáiva, együttműködve a városi néptáncélet 

meghatározó közösségeivel és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatával újra egy értékes 

folklórprogram valósulhatott meg Nyíregyházán. Kapcsolatokat építettünk és lehetőségeket nyitottunk meg 

a világ felé a 4 nagy nyíregyházi népművészeti műhely- a Nyírség Táncegyüttes, a Szabolcs Néptáncegyüttes, 

az Igrice Néptáncegyüttes és a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium Figurás Táncegyüttese - valamint azok 

utánpótlásbázisán táncoló fiatalok számára. Ezen sikeres - egy hétig tartó - fesztivál kétévente kerül 

megrendezésre Nyíregyházán. 

A rendezvény kapcsolódik az államalapítás és az Államalapító Szent István ünnepségünkhöz. A városi 

rendezvény keretében színvonalas műsort láthatunk majd a fesztiválon résztvevő együttesektől. 

A fesztivál előkészítésében és a majd látható műsorokban együttműködő partnerek a nyíregyházi 

táncegyüttesek a Nyírség, a Szabolcs, a F4gurás és az Igrice. 

2019-ben a következő országokból érkeznek majd táncegyüttesek Nyíregyházára: Bulgária, Szerbia, Thaiföld, 

India, Mexico, Oroszország. A határon túti magyarságot várhatóan egy braz11iai magyar csoport fogja majd 

képviselni. 
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Tirpák Fesztivál 

A Tirpák Fesztivál 2019-ben hetedik alkalommal kerül megrendezésre. Évről évre nagyobb méreteket ölt a 

tirpák hagyományok ápolását előtérbe helyező két napos gasztronómiai nagyrendezvény. 

Szombaton a „szakma", vasárnap az amatőr főzőcsapatok készítik a tirpák ételeket, s a vendéglátás mellett 

össze is mérik tudásukat. Mindkét napon neves szakmai zsűri ítéli oda a legjobbaknak járó díjakat. 

A gasztronómia meliett rendezvényünkön ísmét helyet kapnak a Civil szervezetek, hogy tevékenységeiket 

népszerűsítsék. A rendezvényre látogató családok gyermekeire is gondolunk. Óriáscsúszda, akadálypálya, 

ugrálóvár, trambulin, mini vidámpark várja a legkisebb látogatóinkat. 

A fesztivál keretében immár hagyományosan meghívást kapnak testvér-, és partnervárosaink, akik 

bemutatkozási lehetőséget kapnak úgy kulturális, mint gasztronómiai és idegenforga!omi szempontból, azaz 

minden meghívott városból várunk: egy főző csapatot, akik hagyományos, a térségükre jellemző étellel 

ismertetik meg a nyíregyháziakat, és egy az adott várost reprezentáló kulturális együttest, valamint igény 

szerint szakembereket, akik az adott térség turisztikai látnivalóit, kézműves termékeit mutatják be. A 

rendezvény hozzájárul Nyíregyháza turisztikai vonzerejének növeléséhez, ezen kívül gasztronómiai élményt 

nyújt a résztvevők számára. A fesztivál ösztönzi a néphagyományok ápolását és olyan kultúrát örökít meg, 

amely már a feledés határára került. 

Évbúcsúztató rendezvények 

A karácsonyvárás jegyében a hagyományokhoz híven a tavalyi évhez hasonló adventi forgatag várja majd 

Nyíregyháza belvárosában a helyieket és a megyeszékhelyre érkezőket. A város főtere külsejében és 

programjaival is az ünnepvárás méltó helyszínévé válik. Az Évbúcsúztató rendezvénysorozat magába foglalja 

az ünnepi fénygyújtást, a városházi Mikulást, a hagyományos karácsonyi kiáHitást, az adventi 

progtoamsorozatot az ünnepi forgatagban és a Szilvesztert is. A téren felállított színpadon színes 

programkínálat teremt majd igazi karácsonyváró nangutatot. Terveink szerínt több neves előadóművész, 

nyíregyházi zenekarok és Nyíregyháza köznevelési intézményeinek növendékei színesítik színpadi 

produkcióikkal az ünnepi hangulatot. 

A programo'k az önkormányzat.. ;a Móricz Zsigmond Megyei és Városi :Könyvtár, a Váci Mihály Kulturális 

Központ, a Jósa András Múzeum, a város művészeti csoportjai és a köznevelési intézmények összefogásával 

jöhet létre. 

Tisztelt Közgyűlés1 

Nyíregyháza Megye; Jogú Város Önkormányzatának kreme1t rendezvényei olyan programsorozatok és 

tömegeket megmozgató események, melyek hozzájárulnak hagyományaink megőrzéséhez és kultúránk 

ápolásához. A színvonalas kulturális és szórakoztató programkínálat népszerű a nyíregyháziak körében és 

vonzó a turisták számára. Erősíti Nyíregyháza és a nyíregyháziak jó hirét, növeli a varos népszerűségét, 

közvetve és közvetlenül is támogatva ezzel városunk további turisztikai céljainak megvalósítását. 

A rendezvények szerinti lebontásban javasolt támogatási összeget a határozat-tervezet meUé!dete 

tartatmazza. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat-tervezetet 

jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. január 28. 
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A Közgyűlés 

Melléklet a KULT-28/2019. számú előterjesztéshez 

HATÁROZAT - TERVEZET 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.•••. „./2019. { 11.7.) számú 

határozata 

a 2019. évi idegenforgalmi és városmarketing szempontból jelentős 
nagyrendezvények támogatásáról és tartalmi elemeiről 

az előterjesztést megtárgyalta, és a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadta a 2019. évi 

költségvetés nagyrendezvények előirányzatának terhére. 

Nyíregyháza, 2019. február 07. 

Erről értesül: 

1./ A Közgyűlés tagjai 
2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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Rendezvény elnevezése 

l Bötlérfesztivál 

· HELLO-Nylregyháza 

1 

l Városnap 

j Gyermeknap 

Melléklet a ... ./2019. (Ii. 7.) számú határozathoz 

Javasolt támogatás 
2019. évre 

6.500.000 forint 

6.000.000 forint 

4.000.000 forint 

2.000.000 forint 

i 

i ________ __,._ ________ ··-·~ 
; Nemzetközi Néptáncfesztivál 

1 Tirpák Fesztivál 

! Évbúcsúztató rendezvények 

összesen: 41.500.000 Ft 
Céltartalék: 2.000.000 Ft 

~- y R , G Y 

7 .OOO.OOO forint 

8.000.000 forint 

8.000.000 forint 
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Ügyiratszám: PKAB/39/2019. 

Ügyintéző: Ágoston Szabolcs 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

a Modern Városok Program keretében megvalósítani tervezett, „Kállay-kúria felújítása II. ütem" e. 
pályázati program elfogadására 

Véleményező bizottság vagy bizottságok: 

- Gazdasági és Tulajdonosi Blzottság 

- Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság 

- Pénzügyi Bizottság 

- Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 

I" r:.· /) 
l ' ' 1... 

Dr. ffovács Ferenc 
polgármester "' 

Pató István 
az előterjesztés szakmai elókészítéséért 

felelős osztályvezető 

Doka Diána 
az előterjesztés szakmai előkészítéséért 

felelős osztályvezető 

Hagymási Gyula 
az előterjesztés szakmai előkészítfséért 

felelős referatúra vezető .U....... 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 

Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

6xi f tlG \ ~l„ 
„„,,~du>•••<•• <H•~"-•••"< »Hu 

Faragóné Széles Andrea 

Jegyzői kabinet vezetője 
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Tisztelt Köz.gyűlés! 
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A nyíregyházi Kállay-kúria felújításához szükséges forrás biztosításáról szóló 1495/2015. (VH.21.) Kormány 

határozat a Nyíregyháza város építészeti örökségének részét képező Kállay-kúria Nyiregyháza 6019/1/A/1 

helyrajzi számon nyilvántartott részének felújításának támogatása érdekében született. A Kormány a felújítás 

céljára 964,5 millió forint forrást biztosított azzal, hogy a felújftást az Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

(továbbiakban MNV Zrt.) 2016. december 31-ig végezze eL A határidőt a Magyarország Kormánya és 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás végrehajtásával 

összefüggő feladatokról szóló 1955/2015. (Xll.17.} Korm. határozat 2016. október 31-re módosította. 

A Ká!!ay-kúria felújításának 1. üteme végül 2017-ben befejeződött, a kúria épületének rekonstrukciója 

megtörtént, a projekt megvalósítója a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. volt. A beruházás 2. ütemének 

költségigénye az MNV Zrt. előzetes becslése szerint mintegy bruttó 399 millió forint. A tervekkel 

kapcsolatosan az MNV Zrt. jelezte, hogy a beruházás megvalósítása a Korm. határozatban megjelölt 

Nyíregyháza 6019/1/A/1 helyrajzi szám mellett a Korm. határozatban nem szereplő, Nyiregyháza 6019/1/A/2 

helyrajzi számot is érinti, ame~yre tekintettel índoko!t a Korm. határozat módosítása .• a Nyíregyháza 

6019/1/A/2 helyrajzi számmal történő kiegészítése. A Kormány az 1209/2018. {IV. 5.) számú, az állami 

vagyont érintő egyes kormányhatározatok módosításáról szóló Korm. határozatában módosította az 

előzőeknek megfelelően a 1495/2015. (VH. 21.) Korm. határozatot. 

Az 1209/2018. {!V. 5.) számú, az állami vagyont érintő egyes kormányhatározatok módosításáról szóló Korm. 

határozat szerint a Kállay- kúria épületegyütteséhez tartozó összes ingatlan ingyenesen Nyíregyháza Megyei 

Jogú Város Önkormányzatának tulajdonába kerül, valamint a Kállay-kúria felújításához szükséges további, az 

lngatlanokon megvalósuló beruházások megvalósítása érdekében legfeljebb bruttó 400,0 millió forint 

többletforrás biztosítása Magyarország 2018. évi központi költségvetésében a Modern Városok Program 

jogcímcsoport javára, azzal, hogy a Kállay-kúria felújításához biztosított és a Beruházásokhoz biztosítandó 

költségvetési forrás együttes összege nem haladhatja meg a 964,5 millió forintos összeget. A Kormány 

egyetértett azzal is, hogy a Beruházások megvalósítója az Önkormányzat legyen, és hogy a megvalósításhoz 

szükséges forrás, de legfeljebb 400,0 millió forint biztosítása érdekében előterjesztés benyújtása szükséges a 

Modern Városok Program Bizottság részére. Ezt követően az MNV Zrt. és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata kapcsolatfelvételt követően megtette a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy a 

tulajdonosváltozás ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyzésére alkalmas szerződés megkötésre kerüljön. 

2018. szeptember 12-én az MNV Zrt. és az Önkormányzat között kötött megállapodás értelmében a Kállay­

kúria ingatlanegyüttes az Önkormányzat tulajdonába került. A tulajdonváltásról szóló földhivatali 

nyilvántartásba vételt 2.018. szeptember 19-én jegyezték be. 

Az Önkormányzat 2018 októberében levélben fordult Bártfai-Mager Andrea, a nemzeti vagyon kezeléséért 

felelős tárca nélküli miniszterhez, amelyben kérte, hogy az államí vagyont érintő egyes kormányhatározatok 

módosításáról szóló 1209/2018. (IV. 5.) Korm. határozat mefü~kletében megjelölt Ingatlanok kapcsán 

feltüntetett hasznosítási célok {településfejlesztés, településrendezés, kulturális szolgáltatás, a hetyi 

közművelődési tevékenység támogatása/építészeti örökség védelme, filmszínház, előadó-művészeti 

szervezet támogatása, a kulturális örökség he1yi védelme) törlésre/módosításra kerüljenek oty módon, hogy 
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az Önkormányzat az egyéb helyiségeket, raktárakat lebonthassa és az így felszabaduló helyre parkolókat, 

kerékpártárolót, illetve csapadékvíz elvezető rendszert építhessen kL A helyzet megoldására a Kormány 

előterjesztés elkészült, erről döntés 2019 márciusában várható. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata egyeztetve Miniszterelnökséggel és az Emberi Erőforrások 

Minisztériumával, előterjesztést készített a Modem Városok Program Bizottsága részére, a Modern Városok 

Program keretében megvalósítandó „Kállay~kúria felújítása IL ütem" címmel. Jelen projekt keretében a 

főépülethez közvetlen kapcsolódó melléképület felújítására, környezetrendezésre, parkolók kialakítására 

kerülne sor. A pályázat célja az L ütemben felújított épülethez közvetlenül kapcsolódó (korábban a 

Hadkiegészítő Parancsnokság által használt), 1959-ben épitett emeletes, lapostetős, jelenleg üresen álló 
épület felújítása, melyben várostörténeti kiállítás, konferenciaterem és multifunkciós tér létrehozására 

kerülhet sor. 

A projekt várt eredményei: 

A nyíregyházi Kállay·kúría fejlesztése !L ütemének megvalósítása keretében a Kállay·kúrla helyi védettség 

alatt álló épületéhez csatlakozó épület teljes felújítása és belső átalakítása, mely hefyet biztosít a megújuló, 

interaktív várostörténeti kiállításnak, amely méltó párja lehet a Ká!iay-házban elhelyezett Kál!ay­

gyűjteménynek. Ezen kívül konferenciaterem és multifunkcionális tér is helyet kap az épületben. A város lakói 

és az idelátogató turisták számára egyaránt vonzó kulturális lehetőséget jelent majd a megújult kiállítás. 

A projekt támogatására irányuló előterjesztés megküldésre került a Miniszterelnökség és az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma részére, támogatói döntés 2019 márciusában várható. A projekt kapcsán az 

engedélyes és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére irányuló tervező kiválasztásra került, a tervek 

elkészítésének határideje 2019. január 31. volt, ezt követően a kivitelező kiválasztására irányuló feltételes 

közbeszerzési eljárás megindítására kerül sor. 

A projekt megvalósításának tervezett ideje! 2018.10.15 - 2019.08.31. 

A projekt tervezett összköltsége: bruttó 400 OOO OOO Ft 

A vissza nem térítendő támogatás folyósítása 100o/o-os támogatási előleg keretében történik, 

Jelen előterjesztés keretében kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztést megtárgyalni, és a projekt 

megvalósítását jóváhagyni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. január 31. 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

•••. „./2019. (11.7.) számú 

határozata 

a Modern Városok Program keretében megvalósítani tervezett, „Kállay-kúria felújítása II. ütem" e. 

pályázati program elfogadására 

A Közgyűlés 

a „Kállay-kúria felújítása II. ütem" e. 400.000.000 Ft összköltségű (saját erőt nem ígény!ő) pályázat 

tartalmával és megvalósításával egyetért. 

Felelős: Pató István - Városfejlesztési Osztályvezető 
Patóné Nagy Magdolna - Gazdasági Osztályvezető 
Doka Diána - Kulturális Osztályvezető 
Hagymási Gyula - Pályázatok és Projektmenedzsment Referatúravezető 

rtatáridfü folyamatos 

Nyíregyháza, 2019. február 07. 

Erről értesül: 

1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 

{~·· 
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Ügyiratszám: SZOC-1185-2/2019. 
Ügyintéző: Kíssné Orosz Anita 

ELŐTERJESZTÉS 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz 

Tisztelt Bizottság! 

„Nevelés Teszi az: Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvény 
támogatásának elszámolására 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 1/2018. (1.25.) számú önkormányzati rendelete 
(továbbiakban Ör.) tartalmazza a köznevelési célfeladatok területeit, és a célfeladatok keretösszegeit. A 
Közgyűlés feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 30/2010.(X!.12.) önkormányzati 
rendelet 10. § bekezdés 1. pontja által biztosított jogkörében eljárva, a Közgyűlés által elfogadott 
keretszámok alapján az oktatási célú tartalék felhasználásáról átruházott hatáskörben a Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottság döntött. 

Az Eszter!ánc Északi Óvoda, a Gyermekek Háza Déli Óvoda, a Búzaszem Nyugati Óvoda, a Tündérkert Keleti 
óvoda óvodavezetóí a Nyíregyházi Egyetem Óvó- és Tanítóképző Intézetével közösen a Brunszvik Teréz által 
Budán alapított első magyarországi óvoda megnyitásának 190. évfordulója, valamint a nyíregyházi 
óvodaszervezés elindulásának 175. évfordulója alkalmából konferenciát és szakmai napot szerveztek. 

A a 142/2018.{X.16.) számú határozatával az Eszterlánc Északi Óvoda, a Gyermekek Háza Déli 
Óvoda, a Búzaszem Nyugati Óvoda, a Tündérkert Keleti Óvoda által megvalósítani kívánt „Nevelés Teszi az 
Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvényt a kömevelésl célfeladatok előirányzata között szereplő a 
nevelési, nevelési-oktatási intézmények és alapítványok támogatása soron belül szakmai programok 
támogatása sor terhére 450.000 Ft, az.az négyszázötvenezer forint összeggel támogatta. 

Az Eszterlánc Északi óvoda, a Tündérkert Keleti Óvoda, a Búzaszem Nyugati Óvoda, a Gyermekek Háza Déli 
óvoda a program megvalósításáról készített szakmai és pénzügyi beszámolót határidőben benyújtotta. Az 
óvodák által elkészített rövid szöveges beszámoló, valamint a számlákat összesítő táblázat az előterjesztés 
mellékletét képezi. (zár ülés anyagai között szerepe\). Az eredetivel mindenben megegyező 

számlamásolatok, teljesítés igazolások, kifizetést igazoló pénztárbizonylatok az Szociális és Köznevelési 
Osztályon megtekinthető. 

Kérjük a Tisztejt Bizottságot az előterjesztés határozat-tervezete alapján a beszámoló elfogadásához 
kapcsolódó döntés meghozatalára. 

Nyíregyháza, 2019. január 28. 
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Dr. Krizsai Anita 

osztályvezető 



Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

..... /2019.(11.05.) számú 

határozata 

„Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" című rendezvény 
támogatásának elszámolásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságaí feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010.(XL12.) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés 1. pontja által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

elfogadja az Eszter!ánc Északi Óvoda, a Tündérkert Keleti Óvoda, a Búzaszem Nyugatí óvoda, a Gyermekek 
Háza Déli Óvoda a ,_.Nevelés Teszi az Embert, és az Ember a Hazát" dmű rendezvény a köznevelési 
célfeladatok előirányzata között szereplő a nevelési, nevelési-oktatási intézmények és alapítványok 
támogatása soron belű! szakmai programok támogatása sor terhére 450.000 Ft, azaz négyszázötvenezer 
forint támogatás elszámolását. 

Nyíregyháza, 2019. február 5. 

A határozatról értesül: 

1. címzetes főjegyző 

2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

3. Eszterlánc Északi Óvoda 4400 Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
4. irattár 

Y Rt.G'{HA-: 

Halkóné dL Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERJ HfVATALA 

Ügyiratszám: SZOC-784-2/2019 
Ügyintéző: Tóthné Csatlós Ildikó 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELÉSI OSZTÁLY 
4401 NYl'R'é.(i'fHALA, 'K0'5Sl.Hl11E'R 1. f'f.: ~3· 
TELEFON: +36 4.2 524-585; FAX: +36 42 524-586 
E·MAIL: lllYHSZOC@NY!Rl:.GYHAZA.HU 

ELŐTERJESZTÉS 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz 

A Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete áJtal megvalósított program támogatásának elszámolására 

Tisztelt Bizottsági 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 1/2018. (1.26.) számú önkormányzati rendelete 
\to'Sáhb~akhati. ö~ .~ t<!.rtalmaua a lr.ö<.M\lel/éc;A c.é.ltel.ada.tci;;. texillete.{t, é.s. a c.é.l{e\ada.tclr. ~ce.tös.s.r.e.ge~t. A 
Közgyűlés bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati 
rendelet 10. § (ll bekezdés 1. ~ontia által biztosított fogkörében e!fárva, a Közgyűlés által elfogadott 
keretszámok alapján az oktatási célú tartalék felhasználásáról átruházott hatáskörben a Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottság döntött. 

A Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete kérelmet nyújtott be a Kárpát-medencei Fiatalok Ill. találkozója 
e'mevezésű program támogatására. A 'ifüottság a 141/201~.f~ .. lf>.] számú 'natártrzatáva~ óöntött a 
köznevelési célfeladatok előirányzata között szereplő városi, intézményi szintű bemutatkozó kiadványok 
megjelentetésének támogatása keret terhére a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete 200.000 Ft, azaz 
kettőszázezer forint összegű támogatásával. A Támogatási szerződésben rögzítésre került, hogy a 
benyújtott költségvetési terv alapján a támogatás összege dologi kiadásokra- videó készítés költségei, 
fotókiállítás, kiadványok készítése - fordítható. 

A Szent lmre Katolikus Szülők Egyesülete a program megvalósításáról részletes szakmai és penzugy1 
beszámolót nyújtott be határidőn belül. A beszámoló, valamint a számlákat összesítő táblázat az 
előterjesztés mellékletét képezi (a zárt ülés anyagai között található meg). Az eredetivel mindenben 
megegyező számlamásolatok, teljesítés igazolások, kifizetést igazoló pénztárbizonylatok pedig a Szociális és 
Kömevelésí Osztályon tekinthetők meg. 

Kérjük a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés határozat-tervezete alapján a beszámoló elfogadásához 
kapcsolódó döntés meghozatalára. 

Nyíregyháza, 2019. január 28. 

N Y Í R E GYHÁZA 

Tisztelettel: 

Dr. Krizsai Anita 
osztályvezető 
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SZOCIÁLIS KOZN 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

•• „./2019.(11.05.) számú 

határozata 

A Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete által megvalósított program támogatásának elszámolásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010,(Xl.12,) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés 1. pontja által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

elfogadja a Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete által a köznevelési célfeladatok előirányzata között 
szereplő városi, intézményi szintű bemutatkozó kiadványok megjelentetésének támogatása keret terhére 

nyújtott 200,000 Ft, azaz kettőszázezer forint összegű támogatással megvalósított program elszámolását. 

Nyíregyháza, 2019, február 5. 

A határozatot értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivata! 
3. Szent Imre Katolikus Szülők Egyesülete 

4, Irattár 
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Haikóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 

11 



Ügyiratszám: SZOC-969-2/2019. 
Ügyintéző: Kissné Orosz Anita 

t~"dftECYrt42..L;., KOSSt:Trt TEt:t 1, p::.: 53, 

TE~„fro:~~ 4} Fh\~ 4;: 5;'.4~sB6 
~-lVH\!i.: HYHS:OC@:>NYtRfG\'MA?.td-<l: 

ELŐTERJESZTÉS 

- a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezésére 

Tisztelt Bizottság! 

A nemzeti kömevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.} 50. § (8) bekezdése szerint a 
köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, melyhez a 
20/2012. (Vlli.31.} EMMI rendelet (továbbiakban: EMM! rendelet) 24. §- a alapján be kell szereznie az 
érdekelt települési önkormányzatok véleményét, amefy tartalmaiza a település jegyzőjének 

nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi 
bontásban. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos 
helyzetű tanulók létszámát 2018. október 31. napjáig megküldte a Szabo!cs·Szatrnár·Bereg Megyei 
Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala részére, mely adatokat az előterjesztés 1. számú mei!éklete 
tartalmazza. 

Az EMM! rendelet 24. § {1) bekezdése alapján a megyeszékhely szerinti járási hivatal január 15-ig 
tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az metékességi területén működő általános iskolákat, az 
illetékes tankerületi központokat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szeríntí esetben a nemzetiségi 
önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyház! Járási Hivatala Hatósági Főosztály Hatósági 
Osztálya 2019. január 15. napján megküldte Önkormányzatunk részére az általa meghatározott iskolai 
körzeteket véleményezés céljából, melyet az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmaz. 

Az EMMI rendelet 24. § (la) bekezdése szerint a települési önkormányzat véleményéről, a tankerületi 
központ, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az 
egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja a 
megyeszékhely szerinti járási hivatalt. 

A körzethatárok véleményezése során figyelempe~lf.yenní az Nkt. 50. § (6) bekezdését, amely szerint az 
általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a 'tanköteles tanulót, aki életvitelszerűen az általános iskola 
körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító iskola). Ha a településen több általános iskola 
működik, az egyes általános iskolai körzetet úgy kell meghatározni, hogy kialakíthatóvá váljon a hátrányos 
helyzetű gyermekek egyenletes aránya a nevelési-oktatási intézményekben. 
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Továbbá az EMMI rendelet 24. § (2) bekezdése alapján, ha a településen, kerületben több általános iskola 

vagy tagintézmény, feladatellátási hely működik, a hátrányos hetyzetű tanulóknak az egyes felvételi 
körzetekben kiszámított aránya legfeljebb tizenöt szazalékpontta! lehet magasabb, mint az általános 

iskolába járó hátrányos helyzetű gyermekeknek a település, kerület egészére kiszámitott aránya. 

A fenti jogszabályok alapján kell Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának is véleményt alkotnia 

az illetékességi körébe tartozó iskolák körzethatárávar kapcsolatban és a véleményt február 15. napjáig kell 

megküldeni a Nyíregyházi Járásí Hívataf részére. 

A megküldött dokumentumokat megvizsgálva az alábbi megállapításokat tesszük. 

• A Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság a 7 /2018. (!.30.) számú határozataban megfogalmazta 
javaslatait, amelyeket a körzet kialakítás során célszerű figyelembe venni .• meghatározta továbbá 
azoknak a közterl.Heteknek a nevét, amelyek módosultak, vagy újonnan kerületek elnevezésre, 

• A Nyíregyházi Járásí Hivatal által elkészített iskolai felvételi körzethatárok tervezete a jelenleg 
hatályban lévő jogi szabályozás alapján készült el, figyelembe vették az utcanév változásokat 

• Az elmt'.!!t években a körzethatárok meghatározásakor a bizottsági üléseken megfogalmazódott, 
hogy a város területén több olyan alapfokú oktatási intézmény van, ahol a hátrányos hetyzetű, 
illetve a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók arányszáma kimutathatóan magas, illetve a 
ténylegesen beiratkozott hátrányos helyzetű, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 
száma az adott oktatási intézménybe járó gyermekek számához viszonyítva magas, de a jegyzői 
nyilvántartás adminisztrációs okokból nem ezt az adatot mutatja. A bizottsági határozatban 
szerepelt ezért az a javaslat, hogy az iskolákban ténylegesen beíratott hátrányos helyzetű és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma és aránya is legyen figyelembe véve a körzetek 
kialakítása során. 

• A 2018. október 1-i adatokból megállapítható, hogy Nyíregyházán a jegyzői nyilvántartás szerint az 
általános iskolába járó hátrányos helyzetű (HH) gyermekeknek a település egészére kiszámított 
aránya 2,37 %. 

Ha az arányokat az lntézmények, tagintézmények felvétel.; körzeten belüli bontásában vizsgáljuk, .a 
kötelező felvételt biztosító iskolákban 1,1 %~tói 7,2 %-ig szóródnak az arányok. A felvéteh körzetek 
közül a települési arány felett 4 körzet található. A legmagasabb az arányszám a Móricz Zsigmond 
Általános Iskola körzetében (7,2 %) és a Móra ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézmény 
körzetében {4,9 %) mutatható ki. 

A települési arány alatt 9 körzet található. A legalacsonyabb a Nyíregyházi Bem József Általános Jskola 

Herman Ottó Tagintézményben (1,1 %) és a 'Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc 

Tagjntézményben f 1,2 %), iJJetve a Móra Fereoc ÁJtah~nos Iskolában (1,2 %). 

Megállapítható, hogy a jegyzői nyilvántartás szerint a hátrányos helyzetű tanulóknak az egyes felvételi 
körzetekben kiszámított aránya sehol sem éri el a 15 százalékpontos eltérést az általános iskolába járó 
hátrányos helyzetű gyermekeknek a település arányához képest. Az eltérés legmagasabb értéke 4,83 
százalék. 

N y R E G Y H Á Z A 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYB .>OGÚ \tA.ROS 
POLGÁRMESTERI HlVATALA 

SZOCIÁUS é:.> KÖZNEVELÉSI OSZTÁl Y 
N\'JREGVMAZ;\, r:0ss:.rrs "'t""EK "L Pf.~ Új, 

TELEFON; +36 42 524-585; l'AX: +36 42 514-586 

E-MAIL: NYHSZOC@NYIREGYHAZA.HV 

• A Nyíregyházi Járási Hivatal tájékoztatása alapján a jelenleg meghatározott iskolai körzethatár 
tervezetben a 2018. év·r iskola·, körzethatárhoz v·rszonyítva annyi változás történt, hogy a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2018. évben elfogadott közterületek 
elnevezésékről szóló határozatok alapján a megszűnt közterületek kikerültek és az új közterületek 

pedig bekerültek az érintett iskola körzeteibe. A Járási Hivatal a körzetek módositásánál a jelenlegi 

szabályozások miatt nem tudta figyelembe venni a bizottság által javasolt szempontokat. 

Javasoljuk, hogy a 2018. évben elfogadott Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottsága 7 /2018.(1.30.) számú határozatában megfogalmazott véleményt, javaslatokat 
a továbbiakban is tartsa fenn a bizottság és javasolja a Járási Hivatal felé, mint könethatárok kialakításánál 
figyelembe veendő szempontokat. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztést megtárgyalni, a határozat-tervezetet a melléklettel együtt 
elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. január 29. 
Tíme\ette~: 

Or. Krizsai Anita 

osztályvezető 
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1. számú melléklet 
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HH-s általános iskolai tanulók települési és felvételi körz~ten belüli aránya 
(2018. október 1. szerinti állapot) 

Intézmény/tagintézmény neve 

.. .-.~ ..... _._„ •••... 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 
_._„_._,„„ _____ .. --·-

Szőlőskerti Tagintézmény 

-··---· ····---··----~y!r:_egy~áza, ~()ll~~ilj~~:2~--
Szabó Lőrinc Tagintézmény 

............................ __ J-J.Y!'._egyhá~~:_l15ri~~-':l: 6. __ 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Nyíregyháza, Epreskert ut 10 

Gárdonyi Géza Tagintézménye 
Nyíregyháza, Kórház LL 13. 

„„„„1 --„„„„ ... „.„... „„„„„„„ ....• _.„ .. „„. 

Herman Ottó Tagintézmény 
Nyíregyháza-Oros, Fő út 60. 

Kazinczy Ferenc Tagintézménye 
4400 Nyíregyháza, Árok u. 17. 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola, Nyíregyháza, 
ekas János tér 8. 
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alapján) 
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15 
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s HHH s 
Körzetes HH tanulák Köru 

s tanulók száma HH~ 
aránya (Fő) tanu 

atát1 
(%1 (jegyzői 

nyil;:
5

ntar 1 {% 

alapján) I' 

1,5 20 : 1,S 
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1 ! 
1 1,6 0 i 0 
1------.L 
1 1,6 --1--l--0-,1 

1,5 47 3,7 

1,6 1 0 0 
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s 

ók 

va 
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i _::___j 
1-- 1,2 i ---r 

1 0;12 

[ __ . ::: -_t±J 
0,67 

2,9 
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Petőfi Sándor Tagintézménye 

Nyíregyháza, Alma út 70 
------

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

l 
11 

1 Kertvárosi Tagintézménye, 

~
, r ........... Nyíregyháza, Könyo_·k~u_._1_,_/_a __ _ 

Nyíregyháza, Virág utca 65. 

Vad Mihály f agintézménye, 
Nyíregyháza, Rozsrétbokor 17 

1 
13 

Vécsey Károly Tagintézménye, 
1 i 4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 27. 
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735 

674 

298 

624 

9836 

1 39 1 4,9 

i 53 i 7,2 

1 12 1 1,78 1 

1 13 4,3 

22 1 3,5 

1 234 1 2,37 P' Összesen: ---

I .... -- Városi beiskolázásúak (nincs felvételi körzetük) 

1 1 
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lntézmt?ny/tagintézmény neve 

l 

1 

~ 

. k 1 Körzetes i Körzetes tanulo ; 

száma HH-s tanulók f Körzetes HH· 

. I száma (fő) 1 s tanulók 
(fü) a~np 

(Vísuaf ReqístFr 
1 

(jegyzői 

n.vílvántartás (%) a/opján) 
alapján) 

.--t-: ····-.. .. . .. -\ ~yíregyháti Atan 

14 
1 Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 
Kéttannyélvű Tagintézménye, Nyíregyháza, Krúdy 

§Y:Y:?~~- ... ~~; 
Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola, 
Nyíregyháza, Vay Á. krt.18. 

r-~~-rNyí~egyházl Apáczai Csere János Általános Iskola és 
i AMI, Nyíregyháza, Erdő sor 7. ' 

-i-Nyír~gyházi Fdiskola Eötvös József Gyakorló 1 

17 1 Általános Iskola és Gimnázium, Nyíregyháza, l 
Unr;\l~tstny 12. ... -~.- ---'"~-··· 

15 

10 1,26 

22 

8 

' ! 
6 2 

10 1,6 

166 1,68 

Körzete 
s HHH-s Körzetes 
tanulák HHH·s 
száma tanulók 
(Fő) aránya 

(jegyzői 

nvilvánta1 j 
ti\s 

(%} 



1 

1 

' Intézmény/tagintézmény neve 

~ 
! 18 

Szent Miklós Görögkatolikus óvoda, Általános l 
Gimnázium, Nyíregyháza, Bethlen G. utca 7. 

f 

"' '"•••••••••• •••••• mu ' 

19 
i 5ójá Miklós Götögkatolikus óvoda és Általános 
' Nyíregyháza, Huszár tér S. 

20 
Jókai Mór Református Általános Iskola, Nyfregy 
Színház utca 3. 

i<a~1;1e·· -···;1 
Körzetes tanulók 1 Köuetes HH-

s HHH-s 

száma s tanulók 
Körzetes HH- tam.llák Körtetes 

(f6) 
száma (fő) 

s tanulók száma HHH-s , 

1 
aránya (Fő) tanulók 

{Vísuat Reglster 
(jegyzői 

aránya 

nyífvántartás 
(%) (jegyzői 

alapján) alapján) 
nyflvántar 1 (%) 

tás 

--~„,~,--,--, --J-=' 

skola és 

Iskola, 

háza, 

1---..c...-------···· ·-+----·-·······-········„1-·-················-·----+----·-----+------

•·--"'·-„-.. --·..._ ... „„ ___ l~----··· ·····+""---·-~·-· ···-·-· -

l 21 
Bethlen Gábor Gimnázium, Általános Iskola; Ó\ 
J\IV!I, Nyíregyháza, Gomba utca 7. 

oda és 

i------~------~-r------·-<>--······-t- ---..+ --+--·---· ___ „,, 

--'\ 

22 1 Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Két Tanítá 
Általános Iskola, Nyíregyháza, Luther utca 7. 

23 
Szetit Imre Katolikus Gimnázium, Általános lskc 
Kollégium, 611oda és AMI, Nyíregyháza, Ungvár 

si Nyelvű 

la, 
stny. 19. 

t----„-· .„„„„ „_„ --··-+-·--····"···---·-··-+ + ---....; 

~:.2 

e l 24 
Waldotf óvoda, Általános Iskola, Gimnázium é~ 
Nyíregyháza, Kölcsey utca 8. 

Nyitegyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 

AMI, 
l'>-----------·-·4- f-"----------1--~------;----

!----'-- -----„·---·· ··---'"·-------

25 Kéu:ségfeJlesztő Speciális Szakiskola, Kol! és EG YMI 
Nyíregyháza, Starvas u. 10-12. -- 1·--·········" ---~·-·•»• --·-···4·»•··--„ .„„„„„„„„.„„ ___ ....... _____ ,.,,.., __ ~ ___ ....., 

26 
Nyíregyházi Göllesz Viktor Speciális Szakiskola, 
lsköla és EGYMI, Nyíregyháza, Báthory u. 30. 

Altalános 

-··-----·· '"'·-·~~~,------Y.m--Nm...f„~·~·»>,..,.,.~~~N-.«•m-';,.;._~""""'°""'t•""·~~-.--~-----------; 

! összesen: 
! 

>- ~---·-·---~·~~~. •"A~MoooJ •• ~• ~-------~,~-+__,,,~--~ 

Települési arány összesen: 9836 Fő 234Fő 2,37% 166 Fő 1,68% 
~-.. ~----""·----·--~-- „ -~-~----
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2019 . 
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T ~nkeru!eti h:rqmnt 

OM ~l t:.tnosító 

Nylregyiu!ta telepi)!~s lntétménl'!lnek kijelölt felvételi körzete! utc;li~ nerlntl bontésttan 
2019. 
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.: -~· . -;;;;:~. ~--·~~====: 
··-"'-'··--------· -_. -----~-+~--== ·~-· ~j' 

T-= -------~-------
---··---·---··--~·---··· 

------!------------· ry 

„---·--····--·····--··------~---

~ +-----~~-~-~-

···-··„--„--.„-„.„„ ... „ .. „„ "1------~-~--· -·· 

----·+------- ~-+-- ------··---___ „. ___ •.. __________ „ • 

-~·~~~~~~----~-~~~;~~--:~~~~;;;;~~;~;;;; ··· 1 =: ····-·~·~· __ F= ···--· ··-



~~ 

'"""" 
~ 

L
I 

' 

' 

Tankerule!i k.:npor>t 

Általános iskola megoevezése 

Á~i!!:lnos Iskola dnie 

OM alonositó 

Taglntí!tmény neve 

TllgmHzmény cim1" 

Nylregyházi Tanke<ulet! Kozpont 

NylregyMt• település intézményeinek kljefölt fetvl!Mi kilrtetel utcák szerinti ll<:mti!sbar• 
2019. 

Nyitegyhátl Móricz ls1gmond Által~nos Iskola 

4400 Ny„Pgyh~za. Virag utca 65. 

()33423 

f«yírlfgyh~zi Moricz Zs1gmónd Ált~lanos 11kc!a Kertv:itrosl Titglnt6uní!nye 

4400 Nyiregyhaze. K<myók utta l/a. 
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Nyíttgyhii!a teleptll<'< intézmény~inek kije!lil! t.Jvé!eli kdrt!.'tei u!fl!k st!.'rir1tl bontásban 

2019. 
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Alta!á•:':":'.~ola m~g~~vezese Nyfregyhárl Mó1a f~reóc Általános Iskola 

Általan"' i\kola címe 4400 Nyfregv!i~"- hzeka• János tér 8. 
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Határozat ·tervezet 

NYIREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KU:tTURÁUS ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

.. ./2019. {tt 05.) számu 
hat.ároz.ata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó tervezet véleményezéséről 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010.(Xl.12.} önkormányzati rendelet 10.§ {1) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva 

a 2018. évben elfogadott 7 /2018.(1.30.) számú határozatában megfogalmazott véleményt, javaslatokat a 
továbbiakban is fenntartja és javasolja az abban felsorolt szempontok figyelembevételét .a Nyíregyházi 
Járási Hivatalnak az iskolai körzethatárok kialakításánál. 

Nyíregyháza. 2019. február 5. 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 

Halkóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 

2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala 
3. Irattár 

' q (1 4 
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Tan\«irulet1 kozpont Ny1régyházi Tani<e1u!etl Xozpont 

Nyíregyh:ha telepUié• lntt'zm~nyeinek kijelölt felvételi kórietei uttllk ""fintí bontásban 
2019. 

Altaliinos !skol• megneveiése Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Áltatános iSko:I a c:ime 4400 Nyíregyháza, Virág utca 65. 

033423 OM azonosító 

Tag;nt~zmt!ny n1N<: !lly1rl!gyMzi Moricz Zsigmond Altaláncs Iskola Kertvárosi Hgíntóunénye 

Tagintézmény rime 4400 Nyiregyháta. Konyak utc• lfa. 

kijelölt fetv~ten körtet u1ták n~rh'th bontádrno 

Akécv1tá utca Estha nat utca 
Alkcn uka f21bula utc9 
Alkot.iJ utca fh P,ndr~~ utca 
Antalbókót fféSit:k utca 
Aranve1s6 Ut(:a 1fako! :Jtt.1 

l\lbó< U!U ]G•i~ct• utca 
8iirtf:i!I Utca 1G8mes.kut utca 
B•d9?9.kor lGer•lv utca 
8en•hlllom dJiö IGerhotbo<oc 
BeOllhllOm Utca !Gerl• utca 
!!en>é bokor 
!toJtBr Uti;B 

500.r~t• ut.'il utta 
Bólyai t<r 

Bonyár. Jtlim:i1 utt'* 

&Uv&r at::a 
ünk! l..itt1 

C.~htóSUtca: 

Csendts \.itta 
Csóki utca 
csilr útta llt'lánbokor 
Oebrdboltor Ív utca 

Dolel9 "t<• Jirtosbokor 
Oerko·.f'iU. ut~I' Jáuo! -utca 

JáUk Ut<í 
Jat.!ti6 útCii 

Kancsó utca 
K.1mtár ut<::t 

Kl!S!iló.h 
Ki:sS:sLike 
J<a~írbak.of 

Kazinczy Ferei'íc; utca 
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lankeruleH Nyíregyh~ll Tank.e1t1let1 Kt,11pont. 

Nylregyháza telepüh'• i"tézményeint'k kijelölt felv~t~ll köneM úl<Ík S••rinti bontá<bao 
1019. 

---·--""~ ---- ----- ·--··-----·---·-------------~·-------------~--~-----~---------l 
Nyiregyltá•i Móra F!'renc Altaléno• lskol• 

!--····-------'--·-----··--··----~>-- ------··----·--···-·---·-·-·--------------
Altalános Iskola dme 4400 Nvltegyh;írn, Faleka; Jiinos tér 8. 

------,-~·------

OM azonusJt<l 03:14}5 
1------------·--···---J .----·---------------··· --····---------------· 

KIJ•liill felvt\toll ~il,„t utt'ák n•rl'1tl bontá•b•n 
v•·-----------·---~~""• m-• •••••··----·~Y""'"""" •••• •••••"~--··-·•""' """Y••• "Y"""" """"" 

„„ ........ ---···· ·······-··-············· ·······-+:-:"'·'C·'·'·'"··· 
Sfl'Sltercei ut€:a 
~t$r.;i t.1tf-1' 50-„ Hl9 -lg riárn~ 

'Ko"Hulánví O~l~{~ ;,ttftl Viktótla ko,r 

Rfüö:-i e w.rrM %Nior Oka Zánb:s UW-~ 

F===""'"-"=----··-----------·-·-_-__ -_ .. _„-1·· ~~~~~::· ·····-··---" ····---··-- '"·---·--1 m---~=-·-··_·_·········--- -"--,„„„ 

M.ányot;t Ad-~!° ,J!!,~~-~w,„ 
Mike$ Kelem~n utca 

;::~a;1~:n~~J~.~"' ... -„.-- ........... „.--„--··~··~· ... "·iW~!rf!I:-~~'-~-~~-• __ ,,,. 
Nae.vv.:ir~d utta 

tea 

Srnlag >..rtt:f.' 

„----··-·m-l---•·---··„-------------1f------- ---~--------!----~ 
. .. „-... „-,„. •••••• ···•·-·t-•••m•m••••• • -•m••~m••••• 

-- --

!úb'.!l:1~.P~.'"~··-•-••••,••••••mm-•••m••-••••••••••••·--+ru.7;;;,:~·-=== • •--·-• ••• •>••• • ·-··--+ • •••••••••••••• ••m••• •••• 
---11'--c--~ -3 
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NyfrP.gyhi!za tel•pülé• int!!zményelnek kijelölt felvételi kllrietttl utc&k St<orinti bontásban 
2019. 

T<mhen1foti k.ö-zvmt Nyin:cgyháli fa11f<:t"n1lt;otl Kó1p1wt 
----+-·······-~ -------

Általáno1. hJola m!!'@:r.l"!vezt>-s~ Nyit~iyh-ciii Min.a: f e-ten<; Alta!ii•lot. ?t.'i<o!-' 
,.,..........._, ••••• - •• •••••h•h"•->-n•.-,_ -~~--- .. „~._.„„„ 

Á:lbláNH ~<JY.o!a ume 4400 Nyfn~gy11íif1,1, fa;i:ekM Jánö!< t~r R 

OM lllOílrHítci O'.H4J5 
.. ··~-----·----------------

T~g:ntézm-env n1!v~ Petdff 'áridor legtntézm~tty(' 
„„··-·····"'--·.,,- „„---··------------~~ 

Ta_g1ntio\7:fri~ov i::irn~ 

Rój•löltlelvet•ll körzet utc.ák u•rlnl! bontásban 

a 

!li>blt• Utc• ······--···--·------!'-" 

Hold utca 

Bono!\ utto 

'"·-··----- „ .... 

~;:;.~~~--··-············-- ·-· ·-····· ······· = =-~;~;~~~i!:._-==~== 
-~~''""c:.::-.:"""'··············•·· ···--···-·„·--- w·-----~·~· '""e:~~4~~·~ ':.:~~····. 

·-··-····---····· .... ····-···-····--···-··· .. ······-+-
E::'~'Jt?.:...'.'..„:~ .... ············-·---····· ....... ····-- --..+:::··:·:·" ---------· 

.• „. ·····--··· ·····-, ····---·--·-····-1.==·'='--·-----------·---+c=::.::..;;.::;;;,_ .. ___ _ 

Plné~ Jtea 
Ptoac:!' utca 
PitVBrkett Utt.& 

P~tvnan.: utta 
Pt"s u~ta 
PUii kd1 

.Puli utol 
e.u.sz piina utca 
Pl.tttonv .~t:ii 
R1Heda koz 

A•1ed& utca 

Tac~it6 utta 
TaUi::sutd 
Tittl:a utr;a 

Vedr:tkatanya 
,Vércse utca 
v.uia utca 
Zo!drn•z:o t.:rta 
lsiii!vautcill 

l
fttm&tuki 

=Timáruka -----+-------------
Vuk.ár utca ~„„ -----.L---------------· ·--···-------· „.-.. „ .. „ _________ _ 
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raot.(fruf~tl kh:rpunt Nyirt.Jgyhilu i"'nk.en.detl !i:i~zporrt 

Alta!Jino~ i~k.ola f'"tegn~V(';i'~b:e-

Általános ~skn!a nrnta 

0MJtrnnm/'f6 

Nyíregyháza telepilh!s Intézményeinek kijelllft felvételi kllrzetel utc•k ~térintl bcmtlisb#h 
2019. 

•=--·--,,,_.,.,__,,._,._, __ , .... _AA„_,~··••••n••·--•·••••'""""""~-··•_______.,..---....„______,.---··•--·••----~·----"•----·----·--·~-

·------·-·-··-.... „ ....... - .. ~-·~··~--~··---·----·---"-·----~------i 

----~-~~----···~----··-------..;:·----"-------· _____ _, 

Kijelölt felv<it•ll k6n~t utték sterlnti ~onttbban 

=.':"-'-:'~~;;,:"---... -·.„ .... _ _,_ ... „.-•. „„ .. ,__ .... -.----t'""Có~"'-:--:-c::::--·---:;-------------··--i?""?'-"7-'"'"-··-· --····-·---.... _. __ „. 

M~~-~~~------ . ._.„.~-----~_,------ $;;~~ ;,ik~~ ~~„;· ---·---·---·-+-~~iJiilX~~E::::====:.=:_::===1!Y1~~!~~vks tér „___ Sii~bád .sfl:t6nv „ ___ ·---~-- --·-... --.-„,Má1tifok len! ----------
~-·---------,F--:-~ eethlPl1 Gábor utr.a 2 ·2fl ig vliros 

Ml.irványuk.ii 

C..:s.lkOs tite_• _____ ,_,,___~----··· 

!fort1:> uh.a 0$1ől6 uttl" 2·?0/~Aie pát(~" 

·::·:„-·-:·--------------·------·--·------!----... -- .-„„-. „·-···-····-· ·-·· 

--~···-· 3· 
·--··--··--·-·~· 
~~--

····~---„--···~·· 

·--~-~~--

·~~~~;;:;--·------------._._ _____ ,::=;~é:~:--„----·--.--.--------·~~~--~~~-· ·.·.----·„-··~· ··-------~--
____ _..,...__..._ 

.• __ „ ___ • 
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fankNÜÍ~Ü kr>lp1Hlt 

Ált'11!ánns isfto1~ me-gn<;'<v~u.4!.0 

Ah::tMnos l!i-~,o!ri; órn~ 

OM 3:tor1ns:H1'.! 

fagiPhi:imerw r~eH 
-~·A----·-----~ 

fagu,tf.tm~ny ::mV" 
A-»·-~----~-~ .. 

f;,nkt!'HJ!e<til<.otpcf)! 

Nyfregyh!lta tt>leptilé$ intétményelnek kijelölt felvételi kör„tel utcák nerilltl bontásban 
2019. 

··----------·~···----
Bt!'m Jou~f Alt.alát;tJ<; rt..kda 

---------~~--·--~···--~·-------·---··-------·---·--~·---------...--· 
•1400 Nyitcgyhata, (iff"!5.kt>tt tttca lf\ 

-------~-----·---·-···~·---··---···---··--·-···---··--
lH340"i 

~~;f~t„i~nn.; i~l~J;;~~;;~;-O;;d·T;;in7i;;;é"ve ,--------------··~--~··--··-----..··---··---··---··-------.....,_--------~.........__. 

--~~---~-~---·-,•·---m~-----·~-v------· 

4~151 Nvíir<gyhita, Fó \JU:1 60 

Kilelölt fo!"~teli kön~! ul<ók uerintl l>ontásban 

~==!--·----------·--·--·-····-···-·--~~·"'·'·"·'··'''"" ......... „.. ······-·-············· ·······-··· ..•...... ·····-··· ··-· . 

~c~~---·-~-----------·~~--f.c~'-""'::.,_~~-----------+'~"""~~~----,----·~~--·-~·· 
--~---···----._,.-,-.._. 

·--
--~ ....... -----~ ..... ------~··-· 

--·-~--·----! 

--~---~~--~,----------- --~---~- --~----------

-~-v--v-- -~~- --~--t?~<lj,l>'l'l!!::~t~~--~~---~---=---= ___ .._, _____________ :== ~==.~~-== 
Sl;ürrrnn1~~--~~---~--- ------------~ -

~::r~:1y'llF<t - ... -- - --- ·-------- ------ --~--- -~5'.~1-L'"l.{.;<\ J}.!!.~t'"~'.;.;~-h--~---~--- ____ -~~v_..._L~~~_!.}_t~-~---~----;Eg--~-------- ---·--------
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Nyíregyháza település intézményeinek kijdől! felvétt!li körzetei utdk tztrinti bOn!Aslmt 
21)19. 

Nvfregyhki: 1ank~wle!1 ti.ó1~nt ·~· 
Aftal~Pos t""k.<~4 m<e-~'l@:VN~9" ....... ·--- NY;;;;~.·; Bem Jrn~~f Alt;~~~·;~";;k·~·;~-------··· ... . . „~----~---- ---·.„u.„.- .. ""·------~-· ---- -···· 

-····· ······--·····-·········-···--··· ···-·-·· ·--·· --···-····-···-···· ···-······· .. -··- ········-···-··· ·--- ···-~---------~~· 
Altafá1>us i>o;,kda dhw 4~00 Nv;r~gyhMI!'!, EtH""s.~{''t ut("tt Hr --·~ 
-··--~- ........ „.-~-···· --- .. ·---··~ 01;·~:;1-··~·-····-··-·----·~···· . ·-·--~- .. .-.~---~- ······----···-------- ---- ··-----· - ~-

hgf1)t~n11ény t~ve N~;·;~~h~h;;, n..~„~n l;~~::fAit~!~~;~::-;:,kn!~ Knlnu:y Fer~nc fagfntétnutnye „."~- „„„.„ 

i;i;n~t?fi·il!~ti k::flPPt:! 

rl:igi1JtfJJrPé-ny c+-.,,fl'- j<t4on Nviregyhárn Áso\ i.Jtrn 11-
""--~----- -~----· 

t<lfefött felvt1te'l ktín~t ut' áh uP.tíntl bontásban 

iA~·~~·~: ,„„,,, !Tt1V~ Utt'.~ 

H.:<>1 n~tM•'< R,O. !~ t~r IT~~-~lltó utca 
·s;;~;~-~;1-té-~- Ü1 utc~ 
!B~thlMl Gábor <Jtr.a~ó~8'4-=g 

Uj~től('.i- utca 

=~----·····------···· ... „ ... ::JIZ~~= :-:---,--------~·--i--··· ·--·--········-----·---~1-
···--· - ~-~---------

·······-------- ··----~---···--- ! 43,~.JL~ .... ""„ 

rG·~-cl;;.; köt 
lr~;A;....-..,,1.t<""'" 

l~J~~~-~L~!!:~ 
ft.<thdn t~r 

.~rnc 

ifl:oS~i-i~! 1110.o; ~Í1:::a )]t:; jl,! r1.irne 

lti:::: ~it:~ 
!M;._;~:.t;d~no: 

Suh.1orr<Hk~ 

··~-_.„~„„· 

Vít: utc~ 

"!.'</ 

P<:'!!Vf utca 

).'.'-"='-='-------·-------- ---····--······ •.. „ ...... „.„„„ ....... ·····-··--· . 

······"'"··---„···· .- ... ~.··---'·--· 

··- ..... „„ ...... ·--+-·-·-·-· ········-····----·--···· ---+-----------

„„,.„.,...„„ .. ~„ 

!·=•.c.o;.~•;.:.;:..c..,;c:_._ .... , _____ ·-·-- --- ······-···-··--······· .... ·-··-·-·-· ····--·-·-„···-·· ··--- ----···--·· -··--· ·---+-·· ----···------< 
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r'hl!te<gyt-nd f;~pl<e<ruh"'tl !vj,>,i:..>Dnt 

(rWVNé'>~ 

'"''"""""•· Epre!k~·t u~c(l W 

Nyfregyháta tel•pfrlés int•hményeinelt kij~löft fetvéti.1! körutei utcak szerinti 1:1011tihban 
W19. 

...... -.... - ····-·. -~····-- ,,,,,,,.--··---·······-·--··-·-+--------------·······--·-----------·----„·------·---·----------"------------~ 
OM ~WrH~$~~1.> "1140! 

Taginttí1rn~roy n~'->''-' ~rP lol.Hff A!t.ahnn~ !ü.oh 6ilnfonyi Gé-t~ lagínti!1m~oy() 
~--···--·_._. .. 

Fi!gmt~trn~f""\! dn~!:' .140{) NvRegyhé;;,,,, KórhM otra .P „----„. 
Kijelölt fohtéteH l<!onel utcák •uetiflti bonU:sban 

„„_, __ 

~-~> 
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l·ó<.w\nt Nyii?gyhát.! l~t:~.-eri1!eti !<ivrünt 

Nylregyhil<• tele11ű!és intétmén~lnek kijelölt felvételi kllrtetel utcák uerinti bontá$bl'n 
2019. 

Nyiregyhiu.i Arany Jfnun Ghnmhlum, AltabnQ!S Iskola ~s- Kollegium ;$f<.oli:!t nif:"gn0vtH€'\ie __ 
-----·--·---~·-~V•~v -~ ·----·~......_. .. ___ .. --~----·-'v•--~----···---··.......___, .. ___ •·---··•~ 

fs~t,)\!l c1nw ~~~ ··------t~·----~~-···-~·--' „·-······-··-·-
440(} Nyir.egyhl)l':~, IJr~,vAr o;ét#:ny a. 
üVUi56 

K~ieföh fotvét@H ki.Jr1P.t utdk !Hrintf pontásban 

!--------·--·--···--···········-·· ·-···· -~· ····•· . -~·" 7·---;:---~--.~~7:;-:-:::::;--···--------·-~~~~-~~--·- ----„·--~----·-----------

es!·hmilri::.ikutj><' 
···•···· ...... „„ ... ····------ -+------ ---··--·--··· 

-----···--~-!------~···-------·- ~--
1 VOI!<l~ uu„~---~·----- ··--·"-~····-····'"-·····-~····--··--1~;:::::7.~;~-~~---·····-·-·-~"-~···-···--~·"'"~"""-~-----·---l---~~-~.~„Nmff~~-------''___.___~-f----.-····---·-·---··-·--------------,~-

-··-···· ··-···--··· ··········--···--·-+----·-·-·-------------~·-----....-+-----···---···~·---··· 

-·-----~--·---!-----· '~---· 

---+-------·--·-··--·--··-·-·-·····---~-----·+----· ~----,-~. -----·--
„..._ .. „ .. „ ... „„ ·····-----······ ···-··· ····-····---···-··-+-----··---···---···---··---·· 

-~---· 

--····-····-----···--·---·-···-·~---··+-··-·--„-----·· 
„ ......... „ .... „ ...... „ ..... „„ .... ···········--~··---·-+---·--··--·--. --··· 

!.._ ___ ········-··· • - „ -- ---- -·-E."::"-""l'i~'· ------------·-·-·+--·----„----·---------

---··--~-+---···---··---··---··· 

..... ~~~==---~-:.-t=:-~·-- :~~--~ 
·------·-----·---+-----'--~· ··----···--·· 

~~~~'!..... .. „„ ........... „„ ... „ .... „ ....• „ „„ .... „.-.-----E2'c:::~.-~.;:=.'.:.'.:„ .. __________ ---·-·------------~---+----·~---~---· ~-·-

----,--·--···----------< 
-·····-·------·-···f-·-···--··-·-----·· ... „„ --·--·-----···---··· 

·-····-·--l--·----·---·--·---------------·-+---·-··-------,--··---·--..----------+---------···---~---
-- --·--·------··---· - ---,---J 
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1iHtkf!iukti ~o:q:mrtt Nyfregyf..,<:lll T.aoketu!r-t; Kiv~'N"t 

Nyfregyháia telepilh!• intézményeinek kijelölt folvétell körzet~! utcái< szerinti bont,•ban 
2019. 

··-·-··--·-+------~-----··-----·-·-··---·-···-·--···-·-· ·---·--·-·-·· ---·-----~---·--~-------------~-
A!h1J""110;; i~kn!a mPgt1("ve1!fo•<t'' Jfeno<. G1mfl-1~zi1.im. Aital;,,1os hk1;\!<t é~ Í".dlégHJ.'11 

~--·-o,„.v~ •••• o<v„•->• 

1\lt;11Ji:hos i.:;ko!a < frn~ 4-WO Ny;reg'lhiirn, 1Jngd1 S.P.t<):«y 
•-l~-~-·--„-------·------~·-·-·----·--w~--,,,-~,~- ,_,,„----·----~----------~···-~·--- ·-----~---··--·-----

OM ~!rw:-m.,itó 03.16<% 

-----~----------·-----------------~--~···--·------
1 a~mtétrni<ny n~~~·e Nyfr~gyhá!í Ar~ny Ja11m (<:,1v1A1~qr'\ ;\Jt,~ián'.''> !~k·.1!a ~„ ko!!-?.r,.ium Slahó tOrinc Tagínt?.Hn@nye 

----~-~~-----··~-----~~.,,-~,v-•v~·--·-~w,_v„ ~~"''"'"' ·-v'"'~···~--·,,,--__,__,_,,~, .. w• 
-----~-----------------~---··-----~····--···----~ 

<t4B1 !\··,Megyhát~, lrricP. ;itta 6 

" .. ,„. -·--------~------

-···---------·----F"''-''-"'''-"···-·-·-----·---·-----------·--·---E==CL.:O.:•~---··--- ···-·-------------~t-'~'•--.'o'-"~~~-·„~____.------··--· 
!:'.·'-ccé•'"•·-"'--··----··-·····-··---· -----~-- ___ .,._Z_•~r ,..,~ ,;~···--·--··--~--···--·N ._____,......... ... __ _ 

---·-··------------f==~----,---~---~--------------+~·.:::.::.:::co. .. _______ . ······----~--- ,._.„ __ ·~,~---.. · •_~:----e---=----==- ~ 
L'.'.::.'"'·c~c.o:_.... .... ..• ......... ~ ==--------=~-·_·_ _-:-· . :___:=·= j 

-----····--~-~ 
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Nyiregyflá111 tl!lepülé• Intézményeinek kijelölt felvételi kilnetél u"<lk nerintl bonb!isbal\ 
Z019. 

~:~=-------·· _J:!!~!!~~;;:~~~f~~ • ... - ~- l •. ~~ 
fagtntt!t.rné:ny drrv~ [443) Nv(rPgyfiáta, Ko-Hffg1urn Uk1' ~1<1 

iank~rutet~ Jthit.~"nt 

Áhati\om i."-kola rnP.gnP.vn~s~ 

AH~\<')r,o.> 1-s:koi.a drné 

OM atonO:<;:Ító 

„,,_,,_,,,.,.p,~-,v--··--v··--• • ••••••·"-'""""•-'••J..•-•«'>•••~'·'"-"'- ,_„„,,, ,„„,.,., . .__,„.,~-•'-•••-••••·-~< „,„.,,,, 

Kij•lölt f•l•ot•Q ~Öflot uttáf< tiorlntl l>onti•ba• 

--+-----···---·· 
-·~"~r1t.::ou~.-- ~--------·-~-·~~-~ -~·„---· 

... +.„.,,.,,,,,,, .... „,,,_,.,„„ .. „„„.„ .. ___ .~.,......J...--„~ ·-~~-----·--

M J~1rn,:::;.0 UK~. ----~------·-----i--·----·_,_.,._,,,._,__ ·----~--~----· 

~--.. „.„-.,·-···•--~-~V'°''"'"'"„'-'~-.,,..„~„-.+~~.".:"'~~'!.~„'.::!.~~-~-----'••'-•-• ·-···-··-„~.---...-- ,,,_,_,_,.,-. ,,,,,..,.,,,-~,,„,~-t""'-'••• _ _._••>'~'•••••-Y•'-·•------~-------~··• ~---~---" 
al::.~~~.~~~;,;,?::~.„.,.._..._._,_ . .,..a_._.......,...„,•·<'•><w•-- •• •••w •. .-,,,., •• __,_„„,.._l-·---~·-··--„··~-·-•.,._,„,.„. -~-·~-~„„ __ „ . 

:~~~~~-=:==:-::.-::=:::..:::===:==:=t:==·:=:===--=====:----: " ·~ . .. .. .. - = 
,-----·---------+~'?:.ru~1~!..-~--..---~~-~----·-----f--~---·------~-~---~--------~" 

„„ .. „„ ... „„ .... „_„„„„_„„.„ .. „.-„.-.„.f:21~'~".-„.-„„-----------„--„---+..·-·""-"'" __ ,„,,._„ __ ,„,,,.„ ___ .„ __ „-J--„--··--· 
„.„.-.„„„.„„.„„.„„„ .. „-.„„„„ .. _--·-~-----~-

l:::"V<JgV~ U\l.'~ ~--··--·-~'':-''~·-----~····__.,,.--~···--~·-·--··--·~----~~---·„~-___,.--.....,._~-·-------~ 

„--f.:~'°':"'~·---------„----+-~-----·---~ '~----·--···-· 

. __ „„_„„ _ _;,._ ___ „_„ 

·--.. „ ... - ..... „„.„ ... „„ ... „„ .. _„ .. „„„f„„„„ ...... „ ... „„ .. „„„„„.„„„ .... „ .. „„„„„„. __ ~·----+-- ------------~~-+-· 

L„ ... -„.----„„.„„„„.,„„„„„„„„ .. „--~· --··-+--------··---~---~-„ 
E~-~V\':!'1~ ~„~~ --------~------------„-·~„-·~--~„if~;:~~~'.1;i~~;~„.,--·-···~--···--~-"" __ „ ..... „ .. --·--·--------------·------·~-„„ .. _.„.„!----,„„. _____________ „ ___ R ____ • __ „„_~--~----~-----._,-~-------~...........___,-. 



Ügyiratszám: SZOC-1129·2/2019. 

Ügyintéző: Kissné Orosz Anita 

ELŐTERJESZTÉS 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
óvodákban a 2018/2019-es nevelési év nyári zárva tartási idejének meghatározására 

Tisztelt Bizottságl 

Az óvodák nyitvatartási rendjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 83. § 
(2) bekezdés b) pontja szabályozza, mely szerint „a fenntartó dőnt. .. az óvoda heti és éves nyitva tartási 
idejének meghatározásáról." 

A köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (Vll!.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) 3. § (7) bekezdése értelmében „az óvodák nyári zárva tartásáról legkésőbb február 15. napjáig a 
nevelés nélküli munkanapokró! legalább hét nappal a zárva tartást megelőzően a szülőket tájékoztatni 
kell." 

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXllL törvény 

köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (Vlll.30.} Kormányrendelet 30. § (4} 

bekezdése alapján „a pedagógus szabadságát - a tizenhat évesnél fiatalabb gyermek után járó 

pótszabadság kivételével - óvodákban július 1. napjától augusztus 31. napjáig tartó időszakban k.eU kiadni, 
annak figyelembevételével, hogy a gyermekek óvodai nevelését a teljes óvodai nevelési évben biztosítani 

kell. Ha a szabadság a nyári hónapokban nem adható ki, akkor a nevelési év többi részében kell kiadni." 

Nyíregyházán a tavalyi évben a nyári szünet idején a megváltozott jogszabályi környezet miatt (kötelező 
óvodáztatás, szünidei étkeztetés) a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában lévő 
óvodák július 1. napjától 4 hétig tartottak zárva egy-egy telephelyen. 

A 2018/2019-es nevelési évben az óvodák nyári zárva tartásának meghatározásakor döntő szempont, hogy 

a város 8 óvodájában TOP forrás bevonásával felújítás valósul meg. 

A következőkben felsorolt intézmények 2019. június 17. és 2019. augusztus 31. között a TOP forrásból 

történő felújítás idején egy megjelölt másik intézményben működnek átmenetileg, illetve 4 hétig zárva 

tartanak a határozathoz mellékelt táblázat alapján. 

• Búzaszem Nyugati óvoda Benczűr téri Tagintézmény (Nyíregyháza, Benczúr tér 20.) 

• Búzaszem Nyugati Óvoda Gyermekkert Tagintézmény {Nyíregyháza, Tőke u. 3.) 

• Eszterlánc Északi Óvoda Székhely intézmény (Nyíregyháza, Tas u. 1-3.) 

• Eszterlánc Északi óvoda Gyermekmosoly Tagintézmény (Nyíregyháza, Etel 'köz 13.) 

( y REGYHAZA 

-- """" 
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• Eslterlánc Északi Óvoda Gyöngyszem Tagintézmény {Nyíregyháza, Krúdy Gy. u. 27.} 
• Tündérkert Keleti Óvoda Margaréta Tagintézmény {Nyíregyháza, Fazekas l tér 14.} 
• Tündérkert Keleti Óvoda Nefelejcs Tagintézmény (Nyíregyháza, Deák F. u. 2.) 

fl.. töt>b\ N'j\~ieg"f\'.ái.:. ~'t'C~ ~'\'>g\l \íá>OS t<c~ü~té>> mű\;Mő ö~lf..QH'l\iWfI.oti ~~\W'.tc.>tás~ Ó\IOOC. ~~fü1•:.­

augusztus hónapban a határozat melléklete szerint tart nyitva, metve zárva. A zárva tartás ideje ,a nyári 
szünetben 4 hét. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén ügyeletet biztosító óvodák nemcsak az adott óvodába beíratott 
gyermekeket várja, hanem a város közigazgatási területén élő gyermekeket, igy a szülő a hozzájuk 
legközelebb eső ügyeletet biztosító óvodába viheti az adott időszakban gyermekét. 

A szülők írásban nyilatkoznak arról, hogy a nyári zárva tartás idején melyik ügyeletet biztosító óvodában 
kémek ellátást gyermekük számára. 

Az óvodák zárva tartásáról szóló melléklet az óvodavezetőkkel egyeztetve került összeállításra. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, az előterjesztést megtárgyalni és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata által fenntartott óvodák 2018/2019~es nevelési év nyári zárva tartásl rendjéről szóló 
határozat tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2019. január 29. 

'\f 
i R E G Y H Á Z A 

Tisztelettel: 
Dr. Krizsai Anita 

osztályvezető 
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NYÍREGYHÁZA MEGY.Ef JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

"./2019. (11.05.} SZ:ámú 

határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő 
ovodakba.n a 2018/2019-es nevelési 'eV nyari zarva tartási idE!}enek meghatározasaró1 

A Bizottság 

;:.1 e\őt~•~s.rt~st ~gti\-Wft>\ta ~s a l<c>i.g'fmé.'<> iás bifüttságc.~ fo~odota~ ~s t\ataslr..örei. mici~i!.?.µít?.s~íó\ sró\ó 
30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva a következő 
határozatot hozta: 

a határozat melléklete szerint elfogadja Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott 
óvodák 2018/2019-es nevelési évre vonatkozó nyári zárva tartási rendjét. 

Nyíregyháza, 2019. február 05. 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 
2. Esztedám:: Északi Óvoda Nyíregyháza, Tas u. 1-3. 
3. Gyermekek Háza Déli Óvoda Nyíregyháza, Kereszt 1.L 8. 
4. Búzaszem Nyugati óvoda Nyíregyháza, Búza u. 7-17. 
5. Tündérkert Keleti óvoda Nyíregyháza, Kert köz 8. 
6. !rattá 

Halkóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnök 
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JELENLÉTI ÍV 

2019. február 05. 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság ülése 

Név Aláírás 
~ 

1. Halkóné dr. Rudolf Éva #ú«~/7 a bizottság elnöke 

2. Andó Károly ~/dcftJ J1j. 
a bizottság tagja ''t:". . ..-' 

3. Ágoston Ildikó 
/f@ct~ 

I / 
.J-10 {-<l{g 

a bizottság tagja 

4. Bajnay Kornél ~ í~/ 
a bizottság tagja 

' ~(-~ 
S. Póka Imre ~ -6c~--------

a bizottság tagja - /, .,,,,. 
~ 

G-

6. Lengyel Máté 
f\ 

a bizottság tagja 
1 --- ---„ .. , 

7. Fesztóry Sándor ..,--_:;:_ ~ \ ~ \ 

a bizottság tagja '~ ~~ 
.„ 

' ·) 8 Szuromi Piroska " ·--
\';· -~ 9-...----

a bizottság tagja 
k:u.,t/\foVvL-·'\.-

9. Smidt Ferenc ~ ~ a bizottság tagja 

10. Buzainé Hugyecz Erzsébet 
(civil delegált) 

Meghívottak: 

11. Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

12. Jászai Menyhért 

~ alpolgármester 

13. Dr. Ulrich Attila ~ alpolgármester 

14. Dr. Szemán Sándor / 
címzetes főjegyző 

15. Kósa Árpád 
kabinetvezető 

16. Dr. Krizsai Anita r·. 
1 

!I ~ ~.--" 

szociális és köznevelési osztály vezetője 

17. Dr. Berényi Judit /·r, ,/)' 1íl' 
jogász 

·/ .1 



18. Doka Diána 
kulturális osztály vezetője 

19. Patóné Nagy Magdolna 
gazdasági osztály vezetője 

20. Hagymási Gyula 
pályázatok és projektmenedzsment 
referatúravezető 

21. Pató István 
városfejlesztési és városüzemeltetési 
osztályvezető 

22 Dr. Augusztinyi Krisztina 
kulturális osztály, jogász-referens 

23. Szabó Tamás 
kulturális osztály, kulturális referens 

24. Varga János 
könyvvizsgáló 

25. 
pályázó 

( 

j/~llt'."~ 
26. 

~0-1. E:: f\J_'v/ 

27. 

28. 

29. 

30. 

31. 

32. 

33. 
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Tóthné Csatlós Ildikó 
a bizottság titkár 


